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I
Qualità dei prodotti dalla tradizione Magneti Marelli
• Tecnologia innovativa ed esclusiva 
• Nuova qualità della gomma 
• Installazione più rapida 
• Maggior copertura del circolante 
• Sicurezza 
• Affidabilità 
• Prestazioni

GB
The traditional quality of Magneti Marelli products
• Innovative and exclusive technology
• Rubber of new quality
• Quicker installation
• Broader coverage of the road park
• Safety
• Reliability
• Performance

E
Calidad de los productos de la tradición Magneti Marelli
• Tecnología innovadora y exclusiva.
• Un nuevo tipo de goma.
• Instalación más rápida.
• Mayor cobertura del parque circulante.
• Seguridad.
• Fiabilidad.
• Prestaciones

P
Qualidade dos produtos da tradição Magneti Marelli
• Tecnologia inovadora e exclusiva 
• Nova qualidade da borracha
• Instalação mais rápida 
• Maior cobertura dos veículos em circulação 
• Segurança 
• Confiabilidade
• Prestações 

D
Produktqualität ganz in der Tradition des Hauses Magneti Marelli
• Innovative und exklusive Technologie
• Neue Gummiqualität
• Noch schnellere Installation
• Noch bessere Abdeckung des bestehenden Fuhrparks
• Sicherheit
• Zuverlässigkeit
• Leistungsfähigkeit

F

La qualité des produits selon la tradition Magneti Marelli
• Une technologie innovatrice et exclusive 
• La nouvelle qualité de la gomme 
• Une installation plus rapide 
• Une meilleure couverture du parc roulant  
• La sécurité 
• La fiabilité 
• Les résultats
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RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. ha curato con particolare attenzione la stesura del presente catalogo; 
declina comunque ogni responsabilità per eventuali errori od omissioni relativi a schemi, disegni, corrispondenze
con i codici O.E. ecc. e si riserva il diritto di apportare modifiche al contenuto senza l’obbligo di darne preventiva
comunicazione. Sono particolarmente graditi, da parte degli utenti, commenti, segnalazioni di inesattezze e qualsiasi
altro suggerimento atto a rendere più efficace la prossima edizione del catalogo.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. has devoted its best attention to the editing of this catalogue; it nevertheless
declines any responsibility for possible mistakes or omissions regarding figures, drawings, correspondence with
O.E. codes etc. and it reserves the right to modify the contents without prior notice. Users’ comments, reports 
of inaccuracies or any other suggestions which may in any way improve the next edition of this catalogue are
warmly welcomed.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. hat diesen Katalog sorgfältig verfasst. Die Firma enthebt sich jeglicher
Verantwortung für eventuelle Fehler oder Auslassungen hinsichtlich Schemen, Zeichnungen, Übereinstimmungen
mit O.E. Codes usw. und behält sich das Recht vor, ohne Ankündigung, am Inhalt Veränderungen vorzunehmen.
Anmerkungen, Fehlerhinweise und weitere Anregungen seitens der Kunden werden germe entgegengenommen,
um die nächste Ausgabe des Katalogs effizienter zu gestalten.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. a soigné avec une attention particulière la rédaction de ce catalogue; elle
décline cependant toute responsabilité pour toute erreur ou omission éventuelle dans les schémas, les dessins, les
correspondances avec les codes O.E., etc. et se réserve le droit d’en modifier le contenu sans obligation de 
communication préalable. Les commentaires, les signalisations d’inexactitudes et toute autre suggestion des 
utilisateurs susceptibles de rendre la prochaine rédaction du catalogue plus efficace seront particulièrement appréciés.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. ha cuidado con especial atención la redacción del presente catálogo; de
todas maneras declina toda responsabilidad por eventuales errores o omisiones relativos a esquemas, diseños,
correspondencia con los códigos O.E., etc., y se reserva el derecho de aportar modificaciones al contenido sin la
obligación de previo aviso. Se agradecen especialmente los comentarios, las indicaciones de inexactitudes y
cualquier otra sugerencia por parte de los usuarios que sean útiles para hacer más eficaz la próxima edición del
catálogo.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. cuidou com particular atenção a redação do presente catálogo; como quer
que seja, rejeita qualquer responsabilidade face a eventuais erros o omissões relacionados aos esquemas, desenhos,
correspondências aos códigos O.E. etc. e reserva-se o direito de introduzir alterações ao seu conteúdo sem a 
obrigação de comunicação prévia das mesmas. São particularmente bem aceitos, comentários, sinalizações de
inexatidões e qualquer outra sugestão idônea a tornar mais eficaz a próxima edição do catálogo.
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È vietata la riproduzione, anche parziale, del contenuto del presente catalogo senza preventiva autorizzazione scrit-
ta della RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., che tutelerà i propri diritti a termine di legge.

It is forbidden to reproduce, even partially, the contents of this catalogue without prior written consent from
RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., who will protect its rights in accordance with the law.

Die Vervielfältigung, auch teilweise, des urheberrechtlich geschützten Inhalts des vorliegenden Katalogs ist ohne
schriftliche Genehmigung durch RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. untersagt.

Il est interdit de reproduire même partiellement le contenu de ce catalogue sans autorisation écrite préalable de
RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., qui protégera ses droits selon les termes de la loi.

Está prohibida la reproducción, total o parcial, del contenido del presente catálogo sin previa autorización escrita
de RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., que protegerá sus propios derechos con arreglo a la ley.

É proibida a reprodução, também parcial, do conteúdo do presente catálogo sem a prévia autorização escrita de
RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., que defenderá os próprios direitos, nos termos de lei.

La corrispondenza dovrà essere inviata a:
Correspondence should be sent to:
Der Briefverkehr ist zu senden an:
Envoyer la correspondance à:
La correspondencia debe ser enviada a:
La correspondência deverá ser enviada a:

RGZ MAGNETI MARELLI AFTER MARKET S.p.A.
Viale Aldo Borletti, 61/63

20011 Corbetta (Milano) Italia
Tel. 02 97227454 - Fax 02 97227510 
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Le spazzole Magneti Marelli soddisfano gli standard qualitati-
vi richiesti dal primo impianto. La produzione è sottoposta a
rigorosi test che ne assicurano la totale affidabilità. 
La gomma, di nuova mescola, è ottenuta miscelando gomma
sintetica e gomma naturale proveniente dalla Malaysia. Ad
essa vengono aggiunti additivi che ne esaltano le caratteristi-
che di resistenza e durabilità. Tra questi in particolare il
bromo, utilizzato in sostituzione della grafite, la rende più
morbida e più compatta. Il tergente risulta così più silenzioso,
resistente e duraturo.
Il ponte, realizzato in ferro lamellare, è sottoposto ai procedi-
menti di fosfatazione (per evitare l’ossidazione), di pittura
cataforica (per renderlo più resistente) ed è rivestito da uno
strato di polyestere che lo rende immune alle aggressioni
degli agenti atmosferici.
Le parti in plastica (ponticelli, rivetti e spoiler) sono prodotte in
linee completamente automatizzate e sono rinforzate con
fibra di vetro che le rende indeformabili. 
Lo spoiler, realizzato con una tecnica innovativa che prevede
lo stampaggio tramite iniezione di gas, è più leggero e copre
la spazzola per tutta la sua lunghezza contrastando efficace-
mente l’effetto air lift: la spazzola rimane perfettamente ade-
rente al parabrezza anche alle alte velocità.
Fino a otto punti di pressione assicurano la perfetta aderenza
della spazzola al parabrezza.

Magneti Marelli wiper blades satisfy all of the quality require-
ments of the original equipment. Every single windscreen
wiper is submitted to stringent testing that guarantee reliabi-
lity.
The new mix of the rubber is obtained by mixing synthetic
and natural rubber imported from Malaysia. To achieve more
resistance and performance, bromine is added to the mix
instead of graphite. This treatment gives a softer and more
compact mix, resulting in a high quality, longer lasting, quieter
blade.
The bridge, in lamellar iron, undergoes a phosphation process
to avoid oxidation. A cataphoric paint is applied to obtain
resistance and is coated with a layer of polyester that protects
it from atmospheric agents.
The plastic components (links, rivets and spoilers) are produ-
ced in completely automatic lines and are reinforced with
fibreglass. 
The spoiler is made by an innovative process of gas injection,
resulting in a lighter product. The spoiler covers the length of
the wiper blade, and reduces the air lift effect. The increased
pressure on the blade makes the wiper perform better even at
higher speeds.

Le spazzole tergicristallo - The wiper blades
Die Wischerblätter - Les balais d’essuie-glace
Las escobillas limpiaparabrisas - As escovas de limpa-vidros

I GB

D
Die Wischerblätter von Magneti Marelli entsprechen dem
Qualitätsstandard der Erstausrüstung. Die Produktion der
Wischerblätter unterliegt strengen Produkttests, um eine
absolute Zuverlässigkeit zu gewährleisten.
Das Wischergummi, eine neuartige Zusammensetzung aus
synthetischem und natürlichem Gummi, wird eigens aus
Malaysia importiert. Die Verarbeitung von zusätzlichen
Inhaltsstoffen soll dazu dienen, die Widerstandsfähigkeit und
die Lebensdauer des Wischergummis zu erhöhen. Insbeson-
dere Brom, anstelle von Graphit, wird eingesetzt um das
Gummi weicher und beständiger zu machen.
Dieses Herstellungsverfahren garantiert einen geräuscharmen
Wischerbetrieb mit einer hohen Lebensdauer.
Die Brücke wird aus Eisenlamellen hergestellt. Sie wird
sowohl einer Phosphatierungsbehandlung unterzogen, um
eine Oxidation des Materials zu vermeiden, als auch mit
einem Lack überzogen, der sie widerstandsfähig macht.
Schließlich erfolgt der Überzug mit einer Polyesterschicht, um
sie gegen Umwelteinflüsse zu schützen.
Die Plastikteile (Verbindungen, Nieten und Spoiler) werden auf
einer vollautomatischen Produktionslinie hergestellt und sind
mit Glasfasern verstärkt, die ihnen die nötige Stabilität ver-
leihen.
Der Spoiler, der mittels einer innovativen Technik, dem
Stanzen unter Verwendung von Gaseinspritzung, hergestellt
wurde, ist somit leichter, überdeckt den Wischer über die
Gesamtlänge und wirkt auf effiziente Weise gegen den
Luftwiderstand auf der Windschutzscheibe. Mittels dieser
Technik sowie dank der acht Haftpunkte bleibt der Wischer
auch bei höheren Geschwindigkeiten vollkommen auf der
Windschutzscheibe haften.
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F
Les balais Magneti Marelli correspondent aux standards de
qualité exigés en première monte. 
La production est soumise à des test rigoureux qui en assu-
rent la totale fiabilité.
Le nouveau type de caoutchouc est obtenu en mélangeant de
la gomme synthétique et de la gomme naturelle provenant de
Malaisie. 
On ajoute cette gomme des additifs qui en augmentent les
caractéristiques de résistance et de durabilité. 
Le brome, employé à la place du graphite, la rend plus souple
et plus compacte. 
De cette façon le balai est plus silencieux, résistant et dura-
ble.
Le pont, réalisé en fer lamellaire, est soumis aux procédés de
phosphatation (pour éviter l’oxydation), de peinture Cataphoré-
se (pour le rendre plus résistant), il est recouvert d’un couche
de polyester qui le rend plus résistant aux aggressions des
agents atmosphériques.
Les pièces plastiques (balanciers plastique, rivets et spoilers)
sont réalisées en lignes de production complétement automa-
tisée et sont renforcées avec de la fibre de verre qui les rend
indéformables.
Le spoiler, réalisé avec une technique innovante, prévoit le
moulage par injection de gaz, plus léger, il couvre le balai sur
toute sa longueur en s’opposant efficacement a l’effet air lift:
le balai reste parfaitement adhérent au pare-brise également
à haute vitesse.
Jasqu’à huit points de pression assurent la parfaite adhéren-
ce au pare-brise.

E
Las escobillas limpiaparabrisas Magneti Marelli cumplen
todos los requisitos de calidad exigidos a un equipo original.
La fabricación de cada escobilla está sometida a rigurosos
controles que aseguran su fiabilidad.
La goma de la escobilla se obtiene de la mezcla de goma
sintética y goma natural importada desde Malaysia. Con el fin
de obtener mayor resistencia y rendimiento, esta mezcla lleva
aditivos como el bromo, usado en sustitución del grafito que
hace que la mezcla sea más blanda y compacta, y en conse-
cuencia que la escobilla resulte más silenciosa y duradera.
El puente, fabricado en hierro laminado, ha estado sometido
a procesos de fosfatización (evitar la oxidación), de pintura
catafórica (más resistencia), y está revestido con una capa de
polyester que lo protege de las agresiones atmosféricas.
Los componentes de plástico (articulaciones, remaches y
spoilers) están fabricados en líneas completamente automáti-
cas y vienen reforzados con fibra de vidrio que los hacen más
indeformables.
El spoiler, fabricado con una técnica innovadora que contem-
pla la estampación por medio de inyección de gas, es más
ligero y cubre la escobilla en toda su longitud contrarrestando
eficazmente el efecto del aire: la escobilla se mantiene per-
fectamente adherida al parabrisas incluso a altas velocida-
des. Hasta unos 8 puntos de presión hacen que la escobilla
tenga asegurada la adherencia al parabrisas.

P
As escovas Magneti Marelli satisfazem todos os requisitos do
primeiro equipamento. A produção é submetida a rigorosos
testes que asseguram a total fiabilidade.
A nova mistura de borracha, é obtida misturando borracha
sintética e borracha natural proveniente da Malaysia. Para
obter maior resistência e performance a mistura é implemen-
tada com aditivos especiais como bromo, utilizado em sub-
stituição do grafite, tornando-a mais suave e duradoura.
A haste, em ferro lamelado, é submetida a um processo de
fosfatização para evitar oxidação, com pintura cataforica
(para torná-la mais resistente) e é revestida de uma camada
de polyester que a torna imune às agressões dos agentes
atmosféricos.
As partes em plástico (pontas, revestimentos e spoiler) são
produzidas em linhas completamente automatizadas e são
reforçadas com fibra de vidro que as torna indeformavéis.
O spoiler, fabricado a partir de uma técnica inovadora que
contempla a estampagem através de injecção de gás, é mais
ligeiro e cobre a escova por toda a sua largura contrastando
eficazmente o efeito de air lift: a escova mantém-se perfeita-
mente aderente ao pára-brisas mesmo a alta velocidade.
Até oito pontos de pressão asseguram a perfeita aderência
das escovas ao pára-brisas.
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Quando e perché si cambiano le spazzole - When and why the wiper blades are changed.
Wann sollten die Wischerblätter gewechselt werden? - Quand et pourquoi changer les balais
Cuándo y porqué hay que cambiar las escobillas - Quando e porquê se mudam as escovas

Scarsa tergenza
Lunghi periodo di riposo deformano il filo del tergente causan-
do un effetto velo sul parabrezza.

Bande opache
La gomma del tergente indurisce o si deteriora con il tempo.
Rimangono così sul parabrezza delle aree non deterse.

Rigature
La gomma del tergente si deteriora con il tempo o a causa del
pulviscolo stradale dando origine a sottili linee semicircolari
sul parabrezza.

Saltellamento
La deformazione della struttura della spazzola può causare
saltellamenti del tergente, lasciando sul parabrezza linee
radiali.

Sollevamento
La deformazione della struttura della spazzola può causare
una imperfetta aderenza al parabrezza, soprattutto alle alte
velocità.

Forti vibrazioni
Deformazione della spazzola, connettore errato, età o usura
del tergente provocano rumorosi ed irregolari movimenti.

Low wiping quality
Long periods without use can deform the wiper’s profile cau-
sing a veil effect on the windscreen.

Opaque stripes
Time hardens and deteriorates the rubber, so eventually the
wiper does not clean the whole surface of the windscreen.

Lines
Wear and tear of the rubber in the presence of dust can cause
semicircular lines on the windscreen.

Jumping
Deformity of the wiper can cause jumping of the blade, this
produces radial lines on the windscreen.

Lifting
Deformity of the wiper can also cause a loss of contact
between the blade and the windscreen, especially at high
speed.

Vibrations
Use of the wrong connector, wear and tear, age or deformity
of the wiper blade, cause noisy and irregular vibrations.

I GB
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P
Pouca limpeza
Longo períodos sem serem utilizadas causam um efeito de
véu sobre o pára-brisas.

Tiras opacas
A borracha endurece e deteriora-se com o tempo, não lim-
pando completamente o vidro.

Riscas
Com o tempo as borrachas ganham pó e ao serem utilizadas
podem fazer riscos no vidro.

Saltitar
A deformação da estrutura da escova pode levar a que a
escova salte e provoque riscos no vidro.

Levantamento
A deformação da estrutura da escova também pode causar
uma imperfeita aderência da escova ao pára-brisas, sobretu-
do em alta velocidade.

Fortes vibrações
Deformações da escova, ligações incorrectas, idade e mexer
na escova constantemente pode causar barulhos irregulares
e vibrações.

E
Poca limpieza
Los largos períodos de reposo deforman el filo limpiador
haciendo que se empañe el parabrisas.

Bandas opacas
La goma se deteriora y endurece con el tiempo quedando
zonas del parabrisas sin limpiar.

Rayaduras
La goma de la escobilla se deteriora con el tiempo a causa de
la suciedad, provocando rayadas en el parabrisas.

Saltos
La deformación en la estructura de la escobilla puede causar
saltos de la misma, dejando líneas radiales sobre el parabri-
sas.

Levantamiento
La deformación de la estructura de la escobilla puede restar
adherencia al parabrisas, sobre todos en los casos de gran
velocidad.

Fuertes vibraciones
Las deformaciones, un adaptador erróneo, la antigüedad de
la escobilla provocan ruidos y movimientos irregulares.

D
Schwache Wischerwirkung
Werden die Wischerblätter längere Zeit nicht benutzt, führt
dies zu einer Deformation der Wischergummis und verursacht
einen Schleier auf der Windschutzscheibe.

Streifenbildung
Mit der Zeit härten die Wischergummis aus und verschleißen.
Teilweise werden so Bereiche auf der Windschutzscheibe
nicht gesäubert.

Kratzer
Verursacht durch Straßenstaub verschleißt das Gummi, und
mit der Zeit können Risse im Wischergummi entstehen. Es
bilden sich feine halbkreisförmige Kratzer auf der Windschutz-
scheibe.

Sprünge der Scheibenwischer
Das Wischerblatt kann so deformiert sein, daß es zu
Sprüngen des Wischers führen kann. Es entstehen strah-
lenförmige Streifen auf der Windschutzscheibe.

Das Wischerblatt haftet schlecht
Die Deformation des Wischerblattes, insbesondere bei hoher
Fahrgeschwindigkeit, kann zu einer schlechten Haftung auf
der Windschutzscheibe führen.

Starke Vibrationen
Falsche Steckverbindungen und Halterungen sowie allgemei-
ner Verschleiß der Wischerblätter verursachen Geräusche und
unregelmäßige Bewegungen.

F
Essuyage insuffisant
De longues périodes d’inactivité déforment le caoutchouc
causant en effet un voile sur le pare-brise.

Bandes opaques
La gomme du caoutchouc se durcit et se déteriore dans le
temps. Sur le pare-brise, des zones restent non essuyées. 

Rayures
La gomme du caoutchouc se déteriore dans le temps à cause
des pollutions routières formant des lignes semi-circulaires
sur le pare-brise.

Sautillage
La déformation de la structure du balai peut causer des sau-
tillements du caoutchouc, laissant sur le pare-brise des lignes
radiales.

Soulèvement 
La déformation de la structure du balai peut causer une adhé-
rence imparfaite au pare-brise, surtout à haute vitesse.

Vibrations fortes
La déformation du balai, le connecteur incorrecte, l’ âge ou
l’usure du caoutchouc provoquent des mouvements rainu-
reux et irréguliers.



La gamma Magneti Marelli 
Magneti Marelli range
Magneti Marelli Produktreihe
La gamme Magneti Marelli 
La gama Magneti Marelli 
Gama Magneti Marelli



15

N°

N°

M29 000723132900 29 10 x
M33 000723133300 33 10 x
M36 000723133600 35 10 x
M38 000723133800 38 10 x
M41 000723134100 40 10 x
M43 000723134300 43 10 x
M45 000723134500 45 10 x
M48 000723134800 48 10 x
M51 000723135100 50 10 x
M53 000723135300 53 10 x
M55 000723135500 55 10 x
M58 000723135800 58 10 x
M60 000723136000 60 10 x
M65 000723136500 65 10 x
M70 000723137000 70 10 x
MP29 000700029400 29 10 x NEW
MP36 000700036400 36 10 x NEW
MP41 000700041400 41 10 x NEW
MWB1 000713230201 1

REFILL
MR29 000700029300 29 10 x
MR32 000700032300 32 10 x
MR33 000700033300 33 10 x
MR35 000700035300 35 10 x
MR38 000700038300 38 10 x
MR40 000700040300 40 10 x
MR41 000700041300 41 10 x
MR50 000700050300 50 10 x

KIT
WK02 000723110200 45+45 5 x
WK04 000723110400 48+48 5 x
WK05 000723110500 50+50 5 x
WK06 000723110600 53+48 5 x
WK07 000723110700 53+45 5 x
WK08 000723110800 55+45 5 x
WK09 000723110900 58+41 5 x
WK10S* 000723111019 50+50 5 x
WK12S* 000723111219 50+45 5 x
WK15S* 000723111519 60+43 5 x
WK18 000723111800 48 10 x
WK20 000723112000 55+48 5 x
WK21 000723112100 58+48 5 x
WK23 000723112300 48 10 x
WK24 000723112400 51+51 5 x
WK25S* 000723112519 55+53 5 x
WK26 000723112600 60+55 5 x
WK27S* 000723112719 55+40 5 x
WK28S* 000723112819 55+48 5 x
WK29 000723112900 58+45 5 x
WK30S* 000723113019 48+48 5 x
WK31S* 000723113119 53+53 5 x
WK32S* 000723113219 53+48 5 x
WK33S* 000723113319 45+48 5 x

* Spoiler

FLAT
WKF34 000723113400 63+43 5 x NEW
WKF35 000723113500 58+45 5 x NEW
WKF36 000723113600 55+40 5 x NEW
WKF37 000723113700 53+48 5 x NEW
WKF38 000723113800 55+45 5 x NEW

MT412B 000604102000 41 10 x 
MT4510 000604510400 45 10 x 
MT5110 000605110400 51 10 x 
MT5510 000605510400 55 10 x 
MT582H 000605802100 58 10 x 
MT6010 000606010400 60 10 x 
MT604S 000606004200 60 10 x 
MT652H 000606502100 65 10 x 
MT654H 000606504100 65 10 x 
MT654S 000606504200 65 10 x 
MT702H 000607002100 70 10 x 
MT704H 000607004100 70 10 x 
MT704S 000607004200 70 10 x 
MT804S 000608004200 80 10 x 
MT904S 000609004200 90 10 x 
MT1004S 000610004200 100 10 x 

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



Istruzioni di montaggio
Fitting instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Istrucciones de montaje
Instruções de instalação
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Applicazione per marca e veicolo
Vehicle application guide
Zuordnung nach Marke und Fahrzeug
Affectations par marques et véhicules
Aplicación por marca y vehículo
Aplicação por marca e veículo
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AC
ME 3000 1975→1986 M38 CB3 M38 CB3

AIXAM
Minicar 2000→ M58 (Mono) CH22

Record 1996→ M48 (Mono) (-) MR29

ALFA ROMEO
2000 1971→1984 M33 CB1/CH31 M33 CB1/CH31

Alfa 6 1979→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Alfa 33 1982→1995 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3/CH31

Alfa 75 1985→1993 M43 CH31 M43 CH31

Alfa 90 1982→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Alfa 145 1994→03/97 WK24 MR33

04/97→ WK20 MR33

Alfa 146 1994→03/97 WK24 MR50

04/97→ WK20 MR50

Alfa 147 2000→2005 WK27S M55 CH31 M41 CH31 MR38

2006→ WKF36 MR35

Alfa 155 1992→1997 WK24

1992→1997 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Alfa 155 Quadrifoglio Verde 1992→1997 WK06 M53 CH31 M48 CH31

Alfa 156 1997→ WK25S M53 CH25

Alfa 156 Sport Wagon 1999→11/03 WK25S M53 CH25 MR38

12/03→ WK25S M55 CH31 M53 CH31 MR38

Alfa 159 2005→ WKF35

Alfa 164 1987→1998 M53 CH31 M53 CH31

Alfa 166 1998→2000 M53 CH31 M48 CH31

2000→ M53 CH31 M48 CH31

Alfasud 1971→1985 M41 CB3 M41 CB3

Alfasud Sprint 1971→1982 M43 CH31 M43 CH31

1982→1987 M43 CH31 M43 CH31 M51 CH31

Alfetta Coupe GT, GTV 1977→1985 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Alfetta SW (4 doors) 1972→1985 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

1972→1985 M43 CH31 M43 CH31

AR6 10 1985→1989 M51 CH31 M51 CH31

AR6 14 1985→1989 M51 CH31 M51 CH31

Arna L, SL 1983→1987 M51 CH31 M51 CH31

Arna Ti 1983→1987 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31



KIT

24

ALFA ROMEO
Brera 2005→ MR35

Giulietta 1971→1986 M43 CH31 M43 CH31

GT 2004→2005 M55 CH31 M41 CH31

2006→ WKF36

GTV 1994→ M55 CH31+CW3

11/80→02/87 M33 CH31 M33 CH31

GTV 6 1981→1986 M41 CH31 M41 CH31

Montreal 1970→1980 M43 CH31 M43 CH31

Spider 1986→1994 M43 CH31 M43 CH31

1995→ M55 CH31+CW3

Spider Duetto 1968→1985 M33 CB1/CH31 M33 CB1/CH31

Spider Junior Z 1971→1981 M41 CB3 M41 CB3

Spider Junior, Veloce, Duetto 1 1971→1985 M41 CB3 M41 CB3

Sprint 11/86→1990 M33 CH31 M33 CH31

Sprint Veloce,Junior →1985 M33 CB1 M33 CB1

AMERICAN MOTORS
Alliance 1984→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

AMX 1970→1980 M45 CH31 M45 CH31

Concord SW 1978→1983 M45 CH31 M45 CH31 M41+MWB1 CH31+T2

Concord SW (2/4 doors) 1978→1983 M45 CH31 M45 CH31

Eagle SW 1980→1987 M45 CH31 M45 CH31 M41+MWB1 CH31(-)

Eagle SW (2/4 doors) 1980→1987 M45 CH31 M45 CH31

Encore 1984→1986 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Gremlin 1978→ M45 CH31 M45 CH31

GTA 1987→ M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Pacer 1975→1980 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Spirit 1979→1983 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

ARO
100 1978→ M38 CH31 M38 CH31

101 1978→ M38 CH31 M38 CH31

103 1978→ M38 CH31 M38 CH31

104 1978→ M38 CH31 M38 CH31

240 1978→1987 M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

241 1978→ M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

242 1978→ M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

243 1978→1993 M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31
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ARO
244 1978→1993 M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

Crosslander M38 CH31 M38 CH31 M36

Enduro M38 CH31 M38 CH31

Green City M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

Kid cab M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

Super Ischia 1978→ M38 CH31 M38 CH31

Turbo 10 M38 CH31 M38 CH31 M33 CH31

ASIA MOTORS
Rocsta 1992→1998 M33 CH31 M33 CH31

AUDI
80 1978→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31

80 (+ Quattro) 1983→1996 M53 CH31 M53 CH31

80 Avant (+ Quattro) 1991→1996 M53 CH31 M53 CH31 M41 CH31

90 1980→1985 M51 CH31 M51 CH31

90 (+ Quattro) 1985→1991 M53 CH31 M53 CH31

100 1976→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31

100 (+ Quattro) 1983→1990 M53 CH31 M53 CH31

1991→1994 M55 CH31 M55 CH31

100 Avant 1976→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

100 Avant (+ Quattro) 1983→1990 M53 CH31 M53 CH31 M53 CH31

1991→1994 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

200 1980→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31

200 (+ Quattro) 1983→1992 M53 CH31 M53 CH31

200 Avant (+ Quattro) 1983→1992 M53 CH31 M53 CH31 M53 CH31

A3 2000→03/03 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2000→03/03 WK32S M48 CH28 M38 CH31

A3 Hatchback (3 doors) 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1996→2000 WK32S M48 CH28 M38 CH31

A3 Hatchback (5 doors) 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH28 M38 CH31

A4 (+ Quattro) 1994→1998 M53 CH31 M53 CH31

1994→1998 WK31S M53 CH25

1999→2000 M53 CH31 M53 CH31

1999→2000 WK31S M53 CH25

A4 Avant (+ Quattro) 1994→1998 M53 CH31 M53 CH31 M38 CH31

1994→1998 WK31S M53 CH25 M38 CH31
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AUDI
A4 Avant (+ Quattro) 1999→2000 M53 CH31 M53 CH31 M38 CH31

1999→2000 WK31S M53 CH25 M38 CH31

A6 (+ Quattro) 1994→05/01 M55 CH31 M55 CH31

A6 Allroad 2000→06/02 M55 CH31 M55 CH31

A6 Avant (+ Quattro) 1994→1997 M55 CH31 CH31 M45 CH31

1998→05/01 M55 CH31 CH31

A8 (+ Quattro) 1994→1998 M55 CH31 M55 CH31

1999→09/02 M55 CH31 M55 CH31

Cabrio 1991→1995 M53 CH31 M53 CH31

1995→08/00 M55 CH31 M55 CH31

Coupe 1980→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Coupe (+ Quattro) 1983→1988 M53 CH31 M53 CH31 M45 CH31

1988→08/00 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

Quattro 1980→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1983→08/00 M53 CH31 M53 CH31 M45 CH31

RS6 2000→ M55 CH31 M55 CH31

S2 Coupe (+ Quattro) 1989→1995 M55 CH31 M55 CH31 M53 CH31

1995→ M55 CH31 M55 CH31 M53 CH31

S3 2000→03/03 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2000→03/03 WK32S M48 CH28 M38 CH31

S3 Hatchback (3 doors) 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1996→2000 WK32S M48 CH28 M38 CH31

S3 Hatchback (5 doors) 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH28 M38 CH31

S4 (+ Quattro) 1994→1998 M53 CH31 M53 CH31

1994→1998 WK31S M53 CH25

1999→2000 M53 CH31 M53 CH31

1999→2000 WK31S M53 CH25

S4 Avant 2004→ M55 CH31 M53 CH31 M38 CH31

S4 Avant (+ Quattro) 1994→1998 M53 CH31 M53 CH31 M38 CH31

1994→1998 WK31S M53 CH25 M38 CH31

1999→2000 M53 CH31 M53 CH31 M38 CH31

1999→2000 WK31S M53 CH25 M38 CH31

S6 (+ Quattro) 1994→05/01 M55 CH31 M55 CH31

S6 Avant 2000→06/02 M55 CH31 M55 CH31

S6 Avant (+ Quattro) 1994→1997 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

1998→05/01 M55 CH31 M55 CH31

S8 (+ Quattro) 1994→1998 M55 CH31 M55 CH31
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AUDI
S8 (+ Quattro) 1999→2000 M55 CH31 M55 CH31

2000→09/02 M55 CH31 M55 CH31

TT 1998→2000 M55 CH31 M53 CH31

2000→2002 M53 CH31 M53 CH31

TT Roadster 1999→2003 M53 CH31 M53 CH31

V8 08/87→08/91 M53 CH31 M53 CH31

08/91→06/94 M55 CH31 M55 CH31

AUTOBIANCHI
A111 M38 CB3 M38 CB3

A112 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

A112 Abarth M38 CB3 M38 CB3

Bianchina M29 CB1 M29 CB1

Primula M33 CB1 M33 CB1

Y10 1985→1992 WK18 (Mono) CH31 M33 CB1

1993→1995 WK23 (Mono) CH31 MR32

BELLIER
650, Atoll M43 (Mono) CH31 M36 CH31

Divane 2000→ M65 (Mono) CH31 MR33

Electrique 2000→ M36 (Mono) CH31

Millenium 2000→ M45 CH31 M36 CH31

BENTLEY
Arnage T/R 2001→ M60 CH31 M60 CH31

Azure 1991→ M55 CH31 M55 CH31

Continental R 1991→1998 M55 CH31 M55 CH31

Corniche 1972→1982 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1982→1984 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Eight 1981→1989 M45 CH31 M45 CH31

Mulsanne 1980→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

T Series 1974→1980 M36 CB3 M36 CB3

Turbo R 1980→1988 M45 (-) M45 CH31

BMW
3 Series ( E21 ) 1979→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31

3 Series ( E30 ) 1983→1990 WK05 M51 CH31 M51 CH31

3 Series ( E36 ) 1991→1997 M53 CH31 M51 CH31



KIT

28

BMW
3 Series ( E46 ) 04/98→2004 M60 CH31 M51 CH31

3 Series Cabrio (E30 ) 12/85→09/93 WK05 M51 CH31 M51 CH31

3 Series Cabrio (E36 ) 10/93→04/99 M53 CH31 M51 CH31

3 Series Cabrio (E46 ) 05/99→ M60 CH31 M51 CH31

3 Series Compact ( E36 ) 1994→1997 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

1998→10/99 M53 CH31 M51 CH31 M45 CH31

3 Series Compact ( E46 ) 11/99→ M60 CH31 M51 CH31 M45 CH31

3 Series Coupe ( E36 ) 1991→09/99 M53 CH31 M51 CH31

3 Series Coupe ( E46 ) 10/99→ M60 CH31 M51 CH31

3 Series Touring ( E30 ) 1988→1990 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

3 Series Touring ( E36 ) 1991→1994 M53 CH31 M51 CH31 M45 CH31

1995→10/99 M53 CH31 M51 CH31 M38 CH31

3 Series Touring ( E46 ) 11/99→2004 M60 CH31 M51 CH31

5 Series ( E28 ) 1979→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

5 Series ( E34 ) 1988→1995 CH18+CH31 M60 CH31

5 Series Touring ( E34 ) 1991→1997 CH18+CH31 M60 CH31 M48 (-)

5 Series Touring ( E39 ) 1997→06/03 M45 (-)

6 Series 1979→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1988→2003 CH18+CH31 M60 CH31

7 Series ( E23 ) 1979→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31

7 Series ( E32 ) 1986→1995 CH18+CH31 M60 CH31

7 Series ( E38 ) 1996→2004 CH18+CH31 M60 CH31

M1 1979→1983 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

M3 1986→1990 WK05 M51 CH31 M51 CH31

1991→1998 M53 CH31 M51 CH31

M3 ( E46 ) 1999→ M60 CH31 M51 CH31

M5 1984→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1988→1997 CH18+CH31 M60 CH31

M535 1979→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

M635 1984→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Mini 2001→ WK33S M45 CH31 M48 CH31 MP29

X3 03/04→ M55 CH31 M51 CH31

X5 1999→ WK26 M60 CH31 M55 CH31 M45 CH31

Z1 1988→1992 M51 CH31 M51 CH31

Z3 Coupe 1997→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Z3 Roadster 1996→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Z4 2003→ M55 CH31 M51 CH31

Z8 2000→ M53 CH31 M53 CH31
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BUICK
Century 1978→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1984→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→ M55 CH31 M55 CH31

Century SW 1984→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Electra 1971→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1985→1990 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Estate Wagon 1970→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Le Sabre 1971→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Park Avenue 1977→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1985→1990 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

1997→ M55 CH31 M55 CH31

Reatta 1988→1991 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Regal 1978→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→ M55 CH31 M55 CH31

Riviera 1971→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1986→1993 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Skyhawk 1975→1982 M41 CB3 M41 CB3

1983→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Skyhawk SW 1983→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Skylark 1980→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1986→1997 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Somerset 1985→1987 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

CADILLAC
Allante 1987→1993 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

Brougham 1989→1992 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Catera 1997→ M60 CH31 M48 CH31

Cimarron 1982→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

CTS 2001→ M55 CH31 M53 CH31

Deville 1971→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1985→1990 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Eldorado 1971→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1986→1991 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Escalade 2005→ M58 CH31 M58 CH22 M41 CH31

Fleetwood 1971→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1989→1990 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Seville 1975→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1986→1991 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)
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CADILLAC
Seville 1997→2000 M55 CH31 M55 CH31

2000→ M55 CH31 M55 CH31

SRX 2004→ M55 CH31 M53 CH31 M33 CH31

XLR 2004→ M51 CH31 M51 CH31

CHATENET
Chatenet 2000→ M51 CH31 M29 CD1

Stella 1996→ M51 (Mono) CH31

CHEVROLET
Alero 1999→2000 M55 CH31 M43 CH31

2000→ M55 CH31 M43 CH31

Astro 1985→ M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M36+MWB1 CH31(-)

Aveo 2005→ M55 CH31 M41 CH31

Beretta 1987→1987 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Blazer 2000→ M53 CH31 M51 CH31 M36 CH31

2000→ M53 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Blazer K 1500 1992→1994 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M36+MWB1 CH31(-)

Blazer K10 1973→1986 M41 CB3 M41 CB3

Blazer S series 1995→1999 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Blazer V10 1987→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

C/K 10, 20, 30 1973→1986 M41 CB3 M41 CB3

C/K 1500 1988→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

C/K 2500 1988→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

C/K 3500 1988→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

01/90→12/90 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

01/91→12/91 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Camaro 1970→1992 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→2000 M60 CH31 M60 CH31

2000→ M60 CH31 M60 CH31

Caprice 1971→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Cavalier 1982→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1990→1994 M43+MWB1 CH31(-) M43+MWB1 CH31(-)

1995→ M55 CH31 M43 CH31

Celebrity 1984→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)
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CHEVROLET
Celebrity SW 1984→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Chevette 1976→1981 M41 CB3 M41 CB3 M41+MWB1 CH31(-)

1982→1987 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Chevy-Niva 2002→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CB3

Citation 1980→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Corsica 1987→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→1996 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Corvette 1984→1994 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

1997→2000 M55 CH31 M55 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31

El Camino 1978→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Evanda 2005→ M55 CH31 M51 CH31

G 10, 20, 30 (Chevy Van, Sportvan) 1983→1992 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1993→1995 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

G 1500, 2500, 3500 (Express) 1996→ M55 CH31 M55 CH31

Hummer 2002→ M43 CH31 M43 CH31 M29 CD1

Impala 1972→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Kalos 2005→ M55 CH31 M41 CH31 M38 CH31

Lacetti 2005→ M53 CH31 M48 CH31 M45 CH31

Lumina 1995→ M55 CH31 M55 CH31

Luv 1973→1980 M38 CB3 M38 CB3

1981→1982 M45 CH31 M45 CH31

Malibu 1978→1983 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→ WK08 M55 CH31 M45 CH31

Matiz 2005→ M55 CH31 M36 CH31

Metro 1998→ M51 CH31 M48 CH31

Monte Carlo 1978→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1995→ M55 CH31 M55 CH31

Monza 1975→1980 M41 CB3 M41 CB3

Nubira Hatchback (5 doors) 2005→ M55 CH31 M48 CH31

Nubira SW 2005→ M55 CH31 M48 CH31

2005→ M55 CH31 M48 CH31

Prizm 1998→ M51 CH31 M45 CH31

R 2500 01/89→12/89 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

R/V 10, 20, 30 01/87→12/87 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

R/V 10, 20, 30 01/88→12/88 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

R/V 3500 01/89→12/89 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

01/90→12/90 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)
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CHEVROLET
R/V 3500 01/91→12/91 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

S/T 10 Blazer 1983→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1992→1994 M41 CH31 M41 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

S/T-10 1982→1993 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

S-10 (S Series) 1994→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Spectrum 1985→1988 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1989→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Suburban C/K 10, 20 1973→1986 M41 CB3 M41 CB3

Suburban C/K 1500, 2500 1992→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

Suburban R/V 10, 20, 1500, 2500 1987→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Tacuma 2005→ M60 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Tahoe 1995→1999 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

2000→ M58 CH22 M58 CH22 M41 CH31

2000→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Tracker 1998→ M43 CH31 M43 CH31 M38 CH31

Trail Blazer 2001→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Trans Sport 1996→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

2000→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

Venture 1997→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

CHRYSLER
300L 2005→ M55 CH31 M55 CH31 MP29 (-)

300M 1998→2000 M60 CH31 M55 CH31

2000→ M60 CH31 M55 CH31

Chrysler ES 1989→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Chrysler GS 1989→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Chrysler GTS 1989→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Cirrus 1995→ M55 CH31 M55 CH31

Concorde 1993→ M60 CH31 M55 CH31

Conquest 1987→1989 M48+MWB1 CH31+T2 M48+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Crossfire 2003→ M51 CH31 M55 CH31

Daytona 1983→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

E class 1983→1984 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Fifth Avenue 1983→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Grand Voyager 1988→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1991→1995 M55 CH31 M45 CH31

1996→2000 M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31
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CHRYSLER
Grand Voyager 2000→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

Imperial 1974→ M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Landau 1988→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Laser 1984→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Le Baron 1977→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1982→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1989→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1994→1995 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

Le Baron GTS 1985→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Le Baron Town & Country 1977→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1982→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M33 CB1

LHS 1995→1996 M60 CH31 M60 CH31

1997→ M60 CH31 M55 CH31

→1994 M60 CH31 M55 CH31

Neon 1994→1998 WK07 M53 CH31 M45 CH31

1999→2000 WK28S M55 CH31 M48 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31

New Yorker 1974→1982 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1983→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1989→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1994→1996 M60 CH31 M60 CH31

Newport 1974→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

PT Cruiser 2000→ M51 CH31 M53 CH31 M41 CH31

PT Cruiser Cabriolet 2004→ M51 CH31 M53 CH31

S10 Pick-Up 1996→ M51 CH31 M51 CH31

Saratoga 1987→1995 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Sebring 2000→ M55 CH31 M55 CH31

Sebring Cabrio 1997→ M55 CH31 M55 CH31

→1997 M53 CH31 M53 CH31

Sebring Coupe 1995→ M60 CH31 M55 CH31

Stratus 1994→ M55 CH31 M55 CH31

TC Maserati 1995→ M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Town & Country 1991→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1996→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

01/94→12/94 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M45 CH31

01/95→12/95 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Viper 1992→ M41 CH31 M41 CH31
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CHRYSLER
Vision 1992→ M60 CH31 M60 CH31

Voyager 1988→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1991→1995 M55 CH31 M45 CH31

1996→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

CITROËN
Acadiane 1978→1987 M29 CD1 M29 CD1

AX 1986→1997 M55 (Mono) CH31/(-) M41+MWB1 CH31/(-)

Axel 1984→1989 M51 (Mono) (-) M45 (-)

Berlingo 1996→2000 M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

2002→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Berlingo (2 Rear doors) 1996→2000 M55 CH31 M55 CH31 M36 CH31

BX 1982→1995 M51 (Mono) CH31 M51 CH31

C1 2005→ M65 (Mono) CH31 MP29

C15 1984→ M48+MWB1 (Mono) CH31/(-)

C2 2003→ M60 CH31 M45 CH31 MP29 (-)

C25 1981→1994 M51 CH31 M51 CH31

C3 + X-TR 2001→ M60 CH31 M45 CH31 MP36 (-)

C3 Pluriel 2002→ M55 CH31 M45 CH31

C35 1973→1994 M51 CH31 M51 CH31

C4 2004→ MP29 (-)

C5 2000→11/03 M65 CH31 M45 CH31

C5 SW 2000→11/03 M65 CH31 M45 CH31

C8 2002→09/05 MP36 (-)

10/05→ M65 CH31 M65 CH31 MP36 (-)

CX 1974→1990 M60 (Mono) CH31

CX SW 1974→1990 M60 (Mono) CH31 M41 CH31

Dispatch 1995→04/98 M70 CH17 M51 CH31

05/98→ M65 CH31 M51 CH31

Dyane 1980→1984 M29 CC M29 CC

Evasion 1994→04/98 M70 CH17 M51 CH31 M41 CH31

2001→ M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

05/98→2000 M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

GS 1970→1980 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

GS SW 1970→1980 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

GSA 1979→1987 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

GSA GSAX3 1979→1987 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M45 CH31
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CITROËN
GSA SW 1979→1987 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

Jumper 02/94→ M55 CH31 M55 CH31

Jumpy 1995→04/98 M70 CH17 M51 CH31

05/98→ M65 CH31 M51 CH31

LN 1976→1981 M36 CH31 M36 CH31 M36

LNA 1976→1981 M36 CH31 M36 CH31 M36 CH31

1982→1986 M41+MWB1 CH31/(-) M41+MWB1 CH31/(-) M38 CB3

Relay 02/94→ M55 CH31 M55 CH31

Saxo 1996→10/99 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

09/99→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 MP36 (-)

Synergie 1994→04/98 M70 CH17 M51 CH31 M41 CH31

2001→ M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

05/98→2000 M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Visa 1978→1988 M48 (Mono) CH31 M48 CH31

Xantia 1992→1997 M60 CH31 M51 CH31 M48 CH31

1998→ M60 CH31 M48 CH31 M48 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Xantia SW 1995→1997 M60 CH31 M51 CH31 M41 CH31

1998→1999 M60 CH31 M48 CH31 M41 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31 MP36 (-)

XM 1989→ M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

XM SW 1989→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Xsara 1997→2000 M55 CH31 M51 CH31 M45 CH31

2000→ M55 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Xsara Coupe 1997→2000 M55 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Xsara Picasso 1999→2005 M65 CH31 M65 CH31 MP41 (-)

Xsara SW 1998→2000 M55 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

2000→ M55 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

ZX 1991→ M55 (Mono) CH31 M45 CH31

ZX SW 1993→ M55 (Mono) CH31 M36 CH31

DACIA
1210 1977→1994 M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31

1300 1977→1983 M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31

1310 1977→1994 M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31 M33 CB1/CH31

1410 1977→1998 M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31

Denem 1977→1984 M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31 M33 CB1/CH31

Duster 1977→ M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31
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DACIA
Logan 2004→ M51 CH31 M51 CH31

Nova 1996→1998 M48 CH31 M48 CH31

DAEWOO
Aranos 1995→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Espero 1993→1997 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Kalos 2001→ M55 CH31 M41 CH31 M38 CH31

Korando 1999→ M45 CH31 M41 CH31

1999→ M45 CH31 M41 CH31

Lacetti 2003→ M55 CH31 M43 CH31 M45 CH31

Lanos Hatchback (3/5 doors) 1997→2000 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Lanos SW 2000→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Lanos SW (4 doors) 1997→2000 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Leganza 1997→2000 M53 CH31 M48 CH31

2000→ M53 CH31 M48 CH31

Magnus 2002→ M55 CH31 M51 CH31

Matiz 1998→2000 M53 CH31 M41 CH31 M36 CH31

2000→ M53 CH31 M41 CH31 M36 CH31

Musso 1999→ M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Nexia Hatchback (3/5 doors) 1993→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Nexia, Cielo SW (4 doors) 1993→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Nubira Hatchback (5 doors) 1997→2000 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Nubira SW 1997→2000 M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

2000→2002 M51 CH31 M51 CH31

2000→ M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

2003→ M55 CH31 M48 CH31

Nubira SW (4 doors) 1997→2000 M51 CH31 M51 CH31

Rezzo 2000→2002 M60 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Rezzo 2003→ M60 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Tacuma 2000→2002 M51 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2003→ M60 CH31 M48 CH31

Tico 06/91→ M45 CH31 M41 CH31 M36 CH31

DAEWOO-FSO
Polonez 1978→08/93 M41 CB3 M41 CB3 M41 CB3

08/93→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31
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DAF
200 1988→ M38 CH31 M38 CH31

400 1988→ M51 CH31 M51 CH31

A 2400 DK 1970→ M41 CH31 M41 CH31

F2200 DU 1970→ M41 CH31 M41 CH31

F2205 DU 1970→ M41 CH31 M41 CH31

DAIHATSU
55 Wide 1980→1983 M36 CB3 M36 CB3

850 1980→1989 M36 CB3 M36 CB3 M33 CB1

1000 1978→1989 M36 CB3 M36 CB3

Applause 1989→ M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Charade Hatchback (3/5 doors) 1978→1983 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M33 CB1

1983→1993 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M33 CB1

1993→ M48 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Charade SW (4 doors) 1989→1993 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1993→ M48 CH31 M45 CH31

Charmant 1980→1983 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1983→1990 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

→1980 M36 CB3 M36 CB3

Copen 06/02→ M45 CH31 M41 CH31

Cuore 1976→1981 M33 CB1 M33 CB1

1981→1991 M41 CB3 M41 CB3

1992→02/93 WK02 M45 CH31 M45 CH31

2001→2002 M45 CH31 M38 CH31 M29 CD1

2003→ M53 CH31

03/93→2000 M45 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Domino 1983→1990 M41 CB3 M41 CB3 M33 CB1

1990→1992 M45+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M33 CB1

1992→1994 M45 CH31 M41 CH31 M29 CD1

EV-H 1998→ M43 CH31 M38 CH31 M29 CD1

Extol 2000→ M48 CH31 M41 CH31 M36 CH31

Fellow Max 1970→ M33 CB1 M33 CB1

Feroza 1988→1997 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M36+MWB1 CH31+CBT

Fourtrak 1984→1992 M41 CB3 M41 CB3 M36 CB3

1993→ M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M38+MWB1 CH31+CBT

Free Climber 1992→ M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT M36 CB3

Grand Move 1997→2000 M51 CH31 M45 CH31 M29 CD1

2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M29 CD1
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DAIHATSU
2001→ M51 CH31 M48 CH31 M29 CD1

HiJet 1986→ M41 CH31 M38 CH31 M33 CH31

Innocenti 1983→ M33 CB1 M33 CB1 M33 CB1

Minivan M33 CB1 M33 CB1

Mira 1992→ M45 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Move 1997→1999 M43 CH31 M38 CH31 M29 CD1

2000→ M48 CH31 M43 CH31 M29 CD1

Rocky 1984→1992 M41 CB3 M41 CB3 M36 CB3

1993→ M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M38+MWB1 CH31+CBT

2000→ M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M38+MWB1 CH31+CBT

Sirion 1998→2000 M48 CH31 M45 CH31 M33 CH31

2000→2004 M48 CH31 M45 CH31 M33 CH31

2005→ M51 CH31 M41 CH31

Sparcar 850 1984→ M36 CB3 M36 CB3 M33 CB1

Sportrak 1988→1997 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M36+MWB1 CH31+CBT

Tacuma 2001→ M60 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Taft →1985 M29 CB1 M29 CB1

Terios 1997→ M51 CH31 M36 CH31 M29 CD1

2000→ M51 CH31 M36 CH31 M29 CD1

Valera 1993→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Wildcat 1985→1987 M29 CB1 M29 CB1

YRV 2001→ M53 CH31 M36 CH31

DALLAS
4x4 1993→ M29 CB1 M29 CB1

DODGE
400 1982→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

600 1982→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Aries 1981→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Aries SW 1981→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M33 CB1

Aspen 1976→1980 M45 CH31 M45 CH31

Aspen SW 1976→1980 M45 CH31 M45 CH31 M41+MWB1 CH31(-)

Avenger 1995→ M60 CH31 M55 CH31

B 100-350 1971→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

B 150, 250, 350 1992→1994 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Caravan 1984→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1991→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)
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DODGE
Caravan 1996→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

01/94→12/94 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M45 CH31

01/95→12/95 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

Challenger 1978→1983 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Charger 1983→1987 M41 CB3 M41 CB3 M45 CH31

Colt 1978→1984 M41+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1985→1986 M48+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

1989→1994 M48 CH31 M43 CH31

Colt Wagon 1978→1980 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1988→1990 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2 M36 CB3

Conquest 1984→1986 M48+MWB1 CH31+T2 M48+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

D50 1979→1986 M41 CB3 M41 CB3

D 100-300 1972→1987 M45 CH31 M45 CH31

D 400, W 100-400 1972→1987 M45 CH31 M45 CH31

D/W 100-400 1988→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Dakota 1987→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→ M51 CH31 M51 CH31

Daytona 1984→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Diplomat 1977→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Durango 1998→ M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Dynasty 1988→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Grand Caravan 1984→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1991→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1996→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

01/94→12/94 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M45 CH31

01/95→12/95 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

Intrepid 1993→ M60 CH31 M55 CH31

Lancer 1985→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Mini Ram 1984→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Mirada 1980→1983 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Monaco 1990→1991 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

1992→ M51 CH31 M51 CH31

Neon 1994→ M51 CH31 M45 CH31

Omni 1978→1990 M41 CB3 M41 CB3 M45 CH31

Raider 1987→1990 M41 CB3 M41 CB3 M38+MWB1 CH31+T2

Ram 50 1979→1986 M41 CB3 M41 CB3

1987→1993 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Ram 1500, 2500, 3500 1994→ M51 CH31 M51 CH31
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DODGE
Ram Van 1500, 2500, 3500 1995→1997 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1998→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Ramcharger 1974→1987 M45 CH31 M45 CH31

1988→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Rampage 1982→1984 M41 CB3 M41 CB3

Series 50 1980→ M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1983→ M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2

Shadow 1987→1994 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Spacevan 1979→ M41 CB3 M41 CB3

Spirit 1989→1995 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

St Regis 1979→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Stealth 1991→1996 M51 CH31 M51 CH31

Stratus 1995→ M55 CH31 M55 CH31

Van 1100 1976→1986 M38 CH31 M38 CH31

Viper 1993→ M41 CH31 M41 CH31

DORMOBILE (BODIES)
Ford Transit 1986→ M55 CH31 M55 CH31

EAGLE
Eagle Wagon 01/88→12/88 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41+MWB1 CH31(-)

Medaillon 1988→1989 M51 CH31 M51 CH31

Medaillon SW 1988→1989 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Premier 1988→1992 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

Summit 1992→1996 M51 CH31 M48 CH31

01/91→12/91 M51 CH31 M43 CH31

Summit SW 1992→1996 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Talon 1992→1994 M51 CH31 M51 CH31

1995→ M60 CH31 M55 CH31 M45 CH31

Vision 1993→1997 M60 CH31 M55 CH31

ERAD
Agora 1996→ M45 (Mono) (-)

Spacia 1996→ M55 (Mono) CH31+CW3

FERRARI
360 Modena 1999→ M60 CH31 M53 CH31

Dino 208 1973→1985 M45 CH31 M45 CH31
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FERRARI
Dino 208 1973→1987 M45 CH31 M45 CH31

Dino 328 1973→1989 M45 CH31 M45 CH31

F355 1995→ M53 CH31 M51 CH31

Mondial 1980→ M51 CH31 M51 CH31

Testa Rossa 1984→1992 M51 CH31 M51 CH31

FIAT
124 →1983 M33 CB1 M33 CB1

126 1972→1986 M33 CB1 M33 CB1

126 Bis 1987→1993 M33 CB1 M33 CB1 M33 CB1

127 →1985 M38 CB3 M38 CB3 M33 CB1

128 Panorama 1975→1982 M38 CB3 M38 CB3 M38 CB3

131 + Mirafiori 1974→1981 M38 CB3 M38 CB3

1981→1985 M41 CB3 M41 CB3

131 Mirafiori Panorama 1981→1985 M41 CB3 M41 CB3 M38 CB3

132 1972→1981 M38 CB3 M38 CB3

133 1975→1985 M38 CB3 M38 CB3

147 1972→1985 M38 CB3 M38 CB3

280 1981→1985 M51 CH31 M51 CH31 M38 CB3

900 +E 1975→1981 M38 CB3 M38 CB3

Argenta 1981→1986 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

Barchetta 1995→2000 WK04S M48 CH31 M48 CH31

2000→ WK04S M48 CH31 M48 CH31

Brava 1995→ WK21 M58 CH22

Bravo 1995→ WK21 M58 CH22 MR33

Campagnola + Nuova 1972→1982 M38 CB3 M38 CB3

Cinquecento 1992→10/94 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CB1

11/94→1998 WK04 M48 CH31 M48 CH31 MR29

Coupe 1994→ M53 CH31 M48 CH31 M51 CH31

Croma 1986→1991 M51 CH31 M51 CH31 M48 CH31

1991→1996 WK05 M51 CH31 M51 CH31 MR50

2005→ WKF34 MR40

Doblo 2001→ M55 CH31 M45 CH31 MR35

Ducato 1981→1994 M51 CH31 M51 CH31 M38 CB3

1994→ M55 CH31 M55 CH31

Duna 1987→1991 WK18 (Mono) CH31

Duna Weekend 1987→1991 WK18 (Mono) CH31 M29 CB1

Fiorino 1977→1987 M38 CB3 M38 CB3



KIT

42

FIAT
Fiorino 1988→ WK18 (Mono) CH31

Free Climber 1992→1997 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT M36 CB3

Idea 2003→ M58 CH31 M41 CH31 MR38

Marea 1996→ WK21 M58 CH22

Marea Weekend 1996→ WK21 M58 CH22 MR41

Marengo 1980→1985 M41 CB3 M41 CB3

1986→1996 M41 CH31 M41 CH31

1997→ WK21 M58 CH22 MR41

Multipla 1998→ WK26 MR35

Palio 1997→ WK29 M58 CH22 MR33

Palio Weekend 1997→ WK29 M58 CH22 MR33

Panda 1980→1992 M41 (Mono) CB3 M33 CB1

1993→2003 M41 (Mono) CB3 MR32

2003→ M58 CH31 M41 CH31 MR33

Penny 1988→ WK18 (Mono) CH31

Punto 1999→ WK08 M55 CH31 M45 CH31 MR35

09/93→1998 WK09 M58 CH22 MR33

09/93→1998 WK09 M58 CH22 MR33

Punto Cabrio 09/93→1998 WK09 M58 CH22

Punto II Cabrio 1999→ WK08 M55 CH31 M45 CH31

Punto II, III (3 doors) 1999→ WK08 M55 CH31 M45 CH31

Punto II, III (3/5 doors) 1999→ WK08 M55 CH31 M45 CH31 MR35

Punto II, III (5 doors) 1999→2004 WK08 M55 CH31 M45 CH31

Punto IV  2005→ MR33

Regata 1983→1990 M41 CH31 M41 CH31

Regata Weekend 1983→1990 M41 CH31 M41 CH31 M41 CB3

Ritmo 1978→1980 M38 CB3 M38 CB3 M38 CB3

1980→1983 M41 CB3 M41 CB3 M38 CB3

1983→1988 M41 CH31 M41 CH31 M38 CB3

Ritmo Abarth 125 TC,130TC 1981→1988 M41 CH31 M41 CH31 M38 CB3

Ritmo Super 1980→1983 M41 CH31 M41 CH31 M38 CB3

Scudo 1995→04/98 M70 CH17 M51 CH31

05/98→ M65 CH31 M51 CH31

Seicento 1998→2000 WK04 M48 CH31 M48 CH31 MR33

Siena 1996→ WK29 M58 CH22

Stilo 2001→ WK28S M55 CH31 M48 CH31 MR35

Stilo (3/5 doors) 2001→ WK28S M55 CH31 M48 CH31

Stilo (Abarth) 2001→ WK28S M55 CH31 M48 CH31
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FIAT
Stilo SW 2002→ WK28S M55 CH31 M48 CH31

Strada 1978→1980 M38 CB3 M38 CB3 M38 CB3

1980→1983 M41 CB3 M41 CB3 M38 CB3

1983→1988 M41 CH31 M41 CH31 M38 CB3

1999→ WK29 M58 CH22

Strada Abarth 125 TC,130TC 1981→1988 M41 CH31 M41 CH31 M38 CB3

Strada Super 1980→1983 M41 CH31 M41 CH31 M38 CB3

Talento 1989→1993 M51 CH31 M51 CH31

Tempra 1990→1996 WK24

Tempra SW 1990→1996 WK24 MR32

Tipo 1988→1993 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1993→1996 WK24 MR40

Ulysse 1994→04/98 M70 CH17 M51 CH31 M41 CH31

2002→09/05 MP36 (-)

05/98→2001 M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

10/05→ M65 CH31 M65 CH31 MP36 (-)

Uno 1983→1989 WK18 (Mono) CH31 M33 CB1

1983→1989 WK18 (Mono) CH31 M33 CB1

1990→1995 WK18 (Mono) CH31 MR32

1990→1995 WK18 (Mono) CH31 MR32

X1/9 +Lido , Bertone 1971→1989 M38 CB3 M38 CB3

FIAT AUTO POLAND
126Bis 1987→ M33 CB1 M33 CB1 M33 CB1

126P 1972→ M33 CB1 M33 CB1

Cinquecento 1992→10/94 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CB1

11/94→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 MR29

Palio / Siena 1996→ WK29 M58 CH22

Palio Weekend 1996→ WK29 M58 CH22 MR33

Seicento 1998→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 MR33

FORD
Capri 1974→1980 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2 M45 CH31

1974→1980 M38 CB3 M38 CB3 M45 CH31

1980→1987 M41 CH31 M41 CH31 M45 CH31

Capri RS2600 1970→1980 M41 CH31 M41 CH31

Connect Tourneo  2004→ M55 CH31 M51 CH31

Cortina (5) 1980→1982 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M33 CB1
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FORD
Cortina (5) SW 1980→1984 M38 CH31

Cougar 1998→ M55 CH31 M51 CH31 M55 CH31

Courier 1986→1990 M41 CH31 M41 CH31

1990→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Econovan 1985→ M41 CB3 M41 CB3 M38 CB3

Escort (2) 1975→1981 M36 CB3/CH31 M36 CB3/CH31

1975→1981 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2 M33 CB1

Escort (3) 1981→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Escort (3) Cabrio 1981→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Escort (3) SW 1980→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Escort (4) 1991→1999 WK10S M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

Escort (4) Cabrio 1991→ WK10S M51 CH31 M51 CH31

Escort (4) SW 10/90→1999 WK10S M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Escort Van 1981→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1986→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1990→ WK10S M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

→1981 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

→1981 M36 CB3/CH31 M36 CB3/CH31

Explorer 1991→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

1998→2001 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31

F 150 1997→ M51 CH31 M51 CH31

Fiesta (1) 1976→08/83 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1976→08/83 M38 CH31 M38 CH31 M38 CH31

Fiesta (2) 09/83→09/89 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

Fiesta (3) 09/89→1995 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M41 CH31

Fiesta (4) 1996→10/01 WK04 M48 CH31 M48 CH31 (-)

Fiesta (5) 11/01→ WK27S M55 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Fiesta Courier 1986→1990 M41 CH31 M41 CH31

1990→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Fiesta Van 1986→1990 M41 CH31 M41 CH31

1990→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Focus Hatchback (3/5 doors) 1998→2004 WK28S M55 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Focus SW 1998→2004 WK28S M55 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Focus SW (4 doors) 1998→2004 WK28S M55 CH31 M48 CH31

Fusion 2002→ WK27S M55 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Galaxy 1995→08/01 M41 CH31

Granada 1972→1980 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2
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FORD
Granada 1972→1980 M45 CH31 M45 CH31

1975→1980 M38 CH31

1980→1985 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1985→1994 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

Granada SW 1974→1990 M38 CH31

Ka 1996→ M48 CH31 M43 CH31 M41 (-)

Maverick 1993→1999 M53 CH31 M51 CH31 M33 CH31

2000→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Mondeo Hatchback (5 doors) 1993→10/00 M53 CH31 M51 CH31 M55 CH31

11/00→ M55 CH31 M51 CH31 M48 CH31

Mondeo SW 1993→10/00 M53 CH31 M51 CH31 M33 CH31

11/00→ M55 CH31 M51 CH31 M29 CD1

Mondeo SW (4 doors) 1993→10/00 M53 CH31 M51 CH31 M51 (-)

11/00→ M55 CH31 M51 CH31

Orion 1983→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1990→1994 M51 CH31 M51 CH31

P100 1982→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1988→1994 M51 CH31 M51 CH31

Probe 1991→1992 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1992→1997 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

Puma 1997→2000 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Ranger 2001→ M45 CH31 M45 CH31

Scorpio 1985→1994 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

1995→1998 WK10S M51 CH31 M51 CH31

Scorpio SW 1992→1994 M51 CH31 M51 CH31

1995→1998 WK10S M51 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Sierra Hatchback (3/5 doors) 1981→1993 WK10S M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

Sierra Hatchback XR4i, XR4x4 (3/5 doors) 1981→1993 WK10S M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Sierra SW 1981→1993 WK10S M51 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Sierra SW (4 doors) (+Sapphire) 1981→1993 WK10S M51 CH31 M51 CH31

Taunus 1980→1983 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Taunus SW 1975→1982 M33 CH31

Tourneo 1995→08 /02 M55 CH31 M55 CH31

Tourneo Connect 09/02→ M55 CH31 M51 CH31

Transit 1971→1986 M51 CH31 M51 CH31

1986→1995 M55 CH31 M55 CH31

1995→02/00 M55 CH31 M55 CH31

Transit (1 door post.) 03/00→ M70 CH17 M60 CH31 M45 CH31
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FORD
Transit (2 doors post.) 03/00→ M70 CH17 M60 CH31 M41 CH31

Transit + Tourneo,Euroline,Nugget 1995→2000 M55 CH31 M55 CH31 M38 CH31

Transit Connect 09/02→ M55 CH31 M51 CH31

FORD (USA)
Aerostar 1986→1997 M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Aspire 1994→ M51 CH31 M41 CH31

Bronco 1980→1994 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1995→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Bronco II 1980→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M36+MWB1 CH31(-)

Contour 1995→ M55 CH31 M51 CH31

Country Squire 1984→ M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Coupe 1979→1980 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Courier 1972→1982 M36 CB3 M36 CB3

Crown Victoria 1983→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1993→ M55 CH31 M55 CH31

E 100-300 (Econoline) 1975→1980 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

E 100-350 (Econoline) 1981→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

E 150-350 (Econoline, Club Wagon) 1994→1997 M55 CH31 M55 CH31

1998→ M51 CH31 M51 CH31

Escort 1981→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

EXP 1982→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Expedition 1997→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

F 100-350 1980→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1994→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1997→ M55 CH31 M55 CH31

Fairmont 1978→1983 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Festiva 1989→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3

Granada 1975→1982 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

LTD 1971→1986 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Mustang 1979→1993 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1994→ M51 CH31 M51 CH31

Pinto 1978→1980 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Ranger 1982→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→2001 WK02 M45 CH31 M45 CH31

2002→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Streetra 2002→ M48 CH31 M48 CH31

Taurus 1986→1988 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)
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FORD (USA)
Taurus 1996→ M60 CH31 M51 CH31

01/95→12/95 M51 CH31 M51 CH31

Taurus SW 1986→1988 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-) M38 CB3

1996→ M60 CH31 M51 CH31 M45 CH31

01/95→12/95 M51 CH31 M51 CH31 M38 CB3

Tempo 1986→1994 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

01/84→12/84 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

01/85→12/86 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Thunderbird 1977→1982 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1983→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Tourneo 2002→ M55 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Windstar 1996→ M60 CH31 M51 CH31 M41 CH31

01/95→12/95 M60 CH31 M51 CH31 M36 CH31

FREIGHT ROVER
Sherpa 1984→ M51 CH31 M51 CH31

→1984 M38 CH31 M38 CH31

FUN
Tech Secma 2000→ M45 (Mono) CH31

GAZ
3105 1992→ M51 CH31 M51 CH31

Gazelle 3302 1993→ M51 CH31 M51 CH31

Volga 3110 M41 CH31

GMC
C/K 1500 1973→1980 M41 CB3 M41 CB3

1981→1986 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1988→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

C/K 2500 1973→1980 M41 CB3 M41 CB3

1981→1986 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1988→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

C/K 3500 1973→1980 M41 CB3 M41 CB3

1981→1986 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1988→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)
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GMC
C/K 3500 1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

01/90→12/90 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

01/91→12/91 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Caballero 1978→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Envoy (S-series) 1998→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

G 1500, 2500, 3500 1983→1992 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1993→1995 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

G 1500, 2500, 3500 1996→ M55 CH31 M55 CH31

Jimmy (K-series) 1973→1986 M41 CB3 M41 CB3

Jimmy (S-series) 1995→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Jimmy V 1500 1987→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

R/V 1500 01/87→12/87 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

R/V 2500 1988→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

01/87→12/87 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

R/V 3500 1988→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

01/87→12/87 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

01/90→12/90 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

01/91→12/91 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

S/T 15 1982→1990 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

S/T 15 Jimmy 1983→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1992→1994 M41 CH31 M41 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

Safari 1985→ M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M36+MWB1 CH31(-)

Sonoma 1991→1993 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Sonoma (S-series) 1994→ M51 CH31 M51 CH31

Suburban C/K 1500, 2500 1973→1986 M41 CB3 M41 CB3

1992→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

Suburban R/V 1500, 2500 1987→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

TF 2002→ M51 CH31 M51 CH31

Typhoon 1992→1993 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M36+MWB1 CH31(-)

Yukon C/K 1500 1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

GRECAV
Grecav 2000→ M58 (Mono) CH22 M33 CH31

HONDA
Accord 1976→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1976→1985 M45 CH31 M45 CH31
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HONDA
Accord 1985→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1989→1992 M55 CH31 M48 CH31

1993→1997 M55 CH31 M51 CH31

1998→2000 WK28S M55 CH31 M48 CH31

2000→2002 WK28S M55 CH31 M48 CH31 M41 CH31

2002→ M65 CH31 M38 CH31

Accord 5 doors 2000→2002 WK28S M55 CH31 M48 CH31 MP41 (-)

Accord Aerodeck 1985→1989 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3/CH31

1989→1992 M55 CH31 M48 CH31 M38 CB3/CH31

1992→1995 M55 CH31 M48 CH31 M41+MWB1 CH31+T2

1995→ M55 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Accord Coupe 1993→1995 WK28S M55 CH31 M48 CH31

1995→1999 M55 CH31 M48 CH31

2000→ M55 CH31 M43 CH31

Acty 1976→ M33 CB1/CH31 M33 CB1/CH31

Ballade 1982→1986 M41 CB3 M41 CB3

City 1983→ M41 CB3 M41 CB3 M33 CB1

Civic 1972→1980 M38 CB3 M38 CB3 M36 CB3

1980→1983 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M36 CB3

1984→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31

1988→1990 M48 CH31 M45 CH31 M38 CH31

1991→1994 M51 CH31 M45 CH31

Civic Aerodeck 1998→ M51 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Civic Coupe 1994→ M51 CH31 M45 CH31

Civic CRX 1992→1998 M51 CH31 M45 CH31

→1991 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Civic Hatchback (3 doors) 1995→1999 M51 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Civic Hatchback (5 doors) 1995→1999 M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

2004→2005 M53 CH31 M48 CH31 MP29 (-)

Civic Hatchback (5 doors) + R 2000→2005 M60 CH31 M38 CH31 MP29 (-)

Civic Shuttle 1994→1995 M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

1995→ M55 CH31 M55 CH31 M38 CB3

→1994 M48 CH31 M45 CH31 M41 CB3

Civic SW (4 doors) 1995→1999 M51 CH31 M45 CH31

2000→2005 M60 CH31 M38 CH31

Concerto 1988→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Coupe V6 1999→ M55 CH31 M45 CH31

CR-V 1997→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1
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HONDA
CR-V 2002→ M53 CH31 M51 CH31 M29 CD1

FCX 2003→ M60 CH31 M55 CH31

FRV 2005→ M65 CH31 M48 CH31 M29 CD1

HR-V 1998→ M51 CH31 M43 CH31

Insight 1999→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Integra 1985→1990 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Integra R 1997→ M51 CH31 M43 CH31 M48 CH31

Jazz 1983→1992 M41 CB3 M41 CB3 M33 CB1

2001→ M51 CH31 M38 CH31

Legend 1987→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1990→1991 M48 CH31 M45 CH31

1991→2001 M51 CH31 M48 CH31

2002→ M51 CH31 M48 CH31

Logo 1999→2000 M51 CH31 M43 CH31

2000→ M51 CH31 M43 CH31

NSV 2004→ M51 CH31 M51 CH31

NSX 1990→ M51 CH31 M51 CH31

Odyssey 1999→ M60 CH31 M53 CH31 M43 CH31

Prelude 1976→1982 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

1982→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1982→1985 M45 CH31 M45 CH31

1985→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1987→1992 M48 CH31 M45 CH31

1992→1996 M51 CH31 M48 CH31 M48 CH31

1997→1998 WK12S M51 CH31 M45 CH31

1999→ M55 CH31 M45 CH31

Quintet 1980→1985 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

S2000 1999→2000 M41 CH31 M51 CH31

S2000 Coupe 2000→ M41 CH31 M51 CH31

Shuttle 1995→ M55 CH31 M55 CH31 M38 CB3/CH31

Stream 2001→ M60 CH31 M33 CH31

HYUNDAI
Accent Hatchback (3/5 doors) 1994→2000 M51 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Accent SW 2000→ M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Accent SW (4 doors) 1994→2000 M51 CH31 M45 CH31

Atoz/Amica 1997→1998 M51 CH31 M41 CH31 M41 CH31

1999→2000 M51 CH31 M41 CH31 M33 CH31
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HYUNDAI
Atoz/Amica 2000→2005 M51 CH31 M41 CH31 M33 CH31

2006→ M55 CH31 M41 CH31 M36 CH31

Centennial 1999→2000 M55 CH31 M55 CH31

2000→ M55 CH31 M55 CH31

Coupe 1996→2000 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M51 CH31

2000→ WK08 M55 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Elantra 2001→ M51 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Elantra SW 1995→2000 M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Elantra SW (4 doors) 1991→2000 M51 CH31 M48 CH31

Excel 1986→1989 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1989→1990 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

1990→1992 M43 CH31 M43 CH31 M43 CH31

1992→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Excel Hatchback (3/5 doors) 1994→ M51 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Excel SW (4 doors) 1994→ M51 CH31 M45 CH31

Galloper 1998→1999 M43 CH31 M43 CH31 M36 CH31

2000→ M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Getz 2002→ M55 CH31 M36 CH31 M36 CH31

Grandeur 1993→2002 WK08 M55 CH31 M45 CH31

2003→ M55 CH31 M51 CH31

H1 1994→ M65 CH31 M51 CH31 M43 CH31

H100 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

H150 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

H350 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

H600 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Lantra SW 1995→ M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Lantra SW (4 doors) 1991→1998 M51 CH31 M48 CH31

1999→ M51 CH31 M45 CH31

Matrix 2001→ M55 CH31 M41 CH31 M36 CH31

Pony 1979→1986 M41 CB3 M41 CB3

1986→1989 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1989→1990 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

1990→1992 M43 CH31 M43 CH31 M43 CH31

1992→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Pony Hatchback (3/5 doors) 1994→ M51 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Pony SW (4 doors) 1994→ M51 CH31 M45 CH31

Pony XP 1989→1990 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

1990→1992 M43 CH31 M43 CH31 M43 CH31
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HYUNDAI
Santa Fe 2000→ M55 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Santamo 1999→ WK08 M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Satellite 1994→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1998→2000 M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

2000→ M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

S-Coupe 1990→1996 M48 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Sonata 1988→1992 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1992→1997 M51 CH31 M51 CH31

1998→2000 M55 CH31 M51 CH31

2000→2005 M55 CH31 M48 CH31

2006→ M60 CH31 M48 CH31

1993→ M51 CH31 M51 CH31

Starex 1997→ M65 CH31 M51 CH31 M43 CH31

Stellar 1983→1989 M41 CB3 M41 CB3

Terracan 2001→ M55 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Trajet 2000→ M65 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Tucson 2004→ WK15S M60 CH31 M41 CH31

XG 2000→ M55 CH31 M51 CH31

XG30 1999→ M55 CH31 M51 CH31

INFINITI
G20 1991→ M51 CH31 M48 CH31

I30 1996→ M55 CH31 M51 CH31

M30 1990→1992 M51 CH31 M48 CH31

Q45 1990→1996 M51 CH31 M51 CH31

1997→ M55 CH31 M51 CH31

QX-4 1997→ M55 CH31 M51 CH31

INNOCENTI
Elba 1990→1997 WK18 (Mono) CH31 M29 CB1

Koral 1990→1992 M41 CB3 M41 CB3 M33 CB1

Mille 1993→1998 WK18 (Mono) CH31

Mini 90 →1986 M33 CB1 M33 CB1

Mini 120 →1986 M33 CB1 M33 CB1

Mini 500 1987→ M33 CB1 M33 CB1 M36 CB3

Mini 650 1984→ M33 CB1 M33 CB1 M36 CB3

Mini 990 1986→ M45 (Mono) CH31 M36 CB3

Mini De Tomaso M33 CB1 M33 CB1 M36 CB3
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INNOCENTI
Mini Tre 1982→ M33 CB1 M33 CB1 M33 CB1

Small 1990→1994 M33 CB1 M33 CB1 M36 CB3

ISUZU
117 Coupe 1975→1981 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Amigo 1989→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Bighorn 1983→1991 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

1991→ M51 CH31 M51 CH31

Bus 1983→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Campo 1988→1992 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Cargo 1983→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Elf 1971→ M38 CB3 M38 CB3

Florian 1971→1983 M38 CB3 M38 CB3

1975→1983 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Gemini 1974→1994 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

Hombre 1996→ M51 CH31 M51 CH31

I-Mark 1981→1984 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

1985→1989 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3

Impulse 1990→1993 M55 CH31 M55 CH31 M51 CH31

KB 1977→ M41 CB3 M41 CB3

Micro bus 1983→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Midi 1988→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Monterey 06/92→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

NPR 1998→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

NQR 1998→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Oasis 1996→ M60 CH31 M60 CH31 M38 CB3

Piazza 1984→1991 M45 CH31 M45 CH31

Pick-up 1981→ M45 CH31 M45 CH31

2005→ M55 CH31 M48 CH31

Rodeo 1983→1991 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

1991→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Stylus 1991→1993 M55 CH31 M51 CH31

TLG51 1971→ M38 CB3 M38 CB3

Trooper 1983→1991 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

1991→ M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

WFR 1982→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

WFS 1982→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31
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IVECO
35 1973→1982 M41 CH31 M41 CH31

40 1973→1982 M41 CH31 M41 CH31

616 1977→1981 M38 CB3 M38 CB3

616 N 3/4 1971→1981 M38 CB3 M38 CB3

Daily 1994→10/00 M60 CH31 M60 CH31

Ducato 1982→1994 M51 CH31 M51 CH31 M38 CB3

1994→ M55 CH31 M55 CH31

Grinta 1983→1994 M55 CH31 M55 CH31

1994→ M60 CH31 M60 CH31

Zeta 1987→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

JAGUAR
Double Six 1979→1983 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1983→1986 M41 CH31 M41 CH31

1986→ M51 CH31 M51 CH31

E-Type S3 FHC, Roadster, V12 1971→ M38 CB3 M38 CB3

1971→ M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

Sovereign 1979→1983 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1983→1986 M41 CH31 M41 CH31

1986→2000 M51 CH31 M51 CH31

2001→ M53 CH31

S-Type 1999→2001 M55 CH31 M55 CH31

2001→2005 M55 CH31 M55 CH31

2002→ M60 CH31 M48 CH31

Vanden Plas 1979→1983 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1983→1986 M41 CH31 M41 CH31

1986→ M51 CH31 M51 CH31

XJ series 1979→1983 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1983→1986 M41 CH31 M41 CH31

1986→2000 M51 CH31 M51 CH31

2001→2005 M51 CH31 M51 CH31

XJE/XJR 1997→ M53 (Mono) CH31

XJS 1971→1996 M38 CB3 M38 CB3

XK8 1997→2000 M53 CH31 M53 CH31

XK8 2000→ M53 CH31 M53 CH31

XKR 1997→2000 M53 CH31 M53 CH31

2001→ M53 CH31 M53 CH31

X-Type 2000→2001 M55 CH31 M55 CH31
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JAGUAR
X-Type 2001→2002 M55 CH31 M55 CH31

2002→2004 M55 CH31 M48 CH31

2005→ M55 CH31 M48 CH31 MP36 (-)

X-Type SW 2005→ M55 CH31 M48 CH31 MP29 (-)

JDM
Titane 2000→ M51 CH31 M29 CD1

X5, Titane 1997→1999 M45 (Mono) CH31 M29 CD1

JEEP
Cherokee 1976→1983 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1984→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→2001 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M33 CH31

2001→ M48 CH31 M48 CH31 M29

Comanche 1986→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Grand Cherokee 1993→1998 M51 CH31 M51 CH31 M29 CD1

1999→2000 M53 CH31 M53 CH31 M29 CD1

2001→2002 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

2002→2004 M53 CH31 M53 CH31 M29 CD1

2005→ M53 CH31 M53 CH31

Grand Wagoneer 1984→1991 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1993→ M51 CH31 M51 CH31 CH31(-)

J10 1974→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

J20 1974→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Laredo 1982→ M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Varsity 2000→ M70 CH17 M70 CH25

Wagoneer 1974→1983 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1984→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) CH31(-)

Wrangler 1997→ M33 CH31 M33 CH31 M45 CH31

KIA
Besta 1992→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Carens 1999→2000 M60 CH31 M48 CH31 M36 CH31

2001→ M60 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Carnival 1998→2000 M60 CH31 M60 CH31 M45 CH31

Carnival 2000→ M60 CH31 M60 CH31 M45 CH31

Cerato 2004→ M60 CH31 M41 CH31

Clarus SW 1997→ M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31
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KIA
Clarus SW (4 doors) 1995→ M53 CH31 M48 CH31

Credos 1997→ M53 CH31 M48 CH31

Joice 1999→ M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

K2700 1998→ WK07 M53 CH31 M45 CH31

K3600 1996→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Leo 1994→1998 M53 CH31 M48 CH31 M45 CH31

Magentis 2000→ M55 CH31 M51 CH31

Mentor 1994→ M53 CH31 M48 CH31

Opirus 2003→ M60 CH31 M45 CH31

Pregio 1997→ WK07 M53 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Pride 1991→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3/CH31

1991→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3/CH31

Pride SW 1991→1998 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1998→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Retona 2000→ M36 CH31 M36 CH31

Rio 2000→ WK07 M53 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Rocsta 1995→ M33 CH31 M33 CH31

Sedona 1998→ M60 CH31 M60 CH31 M45 CH31

Sephia 1992→1995 M51 CH31 M41 CH31

Sephia Cabrio 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31

Sephia Hatchback (5 doors) 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31 M45 CH31

Sephia SW 2000→ M53 CH31 M48 CH31

Sephia SW (4 doors) 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31

Shuma 1998→2000 M53 CH31 M48 CH31 M48 CH31

2000→ M53 CH31 M48 CH31 M45 CH31

Sorento 2001→ M60 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Sportage 1994→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

LADA
110 2000→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

111 2000→ M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

111 SW WK05 M51 CH31 M51 CH31 M29 CC

112 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

112 SW 2000→ M51 CH31 M51 CH31 M29 CB1

1106 1997→ M51 CH31 M51 CH31

1200 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1

1200 SW 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

1300 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1
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LADA
1300 SW 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

1500 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1

1500 SW 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

1600 1970→1990 M33 CB1 M33 CB1

2101 1985→ M33 CB1 M33 CB1

2103 1985→ M33 CB1 M33 CB1

2104 1985→1997 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3 M29 CB1

2105 1985→1997 M33 CB1 M33 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3

2106 1985→1997 M33 CB1 M33 CB1

2107 1985→1997 M33 CB1 M33 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3

2110 1995→ M51 CH31 M51 CH31

2110, 21103, 21106 1997→ M51 CH31 M51 CH31

2111 1995→ M51 CH31 M51 CH31 M29 CD1

1997→ M51 CH31 M51 CH31 M29 CC

2112 1995→ M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

21011 1985→ M33 CB1 M33 CB1

21043 1985→1997 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3 M29 CB1

21051 1985→1997 M33 CB1 M33 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3

Kalina 2005→ M60 CH31 M41 CH31

Niva 1976→ M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

Niva/Cossack 2121, 2131, 21213 1976→ M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

Niva/Cossack 21214, 2121D, 212180 1976→ M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

Nova 2104, 21043 1981→1997 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3 M29 CB1

Nova 2105, 21051, 21053 1981→1997 M33 CB1 M33 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3

Nova 2106, 2107, 21073 1981→1997 M33 CB1 M33 CB1

1997→ M36 CB3 M36 CB3

Premier 2000→ M51 CH31 M51 CH31

Riva 2103, 2106, 2107 M33 CB1 M33 CB1

Riva 2101, 21011 M33 CB1 M33 CB1

Toscana 1986→ M33 CB1 M33 CB1
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LANCIA
A112 M33 CB1 M33 CB1 M29 CB1

A112 Abarth M38 CB3 M38 CB3

Beta 1978→1982 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1982→1985 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Dedra 1989→1995 WK06 M53 CH31 M48 CH31 M48 CH31

1996→ WK24

Dedra SW 1994→1995 WK06 M53 CH31 M48 CH31 MR41

1996→ WK24 MR41

Delta 1979→1981 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1981→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1993→1995 M53 CH31 M48 CH31 M48 CH31

1996→ WK24

Delta HF Turbo 1983→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Delta HPE 1995→ WK06 M53 CH31 M48 CH31 M53 CH31

1995→ WK24 M53 CH31

Esagamma M41 CB3 M41 CB3

Gamma 1976→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1982→1985 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Kappa 1994→2000 M60 CH31 M53 CH31

Kappa SW 1996→ M60 CH31 M53 CH31 MR33

Lybra 1999→11/03 WK25S M53 CH25

12/03→ M55 CH31 M53 CH31 MR41

Lybra SW 1999→11/03 WK25S M53 CH25 MR41

1999→ WK25S M53 CH25

2001→ WK25S M53 CH25 MR41

12/03→ M55 CH31 M53 CH31

Musa 2004→ M58 CH31 M41 CH31 MR33

Phedra 2002→09/05 MP36 (-)

10/05→ M65 CH31 M65 CH31 MP36 (-)

Prisma 1980→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Thema 1989→1995 M51 CH31 M51 CH31

Thema SW 1989→1995 M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

Thesis 2001→ M65 CH31 M51 CH31

Trevi 1980→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Trevi 1983→1985 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Y 1996→2003 WK09 M58 CH22 MR38

Y10 1985→1992 WK18 (Mono) CH31 M33 CB1

1993→ WK23 (Mono) CH31 MR32
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LANCIA
Ypsilon 2003→ WK15S M60 CH31 M41 CH31 MR33

Zeta 07/94→04/98 M70 CH17 M51 CH31 M41 CH31

05/98→2001 M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

LAND ROVER
County 1983→1988 M29 CD1 M29 CD1

1988→ M29 CC M29 CC

Defender 90, 110, 130 1990→ M33 CH31 M33 CH31 M33 CH31

Discovery 1990→1998 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Freelander 1997→ M55 CH31 M53 CH31

Landrover 90, 110 1986→1990 M33 CH31 M33 CH31

Range Rover 1971→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1987→1994 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1994→2001 M55 CH31 M55 CH31 M48 CH31

2001→2004 M55 CH31 M55 CH31 M48 CH31

2005→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

LDV
200 1989→1996 M51 CH31 M51 CH31

220 M41 CB3 M41 CB3

240 M41 CB3 M41 CB3

400 1989→1996 M51 CH31 M51 CH31

200 J4 1979→ M33 CB1 M33 CB1

Convoy 1996→ M51 CH31 M51 CH31

Pilot 1996→ M38 CH31 M38 CH31

Redline 340FG M41 CB3 M41 CB3

Sherpa 1974→1984 M38 CB3/CH31 M38 CB3/CH31

1984→1989 M51 CH31 M51 CH31

LEXUS
GS 300 1993→1996 M53 CH31 M48 CH31

1997→ M60 CH31 M51 CH31

GS 430 2000→ M60 CH31 M48 CH31

IS 200 1999→2000 M55 CH31 M45 CH31

IS 200 2001→ WK28S M55 CH31 M48 CH31

IS 300 2001→ WK28S M55 CH31 M48 CH31

LS 400 1989→1994 M51 CH31 M45 CH31

1995→ M55 CH31 M38 CH31
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LEXUS
LS 430 2001→ M60 CH31 M41 CH31

RX 300 2000→2005 M60 CH31 M53 CH31 M41 CH31

2006→ M65 CH31 M55 CH31

RX 400 2006→ M65 CH31 M55 CH31

RY 300 2000→ M60 CH31 M53 CH31 M41 CH31

SC 430 2001→ M60 CH31 M51 CH31

LIGIER
162 Colar, GL 1996→ M60 (Mono) CH31 M33 CH31

Ambra M60 (Mono) CH31 M33 CH31

LINCOLN
Continental 1973→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1992→1997 M51 CH31 M51 CH31

1998→ M60 CH31 M51 CH31

Mark VI 1980→1983 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Mark VII 1984→1992 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Mark VIII 1993→ M55 CH31 M55 CH31

Navigator 1997→ M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Town Car 1981→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1993→ M55 CH31 M55 CH31

Versailles 1977→1980 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

M.A.N.
20.192 1974→ M41 CH31 M41 CH31

11.136H 1971→ M41 CH31 M41 CH31

13.168H,13.192H 1974→ M41 CH31 M41 CH31

15.168H,15.192H,15.200H,15.204H 1974→ M41 CH31 M41 CH31

16.168H,16.192H,16.200H,16.240H, 1974→ M41 CH31 M41 CH31

16.256H,16.320H 1974→ M41 CH31 M41 CH31

19.168,19.186,19.192,19.215, M41 CH31 M41 CH31

19.216,19.230,19.240H,19.256H, M41 CH31 M41 CH31

19.256H,19.240H,19.280H,19.320 1974→ M41 CH31 M41 CH31

22.192DH,22.240H 1974→ M41 CH31 M41 CH31

26.240DH,26.256DH,26.280DH 1974→ M41 CH31 M41 CH31

30.240DH,30.320DH 1974→ M41 CH31 M41 CH31

32.280DH M41 CH31 M41 CH31
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MASERATI
3200GT 2001→ M55 CH31 M55 CH31

Biturbo 1984→ M51 CH31 M51 CH31

Ghibli 1992→ M51 CH31 M51 CH31

Quattroporte 1994→ M51 CH31 M51 CH31

Spyder 2001→ M55 CH31 M55 CH31

MAZDA
2 2003→ M60 CH31 M41 CH31

3 2004 WKF37

3 SW 2004 WKF37

5 2005→ M65 CH31 M41 CH31

6 2002→ M55 CH31 M45 CH31 M51 CH31

6 SW 2001→ M55 CH31 M45 CH31

121 1988→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3

1991→1995 M51 CH31 M41 CH31

1996→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 (-)

121 Cosmo 1976→1981 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

323 1977→1981 M38 CB3 M38 CB3 M36 CB3

1977→1981 M38 CB3 M38 CB3 M36+MWB1 CH31+T2

1981→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M36 CB3

1981→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1986→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1989→1996 WK07 M53 CH31 M45 CH31 M53 CH31

1997→1998 WK07 M53 CH31 M45 CH31 M43 CH31

323 P 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M41 CH31

323 SW 1986→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CB3

1986→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36+MWB1 CH31+T2

1989→2001 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CB3

323 SW (4 doors) 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31

323 Van 1980→1990 M38 CB3

1990→ M51 CH31 M45 CH31

323F 1995→1998 M53 CH31 M48 CH31 M48 CH31

1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M36 CH31

323F 2000→ M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

323F SW 2001→ M53 CH31 M48 CH31 M36 CH31

626 1979→1986 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1987→1991 WK04 M48 CH31 M48 CH31

1992→1996 M53 CH31 M51 CH31 M55 CH31+CBT
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MAZDA
626 1997→1998 M53 CH31 M48 CH31 M53 CH31

1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M51 CH31

2000→ M53 CH31 M48 CH31 M53 CH31

626 SW 1990→1997 M48 CH31 M48 CH31 M41 CH31

1998→2000 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

2001→ M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

626 Van 1985→1990 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1990→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

929 1978→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1987→1991 WK04 M48 CH31 M48 CH31

929 SW 1982→1988 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M38 CB3/CH31

B1800 1974→1980 M36 CB3 M36 CB3

1980→1990 M38 CB3 M38 CB3

1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

B2000 1980→1990 M38 CB3 M38 CB3

1990→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31

B2200 1980→1990 M38 CB3 M38 CB3

1990→2000 WK02 M45 CH31 M45 CH31

2001→ M45 CH31 M45 CH31

B2500 1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

B2600 1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Demio 1998→2000 M51 CH31 M41 CH31 M41 CH31

2000→ M51 CH31 M41 CH31 M41 CH31

E1300 1974→ M36 CB3 M36 CB3

E1600 1974→1984 M36 CB3 M36 CB3

E2000 1984→ M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

E2200 1984→ M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

MPV 1988→1995 M55 CH31 M51 CH31 M41 CH31

1996→1998 M55 CH31 M51 CH31 M43 CH31

1999→2000 M60 CH31 M41 CH31

2001→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

MV-X 1998→ M53 CH31 M51 CH31

MX-3 1991→1998 M53 CH31 M45 CH31 M53 CH31

MX-5 2000→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

MX-5 Miata 1990→2000 WK02 M45 CH31 M45 CH31

MX-6 1991→1997 M51 CH31 M51 CH31

Premacy 1999→2000 M60 CH31 M41 CH31 M33 CH31

2000→ M60 CH31 M41 CH31 M33 CH31
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MAZDA
RX-5 1976→1987 M45 CH31 M45 CH31

1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

RX-7 1976→1986 M45 CH31 M45 CH31

1976→1986 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1987→ M51 CH31 M51 CH31

RX-8 2003→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

T2500 1982→ M41 CB3 M41 CB3

T3000 1982→ M41 CB3 M41 CB3

T3500 1982→ M41 CB3 M41 CB3

Tribute 2000→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Xedos 6 1992→ M53 CH31 M51 CH31

Xedos 9 1993→2000 M53 CH31 M51 CH31

2000→ M53 CH31 M51 CH31

MCC
SMART Brabus 2003→ M55 CH31 M55 CH31

SMART Cabrio 1999→2000 M53 CH31 M53 CH31

2001→ M53 CH31 M53 CH31

SMART City 1997→2000 M53 CH31 M53 CH31 M33 CH31

SMART Forfour 2004→ M65 CH31 M45 CH31 MP36 (-)

SMART Passion 2002→ M53 CH31 M53 CH31 M33 CH31

SMART Pulse 2002→ M53 CH31 M53 CH31 M33 CH31

SMART Pure 2002→ M53 CH31 M53 CH31 M33 CH31

SMART Roaster 2002→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

SMART Roaster Coupe 2002→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

MEGA
Club 1995→ M48 (Mono) CH31

Mega 2000→ M51 CH31 M45 CH31

Ranch 1995→ M48 (Mono) CH31

MERCEDES
190 -201 11/82→12/84 M51 CH31 M51 CH31

190 -201 07/87→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

200 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

200 -123 01/77→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

200 -124 01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

200 G ( 460) 03/79→04/84 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31
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MERCEDES
200 GE ( 461/463) 05/84→09/93 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

200 T,TD,TE ( 124) 01/85→12/87 M41 CH31

200 T,TD,TE ( 124) 01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

200 T,TE ( 123) 01/77→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

207, 208, 209, 210 08/81→1995 M51 CH31 M51 CH31

220 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

220 -123 01/77→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

230 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

230 -123 02/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

230 -124 01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

230 G ( 460) 03/79→04/84 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

230 GE ( 461/463) 05/84→09/93 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

230 SW G 2.3 ( S460) 09/83→1991 M41 M41

230 T,TE ( 123) 09/78→02/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

230 TE ( 124) 01/85→12/87 M41 CH31

01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

240 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

240 -123 02/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

240 GD ( 460) 09/73→03/90 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

240 TD ( 123) 09/78→02/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

250 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

250 -123 02/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

250 -124 01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

250 GD ( 460) 09/73→03/90 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

250 GD ( 463) 04/90→09/93 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

250 T,TD ( 123) 02/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

250 TD ( 124) 01/85→06/93 M41 CH31

01/85→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

260 -124 01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

260 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

280 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

280 -123 01/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

280 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

280 GE ( 460) 11/79→1993 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

280 SE, SEL ( 116) 08/72→08/79 M48 CH31 M45 CH31

280 SL,SLC ( 107) 05/71→08/88 M48 CH31 M45 CH31

280 TE ( 123) 01/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

290 GD ( 461) 09/92→ M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31
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MERCEDES
300 -115 01/68→12/76 M41 CH31 M41 CH31

300 -123 01/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31

300 -124 01/88→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

300 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

300 Cabrio CE (124) 03/92→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

300 GD ( 460) 11/79→1993 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

300 GE ( 463) 04/90→1993 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

300 SL ( 107) 09/85→08/89 WK02 M45 CH31 M45 CH31

300 SL ( 129) 08/89→07/93 M60 (Mono) CH16+BD3

300 TE ( 123) 01/76→12/85 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

300 TE,TD ( 124) 01/85→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

307, 308, 309, 310 08/81→1995 M51 CH31 M51 CH31

320 -124 10/92→06/96 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

320 Coupe -124 10/92→08/93 M60 (Mono) CH16+BD3

320 SW -124 10/92→06/96 M60 (Mono) CH16+BD3

350 GD ( 463) 04/92→1996 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

350 SE,SEL ( 116) 08/72→08/79 M48 CH31 M45 CH31

350 SL,SLC ( 107) 03/76→07/80 M48 CH31 M45 CH31

380 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

380 SL,SLC ( 107) 08/80→08/85 M48 CH31 M45 CH31

400 E ( 124) 10/90→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

407, 408, 409, 410 08/81→1995 M51 CH31 M51 CH31

420 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

420 SL ( 107) 09/85→08/89 M48 CH31 M45 CH31

450 SE,SEL ( 116) 08/72→08/79 M48 CH31 M45 CH31

450 SL,SLC ( 107) 03/76→07/80 M48 CH31 M45 CH31

500 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

500 -129 10/89→08/93 M60 (Mono) CH16+BD3

500 E ( 124) 10/90→06/93 M60 (Mono) CH16+BD3

500 GE ( 463) 04/93→08/93 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

500 SL ( 107) 05/80→08/89 M48 CH31 M45 CH31

560 -126 12/79→03/91 M55 CH31 M55 CH31

600 -100 1970→1981 M41 CH31 M41 CH31

A Class -168 1997→09/04 M65 CH31 M60 CH31 M33 CH31

A Class -169 10/04→ MP29

AMG C36 ( 202) 07/94→1997 M60 (Mono) CH16+BD3

AMG E36 ( 124) 07/94→10/95 M60 (Mono) CH16+BD3

AMG E36 ( 210) 04/96→03/02 M60 (Mono) CH16+BD3
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MERCEDES
AMG E55 ( 210) 03/98→03/02 M60 (Mono) CH16+BD3

AMG SW E36 ( 124) 07/94→10/95 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

B Class 2005→ MP29

C Class -202 06/93→04/00 M60 (Mono) CH16+BD3

C Class -203 05/00→10/03 M41 CH31

C Class SW -202 06/93→02/01 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

C Class SW -203 03/01→10/03 M41 CH31

CLK -208 1996→05/02 M60 (Mono) CH16+BD3

E Class -210 07/95→03/02 M60 (Mono) CH16+BD3

E Class SW -210 07/95→03/02 M60 (Mono) CH16+BD3 M41 CH31

F 1000 M36 CB3 M36 CB3

G Class -463 1993→ M41 CH31 M41 CH31 M38 CH31

M Class ( W163) 1998→2000 M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31 M43 CH31

M LClass 2005→ MP29

MB 100, 120, 140, 160, 180 04/87→ M51 CH31 M51 CH31

N 1000 M36 CB3 M36 CB3

N 1300 M36 CB3 M36 CB3

SL Class -129 08/93→09/01 M60 (Mono) CH16+BD3

SLK ( R170) 1996→1998 M55 CH31 M55 CH31

1999→2000 M55 CH31 M55 CH31

2000→2003 M55 CH31 M55 CH31

Sprinter 1995→1997 M60 CH31+CW3 M55 CH31+CW3

1995→1997 WK26 M60 CH31 M55 CH31

1998→ M60 CH31 M55 CH31

04/01→ WK26 M60 CH31 M53 CH31

U 90 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U100 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U1000,1200 (Series: 425) 09/87→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

U110 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U125 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U1300,1500,1700 (Series: 425) 09/87→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

U600 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U600 (Series: 407) 01/88→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

U800 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U800 (Series: 417) 01/88→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

U900 (Series: 403/406/413/416/421) →12/87 M41 CH31 M41 CH31

U900,1100 (Series: 421.81/416.81) 1976→12/87 M41 CH31 M41 CH31
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MERCEDES
U900,1150 (Series: 417) 01/88→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

V Class 1996→ M45 CH31

Vaneo 02/02→ M65 CH31 M60 CH31 M41 CH31

Vario 1996→ M60 CH31 M60 CH31

Vito 1996→08/03 M45 CH31

MERCURY
Bobcat 1979→1980 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Capri 1979→1986 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1991→1994 M51 CH31 M45 CH31

Cougar 1974→1982 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1983→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Grand Marquis 1975→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1993→ M55 CH31 M55 CH31

LN-7 1982→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Lynx 1981→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Marquis 1971→1986 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Monarch 1972→1980 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Mountaineer 1997→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M33+MWB1 CH31(-)

Mystique 1995→ M55 CH31 M51 CH31

Sable 1996→ M60 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Topaz 1986→1994 M51+MWB1 CH31(-) M51+MWB1 CH31(-)

Tracer 1988→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45 CH31

1994→ M51 CH31 M45 CH31

Tracer SW 1988→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M38 CB3

1994→ M51 CH31 M45 CH31

Villager 1993→1995 M55 CH31 M55 CH31 M36+MWB1 CH31(-)

XR7 1982→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Zephyr 1978→1983 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

MG
MG Trophy 160 2001→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

MG ZR160 2001→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

MG ZS180 2001→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

MG ZT 4 porte, SW 2001→ M55 CH31 M55 CH31

MG ZT-T SW 2001→ M55 CH31 M55 CH31
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MICROCAR
All models Virgo 1996→ M55 (Mono) CH31 M33 CH31

Virgo 2000→ M55 CH31 M33 CH31

MINI
Mini 2001→ WK33S M45 CH31 M48 CH31 MP29

MITSUBISHI
35 1978→ M36 CB3 M36 CB3

50 1978→ M36 CB3 M36 CB3

360 Van →1991 M41 CB3 M41 CB3

3000 GT 1992→ M53 CH31 M51 CH31 M51+MWB1 CH31+CBT

Canter 1976→1981 M41 CB3 M41 CB3

1982→1990 M41 CB3 M41 CB3

1990→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1997→ M53 CH31 M53 CH31

Carisma GT Evolution 2001→ M60 CH31 M45 CH31

Carisma Hatchback (5 doors) 1995→1999 M53 CH31 M51 CH31 M51 CH31

2000→ M53 CH31 M51 CH31 M55 CH31

Carisma SW (4 doors) 1995→2000 M53 CH31 M51 CH31

2001→ M53 CH31 M51 CH31 M55 CH31

Celeste 1975→1981 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

CityCanter 1999→ M55 CH31 M55 CH31

Colt 1979→1985 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1985→1988 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1988→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1992→1995 M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

1996→2000 M53 CH31 M48 CH31 M36 CH31

2001→2003 M53 CH31 M51 CH31 M36 CH31

2004→ M65 CH31 M29 CD1

Cordia 1983→1988 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Eclipse 1992→1995 M51 (-) M51 (-) M45+MWB1 CH31+CBT

1995→ WK26 M60 CH31 M55 CH31 M48 CH31

Fuso 1976→ M41 CB3 M41 CB3

Galant 1976→1980 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1980→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1986→1989 M48+MWB1 CH31+T2 M38 CH31+T2

1989→1991 M48 CH31 M45 CH31

Galant Hatchback (5 doors) 1992→1993 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M51+MWB1 CH31+CBT
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MITSUBISHI
Galant Hatchback (5 doors) 1993→1996 WK28S M55 CH31 M48 CH31 M51 CH31

Galant SW 1978→1985 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M38 CB3

1996→2001 M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

2002→ M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Galant SW (4 doors) 1992→1993 WK04 M48 CH31 M48 CH31

1993→1998 WK28S M55 CH31 M48 CH31 M53 CH31

1999→ M55 CH31 M45 CH31

Grand Pajero 2000→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Grandis 2004→ M55 CH31

GTO 1990→1996 M53 CH31 M51 CH31 M51+MWB1 CH31+CBT

L100 1978→ M36 CB3 M36 CB3

L200 1978→1985 M38 CB3 M38 CB3

1986→1995 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1996→2004 WK04 M48 CH31 M48 CH31

2005→ WK04 M48 CH31 M45 CH31

L300 1979→1991 M41 CB3 M41 CB3

1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3

L400 1996→ M43 CH31

Lancer 1979→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Lancer F 1983→1986 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

Lancer Hatchback (5 doors) 1988→1992 M51+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1992→1995 M51 CH31 M43 CH31 M45 CH31

Lancer SW 1987→1992 M51+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT M33 CB1

1992→2004 M51 CH31 M43 CH31 M41 CH31

2005→ M60 CH31 M45 CH31

Lancer SW (4 doors) 1988→1992 M51+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1992→1995 M51 CH31 M43 CH31

1995→2004 M53 CH31 M48 CH31

Lancer SW EVO 8 2005→ M60 CH31 M45 CH31

Mirage 1979→1985 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1985→1988 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1988→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1992→1995 M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

Mirage 1996→ M53 CH31 M48 CH31 M36 CH31

Montero 1983→1991 M41 CB3 M41 CB3 M38 CH31

1992→1996 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38+MWB1 CH31+CBT

1997→2002 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2002→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31
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MITSUBISHI
Outlander / Airtrek 2003→2004 M55 CH31 M45 CH31

2005→ M53 CH31 M45 CH31

Pajero 1983→1991 M41 CB3 M41 CB3 M38 CH31

1992→1996 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38+MWB1 CH31+CBT

1997→2000 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2000→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Pajero Pinin 1999→ M45 CH31 M48 CH31 M41 CH31

Pajero Sport 1999→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Sapporo 1977→1980 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1980→1988 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1988→1991 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Shogun 1983→1991 M41 CB3 M41 CB3 M38 CH31

1992→1996 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38+MWB1 CH31+CBT

1997→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Shogun Pinin 1999→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M41 CH31

Shogun Sport 1999→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Sigma 1975→1990 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1991→1992 WK07 M53 CH31 M45 CH31

1992→1996 M51 CH31 M48 CH31

Sigma SW 09/93→1996 M51 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Space Gear 1995→ M43 CH31

Space Runner 1991→ WK08 M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Space Star 1998→2000 WK07 M53 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Space Star 2000→ WK07 M53 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Space Wagon 1992→1998 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1999→2000 M41 CH31 M38 CH31

2001→ M41 CH31 M38 CH31

Starion 1983→1990 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Tredia 1983→1990 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Valley 1987→1993 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Valley 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CB3

MOSKVICH
Aleko, Sviatogor 2141, 21412, 23352 1986→ M45 CH31 M45 CH31

Pick-Up 1991→ M45 CH31 M45 CH31

NISSAN
100NX 1991→1996 M53 CH31 M48 CH31 M51 CH31
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NISSAN
160B 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

160B SW 1976→1980 M41 CB3 M41 CB3 M33 CB1

180B 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

180B SW 1976→1980 M41 CB3 M41 CB3 M33 CB1

200 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

200C 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

200SX 1988→1994 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

1994→ M53 CH31 M51 CH31 M45 CH31

220C 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

240l 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

240C 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

240KGT 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

240Z 1971→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

240ZG 1971→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

260 1971→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

260C 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

280C 1981→1983 M45 CH31 M45 CH31

280ZX 1981→1983 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

300ZX 1990→1995 M53 CH31 M53 CH31 M48 CH31

350Z + Roadster 2003→ M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1300 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

1400 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

1600 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

1800 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

2300 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

2400 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

2000GT 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

2000GT Coupe 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

2400GT 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

Almera Hatchback (3/5 doors) 1995→2000 M53 CH31 M48 CH31 M36 CH31

2001→2003 M53 CH31 M41 CH31 M36 CH31

2004→ M53 CH31 M41 CH31 MP36 (-)

Almera SW (4 doors) 1995→2000 M53 CH31 M48 CH31

Almera SW (4 doors) 2001→2003 M53 CH31 M41 CH31 M36 CH31

2004→ M53 CH31 M41 CH31 MP36 (-)

Almera Tino 2000→ M65 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Bluebird 1972→1980 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1980→1986 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31
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NISSAN
Bluebird 1986→1991 WK04 M48 CH31 M48 CH31

1987→1991 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M51 CH31

Bluebird SW 1980→1991 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CB1

Cabstar 1978→1983 M38 CB3 M38 CB3

1983→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Cedric 1970→1984 M41 CB3 M41 CB3

1984→1989 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Cherry 1979→1982 M45 CH31 M45 CH31 M41+MWB1 CH31+T2

1982→1986 M48 CH31 M45 CH31

Cherry Europe 1984→1986 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Cherry Van F11 1977→1987 M36 CB3 M36 CB3

Double Cab 1997→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Eco 1996→ M51 CH31 M51 CH31

Gazelle 1980→1986 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Gloria 1970→1984 M41 CB3 M41 CB3

1984→1989 WK04 M48 CH31 M48 CH31

GT 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

King Cab 1986→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Kubistar 2003→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Laurel 1970→1984 M41 CB3 M41 CB3

1984→1989 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Leopard 1980→1987 M45 CH31 M45 CH31

1987→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Maxima 1989→1994 M53 CH31 M51 CH31

Maxima QX 1994→1999 M55 CH31 M53 CH31

2000→ M65 CH31 M43 CH31

Micra 1982→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1992→1997 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1998→2002 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

2002→ M53 CH31 M45 CH31 MP29 (-)

Murano 2004→12/04 M65 CH31 M48 CH31 M36

Pathfinder 1997→2004 M55 CH31 M53 CH31 M29 CD1

2005→ M60 CH31 M48 CH31

Patrol 1980→1985 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M29 CB1

1985→1995 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M29 CB1

1995→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

1998→ M48 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Pick Up (720) 1972→1986 M41 CB3 M41 CB3
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NISSAN
Pick Up (D21) 1986→ WK04 M48 CH31 M48 CH31

Prairie 1983→1985 M45 CH31 M45 CH31 M41 CB3

1986→1988 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M41 CB3

1988→1994 M48 CH31 M48 CH31

President 1970→ M41 CB3 M41 CB3

Primastar 04/01→ M60 CH31 M51 CH31

Primera 2000→2002 M53 CH31 M51 CH31 M53 CH31

2002→ M65 CH31 M48 CH31

Primera Hatchback (5 doors) 1990→1996 M53 CH31 M48 CH31 M53 CH31

1996→2000 M53 CH31 M51 CH31 M53 CH31

Primera SW 1991→1997 M53 CH31 M48 CH31 M41 CH31

1997→2000 M53 CH31 M51 CH31 M41 CH31

2001→ M65 CH31 M48 CH31

Primera SW (4 doors) 1990→1996 M53 CH31 M48 CH31

1996→2000 M53 CH31 M51 CH31

QX 1994→ M55 CH31 M53 CH31

R 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

Serena 1991→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

Series L 1991→ M51 CH31 M51 CH31

Series M 1991→ M51 CH31 M51 CH31

Silvia 1980→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1987→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Skyline 1979→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1987→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Stanza 1981→1987 M45 CH31 M45 CH31

Sunny 1987→1991 M51 CH31 M51 CH31

Sunny (N13) 1987→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Sunny 100Y,140J,160J,160Y 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

Sunny Hatchback (3 doors) 1992→1996 M53 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Sunny Hatchback (5 doors) 1991→1996 M53 CH31 M48 CH31 M51 CH31

Sunny SW 1992→1995 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Sunny Van 1978→1984 M41 CB3 M41 CB3

1984→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Sunny Van 1992→ M53 CH31 M48 CH31

Terrano 1988→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Terrano II 1993→2000 M53 CH31 M51 CH31 M29 CD1

2000→ M53 CH31 M51 CH31 M29 CD1

Trade 1985→ M51 CH31 M51 CH31
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NISSAN
Type HTG 1976→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Type PMA 1976→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Urvan 1981→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1988→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1992→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38 CB3

Vanette 1982→1987 M41 CB3 M41 CB3

1988→1991 M55 CH31 M55 CH31

1992→1995 M55 CH31 M48 CH31 M45 CH31

1995→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

Violet 1978→1980 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

1980→1982 M45 CH31 M45 CH31

X-Trail 2001→ M60 CH31 M38 CH31 M43 CH31

OLDSMOBILE
Achieva 1992→1997 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Alero 1998→ M55 CH31 M43 CH31

Bravada 1991→1994 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M36+MWB1 CH31(-)

1996→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Ciera 1984→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Custom 1971→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Cutlass Calais 1985→1991 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Cutlass Ciera 1984→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Cutlass Cruiser Wagon 1978→1996 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Cutlass GLS 1997→ M55 CH31 M48 CH31

Cutlass Supreme 1978→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Delta 88 1986→1988 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Firenza 1982→1987 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Intrigue 1998→ M55 CH31 M55 CH31

Ninety Eight 1971→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1985→1990 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Omega 1980→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Silhouette 1997→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

Starfire 1975→1980 M41 CB3 M41 CB3

Toronado 1971→1985 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1986→1992 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Trofeo 1988→1992 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)
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OLTCIT
Oltcit 11,11R,11RS,12TRS,Club 1985→ M51 (-) M45 (-)

OPEL
Agila 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Arena 1998→ M51 CH31 M51 CH31

Ascona (B) 1975→1981 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Ascona (C) 1981→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Astra + GTC + Coupé 2004→ WKF38

Astra Cabrio 2001→2003 M51 CH31 M48 CH31

08/91→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Astra Coupe 2000→2003 M51 CH31 M48 CH31

Astra Hatchback (3/5 doors) 1998→2003 M51 CH31 M48 CH31 MP41 (-)

08/91→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Astra SW 1998→2001 M51 CH31 M48 CH31 M33 (-)

2000→2003 M51 CH31 M48 CH31 MP29 (-)

2004→ WKF38 MP29 (-)

08/91→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Astra SW (4 doors) 08/91→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Astra Van 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Blitz Bedford 1974→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Calibra 1990→1996 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Campo 1988→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Combo 1994→2000 WK02 M45 CH31 M45 CH31

2001→ M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

Combo (2 Rear doors) 2001→ M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

Commodore (B) 1972→1982 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Corsa (A) Hatchback (3/5 doors) 1983→1992 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

Corsa (A) SW (4 doors) 1983→1992 M41 CH31 M41 CH31

Corsa (B) Hatchback (3 doors) 04/93→1999 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Corsa (B) Hatchback (5 doors) 04/93→1999 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Corsa (C) (3 doors) 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 MP41 (-)

Corsa (C) (5 doors) 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 MP41 (-)

Corsa Van 1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Corsa Van →1992 M41 CH31 M41 CH31

Frontera 1991→1998 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Frontera 1999→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Kadett (D) 1979→1984 M41 CH31 M41 CH31 M51 CH31

Kadett (E) 1984→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31
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OPEL
Kadett (E) SW 1984→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Kadett Van 1979→1984 M41 CH31 M41 CH31

1984→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Manta (B) 1975→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Meriva 2002→ M60 CH31 M60 CH31 MP41 (-)

Midi 1992→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Monterey 1992→ M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

Monza 1978→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Movano 1998→10/99 M60 CH31+CW3 M60 CH31+CW3

Omega (A) 1986→1993 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Omega (A) SW 1986→1993 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Omega (B) 1994→2000 M60 CH31 M48 CH31

Omega (B) SW 1994→2000 M60 CH31 M48 CH31 M33 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Rekord 1972→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Rekord SW 1972→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Rekord Van 1972→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Senator 1978→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1989→1994 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Signum 2003→ M60 CH31 M48 CH31

Sintra 1996→ M43 CH31

Speedster 2002→ M60 CH31

Tigra 1993→2003 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Tigra + Twintop 2004→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

Vectra 04/02→ M60 CH31 M48 CH31

Vectra (A) Hatchback (5 doors) 1988→1995 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Vectra (A) SW (4 doors) 1988→1995 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Vectra (B) Hatchback (5 doors) 1995→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Vectra (B) SW 1995→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Vectra (B) SW (4 doors) 1995→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Vectra SW 2000→03/02 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

04/02→ M60 CH31 M48 CH31

Vectra SW (5 doors) 2000→03/02 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Vivaro 2001→ M60 CH31 M53 CH31

06/01→ M60 CH31 M53 CH31 MP41 (-)

Zafira 1998→2000 M60 CH31 M60 CH31 MP41 (-)

2000→2004 M60 CH31 M60 CH31 MP41 (-)
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PEUGEOT
104 1972→1981 M36 CB3/CH31 M36 CB3/CH31

1981→1989 M41 CH31 M41 CH31

106 1991→08/99 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1991→1999 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

09/99→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 MP36 (-)

107 2005→ M65 (Mono) CH31 MP29 (-)

205 1983→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1983→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

205 Cabrio 1983→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

206 Coupe 2002→ M65 CH31 M41 CH31

206 1998→ M65 CH31 M41 CH31 MP36 (-)

1998→ M65 CH31 M41 CH31 M33 (-)

206 SW 2001→ M65 CH31 M41 CH31

304 1972→1982 M36 CB3/CH31 M36 CB3/CH31

305 1978→1989 M41 (-) M41 (-)

1978→1989 M41 (-) M41 (-)

306 1992→2001 M55 CH31 M51 CH31 M51 CH31

306 Cabrio 1992→2000 M55 CH31 M51 CH31

306 CC 2000→ M55 CH31 M51 CH31

306 Hatchback (3/5 doors) 1992→2001 M55 CH31 M51 CH31 M51 CH31

2000→ M55 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

306 SW 1997→2000 M55 CH31 M51 CH31 M29 CD1

2000→ M55 CH31 M51 CH31

306 SW (4 doors) 1992→2001 M55 CH31 M51 CH31

307 2001→09/04 M70 CH17 M65 CH31 MP36 (-)

10/04→ MP36

307 Coupé 10/04→ MP36 (-)

307 SW 2002→09/04 M70 CH17 M65 CH31 MP36 (-)

10/04→ MP36 (-)

309 1985→1994 WK02 M45 CH31 M45 CH31

405 1988→1996 M55 CH31+CW3 M55 CH31+CW3

405 SW 1988→1996 M55 CH31+CW3 M55 CH31+CW3 M33 CH31

1988→1996 M33 CH31

406 1995→ WK26 M60 CH31 M55 CH31 M45 (-)

406 SW 1996→ WK26 M60 CH31 M55 CH31

407 + Coupe 2004→ MP29

407 SW 2004→ MP29

504 1972→1980 M43 (-) M43 (-)
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PEUGEOT
504 Pickup 1981→1993 M41 CH31 M41 CH31

505 1979→1991 WK02 M45+MWB1 CH31/(-) M45 CH31/(-)

1979→1991 WK02 M45+MWB1 CH31/(-) M45 CH31/(-)

604 1975→1987 WK02 M45+MWB1 CH31/(-) M45 CH31/(-)

605 1989→ M55 CH31 M55 CH31

806 1994→04/98 M70 CH17 M51 CH31 M41 CH31

05/98→2002 M65 CH31 M51 CH31 M41 CH31

807 2002→09/05 MP36 (-)

10/05→ M65 CH31 M65 CH31 MP36 (-)

10/05→ M65 CH31 M65 CH31 MP36 (-)

1007 2005→ M60 CH31 M43 CH31 MP29

Boxer 02/94→ M55 CH31 M55 CH31

Expert 1995→04/98 M70 CH17 M51 CH31

05/98→ M65 CH31 M51 CH31

Express 1981→1994 M51 CH31 M51 CH31

J5 1981→1994 M51 CH31 M51 CH31

J7 1973→1980 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

J9 1974→1992 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

Partner 1997→2002 M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

2002→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Partner (2 Rear doors) 1996→2002 M55 CH31 M55 CH31 M36 CH31

Ranch 1996→ M55 CH31 M55 CH31

PIAGGIO
Vespacar M33 (Mono) CH31

PLYMOUTH
Acclaim 1989→1995 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Arrow 1976→1980 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Arrow Pickup 1979→1982 M41 CB3 M41 CB3

Breeze 1996→ M55 CH31 M55 CH31

Caravelle 1985→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Champ 1979→1982 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

Colt 1983→1984 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

1985→1986 M48+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2 M45 CH31

1987→1988 M48+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT M45 CH31

1989→1994 M51 CH31 M43 CH31

Conquest 1984→1986 M48+MWB1 CH31+T2 M48+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2



KIT

79

PLYMOUTH
Gran Fury 1974→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Grand Voyager 1984→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1991→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1996→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

01/94→12/94 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M45 CH31

01/95→12/95 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

Horizon 1980→1990 M41 CB3 M41 CB3 M45 CH31

Laser 1990→1991 M48+MWB1 CH31+CBT M48+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1992→1994 M51 CH31 M51 CH31 M43+MWB1 CH31+CBT

Neon 1994→ M51 CH31 M45 CH31

Prowler 1997→ M43 CH31 M48 CH31

Reliant 1981→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Reliant SW 1981→1988 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M33 CB1

Roadrunner 1976→1980 M45 CH31 M45 CH31

01/75→12/75 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Sapporo 1978→1983 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

Scamp Pickup 1983→ M41 CB3 M41 CB3

Sundance 1987→1994 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

TC-3 1979→1982 M41 CB3 M41 CB3 M45 CH31

Trailduster 1974→1981 M45 CH31 M45 CH31

Turismo 1982→1987 M41 CB3 M41 CB3

Volare 1976→1980 M45 CH31 M45 CH31

Voyager 1975→1983 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1984→1990 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1991→1993 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1996→ M70 CH17 M70 CH25 M45 CH31

01/94→12/94 WK08 M55 CH31 M45 CH31 M45 CH31

01/95→12/95 M55 CH31 M55 CH31 M45 CH31

PMT ENGINEERING
Sherpa 350 (Bursley model) 1987→ M51 CH31 M51 CH31

PONTIAC
1000 1983→1987 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

2000 1983→1984 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

6000 1984→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

6000 Safari Wagon 1984→1991 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Bonneville 1970→1986 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)
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PONTIAC
Bonneville 1987→1991 M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Catalina 1971→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Fiero 1984→1988 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Firebird 1970→1992 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1998→ M60 CH31 M60 CH31

Grand Am 1978→1980 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1985→ M48+MWB1 CH31(-) M48+MWB1 CH31(-)

Grand Le Mans 1978→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Grand Prix 1978→1987 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1997→ M55 CH31 M55 CH31

J2000 1982→ M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

Le Mans 1978→1981 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1988→1993 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Parisienne 1983→1986 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Phoenix 1980→1984 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Safari Wagon 1987→1989 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

Sunbird 1976→1980 M41 CB3 M41 CB3

1985→1989 M41+MWB1 CH31(-) M41+MWB1 CH31(-)

1990→1994 M43+MWB1 CH31(-) M43+MWB1 CH31(-)

Sunfire 1995→ M55 CH31 M43 CH31

Trans Am 1970→1992 M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-) M45+MWB1 CH31(-)

1998→ M60 CH31 M60 CH31

Trans Sport 1997→ M60 CH31 M60 CH31 M41 CH31

PORSCHE
911 1995→1997 M38 CH31 M45 CH31 M41 (-)

1998→ M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

01/94→12/94 M41 CH31 M38 CH31 M38 CH31

911 Carrera 2001→2004 M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

911 Carrera +S 2005→ M55 CH31 M55 CH31

911 Carrera,Turbo 1972→1993 M38 CH31 M38 CH31 M41 CH31

911 GT2 2001→ M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

911 Targa 2001→ M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

924 1976→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51+MWB1 CH31+T2

928 1976→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51+MWB1 CH31+T2

1989→1994 M51 CH31 M51 CH31 M51+MWB1 CH31+T2

1995→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M51 (-)

944 1976→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51+MWB1 CH31+T2
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PORSCHE
944 1989→1991 M51 CH31 M51 CH31 M51+MWB1 CH31+T2

948 1976→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51+MWB1 CH31+T2

1989→ M51 CH31 M51 CH31 M51+MWB1 CH31+T2

968 1992→1995 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Boxster (986) 1996→2000 M55 CH31 M55 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31

Carrera 2001 2001→ M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

Targa 2001→ M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

PROTON
300 Series 1996→ M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

400 Series 1993→1995 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1996→ M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

400 Series Hatchback (5 doors) 1996→ M51 CH31 M43 CH31 M45 CH31

Persona 1993→ M51 CH31 M43 CH31 M45 CH31

Saga Aeroback 1991→ M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

Saga SW (4 doors) 1991→1995 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

RELIANT
Dolphin 1982→1986 M41 CB3 M41 CB3

Fox 1982→1986 M41 CB3 M41 CB3

GTC 1977→ M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

GTE 1977→ M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

Kitten 1975→1986 M38 CB3 M38 CB3

Rialto 1982→1986 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

Robin 1974→1982 M38 CB3 M38 CB3

Scimitar 1977→1986 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

SS1 1984→1986 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

RENAULT
4 →1990 M29 CB1/CC M29 CB1/CC

4 Fourgonette (F4, F6) →1990 M29 CB1/CC M29 CB1/CC

5 1977→1984 M36 CH31 M36 CH31

5 Super 1985→03/89 WK02 M45 (-) M45 (-) M41 (-)

04/89→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41+MWB1 CH31/(-)

6 1970→1985 M36 CH31 M36 CH31

9 1982→1989 M41 (-) M41 (-)

11 1982→1989 M41 (-) M41 (-) M45+MWB1 CH31/(-)
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RENAULT
12 1975→1980 M41 CH31 M41 CH31

12 SW 1975→1980 M41 CH31 M41 CH31 M38 CH31

14 1976→1984 M41 CH31 M41 CH31

15 1971→1980 M41 CH31 M41 CH31

17 1971→1980 M41 CH31 M41 CH31

18 1978→1986 M41 CH31 M41 CH31

18 SW 1978→1986 M41 CH31 M41 CH31 M45 (-)

19 Cabrio, Chamade (4 doors) 1988→06/89 M51 (-) M51 (-)

1990→1996 M51 CH31 M51 CH31

07/89→1990 M51 CH31 M51 CH31

19 Hatchback (3/5 doors) 1988→06/89 M51 (-) M51 (-) M48 CH31

1990→1996 M51 CH31 M51 CH31 M48 CH31

07/89→1990 M51 CH31 M51 CH31 M48 CH31

20 1975→1985 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

21 Hatchback (5 doors) 1986→06/89 M51 (-) M51 (-) M51 CH31

07/89→1995 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

21 Nevada,Savanna 1986→06/89 M51 (-) M51 (-) M45 (-)

07/89→1995 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M45 CH31

21 SW (4 doors) 1986→06/89 M51 (-) M51 (-)

07/89→1995 WK05 M51 CH31 M51 CH31

25 1984→03/89 M55 (-) M55 (-) M55 (-)

04/89→1992 M55 CH31 M55 CH31 M55 CH31

30 1975→1984 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Alpine 1985→1991 M51 (-) M51 (-)

1992→1994 M55 CH31 M55 CH31

Avantime 2000→ M65 CH31 M45 CH31

Clio 1990→06/94 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1990→06/94 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

07/94→1998 M51+MWB1 CH31/(-) M51 CH31/(-) MP41 (-)

07/94→1998 M51+MWB1 CH31/(-) M51 CH31/(-) M41 (-)

Clio II 1998→06/01 WK07 M53 CH31 M45 CH31 MP29 (-)

1998→09/05 M53 CH31 M45 CH31 M33 (-)

06/01→09/05 M53 CH31 M45 CH31 MP29 (-)

Clio II (UK only) 1998→06/01 M53 CH31 M53 CH31 M33 (-)

Espace I 1984→03/89 M55 (-) M55 (-) M41 CH31

04/89→1991 M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Espace II 1991→1996 M60 CH31+CW3 M60 M41 CH31

1991→1996 M41 CH31
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RENAULT
Espace III 1997→2002 M65 CH31+CW3 MP41 (-)

Express 1986→ WK02 M45+MWB1 CH31/(-) M45 CH31/(-) M41 (-)

Extra 1986→ WK02 M45+MWB1 CH31/(-) M45 CH31/(-) M41 (-)

Fuego 1980→1986 WK04 M48 (-) M48 (-) M48 (-)

Kangoo 1997→2000 WK05 M51 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

1997→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 (-)

2000→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

Kangoo (2 Rear doors) 1997→2000 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

1997→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M38 CH31

Laguna 1994→2000 M60 CH31 M48 CH31 M55 CH24

Laguna Grand Tour 2001→ MP36 (-)

Laguna SW 1995→2000 M60 CH31 M48 CH31 M36 (-)

Master 1996→1997 M60 CH31 M60 CH31

1998→10/99 M60 CH31+CW3 M60 CH31+CW3

Megane (3-5 doors) 2003→ M60 CH31 M45 CH31

Megane Cabrio 1995→2003 M55 CH31 M51 CH31

Megane Classic (4 doors) 1995→2002 M55 CH31 M51 CH31

Megane Coach,Coupe 1995→2000 M55 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

Megane Coupe 2000→2002 M55 CH31 M51 CH31 MP41 (-)

2003→ M60 CH31 M45 CH31

Megane Hatchback (5 doors) 1995→2000 M55 CH31 M51 CH31 M51 CH31

Megane Scenic 1996→2003 WK15S M60 CH31 M41 CH31 MP41 (-)

Megane Scenic RX4 1999→04/03 WK15S M60 CH31 M41 CH31 MP36 (-)

Megane SW 1999→10/01 M55 CH31 M51 CH31 M36 CH31

2003→ M60 CH31 M45 CH31

11/01→2002 M55 CH31 M51 CH31 MP36 (-)

Messenger 1993→ M60 CH31 M60 CH31

Rapid 1986→1998 WK02 M45+MWB1 CH31/(-) M45 CH31/(-) M41 (-)

Rodeo →1990 M29 CB1/CC M29 CB1/CC

Safrane 1992→1998 M60 CH31 M55 CH31

1999→ M60 CH31 M60 CH31 M55 CH31

Sport Spider 1996→ M55 (Mono) CH31

Trafic 1980→02/89 M51 (-) M51 (-)

Trafic 03/89→03/01 M51 CH31 M51 CH31

04/01→ M60 CH31 M53 CH31 M41 CH31

Twingo 1993→ M65 (Mono) CH31 MP29 (-)
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ROLLS ROYCE
Silver Seraph 1998→ M60 CH31 M60 CH31

Silver Spur 1980→1990 WK02 M45 (-) M45 CH31

ROVER
7/10 cwt van PU 1972→ M41 CB3 M41 CB3

25 2000→2001 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

25 + Streetwise 2001→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

45 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

2001→ M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

75 1998→ M55 CH31 M55 CH31

75 SW 2001→ M55 CH31 M55 CH31

100 Series 1990→1999 M41 CH31 M41 CH31 M38 CH31

200 Series 1984→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

200 Series Cabrio 1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

200 Series Coupe 1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

200 Series Hatchback (3/5 doors) 1990→1999 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

400 Series 1990→1995 WK02 M45 CH31 M45 CH31

400 Series Hatchback (5 doors) 1995→1999 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

400 Series SW (4 doors) 1995→1999 WK12S M51 CH31 M45 CH31

400 Series Tourer 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

600 Series 1993→1999 M55 CH31 M51 CH31

800 Series Coupe 1992→1998 WK05 M51 CH31 M51 CH31

800 Series Hatchback (5 doors) 1986→1992 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

1992→1998 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

800 Series SW (4 doors) 1986→1992 WK04 M48 CH31 M48 CH31

1992→1998 WK05 M51 CH31 M51 CH31

1800 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

2000 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

2200 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

2300 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

2400 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

2600 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

3500 1971→1987 M45 CH31 M45 CH31

3500 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1987→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Acclaim 1981→1983 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1983→1986 M41 CH31 M41 CH31

Allegro 1973→1984 M36 CB3 M36 CB3 M33 CB1
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ROVER
Ambassador 1982→1985 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2

Dolomite 1975→1981 M38 CB3 M38 CB3

Freight Rover 1984→ M51 CH31 M51 CH31

Ital 1980→1984 M41 CB3 M41 CB3

Ital SW 1980→1984 M41 CB3 M41 CB3 M29 CB1

Maestro 1983→1994 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2

1983→1994 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

Maestro Van 1986→1994 M51 CH31 M51 CH31

Maestro Van 575L 1979→1994 M41 CB3 M41 CB3

Maestro Van 575L [GB] 1979→1994 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

Marina 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3

Marina SW 1970→1980 M41 CB3 M41 CB3 M29 CB1

Metro 1980→1983 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1983→1990 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

1990→1995 M41 CH31 M41 CH31 M38 CH31

Metro Van 1986→1990 M41 CH31 M41 CH31

MG B 1972→1981 M36 CB3 M36 CB3

MG F 1995→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

MG Maestro 1983→1990 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2

1983→1990 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

MG Metro 1980→1983 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2

1983→1990 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

MG Montego 1985→1990 M51 CH31 M51 CH31

1990→1994 M51 CH31 M51 CH31

MG TF135 2002→ M51 CH31 M51 CH31

MG Trophy 160 2001→ M51 CH31 M51 CH31

MG ZR-160 2001→ M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

MG ZS-180 2001→ M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

MG ZT 4 porte, SW 2001→ M55 CH31 M55 CH31

MG ZT-T SW 2001→ M55 CH31 M55 CH31

Mini 1973→1990 M29 CB1 M29 CB1

1990→1998 M29 CB1/CC M29 CB1/CC

1999→2000 M29 CD1 M29 CD1

Mini 2000→ M45 CH31 M48 CH31

Montego 1985→1990 M51 CH31 M51 CH31

1990→1994 M51 CH31 M51 CH31

Montego SW 1985→1990 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

1990→1994 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31
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ROVER
Princess 1800, 2000 1974→1982 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2

Princess 2200 1974→1982 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2 M51+MWB1 CH31+T2

Sherpa 1974→1988 M38 CB3 M38 CB3

TR7 1975→1985 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

Vanden Plas 1976→1987 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

SAAB
9-3 2000→2004 M53 CH31 M53 CH31 M51 CH31

9-3 + Sport Combi 2005→ M58 CH31 M58 CH22 MP29 (-)

9-3 Cabrio 1998→2000 M53 CH31 M53 CH31

2000→2002 M53 CH31 M53 CH31

2003→ M55 CH31 M55 CH31

9-3 Hatchback (3/5 doors) 1998→2000 M53 CH31 M53 CH31 M51 CH31

9-5 2000→2002 M60 CH31 M55 CH31

9-5 Hatchback (5 doors) 1997→ M60 CH31 M55 CH31

9-5 SW 1997→2000 M60 CH31 M55 CH31

2000→ M60 CH31 M55 CH31

90 1984→1987 M38 CB3 M38 CB3

600 1981→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

900 1978→1993 M41 CH31 M41 CH31

900 Cabrio 1993→1998 M53 CH31 M53 CH31

900 Coupe 1993→1998 M53 CH31 M53 CH31

900 Hatchback (5 doors) 1993→ M53 CH31 M53 CH31 M51 CH31

9000 Hatchback (5 doors) 1984→1991 M51 CH31 M51 CH31 M51 CH31

1992→1998 M53 CH31 M53 CH31 M53 CH31

9000 SW (4 doors) 1984→1991 M51 CH31 M51 CH31

1992→1998 M53 CH31 M53 CH31

SCANIA
111 L 1975→ M36 CB3 M36 CB3

111 LS 1975→ M36 CB3 M36 CB3

111 LT 1975→ M36 CB3 M36 CB3

SEAT
128 , 1400, 1430, 1500 1974→1985 M38 CB3 M38 CB3

131 Familiar →1985 M38 CB3 M38 CB3 M38 CB3

131 L,LE, 132, 1200 Sport 1974→1985 M38 CB3 M38 CB3

Alhambra 1995→10/01 M41 CH31
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SEAT
Arosa 1997→1999 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1/(-)

1997→1999 WK30S M48 CH28 M29 CD1/(-)

1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M29 CD1/(-)

1999→2000 WK32S M48 CH28 M29 CD1/(-)

2000→ M53 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Cordoba (4 doors) 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH31

Cordoba SW 1997→1999 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH31

2000→ WK06 M53 CH31 M48 CH31

Cordoba SW (4 doors) 1993→1999 WK06 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

2000→ WK06 M53 CH31 M48 CH31

Fura 1980→1986 M38 CB3 M38 CB3 M38 CB3

Ibiza 1984→1988 WK18 (Mono) CH31 M45 CH31

1984→1991 M45 (Mono) CH31 M45 CH31

1992→1993 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M48 CH31

1999→2001 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

1999→2001 WK32S M48 CH31 M33 CH31

05/93→1999 WK06 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Ibiza SW (3 doors) 2001→ WK07 M53 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Ibiza SW (5 doors) 2001→ WK07 M53 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Inca 1995→02/04 M53 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Leon 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH28

2000→2005 M53 CH31 M48 CH31

Malaga 1985→1992 M41 CH31 M41 CH31

Marbella 1982→ M41 (Mono) CB3/CH31 M33 CB1

Panda 1980→1985 M41 CH31 M41 CH31 M33 CB1

Ritmo 1980→1986 M38 CB3 M38 CB3 M38 CB3

Ronda 1982→1987 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M38 CB3

Terra 1985→1987 M41 CB3 M41 CB3

1987→1995 M41 CH31 M41 CH31

Toledo 1991→1998 WK05 M51 CH31 M51 CH31

Toledo 1998→ WK07 M53 CH31 M45 CH31

1998→ WK32S M48 CH28

2000→2004 M53 CH31 M48 CH31

Trans 1985→1987 M41 CB3 M41 CB3
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SEAT
Trans 1987→ M41 CH31 M41 CH31

SKODA
105 (Estelle) 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

120 (Estelle) 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

125 (Estelle) 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

130 (Estelle) 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

135 (Estelle) 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

136 (Estelle) 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

Fabia 1999→ M53 CH31 M48 CH31

1999→ WK32S M48 CH28

Fabia SW 2000→ M53 CH31 M48 CH31

2000→ WK32S M48 CH28

2000→ M53 CH31 M48 CH31

Fabia SW (4 doors) 2001→ M53 CH31 M48 CH31

2001→ WK32S M48 CH28

Favorit 1988→08/92 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1988→08/92 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

09/92→1995 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Felicia 1994→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Felicia Pick Up 1995→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Felicia SW 1995→ WK05 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Felicia Van 1995→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Forman 1988→08/92 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

09/92→ M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

Garde 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

Octavia 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31

1996→2000 WK32S M48 CH28

2002→2004 M53 CH31 M48 CH31

Octavia SW 1996→1999 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

1996→1999 WK32S M48 CH28 M33 CH31

2000→ M53 CH31 M48 CH31 M36 CH3

2000→ WK32S M48 CH28 M36 CH31

Pick Up 1988→1992 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1993→ WK05 M51 CH31 M51 CH31

Rapid 1976→1990 M41 CB3 M41 CB3

Superb 11/04→ WK32S M53 CH31 M48 CH25

05/05→ WK32S M48 CH28
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SSANGYONG
KJ 1993→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M29 CB1/CC

Korando 1993→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M29 CB1/CC

Korando Family 1993→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M29 CB1/CC

Musso 1994→ M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2004→ M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Musso Saloon,Club,Istana 1995→1996 M51 CH31 M51 CH31 M41 CH31

1997→2003 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Rexton 2003→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Rodius 2005→ M60 CH31 M45 CH31 M29 CD1

SUBARU
600 1981→ M41 CB3 M41 CB3

700 1981→ M41 CB3 M41 CB3

1300 (Leone) 1979→1985 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1985→ M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1600 (Leone) 1979→1984 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1985→ M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1800 (Leone) 1979→1985 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1985→ M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Blitzer 2001→ M55 CH31 M51 CH31 M38 CH31

Bus Transporter E10 4WD M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Domingo 1984→1994 M38 CB3 M38 CB3 M33 CB1

1994→ M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

E Series E-10 1984→1994 M38 CB3 M38 CB3 M33 CB1

E Series E-12 1984→1994 M38 CB3 M38 CB3 M33 CB1

E Series E1L 1988→ M36 CB3 M36 CB3

E-Wagon 1994→ M41 CH31 M41 CH31

Forester 1998→2000 WK07 M53 CH31 M45 CH31 M38 CH31

2001→2003 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2004→ M55 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Impreza 1992→2001 WK07 M53 CH31 M45 CH31 M38 CH31

2001→ M55 CH31 M55 CH31

Impreza Hatchback 2001→ M55 CH31 M43 CH31 M38 CH31

Justy 1985→1989 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2 M41 CB3

1989→1994 M45 CH31 M43 CH31 M41 CH31

1995→ WK07 M53 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Legacy Outback 1996→2000 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

2000→ M55 CH31 M51 CH31 M38 CH31
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SUBARU
Legacy SW 1989→1993 M51 CH31 M45 CH31 M38 CH31

1993→1998 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1999→2000 M55 CH31 M51 CH31 M38 CH31

2000→ M55 CH31 M51 CH31 M38 CH31

Legacy SW (4 doors) 1989→1993 M51 CH31 M45 CH31

1993→1998 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 M55 CH31 M51 CH31

2000→ M55 CH31 M51 CH31

Leone 1979→1984 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2

1985→ M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Libero 1993→ M41 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Mini Jumbo 1983→1992 M41 CB3 M41 CB3

1992→ M48 CH31 M38 CH31 M33 CB1/CH31

Profi Wagon 1995→ M41 CH31 M41 CH31 M38 CH31

R1 2005→ M55 CH31 M36 CH31 MP29 (-)

Rex 1981→ M41 CB3 M41 CB3

Safari 1979→1984 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

1998→ M60 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Streega 1995→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Sumo 1988→1994 M36 CB3 M36 CB3

SVX 1991→1997 M55 CH31 M51 CH31 M45 (-)

Trendy 1985→1989 M43+MWB1 CH31+T2 M43+MWB1 CH31+T2 M41 CB3

1989→1990 M45 CH31 M43 CH31 M41 CH31

Vivio 1983→1992 M41 CB3 M41 CB3

1992→ M48 CH31 M38 CH31 M33 CB1/CH31

XT 1985→1993 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

SUZUKI
Alto 1981→1985 M36 CB3 M36 CB3

1985→1989 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1990→1993 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT M41 CB3

1994→1997 M48 CH31 M41 CH31 M33 CH31

Alto 1998→2002 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

2002→ M45 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Baleno Hatchback (3 doors) 1995→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Baleno SW 1997→2000 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2000→ M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Baleno SW (4 doors) 1995→2000 WK12S M51 CH31 M45 CH31
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SUZUKI
Baleno SW (4 doors) 2000→ M51 CH31 M45 CH31

Cappuccino 1993→1996 M45 CH31 M41 CH31

Carry 1985→1991 M41 CH31 M36 CH31 M36 CB3

1992→ M38 CH31 M38 CH31 M38 CH31

Carry ST90 1982→1985 M33 CB1 M33 CB1

Grand Vitara 1998→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M38 CH31

Ignis 2000→ M48 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Jimny 1998→ M45 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Liana 2001→ WK08 M55 CH31 M45 CH31 M29 CD1

Libro 1992→ M38 CH31 M38 CH31 M38 CH31

Maruti Delux,Super Delux 1990→ M38 CH31 M38 CH31

SA-310 Cultus 1984→1989 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M38 CB3

1989→1992 M51 CH31 M45 CH31 M38 CB3

Samurai 03/85→ M29 CB1/CD1 M29 CB1/CD1 M29 CB1

SJ410 →1988 M29 CB1 M29 CB1

SJ413 →1988 M29 CB1 M29 CB1

SL410 →1988 M29 CB1 M29 CB1

SS80 1981→1985 M36 CB3 M36 CB3

Super Carry 1985→1991 M41 CH31 M36 CH31 M36 CB3

1992→1999 M38 CH31 M36 CH31

Swift 1984→1989 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M38 CB3

1989→1992 M51 CH31 M45 CH31 M38 CB3

1993→1999 M53 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2000→2004 M53 CH31 M43 CH31 M36 CH31

2005→ M53 CH31 M45 CH31

Vitara 1989→1991 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1992→1997 M43 CH31 M43 CH31 M38 CH31

1998→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31

1998→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Wagon R 1997→2000 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M29 CD1

2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M29 CD1

X-90 1995→ M43 CH31 M45 CH31

Xl 7 2002→ M48 CH31 M48 CH31 M38 CH31

TALBOT
160 1970→1984 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

180 1970→1984 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

1510 1979→1985 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)
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TALBOT
2000, Simca 2000 1970→1984 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Alpine 1970→1982 M41 CB3/CH31/(-) M41 CB3/CH31/(-)

1975→1986 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Alpine Rapier 1985→1986 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Alpine SX 1981→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Arrow 1970→1982 M41 CB3 M41 CB3

1975→1986 M43 (-) M43 (-)

Avenger , 1250, 1300, 1500, 1600 1970→1982 M41 CB3 M41 CB3

Express 1980→ M41 (-) M41 (-)

1996→ M51+MWB1 CH31+CBT M51+MWB1 CH31+CBT M29 CB1

Horizon 1977→1986 M41 CH31 M41 CH31 M41 CB3

Hunter 1975→1986 M41 CB3 M41 CB3

Hunter Super 1976→1986 M45 CH31 M45 CH31

M72 2002→ M55 CH31

Matra Bagheera 1972→1980 M41 CB3/CH31/(-) M41 CB3/CH31/(-)

Matra Murena 1979→1985 M51+MWB1 CH31/(-) M51 CH31/(-)

Matra Rancho 1976→1980 M33 CB1/CH31 M33 CB1/CH31 M41 CH31

1980→1984 M36 CB3/CH31 M36 CB3/CH31 M41 CH31

Minx 1985→1986 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Samba 1980→1987 M41 CH31 M41 CH31 M36 CH31

Sceptre 1970→1982 M41 CB3 M41 CB3

Simca 1307 1975→1980 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Simca 1308 1975→1980 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Simca 1309 1975→1980 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Simca 1609 1976→1984 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Simca 1610 1976→1984 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Simca Alpine 1976→1984 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Solara 1978→1985 M43+MWB1 CH31/(-) M43+MWB1 CH31/(-)

Sunbeam 1000 1978→1980 M41 CB3 M41 CB3

Sunbeam 1300 1978→1983 M41 CB3 M41 CB3

Sunbeam 1600 1978→1983 M41 CB3 M41 CB3

Sunbeam Avenger 1970→1986 M41 CB3 M41 CB3

Sunbeam Lotus 1978→1983 M41 CB3 M41 CB3

Sunbeam Rapier 1975→1986 M41 CB3 M41 CB3

Tagora 1980→1984 WK02 M45 CH31 M45 CH31

TATA
Gurkha 1995→ M48+MWB1 CH31+CBT M48+MWB1 CH31+CBT
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TATA
Indica 1999→2001 M55 CH31 M55 CH31 M29 CD1

Indica V3 2002→ M51 CH31 M51 CH31 M29 CD1

Loadbeta 1994→ M48+MWB1 CH31+CBT M48+MWB1 CH31+CBT

Safari 1998→ M60 CH31 M51 CH31 M33 CH31

Telco 1996→1997 M51+MWB1 CH31+CBT M51+MWB1 CH31+CBT M29 CB1

TATRA
T613 1978→1995 M41 CB3 M41 CB3

TOYOTA
4Runner 1989→1992 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

4Runner 1992→1995 M43 CH31 M43 CH31 M36 (-)

Avensis Hatchback (5 doors) 1998→1999 M55 CH31 M45 CH31 M51 CH31

1999→2000 M53 CH31 M45 CH31 M51 CH31

2000→ M53 CH31 M45 CH31 M51 CH31

2003→ WK15S M60 CH31 M41 CH31

Avensis SW 1998→1999 M55 CH31 M45 CH31 M33 CH31

1999→2000 M53 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2000→ M53 CH31 M45 CH31 M36 CH31

Avensis SW (4 doors) 1998→1999 M55 CH31 M45 CH31

1999→2000 M53 CH31 M45 CH31

2000→2002 M53 CH31 M45 CH31

2003→ WK15S M60 CH31 M41 CH31

Avensis SW (5 doors) 2003→ WK15S M60 CH31 M41 CH31

Avensis Verso 2001→2002 WK15S M60 CH31 M41 CH31

2003→ M65 CH31 M41 CH31

Aygo 2005→ M65 (Mono) CH31 MP29 (-)

Camry 1983→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1987→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1992→2000 M53 CH31 M48 CH31

2001→ M65 CH31 M48 CH31

Camry SW 1987→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M33 CH31

Camry SW 1992→2000 M53 CH31 M48 CH31 M29 CD1

Carina 1973→1983 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1984→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Carina E Hatchback (5 doors) 1992→1997 M53 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Carina E SW 1993→1997 M53 CH31 M48 CH31 M41 CH31

Carina E SW (4 doors) 1992→1997 M53 CH31 M45 CH31
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TOYOTA
Carina II 1987→1992 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Celica 1976→1982 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1982→1986 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1987→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1992→1993 M51 CH31 M45 CH31

1994→1998 M53 CH31 M48 CH31 M51 CH31

1999→2000 M65 CH31 M41 CH31 M51 CH31

2000→ M65 CH31 M41 CH31 M51 CH31

Chaser 1976→1982 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1982→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Copain 1000 1970→1986 M36 CB3 M36 CB3

Corolla 1976→1984 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1980→1983 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1983→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1987→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1992→1996 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Corolla Hatchback (3 doors) 1997→2000 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Corolla Hatchback (3-4-5 doors) 2005→ M55 CH31 M45 CH31

Corolla Hatchback (5 doors) 1997→1999 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M51 CH31

2000→2004 M55 CH31 M45 CH31 M51 CH31

Corolla SW 1992→1996 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1997→2000 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2001→ WK15S M60 CH31 M41 CH31

Corolla SW (4 doors) 2001→ WK15S M60 CH31 M41 CH31

Corolla Verso 2001→ M65 CH31 M41 CH31

Corona 1976→1984 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

Cressida 1976→1982 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1982→1988 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Crown 1976→1982 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1982→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Crown SW 1975→1985 M29 CB1

1985→1987 M33 CB1

Crown SW 1987→1988 M33 CB1

Dyna 1970→1982 M36 CB3 M36 CB3

1982→1996 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1997→ M43 CH31 M43 CH31 M36 CH31

FCHV-4 2001→ M55 CH31 M48 CH31

Funcruiser 1994→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31
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Hi-Ace 1970→1980 M38 CB3 M38 CB3

1980→1983 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1983→1989 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1987→1990 M41+MWB1 CH31+CBT

1990→1995 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1995→ M53 CH31 M53 CH31 M45 CH31

Hi-Lux 1983→1990 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1991→1996 M43+MWB1 CH31+CBT M43+MWB1 CH31+CBT

1997→2000 M43 CH31 M43 CH31

2000→ M43 CH31 M43 CH31

Land Cruiser 1985→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1987→1989 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1990→1996 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1997→1998 M43 CH31 M41 CH31 M36 CH31

1998→2000 M48 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2001→ M60 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Land Cruiser (3 doors) 2002→ M55 CH31 M53 CH31 M45 CH31

Land Cruiser (5 doors) 2002→ M55 CH31 M53 CH31

Lexus 1990→ M51 CH31 M45 CH31

Lite-Ace 1980→1985 M38 CB3 M38 CB3

1987→1990 M41+MWB1 CH31+CBT

1990→1995 M45+MWB1 CH31+CBT M38 CH31+CBT

Model F 1985→1986 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1987→1990 M41+MWB1 CH31+CBT

MR2 1984→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1987→1991 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1993→1999 M51 CH31 M48 CH31

2000→ M51 CH31 M48 CH31

01/92→12/92 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

Osaka 1000 1970→1986 M36 CB3 M36 CB3

Paseo 1995→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

Picnic 1996→1999 WK15S M60 CH31 M41 CH31 M38 CH31

Picnic 2000→ M60 CH31 M36 CH31 M41 CH31

Previa 1992→1999 M41+MWB1 CH31+CBT

2001→2004 M70 CH17 M45 CH31

2005→ M48 CH31

Prius 1998→2000 WK15S M60 CH31 M41 CH31

2000→2004 M60 CH31 M43 CH31
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2005→ M65 CH31 M41 CH31 M41 CH31

Publica 1970→1986 M36 CB3 M36 CB3

RAV-4 1994→2000 WK12S M51 CH31 M45 CH31 M36 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31

Space Cruiser 1983→1990 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

Starlet 1978→1987 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M38 CB3

1987→1990 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1990→1996 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

1996→1998 M51 CH31 M43 CH31 M41 CH31

Supra 1982→1986 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1987→1991 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT

1992→1993 M51 CH31 M45 CH31

1993→ M53 CH31 M51 CH31 M45 CH31

Tercel 1978→1983 M38 CB3 M38 CB3 M41+MWB1 CH31+CBT

1983→1987 M45+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M36 CB3

1988→1989 M51+MWB1 CH31+CBT M45+MWB1 CH31+CBT M36 CB3

Trueno →1985 M38 CB3 M38 CB3

Yaris 1998→2002 M53 CH31 M36 CH31

2003→2005 M51 CH31 M36 CH31 MP29 (-)

2006→ M60 CH31 M36 CH31 MP29 (-)

Yaris Verso 1999→ M55 CH31 M41 CH31

TRABANT
601 1970→1990 M29 CB1/CD1 M29 CB1/CD1

VAUXHALL
Agila 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Arena 1998→ M51 CH31 M51 CH31

Astra 1979→1985 M41 CH31 M41 CH31

2004→ WKF38

Astra Cabrio 1985→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

2001→2003 M51 CH31 M48 CH31

Astra Coupe 2000→2003 M51 CH31 M48 CH31

Astra Hatchback (3/5 doors) 1985→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

1998→2003 M51 CH31 M48 CH31

Astra SW 1985→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M36 CH31

1992→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1998→2000 M51 CH31 M48 CH31 M33 (-)
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Astra SW 2000→2003 M51 CH31 M48 CH31

Astra SW (4 doors) 1992→1997 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Astra Van 1982→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Astramax 1985→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Belmont 1985→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Blitz Bedford 1974→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Brava 1990→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Calibra 1990→1998 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Carlton 1979→1986 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1986→1994 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Carlton SW 1986→1994 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M36 CH31

Cavalier Cabrio 1971→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Cavalier Hatchback 1971→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1988→1995 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Cavalier SW 1971→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Cavalier SW (4 doors) 1971→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1988→1995 WK04 M48 CH31 M48 CH31

CF 1976→1988 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

Chevanne 1975→1988 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

Chevette 1975→1984 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

Combo 1994→2000 WK02 M45 CH31 M45 CH31

2001→ M51 CH31 M43 CH31 M36 CH31

Corsa (3 doors) 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

04/93→1999 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Corsa (5 doors) 2000→ WK12S M51 CH31 M45 CH31

04/93→1999 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M33 CH31

Corsa Van 1994→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Frontera 1991→1998 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

1999→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

KB 25 1980→1981 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

KB 25 1982→1988 M41 CB3 M41 CB3

KB 26 1980→1988 M36+MWB1 CH31+T2 M36+MWB1 CH31+T2

KB 41 1983→1988 M41 CB3 M41 CB3

M1120 1977→1987 M41 CB3 M41 CB3

Meriva 2002→ M60 CH31 M60 CH31 MP41 (-)

Midi 1984→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31
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Midi 1990→1998 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

Monterey 1992→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

Monza 1983→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Movano 1998→ M60 CH31+CW3 M60 CH31+CW3

Nova 1983→1993 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

Omega SW 1994→2000 M60 CH31 M48 CH31 M33 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Omega SW (4 doors) 1994→2000 M60 CH31 M48 CH31

2000→ M60 CH31 M48 CH31

Rascal 1984→1994 M41 CH31 M36 CH31 M36 CB3

Royale 1978→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Senator 1983→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1989→1994 WK04 M48 CH31 M48 CH31

Signum 2003→ M60 CH31 M48 CH31

Sintra 1996→ M43 CH31

Speedster 2002→ M60 CH31

Tigra 1993→ WK02 M45 CH31 M45 CH31 M51 CH31

TK /K series 3-12 ton 1976→1987 M43 CH31 M43 CH31

TK 860,TK 1260 1977→1987 M41 CH31 M41 CH31

Vectra 04/02→ M60 CH31 M48 CH31

Vectra Hatchback (5 doors) 1995→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M48 CH31

Vectra SW 1995→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

2001→ WK04 M48 CH31 M48 CH31 M33 CH31

04/02→ M60 CH31 M48 CH31

Vectra SW (4 doors) 1995→2001 WK04 M48 CH31 M48 CH31

2002→ M60 CH31 M48 CH31

Viceroy 1979→1987 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Vivaro 2001→ M60 CH31 M53 CH31

Zafira 1998→2000 M60 CH31 M60 CH31 M41 (-)

2000→ M60 CH31 M60 CH31

VAZ
Chevy-Niva  2002→ M51 CH31 M51 CH31 M36 CB3

VOLKSWAGEN
1303 (Kaefer/Beetle) 1972→1985 M38 CH31 M38 CH31

1500 (Kaefer/Beetle) 1972→1985 M38 CH31 M38 CH31

Beetle Super 1977→1985 M38 CH31 M38 CH31
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Bora 1998→08/02 M53 CH31 M48 CH31

1998→08/02 WK32S M48 CH28

09/02→ WKF37

Bora Variant 1999→08/02 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1999→08/02 WK32S M48 CH28 M38 CH31

09/02→ WKF37 M38 CH31

Business 2001→ M55 CH31 M55 CH31 M41 CH31

Caddy 1982→1995 M41 CH31 M41 CH31

1996→02/04 WK07 M53 CH31 M45 CH31 M45 CH31

Caravelle 1995→ M53 CH31 M53 CH31 M41 CH31

→1995 M53 CH31 M48 CH31 M41 CH31

Classic 1985→ M41 CH31 M41 CH31

Coccinelle Super 1977→1985 M38 CH31 M38 CH31

Corrado 1988→1995 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M45 CH31

Derby 1977→1986 M41 CH31 M41 CH31

Fox 2005→ M53 CH31 M41 CH31 M38 CH31

Golf (1) 1974→1983 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

Golf (1) Cabrio 1974→1992 M41 CH31 M41 CH31

Golf (2) 1983→1991 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31

Golf (3) 1992→12/95 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

1996→09/97 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

1996→09/97 WK32S M48 CH28 M33 CH31

Golf (3) Cabrio 1993→12/95 M53 CH31 M48 CH31

01/96→1998 M53 CH31 M48 CH31

01/96→1998 WK32S M48 CH28

Golf (3) Variant 1996→1999 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

1996→1999 WK32S M48 CH28 M33 CH31

09/93→12/95 M53 CH31 M48 CH31 M33 CH31

Golf (4) 10/97→08/02 M53 CH31 M48 CH31 M36 CH31

10/97→08/02 WK32S M48 CH28 M36 CH31

09/02→12/03 WKF37 M33 CH31

Golf (4) Cabrio 1999→ M53 CH31 M48 CH31

Golf (4) Cabrio 1999→ WK32S M48 CH28

Golf (4) SW 09/02→09/03 WKF37 M38 CH31

Golf (4) Variant 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31 M38 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH28 M38 CH31

Golf Van 1990→ M41 CH31 M41 CH31

Jetta 1979→1992 M41 CH31 M41 CH31
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Jetta Carat 1983→1992 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Kaefer Super 1977→1985 M38 CH31 M38 CH31

Kever Super 1977→1985 M38 CH31 M38 CH31

LT 1975→1982 M51 CH31 M51 CH31

1982→1996 WK04 M48 CH31 M48 CH31

1996→ WK26 M60 CH31 M55 CH31

Lupo 1998→1999 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

1998→1999 WK30S M48 CH28 M29 CD1

1999→ M53 CH31 M48 CH31 M29 CD1

1999→ WK32S M48 CH28 M29 CD1

Lupo GTI 05/00→ M29 CD1

Multivan 1992→02/03 M53 CH31 M53 CH31 M41 CH31

Passat 1973→1980 M41 CH31 M41 CH31

1980→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1988→1991 M53 CH31 M53 CH31

1992→2002 M53 CH31 M53 CH31

1992→2002 WK31S M53 CH25

Passat Variant 1973→1980 M41 CH31 M41 CH31 M38 CH31

1980→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M38 CH31

1988→1991 M53 CH31 M53 CH31 M41 CH31

1992→2002 M53 CH31 M53 CH31 M41 CH31

1992→2002 M53 CH31 M53 CH31 M41 CH31

1992→2002 WK31S M53 CH25 M41 CH31

Polo 1975→1981 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

2000→10/01 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

2000→10/01 WK30S M48 CH28 M29 CD1

08/94→06/95 M48 CH31 M48 CH31 M29 CD1

08/94→06/95 WK30S M48 CH28 M29 CD1

07/95→1999 M48 CH31 M48 CH31

07/95→1999 WK30S M48 CH28

10/01→2004 WKF37 M29 CD1

Polo Classic (4 doors) 1995→1998 M53 CH31 M45 CH31

Polo Classic (4 doors) 1999→2000 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH28

Polo Coupé 1981→07/94 M41 CH31 M41 CH31 M41 CH31

Polo Hatchback 1981→07/94 M41 CH31 M41 CH31 M29 CD1

Polo SW (4 doors) 1981→07/94 M41 CH31 M41 CH31

Polo Van 1990→ M41 CH31 M41 CH31
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Polo Variant 1997→1998 WK07 M53 CH31 M45 CH31

1999→2000 M53 CH31 M48 CH31

1999→2000 WK32S M48 CH28

Santana 1981→1988 WK02 M45 CH31 M45 CH31

Scirocco 1974→1981 WK02 M45 CH31 M45 CH31 M41 CH31

1981→1992 WK04 M48 CH31 M48 CH31 M41 CH31

Sharan 1995→10/01 M41 CH31

Taro 1988→1992 M41+MWB1 CH31+CBT M41+MWB1 CH31+CBT

Taro 1992→ WK02 M45 CH31 M45 CH31

Transporter 1979→1990 WK02 M45 CH31 M45 CH31

1990→1991 M51 CH31 M51 CH31

1992→02/03 M53 CH31 M53 CH31

Transporter Commercial vehicle 03/03→12/04 M60 CH31 M60 CH31

Vento 1991→1999 M53 CH31 M48 CH31

1991→1999 WK32S M48 CH28

VOLVO
66 1977→1981 M41+MWB1 CH31+T2 M41+MWB1 CH31+T2 M33 CH31

240 Series 1974→1993 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

240 Series SW 1974→1993 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M33 CH31

260 Series 1975→1993 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31

260 Series 262C 1976→1982 M45+MWB1 CH31+T2 M45+MWB1 CH31+T2

260 Series SW 1974→1993 M41 CB3/CH31 M41 CB3/CH31 M33 CH31

340 Series 1979→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31

360 1982→1989 WK02 M45 CH31 M45 CH31

440 1988→1997 M53 CH31 M53 CH31 M51 CH31

460 1989→1997 M53 CH31 M53 CH31

480 1986→1995 M53 CH31 M53 CH31 M38 CH31

740 SW 1984→1991 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

740 SW (4 doors) 1984→1991 M51 CH31 M51 CH31

760 SW 1982→1987 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31

760 SW 1987→1991 M53 CH31 M53 CH31 M36 CH31

760 SW (4 doors) 1982→1987 M51 CH31 M51 CH31

1987→1991 M53 CH31 M53 CH31

780 1985→1991 M51 CH31 M51 CH31

850 SW 1991→1996 M53 CH31 M53 CH31 M43 CH31

850 SW (4 doors) 1991→1996 M53 CH31 M53 CH31

940 SW 1990→1997 WK05 M51 CH31 M51 CH31 M36 CH31
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940 SW (4 doors) 1990→1997 WK05 M51 CH31 M51 CH31

960 SW 1990→1996 M53 CH31 M53 CH31 M36 CH31

960 SW (4 doors) 1990→1996 M53 CH31 M53 CH31

C70 1996→2000 M53 CH31 M53 CH31

2000→ M53 CH31 M53 CH31

Cross Country SW 2000→ M60 CH31

N10 1973→ M41 CH31 M41 CH31

N12 1973→ M41 CH31 M41 CH31

N7 1973→ M41 CH31 M41 CH31

S40 1995→03/2004 M53 CH31 M51 CH31

S60 2000→2004 M60 CH31 M55 CH31

S70 1996→ M53 CH31 M53 CH31

S80 1998→2000 WK26 M60 CH31 M55 CH31

2000→2004 M60 CH31 M55 CH31

S90 1996→ M53 CH31 M53 CH31

V40 1995→05/98 M53 CH31 M51 CH31 M41 CH31

05/98→ M53 CH31 M51 CH31

V70 1996→2000 M53 CH31 M53 CH31 M43 CH31

2000→2004 M60 CH31

V70 XC + Cross Country 2000→2004 M60 CH31

V90 1996→ M53 CH31 M53 CH31 M36 CH31

XC 70 2002→2005 M60 CH31

XC 90 SW 2001→2004 M60 CH31
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A.W.D.
TK M Series 1988→ MT4510 CB5 45 18

TK Series 1988→ MT5110 CH31 50 20

AEC
Single Deck Bus MT4510 CB10 45 18

ALFA
Coach MT704S CS8 70 28

ALFA ROMEO
10 AR6, 14AR6 1985→1989 MT5110 CH31 50 20

AVIA (MOTOR IBERICA S.A.)
1000,1250,1601,1602,2000,3601 MT5110 CH31 50 20

3602,3603,5601,5602,5603 MT5110 CH31 50 20

F260,F275 MT5110 CH31 50 20

BAREIROS-DODGE
62-26,64-26,64-34, 82-35 MT4510 CH31 45 18

C2664,C3064,C3582,C3784 MT4510 CH31 45 18

BEDFORD
Astra Max 1985→1990 MT4510 CH31 45 18

Blitz 1974→1988 MT4510 CH31 45 18

Bravo 1989→1990 MT4510 CH31 45 18

CF 1972→1978 MT4510 CB10/CH31 45 18

Midi 1985→1990 MT4510 CH31 45 18

TK M Series 1960→1987 MT4510 CB5 45 18

TK Series 1978→1987 MT5110 CH31 50 20

TK/K Series 3-12 ton 1960→1987 MT4510 CB5 45 18

TM Series (D Cab) 1974→1987 MT604S (-) 60 24

BERKHOF
1000 LD Exelence 1992→ MT1004S CS9 100 40

2000 HD Exelence 1992→ MT1004S CS9 100 40

2000 [C31]HDA,HL 1992→ MT1004S CS9 100 40

2000 [C32]HDA,HL 1992→ MT704S CS8 70 28

Ambassador 200 2000→ MT1004S CS6 100 40

CM INS
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BERKHOF
Axial [C31] 1998→ MT1004S CS9 100 40

Axial 70 2000→ MT1004S CS6 100 40

Axial 70 TOP BUS 2000→ MT1004S CS6 100 40

Axial 100DD 2000→ MT1004S CS6 100 40

Axial 100Dd TOP BUS 2X 2000→ MT1004S CS6 100 40

Berkhof (Volvo B10B,B10M,B12) 1992→ MT1004S CS9 100 40

Berkhof 2000→ MT1004S CS6 100 40

Esprite Alizee/Acron MT1004S CS9 100 40

Exellence 3000 MT804S CS5 80 32

Premier (Daf, Jonkheer) 1998→ MT1004S CS6 100 40

Radial 1998→ MT1004S CS9 100 40

BMC
200_13 2000→ MT5510 55 22

200_13 2000→ MT5510 CH31 55 22

City Bus 2002→ MT1004S CS6 100 40

Pro 832 2000→ MT654S 65 26

Probus 2004→ MT1004S CS9 100 40

BOVA
Calypso, Futura, SR280, R/S 1983→ MT1004S CS9 100 40

EL24/26-581, 24/26-605, 24/480 MT804S CS8 80 32

Europa 1980→ MT804S 80 32

Futura 1992→ MT1004S CS9 100 40

2002→ MT1004S CS9 100 40

Magiq 2002→ MT1004S CS9 100 40

Metrorider 1980→ MT1004S CS9 100 40

BRISTOL
RE Coach 1977→ MT604S (-) 60 24

VRT MT604S (-) 60 24

CARYLE GROUP
Sherpa Bus MT210 1984→ MT5110 CH31 50 20

CHEVROLET
C/K 1500 1992→ MT4510 CH31 45 18

C/K 2500 1992→ MT4510 CH31 45 18

CM INS
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CHEVROLET
C/K 3500 1992→ MT4510 CH31 45 18

S-10 (S Series) 1994→ MT5110 CH31 50 20

S10 Pick-Up 1996→ MT5110 CH31 50 20

CITROËN
Berlingo 1996→ MT5510 CH31 55 22

C15 1984→ MT4510 CH31 45 18

C25 1981→1994 MT5110 CH31 50 20

C32 1973→1994 MT5110 CH31 50 20

C35 1973→1994 MT5110 CB5 / CH31 50 20

Dispatch [P] 1995→04/98 MT5110 CH31 50 20

Dispatch [D] 1995→04/98 MT702H CH17 70 28

Dispatch [P] 05/98→ MT5110 CH31 50 20

Jumper 2002→ MT5510 CH31 55 22

Jumpy [P] 1995→04/98 MT5110 CH31 50 20

Jumpy [D] 1995→04/98 MT702H CH17 70 28

Jumpy [P] 05/98→ MT5110 CH31 50 20

2002→ MT5110 CH31 50 20

DAF
45 [H] 1992→1996 MT5510 CH31 55 22

45 2000→ MT5510 55 22

2000→ MT5510 CB10 55 22

55 [H] 1992→1996 MT5510 CH31 55 22

65 [S] 1992→ MT604S (-) 60 24

95 xF530 2000→ MT5510 CH31 55 22

95 xF530 2000→ MT5510 CH31 55 22

95 06/91→ MT5510 CH31 55 22

95 XF 3 BLADES 2000→ MT5510 CH31 55 22

400, 500, 700, 900, 1100, 1300, 1500 [H] 1975→ MT5110 CH31 50 20

1600 -> 3600 [H] MT5110 CH31 50 20

LF 45 2002→2003 MT6010 60 24

DEN OUDSTEN
Aliance 1992→ MT1004S CS9 100 40

B90,B93A,B96 MT1004S CS9 100 40

CM INS
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DENNIS
Arron 1998→ MT804S CS8 80 32

Arron (Pyonner) 1998→ MT804S CS8 80 32

Dart (Duple) 1989→ MT804S CS8 80 32

Dart (Spryte 98) 1998→ MT804S CS8 80 32

Dart (SLF) 1998→ MT904S CS7 90 36

F125 MT604S (-) 60 24

Falcon 1982→ MT604S (-) 60 24

Javellin 1987→ MT1004S 100 40

Javellin (Horseman) 1998→ MT904S CS9 90 36

DODGE
C 17/43 1980→ MT4510 CH31 45 18

Commando Series 1974→ MT604S (-) 60 24

Dakota 1997→ MT5110 CH31 50 20

Ram 1500, 2500, 3500 1994→ MT5110 CH31 50 20

Series 100 [S] 1974→ MT604S (-) 60 24

Series 300 1976→ MT4510 CH31 45 18

Series 500 1967→1978 MT5110 CB5 50 20

DORMOBILE (Bodies)
Ford Transit →1986 MT4510 CB10 45 18

Freight Rover Sherpa 1984→ MT5110 CH31 50 20

Mercedes Benz 1986→ MT5110 CH31 50 20

DRÖGMÖLLER
E290,300,310,320,330 MT1004S CS9 100 40

E420,440 [C31] MT804S CS8 80 32

E420,440 [C32] MT704S CS8 70 28

E430 Comet,Super Comet MT1004S CS9 100 40

E430U [C31] MT1004S CS9 100 40

E430U [C32] MT704S CS8 70 28

Scania K 110 MT1004S CS9 100 40

DUPLE
320 Midi Coach 1987→ MT1004S CS9 100 40

340 Coach MT1004S CS9 100 40

Calypso 1983→ MT1004S CS9 100 40

Caribean 320, 340 Radial system 1983→ MT1004S CS9 100 40
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DUPLE
Dart 1988→ MT804S CS8 80 32

Dominent 1972→1978 MT604S (-) 60 24

Laser Radial system 1983→ MT1004S CS9 100 40

E. AUWÄRTER
Cityliner,Jetliner,Skyliner 1974→ MT704S CS8 70 28

Club Star Man 11220 2000→ MT904S CS6 90 36

Club Star Otego 2000→ MT1004S CS6 100 40

Clubstar (Man) 1998→ MT904S CS6 90 36

Clubstar Otego 2000→ MT1004S CS6 100 40

Clubstar (Man) 11220 2000→ MT904S CS6 90 36

Clubstar (O 301) MT704S CS8 70 28

Eurostar HD/K112T MT1004S CS9 100 40

Panorama MT1004S CS9 100 40

Super Sprinter [P](Mercedes 412) 1998→ MT5510 CH31 55 22

Team Star City 2000→ MT1004S CS6 100 40

Team Star Reise 2000→ MT1004S CS6 100 40

2000→ MT1004S CS6 100 40

Teamstarcity  811D,814D 1987→ MT1004S CS9 100 40

Teamstarcity 2000→ MT1004S CS6 100 40

EAST LANCASHIRE
Dennis Dominator MT604S (-) 60 24

STO bus B.E.T.screen MT604S (-) 60 24

EASTERN COACH WORKS
B45 (VRT D/D bus) 1980→ MT604S (-) 60 24

B45 (D/D Olympian) 1984→ MT604S (-) 60 24

EBRO (MOTOR IBERICA S.A.)
F260,F275,F350,L35,L60,L80 1980→ MT5110 CH31 50 20

M100, M125,70TT 1980→ MT5110 CH31 50 20

ERF
64CU,66CU,310 1969→1976 MT4510 CB10 45 18

FAHR
M1002, 1102, 1202 1976→ MT5110 CH31 50 20
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FAHR
M1300,1302,1600 1972→ MT5110 CH31 50 20

M750, 900, 922 1974→ MT5110 CH31 50 20

FAUN
F 6103/475E 1969→ MT5110 CH31 50 20

K 17/34V (NATO), L70/240 8 x 8 1975→ MT5110 CH31 50 20

FENDT
F275GT 1976→ MT5110 CH31 50 20

FIAT
50,65 1969→1977 MT4510 CB10 45 18

242 1974→1982 MT5110 CB5 50 20

280 1980→1985 MT4510 CB10 45 18

1981→1985 MT5110 CH31 50 20

Doblo [P]arrière 2002→ MT4510 CH31 35 35

2002→ MT5510 55 22

Ducato 1981→1994 MT5110 CH31 50 20

Fiorino 1988→ MT4510 CH31 45 18

Penny 1988→ MT4510 CH31 45 18

Scudo [P] 1995→04/98 MT5110 CH31 50 20

Scudo [D] 1995→04/98 MT702H CH17 70 28

Scudo [P] 2002→ MT5110 CH31 50 20

05/98→ MT5110 CH31 50 20

Talento 1989→ MT5110 CH31 50 20

FODEN
S10 Fleetmaster 1978→ MT604S (-) 60 24

S80,S85 Series 1972→ MT604S (-) 60 24

S90 Haulmaster Series 1978→ MT604S (-) 60 24

FORD
12, 35 cwt Van [B] 1965→1975 MT5110 CB5 50 20

12, 35 cwt Van [H] 1975→1978 MT4510 CH31 45 18

A Series [B] 1968→1983 MT5110 CB5 50 20

A Series [H] 1978→1983 MT5110 CH31 50 20

Escort Van 1981→1986 MT4510 CH31 45 18

1990→ MT5110 CH31 50 20
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FORD
F 150 1997→ MT5110 CH31 50 20

P100 1982→1987 MT4510 CH31 45 18

1988→ MT5110 CH31 50 20

Tourneo Connect [P]arrière 2002→ MT5110 CH31 36 36

Transcontinental 1976→ MT4510 CB10 45 18

Transit 2000→ MT702H CH17 70 28

Transit [B] →1986 MT5110 CB5 50 20

Transit [H] →1986 MT5110 CH31 50 20

Transit Connect [P]arrière 2002→ MT5110 CH31 36 36

Transit New Euroline [D]1 DOOR REAR 2000→ MT702H CH17 70 28

Transit New Euroline 2P [D]2 DOOR REAR 2000→ MT702H CH17 70 28

FORD (USA)
E 150-350 (Econoline, Club Wagon) 1998→ MT5110 CH31 50 20

F 100-350 1994→1996 MT4510 CH31 45 18

Ranger 1992→ MT4510 CH31 45 18

FREIGHT ROVER
Sherpa 1984→ MT5110 CH31 50 20

FFT
All models [C10] 1980→ MT5110 CH31 50 20

G. AUWÄRTER (NEOPLAN)
Centroliner [C32][S]N4426 2000→ MT804S CS8 80 32

Centroliner N4407 2000→ MT904S CS9 90 36

Centroliner N4416 2000→ MT904S CS9 90 36

Centroliner N4426 2000→ MT704S CS8 70 28

Cityliner [C32] MT5110 CH31 50 20

Cityliner [C31] MT704S CS8 70 28

Clubliner N122/2 [C31] MT1004S CS9 100 40

Clubliner N122/2 [C32] MT704S CS8 70 28

Combiliner 1986→ MT1004S CS9 100 40

→1986 MT704S CS8 70 28

Jetliner N208 - N216 1982→1993 MT1004S CS9 100 40

Jetliner →1982 MT704S CS8 70 28

Jumbocruiser N138 [C31] 1986→ MT1004S CS9 100 40

Jumbocruiser N138 [C32] 1986→ MT704S CS8 70 28
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G. AUWÄRTER (NEOPLAN)
Metroliner N116M/MK 1982→ MT1004S CS9 100 40

Metroliner N316 1986→ MT1004S CS9 100 40

N424, N426/3 [C32] MT5110 CH31 50 20

N424, N426/3 [C31] MT704S CS8 70 28

Regioliner 1998→ MT1004S CS9 100 40

Skyliner [C31] 1998→ MT804S CS8 80 32

Skyliner [C32] 1998→ MT704S CS8 70 28

Skyliner 2000→ MT804S CS8 80 32

2000→ MT704S CS8 70 28

Skyliner [C31] MT704S CS8 70 28

Spaceliner [C31] MT704S CS8 70 28

Standard Kleinbus 1981→ MT904S CS6 90 36

Standard N409/N4007/N4021 1987→ MT904S CS6 90 36

Starliner [C31] 1998→ MT1004S 100 40

Starliner [C32] 1998→ MT804S 80 32

SÜ N416 1989→ MT1004S CS9 100 40

SÜ,SG,SÜG,SD/2,SD/3,N424,N426,SLII 1981→ MT904S CS6 90 36

Transliner N316K 1989→1991 MT1004S CS9 100 40

GAC
Double Decker MT604S (-) 60 24

Single Decker MT604S (-) 60 24

GAZ
3302 Series 1993→ MT5110 CH31 50 20

GINAF
A2121-N 1998→ MT5510 CB10 55 22

B3128, B2121 1998→ MT1004S CS6 100 40

DAF Cab. MT5110 CH31 50 20

GMC
C/K 1500 1992→ MT4510 CH31 45 18

C/K 2500 1992→ MT4510 CH31 45 18

C/K 3500 1992→ MT4510 CH31 45 18

Sonoma (S-Series) 1994→ MT5110 CH31 50 20
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HANOMAG HENSCHEL
F141,151,161,163,170,190,193,201 →1973 MT5110 CH31 50 20

F221,223,261,420 →1973 MT5110 CH31 50 20

F40-85 1971→1974 MT4510 CH31 45 18

1974→1975 MT5110 CH31 50 20

H161,H191,H261 1970→1973 MT4510 CH31 45 18

HEULIEZ
GX 217 MT804S CS5 80 32

GX 317 MT804S CS5 80 32

GX 37H, 27 MT704S CS8 70 28

GX 417 MT804S CS5 80 32

Unic 70/12, 305 MT704S CS8 70 28

HYUNDAI
H100,H150,H350,H600 1994→ MT4510 CH31 45 18

IKARUS
412, 417 1998→ MT1004S CS7 100 40

Blue Danube 1987→ MT1004S CS9 100 40

E13, E94 MT1004S CS7 100 40

Hughes Daf 1998→ MT1004S CS9 100 40

IK190, 271, 557, 577, 543, 521 1974→ MT704S CS8 70 28

IK386, 396, 397, 415, 417, 435, 61 MT1004S CS9 100 40

SB 3000 1989→ MT1004S CS9 100 40

Scania K112 MT1004S CS9 100 40

Stadtbus 1992→ MT704S CS8 70 28

IRISAR
Century TOP BUS 2002→2003 MT904S CS9 90 36

2004→ MT1004S CS7 100 40

Intercentury 2000→ MT1004S CS9 100 40

PB 2002→ MT1004S CS9 100 40

IRISBUS
Agora 2002→ MT1004S CS6 100 40

Agora 3rd Blade 2002→ MT4510 CH31 45 18

Evadis 2004→ MT1004S CS6 100 40
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IRIZA
Pyrenean, Shetland MT1004S CS9 100 40

ISUZU
Harmony 2004→ MT904S CS9 90 36

Micro bus 1983→ MT4510 CH31 45 18

Midi 1988→ MT4510 CH31 45 18

Monterey 06/92→ MT4510 CH31 45 18

NPR 1998→ MT5110 CH31 50 20

NQR 1998→ MT5110 CH31 50 20

Pick-up 1981→ MT4510 CH31 45 18

Turquoise 2004→ MT904S CS9 90 36

WFR, WFS, Cargo, Bus 1983→ MT4510 CH31 45 18

IVECO
50 -> 70 MT4510 CH31/CB10 45 18

75 1983→ MT4510 CH31 45 18

75 ..A.. 1983→1990 MT5110 CH31 50 20

75 MT4510 CH31/CB10 45 18

79 1983→ MT4510 CH31 45 18

79 MT4510 CH31/CB10 45 18

80 1983→ MT4510 CH31 45 18

80 ..A.. 1983→1992 MT5110 CH31 50 20

80 MT4510 CH31/CB10 45 18

90 1983→ MT4510 CH31 45 18

90 ..A.. 1983→1992 MT5110 CH31 50 20

90 MT4510 CH31/CB10 45 18

95 ] 1983→ MT4510 CH31 45 18

95 MT4510 CH31/CB10 45 18

100 -13 1978→1985 MT4510 CH31/CB10 45 18

109 -14 1983→1992 MT4510 CH31/CB10 45 18

110 1973→1983 MT4510 CH31/CB10 45 18

110 -14, -17 1983→ MT4510 CH31 45 18

110 -13A.., -16A.. 1983→1992 MT5110 CH31 50 20

115 -14, -17 1983→ MT4510 CH31 45 18

117 -14, -17 1983→ MT4510 CH31 45 18

130 1973→1983 MT4510 CH31/CB10 45 18

130 -13A..,-16A.. 1983→1992 MT5110 CH31 50 20

135, 136 -14, -17 1983→ MT4510 CH31 45 18
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IVECO
135, 136 [C6] 1983→ MT4510 CH31 45 18

145 1983→ MT4510 CH31 45 18

150 ,NR 20 1973→1983 MT4510 CH31/CB10 45 18

159 ,NC 20 1973→1983 MT4510 CH31/CB10 45 18

160 1975→1982 MT4510 CH31/CB10 45 18

165 1983→1987 MT4510 CH31 45 18

170 1975→1982 MT4510 CH31/CB10 45 18

170 OM 1977→1983 MT4510 CB10 45 18

175 1983→ MT4510 CH31 45 18

180 1975→1982 MT4510 CH31/CB10 45 18

190 1972→1982 MT4510 CH31/CB10 45 18

192 M 16 1979→1983 MT4510 CB10 45 18

300 P, PC/IMZ 1975→1982 MT4510 CB10 45 18

306, 308, 309, 314, 315GT, 343 1970→1978 MT5510 CB10 55 22

619 1971→1974 MT4510 CB10 45 18

619 1975→1983 MT4510 CB10 45 18

619, 697 1971→1977 MT4510 CB10 45 18

619 T/1P 1975→1983 MT4510 CB10 45 18

619,NP 1971→1983 MT4510 CB10 45 18

645, 650 1972→1983 MT4510 CB10 45 18

655 1970→1972 MT4510 CB10 45 18

662, 672, 673 1971→1973 MT4510 CB10 45 18

684 1971→1980 MT4510 CB10 45 18

691 1975→1980 MT4510 CB10 45 18

697 →1976 MT4510 CB10 45 18

Cavalier 1998→ MT1004S CS9 100 40

Daily, Grinta 1994→ MT582H CD1 58 23

Domino 2001 2000→ MT1004S CS6 100 40

2000→ MT1004S CS6 100 40

Euro Cargo 75E 2000→ MT654H CH14 65 26

Euro Cargo Tector 2000→ MT654H CH14 65 26

Euro Star 2000→ MT654H CH14 65 26

Euro Tech 2000→ MT654H CH14 65 26

Euro Tracker 420 2000→ MT654H CH14 65 26

EuroCargo 1992→ MT654H CH14 65 26

EuroClass MT1004S CS6 100 40

EuroMover 1998→ MT654H CH14 65 26

EuroStar (E45) 1992→ MT654H CH14 65 26
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IVECO
EuroTech (E45) 1992→ MT654H CH14 65 26

EuroTrackker (E45) 1992→ MT654H CH14 65 26

Fiat 370..., - Domino 1982→ MT1004S CS9 100 40

Fiat 471..., 571..., 671… 1982→ MT1004S CS9 100 40

M Series (115.17 - 175.24) MT4510 CH31 45 18

M90D 1976→1983 MT4510 CB10 45 18

1977→1983 MT4510 CH31 45 18

M90M 1975→1983 MT5110 CH31 50 20

M130D,160D,170D [C10] 1975→1983 MT5110 CH31 50 20

M130M 1975→1980 MT5110 CH31 50 20

M170 SH 110, M200 SH 110V 1975→1980 MT704S CS8 70 28

M170L,200L,230L 1975→1980 MT704S CS8 70 28

M232D,256D,270D,310D [C10] 1975→1983 MT5110 CH31 50 20

M320 D 19 1980→1983 MT5110 CH31 50 20

M340D 1972→1978 MT5110 CH31 50 20

M360 D,V 1977→1980 MT5110 CH31 50 20

Magirus M2000 12M Turbo 1981→ MT1004S CS9 100 40

Magirus M2000 HD 1982→ MT1004S CS9 100 40

Magirus 160R81 Turbo (315.8.17) MT1004S CS9 100 40

Midi Stadtbus Europolis 2000→ MT1004S CS9 100 40

2000→ MT1004S CS9 100 40

OM65,70,75,80,90 1972→1983 MT4510 CB10 45 18

P11A,T11A,P220A,T220A →1975 MT4510 CB10 45 18

P270A,P304A,T304A →1975 MT4510 CB10 45 18

Stralis 2002→ MT654H CH14 65 26

Zeta 1987→ MT4510 CH31 45 18

JONKHEERE
Auteuil 1992→ MT804S CS8 80 32

Bermuda,Jubilee MT704S CS8 70 28

Deauville  P559 [C31] 1989→ MT704S CS8 70 28

Monaco 1992→ MT1004S CS9 100 40

Neuilly 1992→ MT1004S CS9 100 40

KAROSA
900 Series 1997→ MT804S 80 32

Recreo 1997→ MT804S CS5 80 32
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KÄSSBOHRER/SETRA
Flexmobil 1985→ MT5110 CH31 50 20

Pisten-Bully 42.240 1988→ MT904S CS6 90 36

Setra S9-S14, S80 - S150 MT5110 CH31 50 20

Setra S80,110,120,130,140 1969→1977 MT5110 CH31 50 20

Setra S130S, 140ES 1977→ MT704S CS8 70 28

Setra S208A 1980→ MT804S CS8 80 32

Setra S209,210,211,212,213,215 1976→ MT1004S CS9 100 40

Setra S212U,212UE,213U,213UE 1976→ MT1004S CS9 100 40

Setra S215 - SG221 MT1004S CS9 100 40

Setra SG219 MT1004S CS9 100 40

Setra S216, S228R/S 1982→ MT1004S CS9 100 40

Setra S300N 1989→ MT1004S CS9 100 40

Setra S317 1998→ MT1004S CS6 100 40

Setra [C31]S328 1998→ MT904S CS6 90 36

Stadtbus 1978→ MT5110 CH31 50 20

KIA
Besta 1992→ MT4510 CH31 45 18

K3600 1996→ MT4510 CH31 45 18

LAG
Galaxy MT1004S CS9 100 40

Panoramic 1986→ MT1004S CS9 100 40

LDV
200 1989→ MT5110 CH31 50 20

400 1989→ MT5110 CH31 50 20

Convoy 1996→ MT5110 CH31 50 20

Sherpa 1984→1989 MT5110 CH31 50 20

LEYLAND
350 EA Series 1971→1977 MT4510 CB10 45 18

Atlantian Bus 1977→ MT604S (-) 60 24

Double deck AN (Park Royal Body) MT604S (-) 60 24

Freight Rover 1984→ MT5110 CH31 50 20

Leopard Coach 1972→ MT604S (-) 60 24

Maestro Van 1986→ MT5110 CH31 50 20

National type LNB/SNB 1972→1979 MT604S (-) 60 24
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LEYLAND
Olympian (air) 1980→ MT604S (-) 60 24

Royal Tiger (radial system) 1984→ MT1004S CS9 100 40

Tiger MT604S (-) 60 24

Titan MT604S (-) 60 24

VRT MT604S (-) 60 24

LEYLAND DAF
45 [H] 1992→1996 MT5510 CH31 55 22

50 1991→ MT604S (-) 60 24

60 1991→ MT604S (-) 60 24

65 [S] 1992→ MT604S (-) 60 24

70 1991→ MT604S (-) 60 24

80 1991→ MT604S (-) 60 24

95 06/91→ MT5510 CH31 55 22

400 1986→ MT5110 CH31 50 20

Beaver,Boxer,Chieftain 1970→ MT4510 CB5 45 18

Bison 1978→ MT604S (-) 60 24

Clydesdale,Comet,Hippo,Laird 1970→ MT4510 CB5 45 18

Constructor, Freighter 1983→ MT604S (-) 60 24

Cruiser Series,Titan 1981→ MT604S (-) 60 24

LR 950,LR 8125,Lynx, Mastiff 1970→ MT4510 CB5 45 18

Marathon 1974→ MT604S (-) 60 24

Reiver,Terrier 1970→ MT4510 CB5 45 18

Roadtrain,Octopus 1979→ MT604S (-) 60 24

LUBLIN (DAEWOO)
Lublin II 03/97→ MT5110 CH31 50 20

M.A.N.
4.70, 5.70, 6.90, 7.90, 7.136, 9.136 1979→ MT4510 CH31 45 18

6...  ->  10.... 1980→ MT5110 CH31 50 20

6 (VW G90) 1979→1993 MT5110 CH31 50 20

8 (VW G90) 1979→1995 MT5110 CH31 50 20

9 (VW G90) 1979→1995 MT5110 CH31 50 20

10 (VW G90) 1981→1993 MT5110 CH31 50 20

11 1974→1986 MT5110 CH31 50 20

12 1983→1989 MT5110 CH31 50 20

13 1976→1984 MT5110 CH31 50 20
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M.A.N.
14 1975→1990 MT5110 CH31 50 20

15 1976→1989 MT5110 CH31 50 20

15 …H 1981→1986 MT5110 CH31 50 20

16 1974→1986 MT5110 CH31 50 20

17 1986→1989 MT5110 CH31 50 20

17 …H 1986→1990 MT5110 CH31 50 20

19 1976→1989 MT5110 CH31 50 20

20 1978→1990 MT5110 CH31 50 20

22 1976→1986 MT5110 CH31 50 20

22 …H 1981→1988 MT5110 CH31 50 20

24 1986→1990 MT5110 CH31 50 20

26 1972→1989 MT5110 CH31 50 20

30 1976→1986 MT5110 CH31 50 20

32 1977→ MT5110 CH31 50 20

33 1980→1990 MT5110 CH31 50 20

40 1981→1990 MT5110 CH31 50 20

41 1985→1990 MT5110 CH31 50 20

48 VFAK 1983→1990 MT5110 CH31 50 20

Ale Euro 3 2000→ MT1004S CS9 100 40

2000→ MT1004S CS9 100 40

D80, G80, S80, Ü80 1984→ MT904S CS6 90 36

Economy Bus MT1004S CS9 100 40

FRH353 1996→ MT1004S CS9 100 40

L2000 1994→ MT5110 CH31 50 20

L2000 (VW G90) 1994→ MT5110 CH31 50 20

L2000 Evolution 2000→ MT5110 CH31 50 20

2000→ MT5110 CH31 50 20

LE12,220 2002→ MT5110 CH31 50 20

LE15,250 2002→ MT5110 CH31 50 20

LE18,280 2002→ MT5110 CH31 50 20

LE8,280 2002→ MT5110 CH31 50 20

Lions Coach RH403 1998→ MT1004S CS9 100 40

Lions Star 2004→ MT1004S CS6 100 40

M2000 (Small Cab.) 1995→ MT5110 CH31 50 20

M2000 2000→ MT5110 CH31 50 20

2000→ MT5110 CH31 50 20

MN 283 MT804S CS5 80 32

Nage (Catalan) 1998→ MT1004S CS9 100 40
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M.A.N.
NG 312 MT804S CS5 80 32

NG272 1989→ MT804S CS5 80 32

NH283 2000→ MT904S CS6 90 36

NH283 2000→ MT904S CS6 90 36

NL202 1984→1988 MT904S CS6 90 36

1989→ MT804S CS5 80 32

NL222 MT804S CS5 80 32

NL222FR 1998→ MT804S CS8 80 32

NL232 MT804S CS5 80 32

NL262 MT804S CS5 80 32

NL312 MT804S CS5 80 32

NM152 1989→ MT804S CS5 80 32

RH 463 2000→ MT1004S CS9 100 40

RHG 2000→ MT1004S CS9 100 40

RHS 2000→ MT1004S CS9 100 40

SD200, SL200, SÜ240 1974→1984 MT704S CS8 70 28

SG192, 220, 240H 1972→ MT1004S CS9 100 40

SG192, 220, 240H (Pantograph) 1972→ MT704S CS8 70 28

SG242,SG292 1985→ MT904S CS6 90 36

SL160,176,192,195,200 1971→ MT704S CS8 70 28

SL202, SÜ240, SÜ242 1984→1987 MT904S CS6 90 36

SR 240, SR280 1978→ MT1004S CS9 100 40

SR 240, SR280 (Pantograph) 1978→ MT704S CS8 70 28

SR 292, SR362 1985→ MT1004S CS9 100 40

SR 321 1981→ MT1004S CS9 100 40

SÜ 242, RÜ 242 1985→ MT1004S CS9 100 40

SUE 210, 240 1978→ MT1004S CS9 100 40

TG410A 2000→ MT704H CH14 70 28

TG425 2000→ MT704H CH14 70 28

TG510AX XL 2000→ MT704H CH14 70 28

TGA18 2000→ MT704H CH14 70 28

TGA26 2000→ MT704H CH14 70 28

TGA28 2000→ MT704H CH14 70 28

TGA33 2000→ MT704H CH14 70 28

TGA35 2000→ MT704H CH14 70 28

TGA41 2000→ MT704H CH14 70 28

TGX 2000→ MT704H CH14 70 28
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M.A.Z.
53xx, 54xx, 63xx, 6xx Series MT5110 CB9 50 20

M.C.W.
Metro [C25] 1977→1982 MT604S (-) 60 24

Metro Bus 1983→ MT704S CS8 70 28

Metro Liner Double Deck 1983→ MT1004S 100 40

Metro Liner Single Deck 1983→ MT904S CS6 90 36

Metro Rider 1986→ MT1004S CS9 100 40

Metro Scania 1977→ MT604S (-) 60 24

MAGIRUS DEUTZ
Omnibus 150/RL10 1978→ MT804S CS8 80 32

MARBUS
B3090TM 2002→ MT1004S CS6 100 40

B4080TS 2002→ MT804S CS8 80 32

MAZDA
323 Van 1990→ MT4510 CH31 45 18

1990→ MT5110 CH31 50 20

626 Van 1990→1991 MT4510 CH31 45 18

B1800 1990→ MT4510 CH31 45 18

B2000 1990→ MT4510 CH31 45 18

B2200 1990→ MT4510 CH31 45 18

B2500 1990→ MT4510 CH31 45 18

B2600 1990→ MT4510 CH31 45 18

MERCEDES
2 1977→1995 MT5110 CH31 50 20

3 1977→1995 MT5110 CH31 50 20

4 1981→1995 MT5110 CH31 50 20

5 L508DG 1970→1988 MT5110 CH31 50 20

6 L.. 608/613 1970→1988 MT5110 CH31 50 20

7 LP709 1977→1984 MT5110 CH31 50 20

9 L.. 94/913 1977→1984 MT5110 CH31 50 20

10 (type 381) 1974→1989 MT704S CS8 70 28

10 (MK, SK series) 1989→ MT654H CH14 65 26

12 (type 381) 1975→1991 MT704S CS8 70 28
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MERCEDES
12 (MK series) 1989→ MT654H CH14 65 26

14 1975→1991 MT704S CS8 70 28

14 (MK series) 1989→ MT654H CH14 65 26

16 (type 381) 1975→1991 MT704S CS8 70 28

17 (MK/SK series) 1988→ MT654H CH14 65 26

18 1990→ MT654H CH14 65 26

19 (type 381) 1980→1991 MT704S CS8 70 28

19 (MK/SK series) 1988→1994 MT654H CH14 65 26

20 (type 381) 1980→1991 MT704S CS8 70 28

20 (MK/SK series) 1991→ MT654H CH14 65 26

22 (type 381) 1975→1991 MT704S CS8 70 28

24 (type 381) 1985→1989 MT704S CS8 70 28

24 (MK/SK series) 1989→ MT654H CH14 65 26

25 1990→ MT654H CH14 65 26

26 (type 381) 1980→1991 MT704S CS8 70 28

30 (type 381) 1985→1987 MT704S CS8 70 28

30 (MK/SK series) 1991→ MT654H CH14 65 26

32 (type 381) 1987→1991 MT704S CS8 70 28

32 (MK/SK series) 1988→ MT654H CH14 65 26

33 (type 381) 1982→1991 MT704S CS8 70 28

35 (type 381) 1987→1990 MT704S CS8 70 28

35 (SK series) 1988→ MT654H CH14 65 26

309 01/70→02/83 MT5110 CH31 50 20

500,600,700,800,900,1000,1100 1970→1975 MT5110 CH31 50 20

1300,1400,1500,1600,1800,1900 1970→1975 MT5110 CH31 50 20

2000,2200,2600 1970→1975 MT5110 CH31 50 20

Actros 1996→ MT702H CH17 70 28

Actros 2000→ MT702H CH17 70 28

Altra 1998→ MT652H CH17+CW5 65 26

LAPK,LAS,LB,LF,LK,LKO,LP,LPB 1970→1975 MT5110 CH31 50 20

MB 100, 120, 140, 160, 180 04/87→ MT5110 CH31 50 20

MB 800 1996→ MT5110 CH31 50 20

Medio 2000→ MT804S CS8 80 32

Nouvelle 2 1998→ MT904S CS9 90 36

O302,303,305,307 1971→ MT704S CS8 70 28

O303 1979→ MT1004S CS9 100 40

O309B,O309D 1970→ MT5110 CH31 50 20

O340 1992→ MT1004S CS9 100 40
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MERCEDES
O402,O405 1985→ MT804S CS5 80 32

O404 Hispano 1998→ MT1004S CS9 100 40

O407,O408 1987→ MT1004S CS9 100 40

Power Liner Series MK II  1700 1989→ MT654H CH14 65 26

Power Liner Series MK II  2400 1989→ MT654H CH14 65 26

Power Liner Series MK II  2300 1989→ MT654H CH14 65 26

Sprinter (208 - 314) [P] 1995→1997 MT5510 CH31+CW3 55 22

1998→ MT5510 CH31 55 22

Tourino 2004→ MT904S CS6 90 36

U90,110,140 1992→ MT5110 CH31 50 20

U100,110 1969→1976 MT5110 CH31 50 20

U300 2000→ MT804S CS8 80 32

U400 2000→ MT804S CS8 80 32

U500 2000→ MT804S CS8 80 32

U600 (Series: 407) 01/88→ MT4510 CH31 45 18

U800,900,1150 (Series: 417) 01/88→ MT4510 CH31 45 18

U1000,1200,1300 (Series: 424/427) 1977→08/87 MT5110 CH31 50 20

U1000,1200,1300 (Series: 425) 09/87→ MT4510 CH31 45 18

U1500,1700 (Series: 424/427) 1977→08/87 MT5110 CH31 50 20

U1500,1700 (Series: 425) 09/87→ MT4510 CH31 45 18

U2100,2150,2450 (Series: 424/427) 1977→ MT5110 CH31 50 20

U5000/U4000 2002→ MT5110 CH31 50 20

Unimog U300/U400 2000→ MT804S CS8 80 32

Unimog U500 2000→ MT804S CS8 80 32

UT,UZ 150/425 1976→08/87 MT5110 CH31 50 20

UX100 1996→ MT654H CH14 65 26

Vito [P] 1996→1998 MT5510 CH31+CW6 55 22

Vito [D] 1996→1998 MT652H CH17+CW5 65 26

METANO
Enigma (Volvo B10M) 1998→ MT1004S CS9 100 40

MITSUBISHI
Canter 1990→1996 MT4510 CH31 45 18

1997→ MT5110 CH31 50 20

Canter Intercooler 2000→ MT5510 CH31 55 22

Canter 55 2002→ MT5110 CH31 50 20

FH Series 1990→ MT5110 CB5 50 20

CM INS
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MITSUBISHI
FK 100 Series,FK 120 Series 1986→ MT5110 CB5 50 20

FM 140 Series 1986→ MT5110 CB5 50 20

L200 [P] 2002→ MT4510 CH31 45 18

L200 08/96→ MT4510 CH31 45 18

L300 1992→ MT4510 CH31 45 18

Valley 1994→ MT4510 CH31 45 18

NEOPLAN (→G. AUWÄRTER  (NEOPLAN)
Centroliner N4407 2000→ MT804S CS5 80 32

Centroliner N4413CNG 2000→ MT904S CS9 90 36

Centroliner N4416 1999→ MT804S CS5 80 32

Centroliner N4426 [Centre]TOP BUS 2000→ MT804S CS8 80 32

Centroliner N4426 TOP BUS 2000→ MT704S CS8 70 28

Skyliner top 2002→ MT804S CS8 80 32

Skyliner [Centre]top 2002→ MT704S CS8 70 28

Skyliner N122 [Centre]TOP BUS 2000→ MT804S CS8 80 32

Skyliner N122 TOP BUS 2000→ MT704S CS8 70 28

Starliner top 2002→ MT1004S CS9 100 40

Starliner [Centre]top 2002→ MT804S 80 32

Tournaliner SHD 2004→ MT1004S CS6 100 40

Trendliner 2004→ MT1004S CS6 100 40

NISSAN
Cabstar 1983→ MT4510 CH31 45 18

Double Cab 1997→ MT4510 CH31 45 18

ECO 1996→ MT5110 CH31 50 20

Kabstar 2003→ MT4510 CH31 45 18

King Cab 1986→ MT4510 CH31 45 18

Kubistar 2003→ MT5110 CH31 50 20

Patrolgr [P] 2002→ MT5110 CH31 50 20

Pickup (D21) 1986→ MT4510 CH31 45 18

Series L,M 1991→ MT5110 CH31 50 20

Sunny Van 1984→1991 MT4510 CH31 45 18

Sunny Van [P] 1992→ MT4510 CH31 45 18

Sunny Van [D] 1992→ MT5110 CH31 50 20

Terrano II [P] 2002→ MT5110 CH31 50 20

Trade 1985→ MT5110 CH31 50 20

Type HTG, PMA 1976→ MT4510 CH31 45 18

CM INS
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NISSAN
Urvan 1981→1987 MT4510 CH31 45 18

1988→1991 MT4510 CH31 45 18

1992→ MT4510 CH31 45 18

Vanette [P] 1992→1995 MT4510 CH31 45 18

NORTHERN COUNTIES
Iveco 1985→ MT604S (-) 60 24

Mercedes 307D 1980→ MT604S (-) 60 24

Renault (50 Series) 1983→ MT5110 (-) 50 20

Selnec MT604S (-) 60 24

OPEL
Arena 1998→ MT5110 CH31 50 20

Astra Van 1994→ MT4510 CH31 45 18

Bedford Blitz MT4510 CH31 45 18

Campo 07/88→ MT4510 CH31 45 18

Combo 1994→ MT4510 CH31 45 18

Corsa Van 1992→ MT4510 CH31 45 18

Kadett Van 1984→1991 MT4510 CH31 45 18

Midi 1992→ MT4510 CH31 45 18

Monterey 06/92→ MT4510 CH31 45 18

Rekord Van 1972→1986 MT4510 CH31 45 18

OPTARE
City Pacer 1986→ MT1004S CS9 100 40

Delta 1988→ MT1004S CS9 100 40

Easy Rider 1998→ MT904S CS9 90 36

Metro Rider 1992→ MT1004S CS9 100 40

Skiaper 1992→ MT1004S CS9 100 40

Spectra 1992→ MT1004S CS9 100 40

Star Rider 1986→ MT804S 80 32

OTOKAR
Nago 165S 2004→ MT904S CS6 90 36

CM INS
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PADANE
MX Coach MT1004S CS9 100 40

O303 15ZX MT1004S CS9 100 40

Padane X,Z MT1004S CS9 100 40

PEGASO
260 Series 1990→ MT5110 CH31 50 20

1080,1083,1086,1121,1127,1135 1987→ MT5110 CH31 50 20

1080,1083,1086,1223,1431 1974→ MT4510 CH31 45 18

1180,1181,1183,1184,1186,1187 1987→ MT5110 CH31 50 20

1190,1231,2080,2081,2082,2135 1987→ MT5110 CH31 50 20

2080,2082,2089,3088 1974→ MT4510 CH31 45 18

2180,2181,2182,2189,2190,2431 1987→ MT5110 CH31 50 20

3088,3180,3181,3188,3189 1987→ MT5110 CH31 50 20

Mider Series 1991→ MT5110 CH31 50 20

Obras Series 1991→ MT5110 CH31 50 20

PEUGEOT
Expert [P] 1995→04/98 MT5110 CH31 50 20

Expert [P] 2002→ MT5110 CH31 50 20

05/98→ MT5110 CH31 50 20

Expert [D] 1995→04/98 MT702H CH17 70 28

Express [H] 1981→ MT5110 CH31 50 20

J5 1981→ MT5110 CH31 50 20

Partner 1996→ MT5510 CH31 55 22

2002→ MT5510 CH31 55 22

Rancho 1996→ MT5510 CH31 55 22

PLAXTON
Dart (Dennis) 1998→ MT704S CS8 70 28

Hughes (Daf) 1998→ MT904S CS9 90 36

Panorama,Elite III 1972→ MT604S (-) 60 24

Paramount 320 MkIII 1987→ MT1004S CS9 100 40

Paramount 3200,3500 (radial) 1981→ MT1004S CS9 100 40

Paramount, Royal Tiger 1981→ MT1004S CS9 100 40

PLA 83 1983→ MT1004S CS9 100 40

SB3000 (Daf) 1998→ MT704S CS8 70 28

Volvo (Volvo) 1998→ MT704S CS8 70 28
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PMT ENGINEERING
Knype (Hanbridge models) 1987→ MT1004S CS9 100 40

Mercedes 307, 609, 709D 1986→ MT5110 CH31 50 20

Sherpa 350 (Bursley model) 1987→ MT5110 CH31 50 20

REEVE-BURGESS
Beaver Bus Dodge/Renault S56 1979→ MT5110 (-) 50 20

Beaver Bus Mercedes 307,507 1986→ MT5110 CH31 50 20

Beaver Bus Mercedes 609,709,811D 1986→ MT5110 CH31 50 20

RB 17 1979→ MT604S (-) 60 24

RENAULT
AE Series (Magnum) 1990→ MT704S CS8 70 28

Agora [C31] 1996→ MT1004S CS6 100 40

Agora [C32] 1996→ MT4510 CH31 45 18

Ares 2000→ MT1004S CS9 100 40

2000→ MT1004S CS9 100 40

Bus 90B6, 130B13 MT5110 CH31 50 20

Bus FR 1 MT1004S CS9 100 40

Bus PR 100, PR180 →1984 MT604S (-) 60 24

1984→ MT704S CS8 70 28

Bus PR2, PR10, 12, 14, Cruisair MT604S (-) 60 24

Bus PS30 MT5110 CH31 50 20

Bus R 312 1990→ MT1004S CS9 100 40

Bus S 46, 56, 66 1986→ MT5110 (-) 50 20

Bus SC10 R MT704S CS8 70 28

C Series 1975→1987 MT5110 CH31 50 20

Express 1986→1995 MT4510 (-) 45 18

1996→ MT4510 CH31 45 18

Extra 1986→ MT4510 CH31 / (-) 45 18

G Series [D](Maxter) 1993→ MT6010 CS4 60 24

GR280,TR280,GR305L,TR350 1975→1983 MT4510 CH31 45 18

GRH 350,TR 305,TR 350 1979→ MT4510 CH31 45 18

GRH Series 1982→ MT4510 CH31 45 18

Iliade GTX 2000→ MT1004S CS9 100 40

Iliode Gtx 2000→ MT1004S CS9 100 40

J Series 1975→1987 MT5110 CH31 50 20

Kangoo 1997→ MT5110 CH31 50 20

2002→ MT5110 CH31 50 20
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RENAULT
Kerax 2002 2002→ MT702H CH17 70 28

M Series [D](Midliner) 1996→ MT6010 CS4 60 24

Magnum 2000→ MT704H CH14 70 28

2000→ MT704H CH14 70 28

Monospace P, C, F, L MT702H CH17 70 28

Premium 1996→ MT702H CH17 70 28

Premium 300:400 2000→ MT702H CH17 70 28

Prémium 300:400 2000→ MT702H CH17 70 28

R Series 310, 360, 365 (Major) 1981→1989 MT4510 CH31 45 18

R Series 360, 366 Turbo (Major) 1981→1989 MT5110 CH31 50 20

R Series [WA](Major) 1990→ MT6010 CH26/CS4 60 24

Rapid 1986→ MT4510 CH31 / (-) 45 18

S Series 1983→1987 MT5110 CH31 50 20

S Series [D](Midliner) 1996→ MT6010 CS4 60 24

SM Series 10,100,200,300,21200 1975→ MT5110 CH31 50 20

TBH,TLR 1977→ MT4510 CH31 45 18

Tracer 1992→ MT1004S CS9 100 40

Trafic 1980→02/89 MT5110 (-) 50 20

03/89→ MT5110 CH31 50 20

ROVER
Freight Rover 1984→ MT5110 CH31 50 20

Maestro Van 1986→ MT5110 CH31 50 20

SALVADOR CAETANO
Algarve (radial) 1984→ MT1004S CS9 100 40

Algarve (pantograph) 1984→ MT804S 80 32

Opimo IV 1998→ MT704S CS8 70 28

SAURER
All models [C10] →1976 MT5110 CH31 50 20

SAVA
212 Special MT412B 41 17

LDO 5A Special,S350A Special, MT412B 41 17

S 504A160 Special,210 Special, MT412B 41 17

S400 Special,S450 Special MT412B 41 17
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SCAMMEL
Constructor 8 1980→ MT604S (-) 60 24

Crusader 1971→1977 MT4510 CB10 45 18

Landtrain S24,S26 1981→ MT4510 CB5 45 18

S26 1983→ MT604S (-) 60 24

SCANIA
81 Series 1971→ MT5110 CH31 50 20

85 Series (Type L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

85 Series [S](Type BR, CR) 1971→ MT704S CS8 70 28

86 Series 1971→ MT5110 CH31 50 20

94 D 230 2000→ MT704H CH14 70 28

94 Series 1996→ MT704H CH14 70 28

94 Series [H]12x4D,230 2000→ MT704H CH14 70 28

110 Series (Type L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

111 Series (Type L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

112 Series [S](Type BR, CR) 1971→ MT704S CS8 70 28

114 Series 1996→ MT704H CH14 70 28

114 Series [H]12x4C,340 2000→ MT704H CH14 70 28

114C 2000→ MT704H CH14 70 28

114L 2000→ MT704H CH14 70 28

116 Series [S](Type BR, CR) 1971→ MT704S CS8 70 28

124 Series 1996→ MT704H CH14 70 28

124 Series [H]12x4L,420 2000→ MT704H CH14 70 28

124G 2000→ MT704H CH14 70 28

124L 2000→ MT704H CH14 70 28

140 Series (Type L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

140 Series [S](Type BR, CR) 1971→ MT704S CS8 70 28

141 Series (Type L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

142 Series (Type L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

144 Series 1996→ MT704H CH14 70 28

145 Series [S](Type BR, CR) 1971→ MT704S CS8 70 28

146 Series (Type K, L) 1971→ MT5110 CH31 50 20

164G 580 [H] 2000→ MT704H CH14 70 28

164G Cab Av 2000→ MT704H CH14 70 28

164L 2000→ MT704H CH14 70 28

All models [C6] 1980→ MT5110 CH31 50 20

Berkhof Esprite Alizee/Acron MT1004S CS9 100 40

Century 1998→ MT904S CS9 90 36
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SCANIA
Century K124 TOP BUS 2000→ MT904S CS9 90 36

CN112, CN116 1984→ MT704S CS8 70 28

Double Deck 112 1983→ MT704S CS8 70 28

E95 2004→ MT1004S CS7 100 40

Intercentury 1998→ MT1004S CS9 100 40

Irizar 1998→ MT1004S CS9 100 40

2000→ MT1004S CS9 100 40

2000→ MT1004S CS9 100 40

L94UB 1998→ MT804S CS8 80 32

Omnicity 1996→ MT804S CS8 80 32

Omniline Il 94 2000→ MT804S CS8 80 32

Omnilink 1998→2001 MT804S CS8 80 32

SEAT
Inca [D] 1995→ MT5110 CH31 50 20

Inca [P] 1995→ MT4510 CH31 45 18

SETRA
S328DT 2000→ MT904S 90 36

SKODA
21AB 1996 >MT1004S CS6 100 40

Felicia Pickup 1995→ MT5110 CH31 50 20

Felicia Van 1995→ MT5110 CH31 50 20

Pickup 1988→1992 MT4510 CH31 45 18

1993 >MT5110 CH31 50 20

SMIT
Antares 1992→ MT1004S CS9 100 40

Mercurius,Meteor 1992→ MT1004S CS9 100 40

Orion 1992→ MT1004S CS9 100 40

SOLARIS
Urbino 2002→ MT804S CS8 80 32

Vacanza [P] 2002→ MT1004S CS7 100 40

STEYR-DAIMLER-PUCH
590,690 1969→ MT4510 CH31 45 18

CM INS



131

STEYR-DAIMLER-PUCH
680,780 1966→1971 MT4510 CH31 45 18

790,890,990,1290,1291 Series 1974→ MT5110 CH31 50 20

1390,1490,1890,2891 Series 1974→ MT5110 CH31 50 20

Series 8S.., 32S.. 1987→ MT5110 CH31 50 20

SG 18 HUA 250 MT704S CS8 70 28

SL 11 HU 200, SS 11 HU 200 MT704S CS8 70 28

SL 11 HUA 250, SS 11 HUA 250 MT704S CS8 70 28

Stadtbus, Citybus CS 6F 55 MT704S CS8 70 28

Transitbus MT704S CS8 70 28

SUNDANCER
Midikurz 2004→ MT1004S CS9 100 40

TATRA
6 x 6 [C10] 1984→ MT5110 CH31 50 20

TEM SA
Executive Safari 2002→ MT1004S CS9 100 40

Opalin 9 2004→ MT904S CS9 90 36

Safari 10, 12, 12M, 13 2002→ MT1004S CS9 100 40

TERBERG
FL (1 people cockpit) 1998→ MT704S CS8 70 28

FL1350, FL1850, FL2000 1998→ MT704H CH14 70 28

TOYOTA
Coaster de Luxe 1992→ MT5110 CB5 50 20

Hi-Ace 1995→ MT5110 CH31 50 20

Optima 1998→ MT804S CS8 80 32

Optimo 1986→ MT704S CS8 70 28

UNIC
370,12.26 Bus MT604S (-) 60 24

VAN HOOL
A 308 1998→ MT904S CS6 90 36

A 309 2004→ MT904S CS6 90 36

A 320, AG 300 1991→ MT904S CS6 90 36
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VAN HOOL
A 320 2000→ MT904S CS6 90 36

A 330 2000→ MT904S CS6 90 36

Acron MT1004S CS9 100 40

Acron [GB] MT904S CS9 90 36

Alicorn 1992→ MT1004S CS9 100 40

Alizée T 815H MT1004S CS9 100 40

Astromega TD 824 MT1004S CS9 100 40

Astron MT1004S CS9 100 40

Astron [GB] MT904S CS9 90 36

B10M (Volvo) MT1004S CS9 100 40

EOS 200 1996→ MT804S CS5 80 32

EOS 230 1996→ MT804S CS5 80 32

EOS 233 →1999 MT804S CS5 80 32

EOS Coach 1992→ MT1004S CS9 100 40

EOS80 [C31] 1998→ MT904S CS9 90 36

EOS200 [C32] 1996→ MT704S CS8 70 28

Hughes (Daf) 1998→ MT1004S CS9 100 40

SB 2700 MT704S CS8 70 28

Sion MT904S CS9 90 36

T815 1996→ MT1004S CS7 100 40

T911 2002→ MT1004S CS6 100 40

T 915 Acron 2000→ MT1004S CS6 100 40

T 915 CL 2000→ MT1004S CS6 100 40

T915 [C31] 1996→ MT1004S CS6 100 40

T915 Acron 2000→ MT1004S CS6 100 40

T915 CL 2000→ MT1004S CS6 100 40

T916 Altano 2000→ MT804S CS5 80 32

T916 Astron [C32] 2004→ MT1004S CS7 100 40

T917 [C31]Acron 1998→ MT1004S CS6 100 40

T917 Acron 2000→ MT1004S CS6 100 40

T917 Altano 2003→ MT804S CS5 80 32

T918 Altano 2000→ MT804S CS5 80 32

T927 Astromega 2004→ MT804S CS5 80 32

TD917 Astromega 2000→ MT804S CS5 80 32

VAN ROOIJEN
Odysee MT1004S CS9 100 40
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VAUXHALL
Arena 1998→ MT5110 CH31 50 20

Astra Max 1985→ MT4510 CH31 45 18

Brava 1990→ MT4510 CH31 45 18

VDL BUS GROEP
CF 1972→1976 MT4510 CB10/CH31 45 18

Combo 1994→ MT4510 CH31 45 18

Corsa Van 1994→ MT4510 CH31 45 18

VOLKSWAGEN
Midi 1984→ MT4510 CB10/CH31 45 18

Ambassador 2004→ MT1004S USE OE ADAPTER 100 40

Bova 2004→ MT1004S CS9 100 40

Bova Axial DD [C32] 2004→ MT804S CS5 80 32

Caddy [D] 1996→ MT5110 CH31 50 20

Caddy [P] 1996→ MT4510 CH31 45 18

Caddy [P] 2002→ MT4510 CH31 45 18

Caravelle 1995→ MT5110 CH31 50 20

L80 1996→ MT604S (-) 60 24

LT 1975→1982 MT5110 CH31 50 20

1982→1996 MT4510 CH31 45 18

LT [P] 1996→ MT5510 CH31 55 22

LT35 [P] 2004→ MT5510 CH31 55 22

MAN 6.90F-10.150FK 1979→1994 MT5110 CH31 50 20

Multivan 1992→ MT5110 CH31 50 20

Taro 1992→ MT4510 CH31 45 18

Transporter 1979→1990 MT4510 CH31 45 18

1990→ MT5110 CH31 50 20

VOLVO
5000, 7000 1998→ MT1004S CS6 100 40

7000 2002→ MT1004S CS9 100 40

8700 LE 2004→ MT1004S CS6 100 40

Alé 2002→ MT1004S CS9 100 40

B10, B12 1998→ MT1004S CS6 100 40

B12 600 2000→ MT1004S CS6 100 40

B12,600 2000→ MT1004S CS6 100 40

Bus B10B,B10M,B12 (Berkhof body) 1992→ MT1004S CS9 100 40
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VOLVO
Bus B10M, B10L 1996→ MT1004S CS6 100 40

Bus C10M MT1004S CS9 100 40

F6,F7,F10,F12,F16 [WA] 1980→ MT6010 CH26 60 24

F85,F86,F88,F89 1975→1985 MT4510 CH31 45 18

F220,250 CS4 2000→ MT6010 CS4 60 24

F250/220 2000→ MT6010 CS4 60 24

FC [D] 1996→ MT6010 CS4 60 24

FH12, FH16 1996→ MT654H CH14 65 26

FL6 [D] 1996→ MT6010 CS4 60 24

FL7 1985→1996 MT704S CS8 70 28

1997→ MT704H CH14 70 28

FL10 1985→1996 MT704S CS8 70 28

1997→ MT704H CH14 70 28

FL12 1997→ MT704H CH14 70 28

FL220 2002→ MT6010 CH31 60 24

FLC [D] 1996→ MT6010 CS4 60 24

FM7, FM10, FM12 1998→ MT654H CH14 65 26

FM9 2002→ MT654H CH14 65 26

FS10 1985→1996 MT704S CS8 70 28

N86 →1973 MT4510 CH31 45 18

WALTER ALEXANDER
Ailsa Mk II MT604S (-) 60 24

B45 bus MT604S (-) 60 24

City Bus (top fitting) 1984→ MT604S (-) 60 24

City Ranger O405 1992→ MT804S 80 32

Daimler Fleetline (Lowline body) MT604S (-) 60 24

Leyland Tiger 1982→ MT604S (-) 60 24

R body (Volvo) Ailsa Mk III MT604S (-) 60 24

R body Lowbridge MT604S (-) 60 24

T body s/deck Seddon Chassis MT604S (-) 60 24

T body Scottish Bus Group MT604S (-) 60 24

Volvo curved screen MT604S (-) 60 24

Volvo flat screen MT604S (-) 60 24

Y body Scottish Bus Group MT604S (-) 60 24

WILLOWBROOK
Double deck bus NBC MT604S (-) 60 24
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WILLOWBROOK
Express Way 1972→1975 MT604S (-) 60 24

Standard bus (Bedford Chassis) MT604S (-) 60 24

WRIGHTS
Crusader (Volvo B6LE) 1998→ MT804S CS8 80 32

Renown (Volvo) 1998→ MT804S CS8 80 32

ZIL
49xx Series MT5110 CB9 50 20

133xx Series, 433xx Series MT5110 CB9 50 20

CM INS
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M29 M29 M29
AUTOBIANCHI
A112

Bianchina par

CHATENET
Chatenet 2000→

Hummer 2002→

CITROËN
Acadiane par 1978→1987

Dyane par 1980→1984

DAIHATSU
Cuore 2001→2002

03/93→2000

Domino 1992→1994

EV-H 1998→

Grand Move 1997→2000

2000→

2001→

Mira 1992→

Move 1997→1999

2000→

Taft par →1985

Terios 1997→

2000→

Wildcat par 1985→1987

DALLAS
4x4 par 1993→

FIAT
Cinquecento 1992→10/94

Duna Weekend 1987→1991

FIAT AUTO POLAND
Cinquecento 1992→10/94

FORD
Fiesta (5) 11/01→

Focus SW 1998→2004

Fusion 2002→

Mondeo SW 11/00→

HONDA
CR-V 1997→2001

2002→

FRV 2005→

INNOCENTI
Elba 1990→1997

JDM
Titane 2000→

X5, Titane 1997→1999

JEEP
Cherokee 2001→

Grand Cherokee 1993→1998

1999→2000

2001→2002

Grand Cherokee 2002→2004

KIA
Carens 2001→

LADA
2104 1985→1997

1997→

2111 1995→

1997→

21043 1985→1997

1997→

111 SW 

112 SW 2000→

1200 SW 1970→1990

1300 SW 1970→1990

1500 SW 1970→1990

Niva 1976→

Niva/Cossack 2121, 2131, 21213 1976→

Niva/Cossack 21214, 2121D, 212180 1976→

Nova 2104, 21043 1981→1997

1997→

LANCIA
A112 

LAND ROVER
County par 1983→1988

par 1988→

MAZDA
Tribute 2000→

MITSUBISHI
Colt pass 2004→

NISSAN
Pathfinder 1997→2004

Patrol 1980→1985

1985→1995

Sunny Hatchback (3 doors) 1992→1996

Terrano II 1993→2000

2000→

OPEL
Frontera 1991→1998

PEUGEOT
306 SW 1997→2000

RENAULT
4 par →1990

4 Fourgonette (F4, F6) par →1990

Rodeo par →1990

ROVER
Ital SW 1980→1984

Marina SW 1970→1980

Mini par 1973→1990

par 1990→1998

par 1999→2000

SEAT
Arosa 1997→1999

1997→1999

1999→2000

1999→2000

2000→

SSANGYONG
KJ 1993→

Korando 1993→

Korando Family 1993→
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M29 M29 M33
SSANGYONG
Rodius 2005→

SUBARU
Libero 1993→

SUZUKI
Alto 2002→

Jimny 1998→

Liana 2001→

Samurai par 03/85→

03/85→

SJ410 par   →1988

SJ413 par →1988

SL410 par →1988

Wagon R 1997→2000

2000→

TALBOT
Express 1996→

TATA
Indica 1999→2001

Indica V3 2002→

Telco 1996→1997

TOYOTA
Camry SW 1992→2000

Crown SW 1975→1985

TRABANT
601 par 1970→1990

VAUXHALL
Frontera 1991→1998

Lupo 1998→1999

1998→1999

1999→

1999→

Lupo GTI 05/00→

Polo 2000→10/01

2000→10/01

08/94→06/95

08/94→06/95

10/01→2004

VAUXHALL
Polo Hatchback 1981→07/94

ALFA ROMEO
2000 par 1971→1984

GTV par 11/80→02/87

Spider Duetto par 1968→1985

Sprint par 11/86→1990

Sprint Veloce,Junior par →1985

ARO
240 1978→1987

241 1978→

242 1978→

243 1978→1993

244 1978→1993

Green City 

Kid cab 

Turbo 10 

ASIA MOTORS
Rocsta par 1992→1998

AUTOBIANCHI
A112 par

Primula par

Y10 1985→1992

BMW
Z3 Coupe 1997→

CADILLAC
SRX 2004→

CHRYSLER
Le Baron Town & Country 1982→1988

DACIA
1310 1977→1994

Denem 1977→1984

DAEWOO
Rezzo 2003→

DAIHATSU
850 1980→1989

DAIHATSU
Charade Hatchback (3/5 doors) 1978→1983

1983→1993

Cuore par 1976→1981

Domino 1983→1990

1990→1992

Fellow Max par 1970→

HiJet 1986→

Innocenti par 1983→

1983→

Minivan par

Sirion 1998→2000

2000→2004

Sparcar 850 1984→

DODGE
Aries SW 1981→1989

FIAT
124 par →1983

126 par 1972→1986

127 →1985

126 Bis par 1987→1993

1987→1993

Panda 1980→1992

Uno 1983→1989

1983→1989

FIAT AUTO POLAND
126Bis par 1987→

1987→

126P par 1972→

FORD
Cortina (5) 1980→1982

Escort (2) 1975→1981

Maverick 1993→1999

Mondeo SW 1993→10/00

Scorpio SW 1995→1998

Sierra SW 1981→1993

Taunus SW 1975→1982

M33
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M33 M33 M33
FORD (USA)
Tourneo 2002→

GRECAV
Grecav 2000→

HONDA
Acty par 1976→

City 1983→

Jazz 1983→1992

Stream pass 2001→

HYUNDAI
Atoz/Amica 1999→2000

Atoz/Amica 2000→2005

Santa Fe 2000→

INNOCENTI
Koral 1990→1992

Mini 120 par →1986

Mini 500 par 1987→

Mini 650 par 1984→

Mini 90 par →1986

Mini De Tomaso par

Mini Tre par 1982→

1982→

Small par 1990→1994

JEEP
Cherokee 1997→2001

Wrangler par 1997→

KIA
Rio 2000→

Rocsta par 1995→

LADA
1200 par 1970→1990

1300 par 1970→1990

1500 par 1970→1990

1600 par 1970→1990

2101 par 1985→

2103 par 1985→

2104 par 1985→1997

2105 par 1985→1997

LADA
2106 par 1985→1997

2107 par 1985→1997

21011 par 1985→

21043 par 1985→1997

21051 par 1985→1997

1200 SW par 1970→1990

1300 SW par 1970→1990

1500 SW par 1970→1990

Niva par 1976→

Niva/Cossack 2121, 2131, 21213 par 1976→

Niva/Cossack 21214, 2121D, 212180 par 1976→

Nova 2104, 21043 par 1981→1997

Nova 2105, 21051, 21053 par 1981→1997

Nova 2106, 2107, 21073 par 1981→1997

Riva  2103, 2106, 2107 par

Riva 2101, 21011 par

Toscana par 1986→

LANCIA
A112 par

Y10 1985→1992

LAND ROVER
Defender 90, 110, 130 par 1990→

1990→

Landrover 90, 110 par 1986→1990

LDV
200 J4 par 1979→

LIGIER
162 Colar, GL 1996→

Ambra 

MAZDA
323F 2000→

626 SW 1998→2000

626 SW 2001→

Premacy 1999→2000

2000→

MCC
SMART City 1997→2000

SMART Passion 2002→

SMART Pulse 2002→

SMART Pure 2002→

MERCEDES
A Class -168 1997→09/04

MICROCAR
All models Virgo 1996→

Virgo 2000→

MITSUBISHI
Lancer SW 1987→1992

Pajero Sport 1999→

Shogun Sport 1999→

Space Star 1998→2000

2000→

NISSAN
160B SW 1976→1980

180B SW 1976→1980

Bluebird SW 1980→1991

Sunny SW 1992→1995

OPEL
Agila 2000→

Astra SW 1998→2001

Corsa (B) Hatchback (5 doors) 04/93→1999

Frontera 1999→

Omega (A) SW 1986→1993

Omega (B) SW 1994→2000

2000→

Vectra (B) SW 1995→2001

Vectra SW 2000→03/02

PEUGEOT
206 1998→

405 SW 1988→1996

405 SW 1988→1996

PIAGGIO
Vespacar par
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PLYMOUTH
Reliant SW 1981→1988

RENAULT
Clio II 1998→09/05

Clio II (UK only) 1998→06/01

ROVER
Allegro 1973→1984

SEAT
Cordoba SW (4 doors) 1993→1999

Ibiza 1999→2001

1999→2001

05/93→1999

Ibiza SW (3 doors) 2001→

Ibiza SW (5 doors) 2001→

Marbella 1982→

Panda 1980→1985

SKODA
Octavia SW 1996→1999

1996→1999

SUBARU
Domingo 1984→1994

E Series E-10 1984→1994

E Series E-12 1984→1994

Mini Jumbo 1992→

Safari 1998→

Vivio 1992→

SUZUKI
Alto 1994→1997

1998→2002

Carry ST90 par 1982→1985

TALBOT
Matra Rancho par 1976→1980

TATA
Safari 1998→

TOYOTA
Avensis SW 1998→1999

Camry SW 1987→1991

Crown SW 1985→1987

TOYOTA
Crown SW 1987→1988

VAUXHALL
Agila 2000→

Astra SW 1998→2000

Corsa (5 doors) 04/93→1999

Frontera 1999→

Omega SW 1994→2000

2000→

Vectra SW 1995→2001

2001→

VOLKSWAGEN
Golf (3) 1992→12/95

1996→09/97

1996→09/97

Golf (3) Variant 1996→1999

1996→1999

09/93→12/95

Golf (4) 09/02→12/03

VOLVO
66 1977→1981

240 Series SW 1974→1993

260 Series SW 1974→1993

MERCURY
Mountaineer 1997→

ARO
Crosslander 

BELLIER
650, Atoll 

Electrique par 2000→

Millenium pass 2000→

BENTLEY
Corniche par 1972→1982

T Series par 1974→1980

CHEVROLET
Astro 1985→

Blazer 2000→

2000→

Blazer K 1500 1992→1994

Blazer S series 1995→1999

Chevy-Niva  2002→

Matiz pass 2005→

S/T 10 Blazer 1992→1994

Suburban C/K 1500, 2500 1994→

Tahoe 1995→1999

CITROËN
Berlingo (2 Rear doors) 1996→2000

LN par 1976→1981

1976→1981

LNA par 1976→1981

1976→1981

ZX SW 1993→

DAEWOO
Matiz 1998→2000

2000→

Musso 1999→

Tico 06/91→

DAIHATSU
850 par 1980→1989

1000 par 1978→1989

55 Wide par 1980→1983

Charmant par →1980

Extol 2000→

Feroza 1988→1997

Fourtrak 1984→1992

Free Climber 1992→

Rocky 1984→1992

Sparcar 850 par 1984→

Sportrak 1988→1997

Terios pass 1997→

Terios pass 2000→

YRV pass 2001→

M33+MWB1

M36



143

M36 M36 M36
DODGE
Colt pass 1978→1984

Colt Wagon 1978→1980

1988→1990

FIAT
Free Climber 1992→1997

FORD
Capri par 1974→1980

Escort (2) par 1975→1981

par 1975→1981

Escort (3) SW 1980→1990

Escort (4) SW 10/90→1999

Escort Van par →1981

par →1981

Explorer 1991→1997

1998→2001

Fiesta (1) par 1976→08/83

1976→08/83

FORD (USA)
Bronco II 1980→1990

Courier par 1972→1982

Windstar 01/95→12/95

GMC
Envoy (S-series) 1998→

Jimmy (S-series) 1995→

S/T 15 Jimmy 1992→1994

Safari 1985→

Suburban C/K 1500, 2500 1994→

Typhoon 1992→1993

Yukon C/K 1500 1992→

HONDA
Civic 1972→1980

1980→1983

HYUNDAI
Atoz/Amica 2006→

Elantra SW 1995→2000

Galloper 1998→1999

2000→

HYUNDAI
Getz pass 2002→

2002→

Lantra SW 1995→

Matrix 2001→

INNOCENTI
Mini 500 1987→

Mini 650 1984→

Mini 990 1986→

Mini De Tomaso

Small 1990→1994

JAGUAR
Double Six par 1979→1983

E-Type S3 FHC, Roadster, V12 par 1971→

Sovereign par 1979→1983

Vanden Plas par 1979→1983

XJ series par 1979→1983

KIA
Carens 1999→2000

Retona par 2000→

Sorento 2001→

LADA
2104 par 1997→

2105 par 1997→

2107 par 1997→

21043 par 1997→

21051 par 1997→

Nova 2104, 21043 par 1997→

Nova 2105, 21051, 21053 par 1997→

Nova 2106, 2107, 21073 par 1997→

LAND ROVER
Discovery 1990→1998

MAZDA
323 1977→1981

1977→1981

1981→1985

1981→1985

323 SW 1986→1989

MAZDA
323 SW 1986→1989

1989→2001

323F 1999→2000

323F SW 2001→

B1800 par 1974→1980

E1300 par 1974→

E1600 par 1974→1984

MERCEDES
F 1000 par

N 1000 par

N 1300 par

MERCURY
Villager 1993→1995

MITSUBISHI
35 par 1978→

50 par 1978→

Colt 1979→1985

1992→1995

1996→2000

2001→2003

L100 par 1978→

Mirage 1979→1985

1992→1995

1996→

NISSAN
Almera Hatchback (3/5 doors) 1995→2000

2001→2003

Almera SW (4 doors) 2001→2003

Cherry Van F11 par 1977→1987

Murano 2004→12/04

Patrol 1995→1997

1998→

OLDSMOBILE
Bravada 1991→1994

1996→
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OPEL
Combo 2001→

Combo (2 Rear doors) 2001→

Kadett (E) SW 1984→1991

PEUGEOT
104 par 1972→1981

304 par 1972→1982

Partner (2 Rear doors) 1996→2002

PLYMOUTH
Champ 1979→1982

Colt 1983→1984

PROTON
300 Series 1996→

400 Series 1996→

RELIANT
Rialto par 1982→1986

Scimitar par 1977→1986

SS1 par 1984→1986

5 par 1977→1984

6 par 1970→1985

Laguna SW 1995→2000

Megane SW 1999→10/01

ROVER
400 Series Tourer 1994→

Allegro par 1973→1984

MG B par 1972→1981

Montego SW 1985→1990

1990→1994

SCANIA
111 L par 1975→

111 LS par 1975→

111 LT par 1975→

SKODA
Octavia SW 2000→

2000→

SSANGYONG
Musso 1994→

2004→

SSANGYONG
Musso Saloon,Club,Istana 1997→2003

Rexton 2003→

SUBARU
E Series E1L par 1988→

R1 pass 2005→

Streega 1995→

Sumo par 1988→1994

SUZUKI
Alto par 1981→1985

Baleno SW 1997→2000

2000→

Carry pass 1985→1991

1985→1991

Ignis 2000→

SS80 par 1981→1985

Super Carry pass 1985→1991

pass 1992→1999

1985→1991

Swift 1993→1999

2000→2004

TALBOT
Matra Rancho par 1980→1984

Samba 1980→1987

TOYOTA
4Runner 1992→1995

Avensis SW 1999→2000

2000→

Copain 1000 par 1970→1986

Corolla SW 1997→2000

Dyna par 1970→1982

1997→

Funcruiser 1994→

Land Cruiser 1997→1998

1998→2000

Osaka 1000 par 1970→1986

Picnic pass 2000→

Publica par 1970→1986

TOYOTA
RAV-4 1994→2000

Tercel 1983→1987

1988→1989

Yaris pass 1998→2002

pass 2003→2005

pass 2006→

VAUXHALL
Astra SW 1985→1991

Carlton SW 1986→1994

Combo 2001→

KB 25 par 1980→1981

KB 26 par 1980→1988

Monterey 1992→

Rascal pass 1984→1994

1984→1994

VAZ
Chevy-Niva  2002→

VOLKSWAGEN
Golf (4) 10/97→08/02

10/97→08/02

VOLVO
740 SW 1984→1991

760 SW 1982→1987

1987→1991

940 SW 1990→1997

960 SW 1990→1996

V90 1996→

AC
ME 3000 par 1975→1986

ALFA ROMEO
Alfa 33 1982→1995

ARO
100 par 1978→

101 par 1978→

103 par 1978→

M38
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ARO
104 par 1978→

240 par 1978→1987

241 par 1978→

242 par 1978→

243 par 1978→1993

244 par 1978→1993

Crosslander par

Enduro par

Green City par

Kid cab par

Super Ischia par 1978→

Turbo 10 par

AUDI
A3 2000→03/03

A3 Hatchback (3 doors) 1996→2000

A3 Hatchback (5 doors) 1999→2000

A4 Avant (+ Quattro) 1994→1998

1999→2000

S3 2000→03/03

S3 Hatchback (3 doors) 1996→2000

S3 Hatchback (5 doors) 1999→2000

S4 Avant 2004→

S4 Avant (+ Quattro) 1994→1998

1999→2000

AUTOBIANCHI
A111 par

A112 Abarth par

BMW
3 Series Touring ( E36 ) 1995→10/99

CHEVROLET
Kalos 2005→

Luv par 1973→1980

Tacuma 2005→

Tracker 1998→

CITROËN
LNA 1982→1986

DACIA
1210 par 1977→1994

1300 par 1977→1983

1310 par 1977→1994

1410 par 1977→1998

Denem par 1977→1984

Duster par 1977→

DAEWOO
Kalos 2001→

Nubira SW 1997→2000

Nubira SW 2000→

Rezzo 2000→2002

Tacuma 2000→2002

DAF
200 par 1988→

DAIHATSU
Charade Hatchback (3/5 doors) 1993→

Cuore pass 2001→2002

EV-H pass 1998→

Fourtrak 1993→

HiJet pass 1986→

Move pass 1997→1999

Rocky 1993→

2000→

Tacuma 2001→

DODGE
Raider 1987→1990

Van 1100 par 1976→1986

FIAT
127 par →1985

132 par 1972→1981

133 par 1975→1985

147 par 1972→1985

280 1981→1985

128 Panorama par 1975→1982

128 Panorama 1975→1982

131 + Mirafiori par 1974→1981

131 Mirafiori Panorama 1981→1985

FIAT
900 +E par 1975→1981

Campagnola + Nuova par 1972→1982

Ducato 1981→1994

Fiorino par 1977→1987

Ritmo par 1978→1980

1978→1980

1980→1983

1983→1988

Ritmo Abarth 125 TC,130TC 1981→1988

Ritmo Super 1980→1983

Strada par 1978→1980

1978→1980

1980→1983

1983→1988

Strada Abarth 125 TC,130TC 1981→1988

Strada Super 1980→1983

Tipo 1988→1993

X1/9 +Lido , Bertone par 1971→1989

FORD
Capri par 1974→1980

Cortina (5) SW 1980→1984

Econovan 1985→

Fiesta (1) par 1976→08/83

1976→08/83

Focus Hatchback (3/5 doors) 1998→2004

Granada 1975→1980

Granada SW 1974→1990

Transit + Tourneo,Euroline,Nugget 1995→2000

FORD (USA)
Festiva 1989→1993

Taurus SW 1986→1988

01/95→12/95

FREIGHT ROVER
Sherpa par →1984

HONDA
Accord pass 2002→

Accord Aerodeck 1985→1989
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HONDA
Accord Aerodeck 1989→1992

1995→

Civic par 1972→1980

1984→1987

1988→1990

Civic Aerodeck 1998→

Civic Hatchback (3 doors) 1995→1999

Civic Hatchback (5 doors) + R pass 2000→2005

Civic Shuttle 1995→

Civic SW (4 doors) pass 2000→2005

Jazz pass 2001→

Shuttle 1995→

ISUZU
Elf par 1971→

Florian par 1971→1983

I-Mark 1985→1989

Oasis 1996→

TLG51 par 1971→

Trooper 1991→

IVECO
616 par 1977→1981

616 N 3/4 par 1971→1981

Ducato 1982→1994

JAGUAR
E-Type S3 FHC, Roadster, V12 par 1971→

XJS par 1971→1996

KIA
Clarus SW 1997→

Pride 1991→

1991→

Pride SW 1998→

LANCIA
A112 Abarth par

Thema SW 1989→1995

LDV
Pilot par 1996→

Sherpa par 1974→1984

LEXUS
LS 400 pass 1995→

MAZDA
121 1988→1990

323 par 1977→1981

323 par 1977→1981

323 Van 1980→1990

929 SW 1982→1988

B1800 par 1980→1990

B2000 par 1980→1990

B2200 par 1980→1990

MERCEDES
G Class -463 1993→

MERCURY
Tracer SW 1988→1990

MITSUBISHI
Galant pass 1986→1989

Galant SW 1978→1985

L200 par 1978→1985

L300 1992→

Montero 1983→1991

1992→1996

1997→2002

2002→

Pajero 1983→1991

1992→1996

Pajero 1997→2000

Shogun 1983→1991

1992→1996

1997→

Sigma SW 09/93→1996

Space Wagon 1999→2000

2001→

Valley 1994→

NISSAN
Cabstar par 1978→1983

Urvan 1992→

X-Trail pass 2001→

OPEL
Monterey 1992→

PORSCHE
911 guid 1995→1997

pass 01/94→12/94

01/94→12/94

911 Carrera,Turbo par 1972→1993

RELIANT
Kitten par 1975→1986

Robin par 1974→1982

RENAULT
12 SW 1975→1980

Kangoo (2 Rear doors) 1997→2000

1997→

ROVER
100 Series 1990→1999

Dolomite par 1975→1981

Metro 1990→1995

Sherpa par 1974→1988

SAAB
90 par 1984→1987

SEAT
128 , 1400, 1430, 1500 par 1974→1985

131 Familiar par →1985

→1985

131 L,LE, 132, 1200 Sport par 1974→1985

Fura par 1980→1986

1980→1986

Ritmo par 1980→1986

1980→1986

Ronda 1982→1987

SUBARU
Blitzer 2001→

Domingo par 1984→1994

E Series E-10 par 1984→1994

E Series E-12 par 1984→1994

Forester 1998→2000

2001→2003
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SUBARU
Forester 2004→

Impreza 1992→2001

Impreza Hatchback 2001→

Justy 1995→

Legacy Outback 1996→2000

2000→

Legacy SW 1989→1993

1993→1998

1999→2000

2000→

Mini Jumbo pass 1992→

Profi Wagon 1995→

Vivio pass 1992→

SUZUKI
Baleno Hatchback (3 doors) 1995→

Carry par 1992→

Carry 1992→

Grand Vitara 1998→

Libro par 1992→

1992→

Maruti Delux,Super Delux par 1990→

SA-310 Cultus 1984→1989

1989→1992

Super Carry guid 1992→1999

Swift 1984→1989

1989→1992

Vitara 1992→1997

1998→

Xl 7 2002→

TOYOTA
Hi-Ace par 1970→1980

Lite-Ace par 1980→1985

pass 1990→1995

Picnic 1996→1999

Starlet 1978→1987

Tercel par 1978→1983

Trueno par →1985

VOLKSWAGEN
1303 (Kaefer/Beetle) par 1972→1985

1500 (Kaefer/Beetle) par 1972→1985

Beetle Super par 1977→1985

Bora Variant 1999→08/02

1999→08/02

09/02→

Coccinelle Super par 1977→1985

Fox 2005→

Golf (2) 1983→1991

Golf (4) SW 09/02→09/03

Golf (4) Variant 1999→2000

1999→2000

Kaefer Super par 1977→1985

Kever Super par 1977→1985

Passat Variant 1973→1980

1980→1988

VOLVO
480 1986→1995

ALFA ROMEO
Alfa 147 pass 2000→2005

Alfasud par 1971→1985

GT pass 2004→2005

GTV 6 par 1981→1986

Spider Junior Z par 1971→1981

Spider Junior, Veloce, Duetto 1 par 1971→1985

AMERICAN MOTORS
Concord SW 1978→1983

Eagle SW 1980→1987

Pacer 1975→1980

AUDI
80 Avant (+ Quattro) 1991→1996

BUICK
Century SW 1984→1996

Skyhawk par 1975→1982

par 1983→1989

BUICK
Skyhawk SW par 1983→1989

1983→1989

CADILLAC
Cimarron par 1982→1988

Escalade 2005→

CHEVROLET
Aveo pass 2005→

Blazer K10 par 1973→1986

Blazer V10 par 1987→1991

C/K 10, 20, 30 par 1973→1986

C/K 3500 par 01/90→12/90

Cavalier par 1982→1989

1982→1989

Celebrity SW 1984→1990

Chevette par 1976→1981

par 1982→1987

1976→1981

1982→1987

G 10, 20, 30 (Chevy Van, Sportvan) par 1983→1992

Kalos pass 2005→

Monza par 1975→1980

R/V 10, 20, 30 par 01/87→12/87

R/V 3500 par 01/90→12/90

S/T 10 Blazer par 1983→1991

par 1992→1994

S/T-10 par 1982→1993

Suburban C/K 10, 20 par 1973→1986

Suburban R/V 10, 20, 1500, 2500 par 1987→1991

Tahoe 2000→

Trail Blazer 2001→

Trans Sport 1996→

2000→

Venture 1997→

CHRYSLER
E class par 1983→1984

Le Baron par 1982→1988

Le Baron Town & Country par 1982→1988

M41
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CHRYSLER
Le Baron Town & Country 1977→1981

New Yorker par 1983→1988

PT Cruiser 2000→

Town & Country →1990

Viper par 1992→

CITROËN
AX 1986→1997

Berlingo 1996→2000

2001→

2002→

CX SW 1974→1990

Evasion 1994→04/98

2001→

05/98→2000

GS par 1970→1980

GS SW par 1970→1980

1970→1980

GSA par 1979→1987

GSA GSAX3 par 1979→1987

GSA SW par 1979→1987

1979→1987

LNA par 1982→1986

Saxo 1996→10/99

Synergie 1994→04/98

2001→

05/98→2000

Xantia SW 1995→1997

1998→1999

XM SW 1989→

DAEWOO
Kalos pass 2001→

Korando pass 1999→

Matiz pass 1998→2000

pass 2000→

Tico pass 06/91→

DAEWOO - FSO
Polonez par 1978→08/93

DAEWOO - FSO
Polonez 1978→08/93

DAF
A 2400 DK par 1970→

F2200 DU par 1970→

F2205 DU par 1970→

DAIHATSU
Copen pass 06/02→

Cuore par 1981→1991

pass 03/93→2000

Domino par 1983→1990

pass 1990→1992

pass 1992→1994

Extol pass 2000→

Feroza par 1988→1997

Fourtrak par 1984→1992

par 1993→

HiJet guid 1986→

Mira pass 1992→

Rocky par 1984→1992

par 1993→

par 2000→

Sirion pass 2005→

Sportrak par 1988→1997

DODGE
400 par 1982→1988

600 par 1982→1988

Aries par 1981→1989

Aries SW par 1981→1989

Aspen SW 1976→1980

B 100-350 par 1971→1991

B 150, 250, 350 par 1992→1994

Caravan 1984→1990

Charger par 1983→1987

Colt guid 1978→1984

D50 par 1979→1986

Durango 1998→

Grand Caravan 1984→1990

DODGE
Mini Ram 1984→1988

Omni par 1978→1990

Raider par 1987→1990

Ram 50 par 1979→1986

Rampage par 1982→1984

Series  50 par 1980→

Spacevan par 1979→

Viper par 1993→

EAGLE
Eagle Wagon 01/88→12/88

Summit SW 1992→1996

FIAT
131 + Mirafiori par 1981→1985

131 Mirafiori Panorama par 1981→1985

Argenta par 1981→1986

Idea pass 2003→

Marengo par 1980→1985

par 1986→1996

Panda par 1980→1992

par 1993→2003

par 1993→2003

pass 2003→

Regata par 1983→1990

Regata Weekend par 1983→1990

1983→1990

Ritmo par 1980→1983

par 1983→1988

Ritmo Abarth 125 TC,130TC par 1981→1988

Ritmo Super par 1980→1983

Strada par 1980→1983

par 1983→1988

Strada Abarth 125 TC,130TC par 1981→1988

Strada Super par 1980→1983

Ulysse 1994→04/98

05/98→2001

FORD
Capri par 1980→1987
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FORD
Capri RS2600 par 1970→1980

Courier par 1986→1990

Econovan par 1985→

Fiesta (2) par 09/83→09/89

09/83→09/89

Fiesta (3) 09/89→1995

Fiesta (5) pass 11/01→

Fiesta Courier par 1986→1990

Fiesta Van par 1986→1990

Fusion pass 2002→

Galaxy 1995→08/01

Ka 1996→

Transit (2 doors post.) 03/00→

FORD (USA)
Aerostar 1986→1997

Aspire pass 1994→

Coupe par 1979→1980

Expedition 1997→

Fairmont par 1978→1983

1978→1983

Granada par 1975→1982

Mustang par 1979→1993

Pinto par 1978→1980

Thunderbird par 1977→1982

Windstar 1996→

GAZ
Volga 3110 pass

GMC
C/K 1500 par 1973→1980

C/K 1500 par 1981→1986

C/K 2500 par 1973→1980

par 1981→1986

C/K 3500 par 1973→1980

par 1981→1986

par 01/90→12/90

G 1500, 2500, 3500 (Magnavan, Rally, Vandura) par 1983→1992

Jimmy (K-series) par 1973→1986

GMC
Jimmy V 1500 par 1987→1991

R/V 1500 par 01/87→12/87

R/V 2500 par 01/87→12/87

R/V 3500 par 01/87→12/87

par 01/90→12/90

S/T 15 par 1982→1990

S/T 15 Jimmy par 1983→1991

par 1992→1994

Sonoma par 1991→1993

Suburban C/K 1500, 2500 par 1973→1986

Suburban R/V 1500, 2500 par 1987→1991

Typhoon par 1992→1993

HONDA
Accord 2000→2002

Accord Aerodeck 1992→1995

Ballade par 1982→1986

City par 1983→

Civic par 1980→1983

Civic Shuttle 1994→1995

→1994

Insight 1999→

Jazz par 1983→1992

Quintet 1980→1985

S2000 guid 1999→2000

S2000 Coupe guid 2000→

HYUNDAI
Atoz/Amica pass 1997→1998

pass 1999→2000

pass 2000→2005

pass 2006→

1997→1998

Excel par 1986→1989

par 1989→1990

1986→1989

1989→1990

1992→1993

H100 1994→

HYUNDAI
H350 1994→

H600 1994→

Matrix pass 2001→

Pony par 1979→1986

par 1986→1989

par 1989→1990

1986→1989

1989→1990

1992→1993

Pony XP par 1989→1990

1989→1990

Santamo 1999→

Satellite 1994→1997

1998→2000

2000→

Stellar par 1983→1989

Terracan 2001→

Trajet 2000→

Tucson pass 2004→

INNOCENTI
Koral par 1990→1992

ISUZU
Bighorn par 1983→1991

Gemini par 1974→1994

KB par 1977→

Rodeo par 1983→1991

Trooper par 1983→1991

IVECO
35 par 1973→1982

40 par 1973→1982

JAGUAR
Double Six par 1983→1986

Sovereign par 1983→1986

Vanden Plas par 1983→1986

XJ series par 1983→1986
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JEEP
Cherokee par 1976→1983

Grand Wagoneer par 1984→1991

J10 par 1974→1988

J20 par 1974→1988

Laredo par 1982→

Wagoneer par 1974→1983

KIA
Cerato pass 2004→

Joice 1999→

Sephia pass 1992→1995

Sportage 1994→

LADA
Kalina pass 2005→

LANCIA
Esagamma par

Musa pass 2004→

Ypsilon pass 2003→

Zeta 07/94→04/98

05/98→2001

LAND ROVER
Range Rover 2005→

LDV
220 par

240 par

Redline 340FG par

LEXUS
LS 430 pass 2001→

RX 300 2000→2005

RY 300 2000→

LINCOLN
Navigator 1997→

Versailles par 1977→1980

M.A.N.
20.192 par 1974→

11.136H par 1971→

13.168H,13.192H par 1974→

15.168H,15.192H,15.200H,15.204H par 1974→

M.A.N.
16.168H,16.192H,16.200H,16.240H par 1974→

16.256H,16.320H par 1974→

19.168,19.186,19.192,19.215 par

19.216,19.230,19.240H,19.256H par

19.256H,19.240H,19.280H,19.320 par 1974→

22.192DH,22.240H par 1974→

26.240DH,26.256DH,26.280DH par 1974→

30.240DH,30.320DH par 1974→

32.280DH par

MAZDA
2 pass 2003→

5 pass 2005→

121 pass 1991→1995

323 P 1999→2000

626 SW 1990→1997

929 SW par 1982→1988

Demio pass 1998→2000

pass 2000→

1998→2000

2000→

E2000 par 1984→

E2200 par 1984→

MPV pass 1999→2000

1988→1995

2001→

Premacy pass 1999→2000

pass 2000→

T2500 par 1982→

T3000 par 1982→

T3500 par 1982→

MERCEDES
200 -115 par 01/68→12/76

200 G ( 460) par 03/79→04/84

03/79→04/84

200 GE ( 461/463) par 05/84→09/93

05/84→09/93

200 T,TD,TE ( 124) 01/85→12/87

MERCEDES
200 T,TD,TE ( 124) 01/88→06/93

200 T,TE ( 123) 01/77→12/85

220 -115 par 01/68→12/76

230 -115 par 01/68→12/76

230 -124 01/88→06/93

230 G ( 460) par 03/79→04/84

03/79→04/84

230 GE ( 461/463) par 05/84→09/93

05/84→09/93

230 SW G 2.3 ( S460) par 09/83→1991

230 T,TE ( 123) 09/78→02/85

230 TE ( 124) 01/85→12/87

01/88→06/93

240 -115 par 01/68→12/76

240 GD ( 460) par 09/73→03/90

09/73→03/90

240 TD ( 123) 09/78→02/85

250 -115 par 01/68→12/76

250 GD ( 460) par 09/73→03/90

09/73→03/90

250 GD ( 463) par 04/90→09/93

04/90→09/93

250 T,TD ( 123) 02/76→12/85

250 TD ( 124) 01/85→06/93

01/85→06/93

280 -115 par 01/68→12/76

280 GE ( 460) par 11/79→1993

11/79→1993

280 TE ( 123) 01/76→12/85

290 GD ( 461) par 09/92→

09/92→

300 -115 par 01/68→12/76

300 GD ( 460) par 11/79→1993

11/79→1993

300 GE ( 463) par 04/90→1993

04/90→1993

300 TE ( 123) 01/76→12/85
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MERCEDES
300 TE,TD ( 124) 01/85→06/93

320 -124 10/92→06/96

350 GD ( 463) par 04/92→1996

04/92→1996

500 GE ( 463) par 04/93→08/93

04/93→08/93

600 -100 par 1970→1981

AMG SW E36 ( 124) 07/94→10/95

C Class -203 05/00→10/03

C Class SW -202 06/93→02/01

C Class SW -203 03/01→10/03

E Class SW -210 07/95→03/02

G Class -463 par 1993→

M Class ( W163) 1998→2000

U 90 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U100 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U110 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U125 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U600 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U800 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U900 (Series: 403/406/413/416/421) par →12/87

U900,1100 (Series: 421.81/416.81) par 1976→12/87

Vaneo 02/02→

MERCURY
Bobcat par 1979→1980

Capri par 1979→1986

Cougar par 1974→1982

Monarch par 1972→1980

Zephyr par 1978→1983

MITSUBISHI
360 Van par →1991

Canter par 1976→1981

par 1982→1990

Colt par 1979→1985

Fuso par 1976→

Galant par 1976→1980

Galant SW 1996→2001

MITSUBISHI
Galant SW 2002→

Grand Pajero 2000→

L200 par 1986→1995

L300 par 1979→1991

Lancer F par 1983→1986

Lancer SW 1992→2004

Mirage par 1979→1985

Montero par 1983→1991

Pajero par 1983→1991

2000→

Pajero Pinin 1999→

Sapporo par 1977→1980

Shogun par 1983→1991

Shogun Pinin 1999→

Space Runner 1991→

Space Wagon pass 1999→2000

pass 2001→

1992→1998

NISSAN
200 par 1970→1980

1300 par 1970→1980

1400 par 1970→1980

1600 par 1970→1980

1800 par 1970→1980

2300 par 1970→1980

2400 par 1970→1980

160B par 1970→1980

160B SW par 1976→1980

180B par 1970→1980

180B SW par 1976→1980

2000GT par 1970→1980

2000GT Coupe par 1970→1980

200C par 1970→1980

220C par 1970→1980

2400GT par 1970→1980

240C par 1970→1980

240KGT par 1970→1980

NISSAN
240l par 1970→1980

260C par 1970→1980

Almera Hatchback (3/5 doors) pass 2001→2003

pass 2004→

Almera SW (4 doors) pass 2001→2003

pass 2004→

Cedric par 1970→1984

Cherry 1979→1982

Gloria par 1970→1984

GT par 1970→1980

Laurel par 1970→1984

Micra 1998→2002

Patrol par 1980→1985

Pick Up (720) par 1972→1986

Prairie 1983→1985

1986→1988

President par 1970→

Primera SW 1991→1997

1997→2000

R par 1970→1980

Serena 1991→

Sunny 100Y,140J,160J,160Y par 1970→1980

Sunny Van par 1978→1984

Vanette par 1982→1987

1995→

OLDSMOBILE
Bravada par 1991→1994

Custom 1971→1990

Firenza par 1982→1987

1982→1987

Silhouette 1997→

Starfire par 1975→1980

OPEL
Astra SW 08/91→1997

Astra Van 1994→

Corsa (A) Hatchback (3/5 doors) par 1983→1992

1983→1992
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OPEL
Corsa (A) SW (4 doors) par 1983→1992

Corsa (B) Hatchback (3 doors) 04/93→1999

Corsa Van par →1992

Kadett (D) par 1979→1984

Kadett Van par 1979→1984

Rekord SW 1972→1986

PEUGEOT
104 par 1981→1989

106 1991→1999

1991→08/99

206 pass 1998→

pass 1998→

305 par 1978→1989

par 1978→1989

806 1994→04/98

05/98→2002

206 Coupe pass 2002→

206 SW pass 2001→

504 Pickup par 1981→1993

J7 par 1973→1980

J9 par 1974→1992

Partner 1997→2002

2002→

PLYMOUTH
Arrow Pickup par 1979→1982

Caravelle par 1985→1988

Champ par 1979→1982

Colt par 1983→1984

Grand Voyager 1984→1990

Horizon par 1980→1990

Reliant par 1981→1989

Reliant SW par 1981→1988

Scamp Pickup par 1983→

TC-3 par 1979→1982

Turismo par 1982→1987

Voyager par 1975→1983

1984→1990

PONTIAC
1000 par 1983→1987

1983→1987

2000 par 1983→1984

1983→1984

6000 Safari Wagon 1984→1991

J2000 par 1982→

1982→

Sunbird par 1976→1980

par 1985→1989

Trans Sport 1997→

PORSCHE
911 guid 01/94→12/94

1995→1997

911 Carrera,Turbo 1972→1993

PROTON
Saga Aeroback par 1991→

1991→

Saga SW (4 doors) par 1991→1995

RELIANT
Dolphin par 1982→1986

Fox par 1982→1986

GTC par 1977→

GTE par 1977→

RENAULT
9 par 1982→1989

11 par 1982→1989

12 par 1975→1980

14 par 1976→1984

15 par 1971→1980

17 par 1971→1980

18 par 1978→1986

20 1975→1985

30 1975→1984

12 SW par 1975→1980

18 SW par 1978→1986

5 Super 1985→03/89

04/89→1996

RENAULT
Clio 1990→06/94

07/94→1998

Espace I 1984→03/89

04/89→1991

Espace II 1991→1996

1991→1996

Express 1986→

Extra 1986→

Kangoo 1997→

Megane Scenic pass 1996→2003

Megane Scenic RX4 pass 1999→04/03

Rapid 1986→1998

Trafic 04/01→

ROVER
100 Series par 1990→1999

7/10 cwt van PU par 1972→

Acclaim par 1981→1983

par 1983→1986

Ital par 1980→1984

Ital SW par 1980→1984

Maestro Van 575L par 1979→1994

Maestro Van 575L [GB] par 1979→1994

Marina par 1970→1980

Marina SW par 1970→1980

Metro par 1980→1983

par 1983→1990

par 1990→1995

1980→1983

1983→1990

Metro Van par 1986→1990

MG Metro par 1983→1990

1983→1990

TR7 par 1975→1985

SAAB
900 par 1978→1993



153

M41 M41 M41
SEAT
Alhambra 1995→10/01

Malaga par 1985→1992

Marbella par 1982→

Panda par 1980→1985

Ronda par 1982→1987

Terra par 1985→1987

par 1987→1995

Trans par 1985→1987

par 1987→

SKODA
105 (Estelle) par 1976→1990

par 1976→1990

par 1976→1990

par 1976→1990

par 1976→1990

par 1976→1990

Favorit 1988→08/92

1988→08/92

09/92→1995

Felicia 1994→

Felicia SW 1995→

Forman 1988→08/92

09/92→

Garde par 1976→1990

Rapid par 1976→1990

SSANGYONG
Musso Saloon,Club,Istana 1995→1996

SUBARU
600 par 1981→

700 par 1981→

1300 (Leone) par 1979→1985

1600 (Leone) par 1979→1984

1800 (Leone) par 1979→1985

Domingo par 1994→

1994→

E-Wagon par 1994→

Justy 1985→1989

SUBARU
Justy 1989→1994

Leone par 1979→1984

Libero par 1993→

Mini Jumbo par 1983→1992

Profi Wagon par 1995→

Rex par 1981→

Trendy 1985→1989

1989→1990

Vivio par 1983→1992

SUZUKI
Alto pass 1994→1997

pass 2002→

1990→1993

Cappuccino pass 1993→1996

Carry guid 1985→1991

Jimny pass 1998→

Super Carry guid 1985→1991

TALBOT
Alpine par 1970→1982

Arrow par 1970→1982

Avenger , 1250, 1300, 1500, 1600 par 1970→1982

Express par 1980→

Horizon par 1977→1986

1977→1986

Hunter par 1975→1986

Matra Bagheera par 1972→1980

Matra Rancho 1976→1980

1980→1984

Samba par 1980→1987

Sceptre par 1970→1982

Sunbeam 1000 par 1978→1980

Sunbeam 1300 par 1978→1983

Sunbeam 1600 par 1978→1983

Sunbeam Avenger par 1970→1986

Sunbeam Lotus par 1978→1983

Sunbeam Rapier par 1975→1986

TATRA
T613 par 1978→1995

TOYOTA
Avensis Hatchback (5 doors) pass 2003→

Avensis SW (4 doors) pass 2003→

Avensis SW (5 doors) pass 2003→

Avensis Verso pass 2001→2002

Avensis Verso pass 2003→

Carina E SW 1993→1997

Celica par 1976→1982

pass 1999→2000

pass 2000→

Corolla par 1980→1983

Corolla 1980→1983

Corolla 1983→1987

Corolla Hatchback (3 doors) 1997→2000

Corolla SW pass 2001→

1992→1996

Corolla SW (4 doors) pass 2001→

Corolla Verso pass 2001→

Dyna par 1982→1996

Hi-Ace par 1980→1983

1987→1990

Hi-Lux par 1983→1990

Land Cruiser pass 1997→1998

1990→1996

2001→

Lite-Ace 1987→1990

Model F par 1985→1986

1987→1990

Picnic pass 1996→1999

2000→

Previa 1992→1999

Prius pass 1998→2000

pass 2005→

2005→

Space Cruiser par 1983→1990

Starlet par 1978→1987
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TOYOTA
Starlet par 1987→1990

1987→1990

1990→1996

1996→1998

Tercel 1978→1983

Yaris Verso pass 1999→

VAUXHALL
Astra par 1979→1985

Astra SW 1992→1997

Astra Van 1982→1990

1990→

Cavalier Hatchback 1971→1988

Cavalier SW 1971→1988

Chevanne par 1975→1988

Chevette par 1975→1984

Corsa (3 doors) 04/93→1999

KB 25 par 1982→1988

KB 41 par 1983→1988

M1120 par 1977→1987

Midi 1984→1990

1990→1998

Nova par 1983→1993

1983→1993

Rascal guid 1984→1994

TK 860,TK 1260 par 1977→1987

Zafira 1998→2000

VOLKSWAGEN
Business 2001→

Caddy par 1982→1995

Caravelle 1995→

→1995

Classic par 1985→

Derby par 1977→1986

Fox pass 2005→

Golf (1) par 1974→1983

1974→1983

Golf (1) Cabrio par 1974→1992

VOLKSWAGEN
Golf Van par 1990→

Jetta par 1979→1992

Multivan 1992→02/03

Passat par 1973→1980

Passat Variant par 1973→1980

1988→1991

1992→2002

Polo par 1975→1981

1975→1981

Polo Coupé par 1981→07/94

1981→07/94

Polo Hatchback par 1981→07/94

Polo SW (4 doors) par 1981→07/94

Polo Van par 1990→

Scirocco 1974→1981

1981→1992

Sharan 1995→10/01

Taro par 1988→1992

VOLVO
66 par 1977→1981

240 Series par 1974→1993

240 Series SW par 1974→1993

260 Series par 1975→1993

260 Series SW par 1974→1993

N10 par 1973→

N12 par 1973→

N7 par 1973→

V40 1995→05/98

ALFA ROMEO
Alfa 75 par 1985→1993

Alfasud Sprint par 1971→1982

par 1982→1987

Alfetta SW (4 doors) par 1972→1985

par 1972→1985

Giulietta par 1971→1986

ALFA ROMEO
Montreal par 1970→1980

Spider par 1986→1994

BELLIER
650, Atoll par

CHEVROLET
Alero pass 1999→2000

pass 2000→

Cavalier par 1990→1994

pass 1995→

Hummer par 2002→

Tracker par 1998→

CHRYSLER
Conquest 1987→1989

DAEWOO
Lacetti pass 2003→

DAIHATSU
EV-H guid 1998→

Free Climber par 1992→

Move guid 1997→1999

pass 2000→

DODGE
Challenger par 1978→1983

Colt pass 1985→1986

pass 1989→1994

Colt Wagon par 1988→1990

Conquest 1984→1986

Ram 50 par 1987→1993

EAGLE
Summit pass 01/91→12/91

FIAT
Free Climber par 1992→1997

FORD
Ka pass 1996→

HONDA
Accord Coupe pass 2000→

HR-V pass 1998→

Integra  R pass 1997→

M43
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HONDA
Logo pass 1999→2000

pass 2000→

Odyssey 1999→

Prelude par 1976→1982

HYUNDAI
Excel par 1990→1992

1990→1992

Galloper par 1998→1999

H1 1994→

Pony par 1990→1992

1990→1992

Pony XP par 1990→1992

1990→1992

Starex 1997→

ISUZU
117 Coupe par 1975→1981

Florian par 1975→1983

I-Mark par 1981→1984

MAZDA
323 1997→1998

121 Cosmo par 1976→1981

MPV 1996→1998

MERCEDES
M Class ( W163) 2001→

MITSUBISHI
Celeste par 1975→1981

Colt pass 1988→1991

pass 1992→1995

L400 1996→

Lancer Hatchback (5 doors) pass 1988→1992

pass 1992→1995

Lancer SW pass 1987→1992

pass 1992→2004

Lancer SW (4 doors) pass 1988→1992

pass 1992→1995

Mirage pass 1988→1991

pass 1992→1995

MITSUBISHI
Space Gear 1995→

NISSAN
Maxima QX pass 2000→

Violet par 1978→1980

X-Trail 2001→

OLDSMOBILE
Alero pass 1998→

OPEL
Combo pass 2001→

Combo (2 Rear doors) pass 2001→

Sintra 1996→

PEUGEOT
504 par 1972→1980

1007 pass 2005→

PLYMOUTH
Arrow par 1976→1980

Colt pass 1985→1986

pass 1987→1988

pass 1989→1994

Conquest 1984→1986

Laser 1990→1991

1992→1994

Prowler guid 1997→

Sapporo par 1978→1983

PONTIAC
Sunbird par 1990→1994

Sunfire pass 1995→

PROTON
300 Series pass 1996→

400 Series pass 1996→

400 Series Hatchback (5 doors) pass 1996→

Persona pass 1993→

ROVER
MG Metro par 1980→1983

1980→1983

SUBARU
Impreza Hatchback pass 2001→

Justy par 1985→1989

pass 1989→1994

Trendy par 1985→1989

pass 1989→1990

SUZUKI
Alto par 1985→1989

par 1990→1993

Swift pass 2000→2004

Vitara par 1992→1997

X-90 guid 1995→

TALBOT
160 par 1970→1984

par 1970→1984

1510 par 1979→1985

2000, Simca 2000 par 1970→1984

Alpine par 1975→1986

Arrow par 1975→1986

Simca 1307 par 1975→1980

Simca 1308 par 1975→1980

Simca 1309 par 1975→1980

Simca 1609 par 1976→1984

Simca 1610 par 1976→1984

Simca Alpine par 1976→1984

Solara par 1978→1985

TOYOTA
4Runner par 1992→1995

Chaser par 1976→1982

Corolla par 1976→1984

1987→1991

Corona par 1976→1984

Cressida par 1976→1982

Crown par 1976→1982

Dyna par 1997→

Hi-Lux par 1991→1996

par 1997→2000

par 2000→
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TOYOTA
Land Cruiser guid 1997→1998

Prius pass 2000→2004

Starlet pass 1996→1998

VAUXHALL
Combo pass 2001→

Sintra 1996→

TK /K series 3-12 ton par 1976→1987

VOLVO
850 SW 1991→1996

V70 1996→2000

ALFA ROMEO
Alfa 33 par 1982→1995

Alfa 6 par 1979→1988

Alfa 90 par 1982→1990

Alfetta Coupe GT,GTV par 1977→1985

Arna Ti 1983→1987

AMERICAN MOTORS
Alliance par 1984→1987

AMX par 1970→1980

Concord SW par 1978→1983

Concord SW (2/4 doors) par 1978→1983

Eagle SW par 1980→1987

Eagle SW (2/4 doors) par 1980→1987

Encore par 1984→1986

1984→1986

Gremlin par 1978→

GTA par 1987→

Pacer par 1975→1980

Spirit par 1979→1983

1979→1983

AUDI
80 par 1978→1983

100 par 1976→1983

200 par 1980→1983

100 Avant par 1976→1983

AUDI
100 Avant 1976→1983

100 Avant (+ Quattro) 1991→1994

A6 Avant (+ Quattro) 1994→1997

Coupe par 1980→1983

1980→1983

Coupe (+ Quattro) 1983→1988

1988→08/00

Quattro par 1980→1983

1980→1983

1983→08/00

S6 Avant (+ Quattro) 1994→1997

BELLIER
Millenium guid 2000→

BENTLEY
Corniche par 1982→1984

Eight par 1981→1989

Mulsanne par 1980→1987

Turbo R par 1980→1988

BMW
3 Series ( E21 ) par 1979→1983

3 Series Compact ( E36 ) 1994→1997

1998→10/99

11/99→

3 Series Touring ( E30 ) 1988→1990

3 Series Touring ( E36 ) 1991→1994

5 Series ( E28 ) par 1979→1988

5 Series Touring ( E39 ) 1997→06/03

6 Series par 1979→1988

7 Series ( E23 ) par 1979→1986

M1 par 1979→1983

M5 par 1984→1988

M535 par 1979→1988

M635 par 1984→1989

Mini guid 2001→

X5 1999→

BUICK
Century par 1978→1981

par 1984→1996

Century SW par 1984→1996

Electra par 1971→1984

Estate Wagon par 1970→1990

Le Sabre par 1971→1991

Park Avenue par 1977→1984

Regal par 1978→1987

Riviera par 1971→1985

Skylark par 1980→1985

CADILLAC
Brougham par 1989→1992

Deville par 1971→1984

Eldorado par 1971→1985

Fleetwood par 1971→1988

Seville par 1975→1985

CHEVROLET
Astro par 1985→

Blazer K 1500 par 1992→1994

C/K 1500 par 1988→1991

par 1992→

C/K 2500 par 1988→1991

par 1992→

C/K 3500 par 1988→1989

par 1992→

C/K 3500 par 01/91→12/91

Camaro par 1970→1992

Caprice par 1971→1990

Celebrity par 1984→1990

Celebrity SW par 1984→1990

Citation par 1980→1985

Corsica par 1987→1991

El Camino par 1978→1987

G 10, 20, 30 (Chevy Van, Sportvan) par 1993→1995

Impala par 1972→1985

Lacetti 2005→

Luv par 1981→1982

M45
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CHEVROLET
Malibu par 1978→1983

pass 1997→

Monte Carlo par 1978→1988

Prizm pass 1998→

R 2500 par 01/89→12/89

R/V 10, 20, 30 par 01/88→12/88

R/V 3500 par 01/89→12/89

R/V 3500 par 01/91→12/91

Spectrum par 1985→1988

par 1989→1993

1985→1988

Suburban C/K 1500, 2500 par 1992→1993

par 1994→

Tahoe par 1995→1999

CHRYSLER
Chrysler ES par 1989→1991

Chrysler GS par 1989→1990

Chrysler GTS par 1989→1990

Daytona par 1983→1991

Fifth Avenue par 1983→1993

Grand Voyager par 1988→1991

pass 1991→1995

1988→1991

1996→2000

2000→

Imperial par 1974→

Landau par 1988→1990

Laser par 1984→1987

1984→1987

Le Baron par 1977→1981

par 1989→1993

Le Baron GTS par 1985→1988

1985→1988

Le Baron Town & Country par 1977→1981

Neon pass 1994→1998

New Yorker par 1974→1982

par 1989→1993

CHRYSLER
Newport par 1974→1981

Saratoga par 1987→1995

TC Maserati par 1995→

Town & Country par 1991→1993

par →1990

pass 01/94→12/94

1991→1993

1996→

01/94→12/94

01/95→12/95

Voyager par 1988→1991

pass 1991→1995

1988→1991

1996→

CITROËN
Axel 1984→1989

C2 pass 2003→

C3  + X-TR pass 2001→

C3 Pluriel pass 2002→

C5 pass 2000→11/03

C5 SW pass 2000→11/03

GSA GSAX3 1979→1987

Saxo pass 1996→10/99

pass 09/99→

XM 1989→

Xsara 1997→2000

2000→

Xsara Coupe 1997→2000

ZX 1991→

DAEWOO
Aranos par 1995→1997

Korando guid 1999→

guid 1999→

Lacetti 2003→

Musso pass 1999→

Nexia Hatchback (3/5 doors) par 1993→

1993→

DAEWOO
Nexia, Cielo SW (4 doors) par 1993→1997

Nubira Hatchback (5 doors) 1997→2000

Tico guid 06/91→

DAIHATSU
Applause par 1989→

1989→

Charade Hatchback (3/5 doors) par 1978→1983

par 1983→1993

pass 1993→

Charade SW (4 doors) par 1989→1993

pass 1993→

Charmant par 1980→1983

par 1983→1990

Copen guid 06/02→

Cuore guid 2001→2002

guid 03/93→2000

par 1992→02/93

Domino guid 1990→1992

guid 1992→1994

Grand Move pass 1997→2000

pass 2000→

Mira guid 1992→

Sirion pass 1998→2000

pass 2000→2004

DODGE
Aspen par 1976→1980

Aspen SW par 1976→1980

Caravan par 1984→1990

par 1991→1993

pass 01/94→12/94

1991→1993

1996→

01/94→12/94

01/95→12/95

Charger 1983→1987

Colt Wagon par 1978→1980

D 100-300 par 1972→1987
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DODGE
D 400, W 100-400 par 1972→1987

D/W 100-400 par 1988→1993

Dakota par 1987→1996

Daytona par 1984→1993

1984→1993

Diplomat par 1977→1989

Dynasty par 1988→1993

Grand Caravan par 1984→1990

par 1991→1993

pass 01/94→12/94

1991→1993

1996→

01/94→12/94

01/95→12/95

Lancer par 1985→1989

1985→1989

Mini Ram par 1984→1988

Mirada par 1980→1983

Neon pass 1994→

Omni 1978→1990

Ram Van 1500, 2500, 3500 par 1995→1997

par 1998→

Ramcharger par 1974→1987

par 1988→1993

Shadow par 1987→1994

Spirit par 1989→1995

St Regis par 1979→1981

EAGLE
Eagle Wagon par 01/88→12/88

Medaillon SW 1988→1989

Summit SW pass 1992→1996

Talon 1995→

ERAD
Agora par 1996→

FERRARI
Dino 208 par 1973→1985

Dino 308 par 1973→1987

FERRARI
Dino 328 par 1973→1989

FIAT
Doblo pass 2001→

Punto pass 1999→

Punto II Cabrio pass 1999→

Punto II, III (3 doors) pass 1999→

Punto II, III (3/5 doors) pass 1999→

Punto II, III (5 doors) pass 1999→2004

FORD
Capri 1974→1980

1980→1987

Cortina (5) par 1980→1982

Escort (3) par 1981→1990

Escort (3) Cabrio par 1981→1990

Escort (3) SW par 1980→1990

Escort Van par 1981→1986

par 1986→1989

Explorer par 1991→1997

par 1998→2001

Granada par 1972→1980

par 1980→1985

Orion par 1983→1990

P100 par 1982→1987

Probe pass 1991→1992

Ranger par 2001→

Sierra Hatchback XR4i, XR4x4 (3/5 doors) 1981→1993

Taunus par 1980→1983

Transit (1 door post.) 03/00→

FORD (USA)
Bronco par 1980→1994

par 1995→1996

Bronco II par 1980→1990

Country Squire par 1984→

Crown Victoria par 1983→1991

E 100-350 (Econoline) par 1981→1991

Escort par 1981→1990

EXP par 1982→1988

FORD (USA)
F 100-350 par 1980→1993

par 1994→1996

Festiva par 1989→1993

LTD
Ranger par 1982→1991

par 1992→2001

Ranger par 2002→

Taurus SW 1996→

Tempo par 01/84→12/84

Thunderbird par 1983→1988

FUN
Tech Secma par 2000→

GMC
C/K 1500 par 1988→1991

par 1992→

C/K 2500 par 1988→1991

par 1992→

C/K 3500 par 1988→1989

par 1992→

par 01/91→12/91

Caballero par 1978→1987

G 1500, 2500, 3500 (Magnavan, Rally, Vandura) par 1993→1995

R/V 2500 par 1988→1989

par 1988→1989

par 01/91→12/91

Safari par 1985→

Suburban C/K 1500, 2500 par 1992→1993

Suburban C/K 1500, 2500 par 1994→

Yukon C/K 1500 par 1992→

HONDA
Accord par 1976→1985

par 1985→1989

Accord Aerodeck par 1985→1989

Civic par 1984→1987

pass 1988→1990

pass 1991→1994

Civic Aerodeck pass 1998→



159

M45 M45 M45
HONDA
Civic Coupe pass 1994→

Civic CRX pass 1992→1998

Civic Hatchback (3 doors) pass 1995→1999

pass 1995→1999

Civic Hatchback (5 doors) 1995→1999

Civic Shuttle pass →1994

Civic SW (4 doors) pass 1995→1999

Concerto par 1988→1996

1988→1996

Coupe V6 pass 1999→

Insight pass 1999→

Integra par 1985→1990

1985→1990

Legend par 1987→1990

pass 1990→1991

Prelude par 1982→1985

par 1982→1985

par 1985→1987

pass 1987→1992

pass 1997→1998

pass 1999→

Quintet par 1980→1985

HYUNDAI
Accent Hatchback (3/5 doors) pass 1994→2000

Accent SW pass 2000→

2000→

Accent SW (4 doors) pass 1994→2000

Coupe pass 1996→2000

pass 2000→

Elantra pass 2001→

Elantra SW pass 1995→2000

Excel par 1992→1993

Excel Hatchback (3/5 doors) pass 1994→

Excel SW (4 doors) pass 1994→

Galloper par 2000→

Grandeur pass 1993→2002

H100 par 1994→

HYUNDAI
H150 par 1994→

H350 par 1994→

H600 par 1994→

Lantra SW pass 1995→

Lantra SW (4 doors) pass 1999→

Pony par 1992→1993

Pony Hatchback (3/5 doors) pass 1994→

Pony SW (4 doors) pass 1994→

Santamo pass 1999→

Satellite par 1994→1997

S-Coupe pass 1990→1996

1990→1996

Sonata par 1988→1992

INNOCENTI
Mini 990 par 1986→

ISUZU

Amigo par 1989→

Bus par 1983→

Campo par 1988→1992

Cargo par 1983→

I-Mark par 1985→1989

Micro bus par 1983→

Midi par 1988→

Monterey par 06/92→

Piazza par 1984→1991

Pick-up par 1981→

Rodeo par 1991→

WFR par 1982→1988

WFS par 1982→1988

JDM
X5, Titane par 1997→1999

JEEP
Cherokee par 1984→1996

par 1997→2001

Comanche par 1986→1993

Wagoneer par 1984→1991

Wrangler 1997→

KIA
Besta par 1992→1997

Carnival 1998→2000

2000→

Joice pass 1999→

K2700 pass 1998→

K3600 par 1996→

K3600 1996→

Leo 1994→1998

Opirus pass 2003→

Pregio pass 1997→

1997→

Pride par 1991→

par 1991→

Pride SW par 1991→1998

par 1998→

1991→1998

Rio pass 2000→

Sedona 1998→

Sephia Hatchback (5 doors) 1996→2000

Shuma 2000→

Sorento pass 2001→

LANCIA
Beta par 1978→1982

par 1982→1985

1978→1982

Delta par 1979→1981

par 1981→1993

1979→1981

1981→1993

Delta HF Turbo par 1983→1993

Gamma par 1976→1985

par 1982→1985

Prisma par 1980→1990

Trevi par 1980→1985

par 1983→1985
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LAND ROVER
Discovery par 1990→1998

Range Rover par 1971→1987

par 1987→1994

LEXUS
IS 200 pass 1999→2000

LS 400 pass 1989→1994

LINCOLN
Continental par 1973→1981

Mark VI par 1980→1983

Mark VII par 1984→1992

Town Car par 1981→1989

MAZDA
6 pass 2002→

121 par 1988→1990

323 par 1981→1985

par 1981→1985

par 1986→1989

pass 1989→1996

pass 1997→1998

1986→1989

626 par 1979→1986

929 par 1978→1987

323 SW par 1986→1989

par 1986→1989

par 1989→2001

323 Van pass 1990→

6 SW pass 2001→

626 Van par 1985→1990

626 Van par 1990→1991

B1800 par 1990→

B2000 par 1990→1996

B2200 par 1990→2000

par 2001→

B2500 par 1990→

B2600 par 1990→

MX-3 pass 1991→1998

MX-5 par 2000→

MAZDA
MX-5 Miata par 1990→2000

RX-5 par 1976→1987

par 1976→1987

RX-7 par 1976→1986

par 1976→1986

RX-8 pass 2003→

MCC
SMART Forfour pass 2004→

SMART Roaster pass 2002→

SMART Roaster Coupe pass 2002→

MEGA
Mega pass 2000→

MERCEDES
280 SE, SEL ( 116) pass 08/72→08/79

280 SL,SLC ( 107) pass 05/71→08/88

300 SL ( 107) par 09/85→08/89

350 SE,SEL ( 116) pass 08/72→08/79

350 SL,SLC ( 107) pass 03/76→07/80

380 SL,SLC ( 107) pass 08/80→08/85

420 SL ( 107) pass 09/85→08/89

450 SE,SEL ( 116) pass 08/72→08/79

450 SL,SLC ( 107) pass 03/76→07/80

500 SL ( 107) pass 05/80→08/89

U1000,1200 (Series: 425) par 09/87→

U1300,1500,1700 (Series: 425) par 09/87→

U600 (Series: 407) par 01/88→

U800 (Series: 417) par 01/88→

U900,1150 (Series: 417) par 01/88→

V Class 1996→

Vito 1996→08/03

MERCURY
Capri pass 1991→1994

Cougar par 1983→1988

Grand Marquis par 1975→1991

LN-7 par 1982→1984

1982→1984

Lynx par 1981→1987

MERCURY
Marquis par 1971→1986

Mountaineer par 1997→

Sable 1996→

Tracer par 1988→1990

pass 1994→

1988→1990

Tracer SW par 1988→1990

pass 1994→

XR7 par 1982→1988

MG
MG ZR160 par 2001→

2001→

MG ZS180 pass 2001→

2001→

MINI

Mini guid 2001→

MITSUBISHI

Canter par 1990→1996

Carisma GT Evolution pass 2001→

Colt par 1985→1988

1985→1988

Cordia par 1983→1988

1983→1988

Eclipse 1992→1995

Galant par 1980→1985

Galant pass 1989→1991

Galant SW par 1978→1985

pass 1996→2001

pass 2002→

Galant SW (4 doors) pass 1999→

L200 pass 2005→

L300 par 1992→

Lancer par 1979→1987

Lancer Hatchback (5 doors) 1988→1992

1992→1995

Lancer SW  pass 2005→

Lancer SW EVO 8 pass 2005→
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MG
Mirage par 1985→1988

1985→1988

Montero par 2002→

Outlander / Airtrek pass 2003→2004

pass 2005→

Pajero Pinin guid 1999→

Sapporo par 1980→1988

par 1988→1991

Sigma par 1975→1990

pass 1991→1992

1975→1990

Space Runner pass 1991→

Space Star pass 1998→2000

pass 2000→

Space Wagon pass 1992→1998

Starion par 1983→1990

1983→1990

Tredia par 1983→1990

Valley par 1987→1993

Valley par 1994→

MOSKVICH
Aleko, Sviatogor 2141, 21412, 23352 par 1986→

Pick-Up par 1991→

NISSAN
260 par 1971→1987

200SX 1994→

240Z par 1971→1987

240ZG par 1971→1987

280C par 1981→1983

280ZX par 1981→1983

350Z + Roadster pass 2003→

2003→

Almera Tino pass 2000→

Bluebird par 1972→1980

par 1980→1986

1980→1986

Cabstar par 1983→

MG
Cherry par 1979→1982

pass 1982→1986

Cherry Europe 1984→1986

Gazelle par 1980→1986

King Cab par 1986→

Leopard par 1980→1987

par 1987→1991

Micra par 1982→1991

pass 1992→1997

pass 1998→2002

pass 2002→

1982→1991

1992→1997

Patrol par 1985→1995

l par 1995→1997

Prairie par 1983→1985

Silvia par 1980→1987

par 1987→1989

1980→1987

1987→1989

Skyline par 1979→1987

par 1987→

1979→1987

1987→

Stanza par 1981→1987

Sunny (N13) par 1987→1991

Sunny Van par 1984→1991

Terrano par 1988→1993

Type HTG par 1976→

Type PMA par 1976→

Urvan par 1981→1987

par 1988→1991

Vanette 1992→1995

Violet par 1980→1982

OLDSMOBILE
Ciera par 1984→1996

Custom par 1971→1990

OLDSMOBILE
Cutlass Ciera par 1984→1996

Cutlass Cruiser Wagon par 1978→1996

Cutlass Supreme par 1978→1988

Ninety Eight par 1971→1984

Omega par 1980→1984

Toronado par 1971→1985

OLTCIT
Oltcit 11,11R,11RS,12TRS,Club 1985→

OPEL
Agila pass 2000→

Ascona (B) par 1975→1981

Ascona (C) par 1981→1988

Astra Cabrio par 08/91→1997

Astra Hatchback (3/5 doors) par 08/91→1997

08/91→1997

Astra SW par 08/91→1997

Astra SW (4 doors) par 08/91→1997

Astra Van par 1994→

Blitz Bedford par 1974→1988

Campo par 1988→

par 1994→2000

Commodore (B) par 1972→1982

Corsa (B) Hatchback (3 doors) par 04/93→1999

par 04/93→1999

Corsa (C) (3 doors) pass 2000→

pass 2000→

Corsa Van par 1992→

1992→

Kadett (E) par 1984→1991

1984→1991

Kadett (E) SW par 1984→1991

Kadett Van par 1984→1991

Manta (B) par 1975→1988

Midi par 1992→1997

1992→1997

Monza par 1978→1988

Rekord par 1972→1986
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OPEL
Rekord SW par 1972→1986

Rekord Van par 1972→1986

Senator par 1978→1988

Tigra par 1993→2003

Tigra + Twintop pass 2004→

PEUGEOT
106 pass 1991→1999

pass 1991→08/99

pass 09/99→

205 par 1983→1997

par 1983→1997

1983→1997

309 par 1985→1994

406 1995→

505 par 1979→1991

604 par 1975→1987

205 Cabrio par 1983→1997

PLYMOUTH
Acclaim par 1989→1995

Colt 1985→1986

1987→1988

Gran Fury par 1974→1989

Grand Voyager par 1984→1990

par 1991→1993

pass 01/94→12/94

1991→1993

1996→

01/94→12/94

01/95→12/95

Horizon 1980→1990

Neon pass 1994→

Roadrunner par 1976→1980

par 01/75→12/75

Sundance par 1987→1994

TC-3 1979→1982

Trailduster par 1974→1981

Volare par 1976→1980

PLYMOUTH
Voyager par 1984→1990

par 1991→1993

pass 01/94→12/94

1991→1993

1996→

01/94→12/94

01/95→12/95

PONTIAC
6000 par 1984→1991

6000 Safari Wagon par 1984→1991

Bonneville par 1970→1986

Catalina par 1971→1981

Fiero par 1984→1988

Firebird par 1970→1992

Grand Am par 1978→1980

Grand Le Mans par 1978→1981

Grand Prix par 1978→1987

Le Mans par 1978→1981

par 1988→1993

Parisienne par 1983→1986

Phoenix par 1980→1984

Safari Wagon par 1987→1989

Trans Am par 1970→1992

1970→1992

PORSCHE
911 pass 1995→1997

924 par 1976→1989

928 par 1976→1989

944 par 1976→1989

948 par 1976→1989

968 par 1992→1995

PROTON
400 Series par 1993→1995

400 Series Hatchback (5 doors) 1996→

Persona 1993→

RENAULT
11 1982→1989

20 par 1975→1985

30 par 1975→1984

18 SW 1978→1986

21 Nevada,Savanna 1986→06/89

07/89→1995

5 Super par 1985→03/89

par 04/89→1996

Avantime pass 2000→

Clio par 1990→06/94

Clio II pass 1998→06/01

pass 1998→09/05

pass 06/01→09/05

Express par 1986→

Extra par 1986→

Megane (3-5 doors) pass 2003→

Megane Coupe pass 2003→

Megane SW pass 2003→

Rapid par 1986→1998

ROLLS ROYCE
Silver Spur par 1980→1990

ROVER
25 par 2000→2001

2000→2001

45 pass 2000→

pass 2001→

2000→

2001→

1800 par 1976→1987

2000 par 1976→1987

2200 par 1976→1987

2300 par 1976→1987

2400 par 1976→1987

2600 par 1976→1987

3500 par 1971→1987

par 1976→1987

par 1987→
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ROVER
200 Series par 1984→1990

200 Series Cabrio par 1990→

200 Series Coupe par 1992→

200 Series Hatchback (3/5 doors) par 1990→1999

1990→1999

25 + Streetwise par 2001→

2001→

400 Series par 1990→1995

400 Series Hatchback (5 doors) pass 1995→1999

1995→1999

400 Series SW (4 doors) pass 1995→1999

400 Series Tourer par 1994→

MG ZR-160 par 2001→

2001→

MG ZS-180 pass 2001→

2001→

Mini guid 2000→

Vanden Plas par 1976→1987

SAAB
600 par 1981→1986

1981→1986

SEAT
Ibiza par 1984→1991

1984→1988

1984→1991

Ibiza SW (3 doors) pass 2001→

Ibiza SW (5 doors) pass 2001→

Inca pass 1995→02/04

1995→02/04

Toledo pass 1998→

SKODA
Favorit par 1988→08/92

Forman par 1988→08/92

Pick Up par 1988→1992

SSANGYONG
KJ par 1993→

Korando par 1993→

SSANGYONG
Korando Family par 1993→

Musso pass 1994→

pass 2004→

Rodius pass 2005→

SUBARU
1300 (Leone) par 1985→

1600 (Leone) par 1985→

1800 (Leone) par 1985→

Bus Transporter E10 4WD par

Forester pass 1998→2000

Impreza pass 1992→2001

Justy guid 1989→1994

pass 1995→

Legacy SW pass 1989→1993

Legacy SW (4 doors) pass 1989→1993

Leone par 1985→

Safari par 1979→1984

SVX 1991→1997

Trendy guid 1989→1990

XT par 1985→1993

SUZUKY
Alto guid 2002→

Baleno Hatchback (3 doors) pass 1995→

Baleno SW pass 1997→2000

pass 2000→

Baleno SW (4 doors) pass 1995→2000

pass 2000→

Cappuccino guid 1993→1996

Ignis pass 2000→

Jimny guid 1998→

Liana pass 2001→

SA-310 Cultus par 1984→1989

pass 1989→1992

Swift par 1984→1989

pass 1989→1992

pass 1993→1999

pass 2005→

SUZUKY
Vitara par 1989→1991

par 1998→

par 1998→

Wagon R pass 1997→2000

pass 2000→

X-90 pass 1995→

TALBOT
Alpine Rapier par 1985→1986

1985→1986

Alpine SX par 1981→1986

Hunter Super par 1976→1986

Minx par 1985→1986

1985→1986

Tagora par 1980→1984

TOYOTA
4Runner par 1989→1992

Avensis Hatchback (5 doors) pass 1998→1999

pass 1999→2000

pass 2000→

Avensis SW pass 1998→1999

pass 1999→2000

pass 2000→

Avensis SW (4 doors) pass 1998→1999

pass 1999→2000

pass 2000→2002

Camry par 1983→1987

pass 1987→1991

1983→1987

1987→1991

Camry SW pass 1987→1991

Carina par 1973→1983

par 1984→1987

1984→1987

Carina E Hatchback (5 doors) pass 1992→1997

Carina E SW (4 doors) pass 1992→1997

Carina II pass 1987→1992

1987→1992
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TOYOTA
Celica par 1982→1986

pass 1987→1991

pass 1992→1993

Chaser par 1982→1987

Corolla par 1983→1987

pass 1987→1991

pass 1992→1996

1992→1996

Corolla Hatchback (3 doors) pass 1997→2000

Corolla Hatchback (3-4-5 doors) pass 2005→

Corolla Hatchback (5 doors) pass 1997→1999

pass 2000→2004

Corolla SW pass 1992→1996

pass 1997→2000

Cressida par 1982→1988

Crown par 1982→1987

Funcruiser pass 1994→

Hi-Ace par 1983→1989

pass 1990→1995

1995→

Land Cruiser par 1985→1987

par 1987→1989

par 1990→1996

pass 1998→2000

Land Cruiser (3 doors) 2002→

Lexus pass 1990→

Lite-Ace guid 1990→1995

MR2 par 1984→1987

par 1987→1991

pass 01/92→12/92

Paseo pass 1995→

Previa pass 2001→2004

RAV-4 pass 1994→2000

Starlet pass 1990→1996

Supra par 1982→1986

pass 1987→1991

pass 1992→1993

TOYOTA
Supra 1993→

Tercel par 1983→1987

pass 1988→1989

VAUXHALL
Agila pass 2000→

Astra Cabrio par 1985→1997

Astra Hatchback (3/5 doors) par 1985→1997

1985→1997

Astra SW par 1985→1991

par 1992→1997

Astra SW (4 doors) par 1992→1997

Astra Van par 1982→1990

par 1990→

Astramax par 1985→1990

par 1990→

Belmont par 1985→1991

Blitz Bedford par 1974→1988

Brava par 1990→

Carlton par 1979→1986

Cavalier Cabrio par 1971→1988

Cavalier Hatchback par 1971→1988

Cavalier SW par 1971→1988

Cavalier SW (4 doors) par 1971→1988

CF par 1976→1988

Combo par 1994→2000

Corsa (3 doors) par 04/93→1999

pass 2000→

Corsa (5 doors) par 04/93→1999

pass 2000→

Corsa Van par 1994→

1994→

Midi par 1984→1990

par 1990→1998

Monza par 1983→

Royale par 1978→1987

Senator par 1983→1989

Tigra par 1993→

VAUXHALL
Viceroy par 1979→1987

VOLKSWAGEN
Caddy pass 1996→02/04

1996→02/04

Corrado 1988→1995

Golf (2) par 1983→1991

Jetta Carat par 1983→1992

Passat par 1980→1988

Passat Variant par 1980→1988

Polo Classic (4 doors) pass 1995→1998

Polo Variant pass 1997→1998

Santana par 1981→1988

Scirocco par 1974→1981

Taro par 1992→

Transporter par 1979→1990

VOLVO
360 par 1982→1989

260 Series 262C par 1976→1982

340 Series par 1979→1989

AIXAM
Record par 1996→

ALFA ROMEO
Alfa 155 par 1992→1997

Alfa 155 Quadrifoglio Verde pass 1992→1997

Alfa 166 pass 1998→2000

pass 2000→

AUDI
A3 pass 2000→03/03

A3 Hatchback (3 doors) pass 1996→2000

A3 Hatchback (5 doors) pass 1999→2000

S3 pass 2000→03/03

S3 Hatchback (3 doors) pass 1996→2000

S3 Hatchback (5 doors) pass 1999→2000

M48
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BMW
5 Series Touring ( E34 ) 1991→1997

Mini pass 2001→

BUICK
Electra par 1985→1990

Park Avenue par 1985→1990

Reatta par 1988→1991

Riviera par 1986→1993

Skylark par 1986→1997

Somerset par 1985→1987

CADILLAC
Catera pass 1997→

Deville par 1985→1990

Eldorado par 1986→1991

Fleetwood par 1989→1990

Seville par 1986→1991

CHEVROLET
Beretta par 1987→1987

Corsica par 1992→1996

Lacetti pass 2005→

Metro pass 1998→

Nubira Hatchback (5 doors) pass 2005→

Nubira SW pass 2005→

pass 2005→

Tacuma pass 2005→

CHRYSLER
Conquest par 1987→1989

Neon pass 1999→2000

CITROËN
C15 par 1984→

Visa par 1978→1988

1978→1988

Xantia pass 1998→

pass 2000→

1992→1997

1998→

2000→

Xantia SW pass 1998→1999

CITROËN
Xantia SW pass 2000→

DACIA
Nova par 1996→1998

DAEWOO
Espero par 1993→1997

Lanos Hatchback (3/5 doors) par 1997→2000

1997→2000

Lanos SW par 2000→

2000→

Lanos SW (4 doors) par 1997→2000

Leganza pass 1997→2000

pass 2000→

Nubira SW pass 2003→

Rezzo pass 2000→2002

pass 2003→

Tacuma pass 2000→2002

pass 2003→

DAIHATSU
Charade Hatchback (3/5 doors) guid 1993→

Charade SW (4 doors) guid 1993→

Extol guid 2000→

Grand Move pass 2001→

Move guid 2000→

Sirion guid 1998→2000

guid 2000→2004

Tacuma pass 2001→

Valera par 1993→

DODGE
Colt guid 1985→1986

guid 1989→1994

Conquest par 1984→1986

EAGLE
Summit pass 1992→1996

FIAT
Barchetta par 1995→2000

par 2000→

Cinquecento par 1992→10/94

FIAT
Cinquecento par 11/94→1998

Coupe pass 1994→

Croma 1986→1991

Seicento par 1998→2000

Stilo pass 2001→

Stilo (3/5 doors) pass 2001→

Stilo (Abarth) pass 2001→

Stilo SW pass 2002→

Tipo par 1988→1993

FIAT AUTO POLAND
Cinquecento par 1992→10/94

par 11/94→

Seicento par 1998→

FORD
Courier par 1990→

Fiesta (3) par 09/89→1995

Fiesta (4) par 1996→10/01

Fiesta Courier par 1990→

Fiesta Van par 1990→

Focus Hatchback (3/5 doors) pass 1998→2004

Focus SW pass 1998→2004

Focus SW (4 doors) pass 1998→2004

Ka guid 1996→

Maverick par 2000→

Mondeo Hatchback (5 doors) 11/00→

Puma par 1997→2000

1997→2000

FORD (USA)
Streetra par 2002→

Tempo par 01/85→12/86

HONDA
Accord pass 1989→1992

pass 1998→2000

pass 2000→2002

Accord 5 doors pass 2000→2002

Accord Aerodeck pass 1989→1992

pass 1992→1995
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HONDA
Accord Aerodeck pass 1995→

Accord Coupe pass 1993→1995

pass 1995→1999

Civic guid 1988→1990

Civic CRX par →1991

Civic Hatchback (5 doors) pass 2004→2005

Civic Shuttle guid →1994

CR-V par 1997→2001

FRV pass 2005→

Integra  R 1997→

Legend guid 1990→1991

pass 1991→2001

pass 2002→

Prelude guid 1987→1992

pass 1992→1996

1992→1996

HYUNDAI
Elantra SW (4 doors) pass 1991→2000

Lantra SW (4 doors) pass 1991→1998

S-Coupe guid 1990→1996

Sonata pass 2000→2005

pass 2006→

INFINITI
G20 pass 1991→

M30 pass 1990→1992

ISUZU
Pick-up pass 2005→

IVECO
Zeta par 1987→

JAGUAR
S-Type pass 2002→

pass 2002→2004

pass 2005→

X-Type SW pass 2005→

JEEP
Cherokee par 2001→

Grand Cherokee par 2001→2002

KIA
Carens pass 1999→2000

pass 2001→

Clarus SW pass 1997→

Clarus SW (4 doors) pass 1995→

Credos pass 1997→

Leo pass 1994→1998

Mentor pass 1994→

Sephia Cabrio pass 1996→2000

Sephia Hatchback (5 doors) pass 1996→2000

Sephia SW pass 2000→

Sephia SW (4 doors) pass 1996→2000

Shuma pass 1998→2000

pass 2000→

1998→2000

LANCIA
Dedra pass 1989→1995

1989→1995

Dedra SW pass 1994→1995

Delta pass 1993→1995

1993→1995

Delta HPE pass 1995→

LAND ROVER
Range Rover 1994→2001

2001→2004

LEXUS
GS 300 pass 1993→1996

GS 430 pass 2000→

IS 200 pass 2001→

IS 300 pass 2001→

MAZDA
121 par 1996→

626 par 1987→1991

pass 1997→1998

pass 1999→2000

pass 2000→

929 par 1987→1991

323 P pass 1999→2000

MAZDA
323 SW (4 doors) pass 1999→2000

323F pass 1995→1998

pass 1999→2000

pass 2000→

1995→1998

323F SW pass 2001→

626 SW par 1990→1997

pass 1998→2000

pass 2001→

Tribute par 2000→

MEGA
Club par 1995→

Ranch par 1995→

MERCEDES
280 SE, SEL ( 116) guid 08/72→08/79

280 SL,SLC ( 107) guid 05/71→08/88

350 SE,SEL ( 116) guid 08/72→08/79

350 SL,SLC ( 107) guid 03/76→07/80

380 SL,SLC ( 107) guid 08/80→08/85

420 SL ( 107) guid 09/85→08/89

450 SE,SEL ( 116) guid 08/72→08/79

450 SL,SLC ( 107) guid 03/76→07/80

500 SL ( 107) guid 05/80→08/89

MINI
Mini pass 2001→

MITSUBISHI
Colt pass 1996→2000

Eclipse 1995→

Galant guid 1986→1989

guid 1989→1991

Galant Hatchback (5 doors) par 1992→1993

pass 1993→1996

Galant SW (4 doors) par 1992→1993

pass 1993→1998

L200 guid 2005→

par 1996→2004

Lancer SW (4 doors) pass 1995→2004
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MITSUBISHI
Mirage pass 1996→

Montero par 1992→1996

par 1997→2002

Pajero par 1992→1996

par 1997→2000

Pajero Pinin pass 1999→

Shogun par 1992→1996

par 1997→

Shogun Pinin par 1999→

Sigma pass 1992→1996

Sigma SW pass 09/93→1996

NISSAN
100NX pass 1991→1996

300ZX 1990→1995

Almera Hatchback (3/5 doors) pass 1995→2000

Almera SW (4 doors) pass 1995→2000

Bluebird par 1986→1991

par 1987→1991

Bluebird SW par 1980→1991

Cedric par 1984→1989

Cherry guid 1982→1986

Double Cab par 1997→

Gloria par 1984→1989

Laurel par 1984→1989

Murano pass 2004→12/04

Pathfinder pass 2005→

Patrol guid 1998→

Pick Up (D21) par 1986→

Prairie par 1986→1988

par 1988→1994

Primera pass 2002→

Primera Hatchback (5 doors) pass 1990→1996

Primera SW pass 1991→1997

pass 2001→

Primera SW (4 doors) pass 1990→1996

Sunny Hatchback (3 doors) pass 1992→1996

Sunny Hatchback (5 doors) pass 1991→1996

NISSAN
Sunny SW pass 1992→1995

Sunny Van pass 1992→

Urvan par 1992→

Vanette pass 1992→1995

OLDSMOBILE
Achieva par 1992→1997

Cutlass Calais par 1985→1991

Cutlass GLS pass 1997→

Delta 88 par 1986→1988

Ninety Eight par 1985→1990

Toronado par 1986→1992

Trofeo par 1988→1992

OPEL
Astra Cabrio pass 2001→2003

Astra Coupe pass 2000→2003

Astra Hatchback (3/5 doors) pass 1998→2003

Astra SW pass 1998→2001

pass 2000→2003

Calibra par 1990→1996

1990→1996

Frontera par 1991→1998

par 1999→

Omega (A) par 1986→1993

Omega (A) SW par 1986→1993

Omega (B) pass 1994→2000

Omega (B) SW pass 1994→2000

pass 2000→

Senator par 1989→1994

Signum pass 2003→

Vectra pass 04/02→

Vectra (A) Hatchback (5 doors) par 1988→1995

1988→1995

Vectra (A) SW (4 doors) par 1988→1995

Vectra (B) Hatchback (5 doors) par 1995→2001

1995→2001

Vectra (B) SW par 1995→2001

Vectra (B) SW (4 doors) par 1995→2001

OPEL
Vectra SW par 2000→03/02

pass 04/02→

Vectra SW (5 doors) par 2000→03/02

2000→03/02

PLYMOUTH
Colt guid 1985→1986

guid 1987→1988

Conquest par 1984→1986

Laser par 1990→1991

Prowler pass 1997→

PONTIAC
Bonneville par 1987→1991

Grand Am par 1985→

PORSCHE
928 par 1995→

RENAULT
19 Hatchback (3/5 doors) 1988→06/89

1990→1996

07/89→1990

Fuego par 1980→1986

1980→1986

Laguna pass 1994→2000

Laguna SW pass 1995→2000

ROVER
800 Series Hatchback (5 doors) par 1986→1992

1986→1992

800 Series SW (4 doors) par 1986→1992

Mini pass 2000→

SEAT
Arosa par 1997→1999

pass 1997→1999

pass 1999→2000

pass 2000→

Cordoba (4 doors) pass 1999→2000

Cordoba SW pass 1997→1999

pass 1999→2000

pass 2000→
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ROVER
Cordoba SW (4 doors) pass 1993→1999

pass 2000→

Ibiza pass 1999→2001

pass 05/93→1999

1992→1993

Leon pass 1999→2000

pass 2000→2005

Toledo pass 1998→

pass 2000→2004

SKODA
Fabia pass 1999→

Fabia SW pass 2000→

Fabia SW (4 doors) pass 2001→

Octavia pass 1996→2000

pass 2002→2004

Octavia SW pass 1996→1999

pass 2000→

Superb pass 11/04→

pass 05/05→

SUBARU
Forester pass 2001→2003

pass 2004→

Legacy Outback pass 1996→2000

Legacy SW pass 1993→1998

Legacy SW (4 doors) pass 1993→1998

Mini Jumbo guid 1992→

Vivio guid 1992→

SUZUKI
Alto guid 1994→1997

par 1998→2002

Grand Vitara par 1998→

Ignis guid 2000→

Xl 7 par 2002→

TATA
Gurkha par 1995→

Loadbeta par 1994→

TOYOTA
Camry pass 1992→2000

pass 2001→

Camry SW pass 1992→2000

Carina E SW pass 1993→1997

Celica pass 1994→1998

FCHV-4 pass 2001→

Land Cruiser guid 1998→2000

MR2 pass 1993→1999

pass 2000→

Previa pass 2005→

RAV-4 pass 2000→

VAUXHALL
Astra Cabrio pass 2001→2003

Astra Coupe pass 2000→2003

Astra Hatchback (3/5 doors) pass 1998→2003

Astra SW pass 1998→2000

pass 2000→2003

Calibra par 1990→1998

1990→1998

Carlton par 1986→1994

Carlton SW par 1986→1994

Cavalier Hatchback par 1988→1995

1988→1995

Cavalier SW (4 doors) par 1988→1995

Frontera par 1991→1998

par 1999→

Omega SW pass 1994→2000

pass 2000→

Omega SW (4 doors) pass 1994→2000

pass 2000→

Senator par 1989→1994

Signum pass 2003→

Vectra pass 04/02→

Vectra Hatchback (5 doors) par 1995→2001

1995→2001

Vectra SW par 1995→2001

par 2001→

VAUXHALL
Vectra SW pass 04/02→

Vectra SW (4 doors) par 1995→2001

pass 2002→

VOLKSWAGEN
Bora pass 1998→08/02

Bora Variant pass 1999→08/02

Caravelle pass →1995

Corrado par 1988→1995

Golf (3) pass 1992→12/95

pass 1996→09/97

Golf (3) Cabrio pass 1993→12/95

pass 01/96→1998

Golf (3) Variant pass 1996→1999

pass 09/93→12/95

Golf (4) pass 10/97→08/02

Golf (4) Cabrio pass 1999→

Golf (4) Variant pass 1999→2000

LT par 1982→1996

Lupo par 1998→1999

pass 1998→1999

pass 1999→

Polo par 2000→10/01

par 08/94→06/95

par 07/95→1999

pass 2000→10/01

pass 08/94→06/95

pass 07/95→1999

Polo Classic (4 doors) pass 1999→2000

Polo Variant pass 1999→2000

Scirocco par 1981→1992

Vento pass 1991→1999

ALFA ROMEO
Alfasud Sprint 1982→1987

AR6 10 par 1985→1989

AR6 14 par 1985→1989

M51
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ALFA ROMEO
Arna L, SL par 1983→1987

Arna Ti par 1983→1987

AUDI
90 par 1980→1985

BMW
3 Series ( E30 ) par 1983→1990

3 Series ( E36 ) pass 1991→1997

3 Series ( E46 ) pass 04/98→2004

3 Series Cabrio (E30 ) par 12/85→09/93

3 Series Cabrio (E36 ) pass 10/93→04/99

3 Series Cabrio (E46 ) pass 05/99→

3 Series Compact ( E36 ) par 1994→1997

pass 1998→10/99

3 Series Compact ( E46 ) pass 11/99→

3 Series Coupe ( E36 ) pass 1991→09/99

3 Series Coupe ( E46 ) pass 10/99→

3 Series Touring ( E30 ) par 1988→1990

3 Series Touring ( E36 ) pass 1991→1994

3 Series Touring ( E36 ) pass 1995→10/99

pass 11/99→2004

M3 par 1986→1990

pass 1991→1998

M3 ( E46 ) pass 1999→

X3 pass 03/04→

Z1 par 1988→1992

Z3 Coupe par 1997→

Z3 Roadster par 1996→

Z4 pass 2003→

CADILLAC
Allante par 1987→1993

XLR par 2004→

CHATENET
Chatenet par 2000→

Stella par 1996→

CHEVROLET
Blazer pass 2000→

pass 2000→

CHEVROLET
Blazer S series par 1995→1999

Chevy-Niva  par 2002→

Corvette par 1984→1994

Evanda pass 2005→

Metro guid 1998→

Prizm guid 1998→

S-10 (S Series) par 1994→

CHRYSLER
Crossfire guid 2003→

Le Baron par 1994→1995

PT Cruiser guid 2000→

PT Cruiser Cabriolet guid 2004→

S10 Pick-Up par 1996→

CITROËN
Axel par 1984→1989

BX par 1982→1995

1982→1995

C25 par 1981→1994

C35 par 1973→1994

Dispatch pass 1995→04/98

pass 05/98→

Evasion pass 1994→04/98

pass 2001→

pass 05/98→2000

Jumpy pass 1995→04/98

pass 05/98→

Saxo guid 1996→10/99

guid 09/99→

Synergie pass 1994→04/98

pass 2001→

pass 05/98→2000

Xantia pass 1992→1997

Xantia SW pass 1995→1997

Xsara pass 1997→2000

pass 2000→

Xsara Coupe pass 1997→2000

Xsara SW pass 1998→2000

CITROËN
Xsara SW pass 2000→

DACIA

Logan par 2004→

DAEWOO
Magnus pass 2002→

Musso guid 1999→

Nubira Hatchback (5 doors) par 1997→2000

Nubira SW par 1997→2000

par 2000→2002

par 2000→

Nubira SW (4 doors) par 1997→2000

Tacuma guid 2000→2002

DAEWOO-PSO
Polonez par 08/93→

Polonez 08/93→

DAF

400 par 1988→

DAIHATSU
Grand Move guid 1997→2000

guid 2000→

guid 2001→

Sirion guid 2005→

Terios guid 1997→

guid 2000→

DODGE
Dakota par 1997→

Durango par 1998→

Monaco par 1990→1991

par 1992→

Neon guid 1994→

Ram 1500, 2500, 3500 par 1994→

Series  50 par 1983→

Stealth par 1991→1996

EAGLE
Medaillon par 1988→1989

Medaillon SW par 1988→1989

Premier par 1988→1992
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EAGLE
Summit guid 1992→1996

guid 01/91→12/91

Talon par 1992→1994

FERRARI
F355 pass 1995→

Mondial par 1980→

Testa Rossa par 1984→1992

FIAT
280 par 1981→1985

Coupe 1994→

Croma par 1986→1991

par 1991→1996

Ducato par 1981→1994

Scudo pass 1995→04/98

pass 05/98→

Talento par 1989→1993

Ulysse pass 1994→04/98

pass 05/98→2001

FORD
Connect Tourneo  pass 2004→

Cougar pass 1998→

Escort (3) 1981→1990

Escort (4) par 1991→1999

1991→1999

Escort (4) Cabrio par 1991→

Escort (4) SW par 10/90→1999

Escort Van par 1990→

1990→

F 150 par 1997→

Granada par 1985→1994

1985→1994

Maverick pass 1993→1999

Mondeo Hatchback (5 doors) pass 1993→10/00

pass 11/00→

Mondeo SW pass 1993→10/00

pass 11/00→

Mondeo SW (4 doors) pass 1993→10/00

FORD
Mondeo SW (4 doors) pass 11/00→

1993→10/00

Orion par 1990→1994

P100 par 1988→1994

Probe guid 1991→1992

par 1992→1997

1992→1997

Scorpio par 1985→1994

par 1995→1998

1985→1994

Scorpio SW par 1992→1994

par 1995→1998

Sierra Hatchback (3/5 doors) par 1981→1993

1981→1993

Sierra Hatchback XR4i, XR4x4 (3/5 doors) par 1981→1993

Sierra SW par 1981→1993

Sierra SW (4 doors) (+Sapphire) par 1981→1993

Tourneo Connect pass 09/02→

Transit par 1971→1986

Transit Connect  pass 09/02→

FORD (USA)
Aspire guid 1994→

Contour pass 1995→

E 100-300 (Econoline) par 1975→1980

E 150-350 (Econoline, Club Wagon) par 1998→

Mustang par 1994→

Taurus par 1986→1988

par 01/95→12/95

pass 1996→

Taurus SW par 1986→1988

par 01/95→12/95

pass 1996→

Tempo par 1986→1994

Tourneo pass 2002→

Windstar pass 1996→

pass 01/95→12/95

FREIGHT ROVER
Sherpa par 1984→

GAZ

3105 par 1992→

Gazelle 3302 par 1993→

GMC
Envoy (S-series) par 1998→

Jimmy (S-series) par 1995→

Sonoma (S-series) par 1994→

TF par 2002→

HONDA
Accord pass 1993→1997

Civic guid 1991→1994

Civic Aerodeck guid 1998→

Civic Coupe guid 1994→

Civic CRX guid 1992→1998

Civic Hatchback (3 doors) guid 1995→1999

Civic Hatchback (5 doors) guid 1995→1999

Civic SW (4 doors) guid 1995→1999

CR-V pass 2002→

HR-V guid 1998→

Insight guid 1999→

Integra  R guid 1997→

Jazz guid 2001→

Legend guid 1991→2001

guid 2002→

Logo guid 1999→2000

guid 2000→

NSV par 2004→

NSX par 1990→

Prelude guid 1992→1996

guid 1997→1998

S2000 pass 1999→2000

S2000 Coupe pass 2000→

HYUNDAI
Accent Hatchback (3/5 doors) guid 1994→2000

1994→2000

Accent SW guid 2000→
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HYUNDAI
Accent SW (4 doors) guid 1994→2000

Atoz/Amica guid 1997→1998

guid 1999→2000

guid 2000→2005

Coupe 1996→2000

2000→

Elantra guid 2001→

2001→

Elantra SW guid 1995→2000

Elantra SW (4 doors) guid 1991→2000

Excel Hatchback (3/5 doors) guid 1994→

1994→

Excel SW (4 doors) guid 1994→

Grandeur pass 2003→

H1 pass 1994→

Lantra SW guid 1995→

Lantra SW (4 doors) guid 1991→1998

guid 1999→

Pony Hatchback (3/5 doors) guid 1994→

1994→

Pony SW (4 doors) guid 1994→

Santa Fe pass 2000→

Satellite pass 1998→2000

pass 2000→

Sonata par 1992→1997

pass 1998→2000

Sonica par 1993→

Starex pass 1997→

Terracan pass 2001→

XG pass 2000→

XG30 pass 1999→

INFINITI
G20 guid 1991→

I30 pass 1996→

M30 guid 1990→1992

Q45 par 1990→1996

pass 1997→

INFINITI
QX-4 pass 1997→

ISUZU

Bighorn par 1991→

Hombre par 1996→

Impulse 1990→1993

NPR par 1998→

NQR par 1998→

Stylus pass 1991→1993

Trooper par 1991→

IVECO
Ducato par 1982→1994

JAGUAR
Double Six par 1986→

Sovereign par 1986→2000

Vanden Plas par 1986→

XJ series par 1986→2000

par 2001→2005

JDM
Titane par 2000→

JEEP
Grand Cherokee par 1993→1998

Grand Wagoneer par 1993→

KIA
Magentis pass 2000→

Sephia guid 1992→1995

Sportage par 1994→

LADA
110 par 2000→

111 par 2000→

2000→

112 par

1106 par 1997→

2110 par 1995→

2111 par 1995→

par 1997→

2112 par 1995→

LADA
2112 1995→

111 SW par

par 2000→

2110, 21103, 21106 par 1997→

Premier par 2000→

LANCIA
Thema par 1989→1995

Thema SW par 1989→1995

Thesis pass 2001→

Zeta pass 07/94→04/98

pass 05/98→2001

LDV
200 par 1989→1996

400 par 1989→1996

Convoy par 1996→

Sherpa par 1984→1989

LEXUS
GS 300 pass 1997→

LS 400 guid 1989→1994

SC 430 pass 2001→

LINCOLN
Continental par 1992→1997

pass 1998→

Navigator par 1997→

MASERATI
Biturbo par 1984→

Ghibli par 1992→

Quattroporte par 1994→

MAZDA
6 2002→

121 guid 1991→1995

626 pass 1992→1996

1999→2000

323 Van guid 1990→

Demio guid 1998→2000

guid 2000→

MPV pass 1988→1995
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MAZDA
MPV pass 1996→1998

MV-X pass 1998→

MX-6 par 1991→1997

RX-7 par 1987→

RX-8 guid 2003→

Xedos 6 pass 1992→

Xedos 9 pass 1993→2000

pass 2000→

MCC
SMART Roaster guid 2002→

SMART Roaster Coupe guid 2002→

MEGA
Mega guid 2000→

MERCEDES
190 -201 par 11/82→12/84

200 -123 par 01/77→12/85

200 T,TE ( 123) par 01/77→12/85

207, 208, 209, 210 par 08/81→1995

220 -123 par 01/77→12/85

230 -123 par 02/76→12/85

230 T,TE ( 123) par 09/78→02/85

240 -123 par 02/76→12/85

240 TD ( 123) par 09/78→02/85

250 -123 par 02/76→12/85

250 T,TD ( 123) par 02/76→12/85

280 -123 par 01/76→12/85

280 TE ( 123) par 01/76→12/85

300 -123 par 01/76→12/85

300 TE ( 123) par 01/76→12/85

307, 308, 309, 310 par 08/81→1995

407, 408, 409, 410 par 08/81→1995

MB 100, 120, 140, 160, 180 par 04/87→

MERCURY
Capri guid 1991→1994

Mystique pass 1995→

Sable pass 1996→

Topaz par 1986→1994

MERCURY
Tracer guid 1994→

Tracer SW guid 1994→

MG

MG Trophy 160 par 2001→

MG ZS180 guid 2001→

MITSUBISHI
3000 GT pass 1992→

1992→

Carisma Hatchback (5 doors) pass 1995→1999

pass 2000→

1995→1999

Carisma SW (4 doors) pass 1995→2000

pass 2001→

Colt guid 1988→1991

guid 1992→1995

pass 2001→2003

Eclipse par 1992→1995

Galant Hatchback (5 doors) 1992→1993

1993→1996

Grand Pajero par 2000→

GTO pass 1990→1996

1990→1996

Lancer Hatchback (5 doors) guid 1988→1992

guid 1992→1995

Lancer SW guid 1987→1992

guid 1992→2004

Lancer SW (4 doors) guid 1988→1992

guid 1992→1995

Mirage guid 1988→1991

guid 1992→1995

Pajero par 2000→

Pajero Sport par 1999→

Shogun Sport par 1999→

Sigma guid 1992→1996

Sigma SW guid 09/93→1996

NISSAN
100NX 1991→1996

200SX par 1988→1994

pass 1994→

1988→1994

350Z + Roadster guid 2003→

Almera Tino 2000→

Bluebird 1987→1991

Cherry Europe par 1984→1986

Eco par 1996→

Kubistar par 2003→

Maxima pass 1989→1994

Micra guid 1992→1997

guid 1998→2002

Patrol pass 1998→

Primastar pass 04/01→

Primera pass 2000→2002

Primera Hatchback (5 doors) pass 1996→2000

Primera SW pass 1997→2000

Primera SW (4 doors) pass 1996→2000

Series L par 1991→

Series M par 1991→

Sunny par 1987→1991

Sunny Hatchback (5 doors) 1991→1996

Terrano II pass 1993→2000

pass 2000→

Trade par 1985→

OLDSMOBILE
Bravada par 1996→

OLTCIT

Oltcit 11,11R,11RS,12TRS,Club par 1985→

OPEL
Agila guid 2000→

Arena par 1998→

Ascona (C) 1981→1988

Astra Cabrio guid 2001→2003

Astra Coupe guid 2000→2003

Astra Hatchback (3/5 doors) guid 1998→2003
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OPEL
Astra SW guid 1998→2001

guid 2000→2003

Combo guid 2001→

Combo (2 Rear doors) guid 2001→

Corsa (C) (3 doors) guid 2000→

Corsa (C) (5 doors) guid 2000→

Kadett (D) 1979→1984

Monterey par 1992→

Monza 1978→1988

Tigra 1993→2003

Tigra + Twintop guid 2004→

PEUGEOT
106 guid 1991→1999

guid 1991→08/99

guid 09/99→

306 pass 1992→2001

1992→2001

806 pass 1994→04/98

pass 05/98→2002

306 Cabrio pass 1992→2000

306 CC pass 2000→

306 Hatchback (3/5 doors) pass 1992→2001

pass 2000→

1992→2001

306 SW pass 1997→2000

pass 2000→

306 SW (4 doors) pass 1992→2001

Expert pass 1995→04/98

pass 05/98→

Express par 1981→1994

J5 par 1981→1994

PLYMOUTH
Colt guid 1989→1994

Laser par 1992→1994

Neon guid 1994→

PMT ENGINEERING
Sherpa 350 (Bursley model) par 1987→

PORSCHE
924 1976→1989

928 par 1989→1994

1976→1989

1989→1994

1995→

944 par 1989→1991

1976→1989

1989→1991

948 par 1989→

1976→1989

1989→

968 1992→1995

PROTON
300 Series guid 1996→

400 Series guid 1996→

400 Series Hatchback (5 doors) guid 1996→

Persona guid 1993→

RENAULT
19 Cabrio, Chamade (4 doors) par 1988→06/89

par 1990→1996

par 07/89→1990

19 Hatchback (3/5 doors) par 1988→06/89

par 1990→1996

par 07/89→1990

21 Hatchback (5 doors) par 1986→06/89

par 07/89→1995

1986→06/89

07/89→1995

21 Nevada,Savanna par 1986→06/89

par 07/89→1995

21 SW (4 doors) par 1986→06/89

par 07/89→1995

Alpine par 1985→1991

Clio par 07/94→1998

Kangoo par 1997→2000

RENAULT
Kangoo par 1997→

par 2000→

Kangoo (2 Rear doors) par 1997→2000

par 1997→

Megane Cabrio pass 1995→2003

Megane Classic (4 doors) pass 1995→2002

Megane Coach,Coupe pass 1995→2000

Megane Coupe pass 2000→2002

Megane Hatchback (5 doors) pass 1995→2000

1995→2000

Megane SW pass 1999→10/01

pass 11/01→2002

Trafic par 1980→02/89

par 03/89→03/01

ROVER
45 guid 2000→

guid 2001→

200 Series Coupe 1992→

400 Series Hatchback (5 doors) guid 1995→1999

400 Series SW (4 doors) guid 1995→1999

600 Series pass 1993→1999

800 Series Coupe par 1992→1998

800 Series Hatchback (5 doors) par 1992→1998

1992→1998

800 Series SW (4 doors) par 1992→1998

Ambassador par 1982→1985

1982→1985

Freight Rover par 1984→

Maestro par 1983→1994

1983→1994

Maestro Van par 1986→1994

MG F par 1995→

MG Maestro par 1983→1990

1983→1990

MG Montego par 1985→1990

par 1990→1994

MG TF135 par 2002→
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ROVER
MG Trophy 160 par 2001→

MG ZS-180 guid 2001→

Montego par 1985→1990

par 1990→1994

Montego SW par 1985→1990

par 1990→1994

Princess 1800, 2000 par 1974→1982

Princess 2200 par 1974→1982

1974→1982

SAAB
9-3 2000→2004

900 Hatchback (5 doors) 1993→

9000 Hatchback (5 doors) par 1984→1991

1984→1991

9000 SW (4 doors) par 1984→1991

9-3 Hatchback (3/5 doors) 1998→2000

SEAT
Ibiza par 1992→1993

Toledo par 1991→1998

SKODA
Favorit par 09/92→1995

Felicia par 1994→

Felicia Pick Up par 1995→

Felicia SW par 1995→

Felicia Van par 1995→

Forman par 09/92→

Pick Up par 1993→

SSANGYONG
Musso guid 1994→

guid 2004→

Musso Saloon,Club,Istana par 1995→1996

par 1997→2003

Rexton par 2003→

SUBARU
Blitzer pass 2001→

Legacy Outback pass 2000→

Legacy SW guid 1989→1993

SUBARU
Legacy SW pass 1999→2000

pass 2000→

Legacy SW (4 doors) guid 1989→1993

pass 1999→2000

Legacy SW (4 doors) pass 2000→

Safari pass 1998→

Streega par 1995→

SVX pass 1991→1997

SUZUKI
Baleno Hatchback (3 doors) guid 1995→

Baleno SW guid 1997→2000

guid 2000→

Baleno SW (4 doors) guid 1995→2000

guid 2000→

SA-310 Cultus guid 1989→1992

Swift guid 1989→1992

Wagon R guid 1997→2000

guid 2000→

TALBOT
Express par 1996→

Matra Murena par 1979→1985

TATA
Indica V3 par 2002→

Safari pass 1998→

Telco par 1996→1997

TOYOTA
Avensis Hatchback (5 doors) 1998→1999

1999→2000

2000→

Camry guid 1987→1991

Camry SW guid 1987→1991

Carina E Hatchback (5 doors) 1992→1997

Carina II guid 1987→1992

Celica guid 1987→1991

guid 1992→1993

1994→1998

1999→2000

TOYOTA
Celica 2000→

Corolla guid 1987→1991

guid 1992→1996

Corolla Hatchback (3 doors) guid 1997→2000

Corolla Hatchback (5 doors) guid 1997→1999

1997→1999

2000→2004

Corolla SW guid 1992→1996

guid 1997→2000

Funcruiser guid 1994→

Hi-Ace guid 1990→1995

Lexus guid 1990→

MR2 guid 1993→1999

guid 2000→

guid 01/92→12/92

Paseo guid 1995→

RAV-4 guid 1994→2000

Starlet guid 1990→1996

guid 1996→1998

Supra guid 1987→1991

guid 1992→1993

pass 1993→

Tercel guid 1988→1989

Yaris guid 2003→2005

VAUXHALL
Agila guid 2000→

Arena par 1998→

Astra Cabrio guid 2001→2003

Astra Coupe guid 2000→2003

Astra Hatchback (3/5 doors) guid 1998→2003

Astra SW guid 1998→2000

guid 2000→2003

Combo guid 2001→

Corsa (3 doors) guid 2000→

Corsa (5 doors) guid 2000→

Monterey par 1992→

Tigra 1993→



175

M51 M53 M53
VAZ
Chevy-Niva  par 2002→

VOLKSWAGEN
LT par 1975→1982

Transporter par 1990→1991

VOLVO
440 1988→1997

780 par 1985→1991

740 SW par 1984→1991

740 SW (4 doors) par 1984→1991

760 SW par 1982→1987

760 SW (4 doors) par 1982→1987

940 SW par 1990→1997

940 SW (4 doors) par 1990→1997

S40 pass 1995→03/2004

V40 pass 1995→05/98

pass 05/98→

ALFA ROMEO
Alfa 155 Quadrifoglio Verde guid 1992→1997

Alfa 156 pass 1997→

Alfa 156 Sport Wagon pass 1999→11/03

pass 12/03→

Alfa 164 par 1987→1998

Alfa 166 guid 1998→2000

guid 2000→

AUDI
100 (+ Quattro) par 1983→1990

100 Avant (+ Quattro) par 1983→1990

1983→1990

200 (+ Quattro) par 1983→1992

200 Avant (+ Quattro) par 1983→1992

1983→1992

80 (+ Quattro) par 1983→1996

80 Avant (+ Quattro) par 1991→1996

90 (+ Quattro) par 1985→1991

A3 guid 2000→03/03

AUDI
A3 Hatchback (3 doors) guid 1996→2000

A3 Hatchback (5 doors) guid 1999→2000

A4 (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

pass 1994→1998

pass 1999→2000

A4 Avant (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

pass 1994→1998

pass 1999→2000

Cabrio par 1991→1995

Coupe (+ Quattro) par 1983→1988

Quattro par 1983→08/00

S2 Coupe (+ Quattro) 1989→1995

1995→

S3 guid 2000→03/03

S3 Hatchback (3 doors) guid 1996→2000

S3 Hatchback (5 doors) guid 1999→2000

S4 (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

pass 1994→1998

pass 1999→2000

S4 Avant pass 2004→

S4 Avant (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

pass 1994→1998

pass 1999→2000

TT par 2000→2002

pass 1998→2000

TT Roadster par 1999→2003

V8 par 08/87→08/91

BMW
3 Series ( E36 ) guid 1991→1997

3 Series Cabrio (E36 ) guid 10/93→04/99

3 Series Compact ( E36 ) guid 1998→10/99

3 Series Coupe ( E36 ) guid 1991→09/99

3 Series Touring ( E36 ) guid 1991→1994

BMW
3 Series Touring ( E36 ) guid 1995→10/99

M3 guid 1991→1998

Z8 par 2000→

CADILLAC
CTS pass 2001→

SRX pass 2004→

CHEVROLET
Blazer guid 2000→

Lacetti guid 2005→

CHRYSLER
Neon guid 1994→1998

PT Cruiser pass 2000→

PT Cruiser Cabriolet pass 2004→

Sebring Cabrio par →1997

DAEWOO
Leganza guid 1997→2000

guid 2000→

Matiz guid 1998→2000

guid 2000→

DAIHATSU
Cuore par 2003→

YRV guid 2001→

FERRARI
360 Modena pass 1999→

F355 guid 1995→

FIAT
Coupe guid 1994→

FORD
Maverick guid 1993→1999

Mondeo Hatchback (5 doors) guid 1993→10/00

Mondeo SW guid 1993→10/00

Mondeo SW (4 doors) guid 1993→10/00

HONDA
Civic Hatchback (5 doors) guid 2004→2005

CR-V guid 2002→

Odyssey pass 1999→

M53
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JAGUAR
Sovereign par 2001→

XJE/XJR par 1997→

XK8 par 1997→2000

par 2000→

XKR par 1997→2000

par 2001→

JEEP
Grand Cherokee par 1999→2000

par 2002→2004

par 2005→

KIA
Clarus SW guid 1997→

Clarus SW (4 doors) guid 1995→

Credos guid 1997→

K2700 guid 1998→

Leo guid 1994→1998

Mentor guid 1994→

Pregio guid 1997→

Rio guid 2000→

Sephia Cabrio guid 1996→2000

Sephia Hatchback (5 doors) guid 1996→2000

Sephia SW guid 2000→

Sephia SW (4 doors) guid 1996→2000

Shuma guid 1998→2000

guid 2000→

LANCIA
Dedra guid 1989→1995

Dedra SW guid 1994→1995

Delta guid 1993→1995

Delta HPE guid 1995→

1995→

Kappa pass 1994→2000

Kappa SW pass 1996→

Lybra pass 1999→11/03

pass 12/03→

Lybra SW pass 1999→11/03

pass 1999→

LANCIA
Lybra SW pass 2001→

pass 12/03→

LAND ROVER
Freelander pass 1997→

LEXUS
GS 300 guid 1993→1996

RX 300 pass 2000→2005

RY 300 pass 2000→

MAZDA
323 guid 1989→1996

guid 1997→1998

1989→1996

626 guid 1992→1996

guid 1997→1998

guid 1999→2000

guid 2000→

1997→1998

2000→

323 P guid 1999→2000

323 SW (4 doors) guid 1999→2000

323F guid 1995→1998

guid 1999→2000

guid 2000→

323F SW guid 2001→

626 SW guid 1998→2000

626 SW guid 2001→

MV-X guid 1998→

MX-3 guid 1991→1998

MX-3 1991→1998

Xedos 6 guid 1992→

Xedos 9 guid 1993→2000

guid 2000→

MCC
SMART Cabrio par 1999→2000

par 2001→

SMART City par 1997→2000

SMART Passion par 2002→

MCC
SMART Pulse par 2002→

SMART Pure par 2002→

MERCEDES
Sprinter pass 04/01→

MITSUBISHI
3000 GT guid 1992→

Canter par 1997→

Carisma Hatchback (5 doors) guid 1995→1999

guid 2000→

Carisma SW (4 doors) guid 1995→2000

guid 2001→

Colt guid 1996→2000

guid 2001→2003

Galant SW (4 doors) 1993→1998

GTO guid 1990→1996

Lancer SW (4 doors) guid 1995→2004

Mirage guid 1996→

Outlander / Airtrek guid 2005→

Sigma guid 1991→1992

Space Star guid 1998→2000

guid 2000→

NISSAN
100NX guid 1991→1996

200SX guid 1994→

300ZX par 1990→1995

Almera Hatchback (3/5 doors) guid 1995→2000

guid 2001→2003

guid 2004→

Almera SW (4 doors) guid 1995→2000

guid 2001→2003

guid 2004→

Maxima guid 1989→1994

Maxima QX pass 1994→1999

Micra guid 2002→

Pathfinder pass 1997→2004

Primera guid 2000→2002

2000→2002
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NISSAN
Primera Hatchback (5 doors) guid 1990→1996

guid 1996→2000

1990→1996

1996→2000

Primera SW guid 1991→1997

guid 1997→2000

Primera SW (4 doors) guid 1990→1996

guid 1996→2000

QX pass 1994→

Sunny Hatchback (3 doors) guid 1992→1996

Sunny Hatchback (5 doors) guid 1991→1996

Sunny SW guid 1992→1995

Sunny Van guid 1992→

Terrano II guid 1993→2000

guid 2000→

OPEL
Vivaro pass 2001→

pass 06/01→

RENAULT
Clio II guid 1998→06/01

guid 1998→09/05

guid 06/01→09/05

Clio II (UK only) par 1998→06/01

Trafic pass 04/01→

SAAB
9-3 par 2000→2004

900 Cabrio par 1993→1998

900 Coupe par 1993→1998

900 Hatchback (5 doors) par 1993→

9000 Hatchback (5 doors) par 1992→1998

1992→1998

9000 SW (4 doors) par 1992→1998

9-3 Cabrio par 1998→2000

par 2000→2002

9-3 Hatchback (3/5 doors) par 1998→2000

SEAT
Arosa guid 1999→2000

guid 2000→

Cordoba (4 doors) guid 1999→2000

Cordoba SW guid 1997→1999

guid 1999→2000

guid 2000→

Cordoba SW (4 doors) guid 1993→1999

guid 2000→

Ibiza guid 1999→2001

guid 05/93→1999

Ibiza SW (3 doors) guid 2001→

Ibiza SW (5 doors) guid 2001→

Inca guid 1995→02/04

Leon guid 1999→2000

guid 2000→2005

Toledo guid 1998→

guid 2000→2004

SKODA
Fabia guid 1999→

Fabia SW guid 2000→

Fabia SW (4 doors) guid 2001→

Octavia guid 1996→2000

guid 2002→2004

Octavia SW guid 1996→1999

guid 2000→

Superb guid 11/04→

SUBARU
Forester guid 1998→2000

guid 2001→2003

Impreza guid 1992→2001

Justy guid 1995→

Legacy Outback guid 1996→2000

Legacy SW guid 1993→1998

Legacy SW (4 doors) guid 1993→1998

SUZUKI
Swift guid 1993→1999

guid 2000→2004

SUZUKI
Swift guid 2005→

TOYOTA
Avensis Hatchback (5 doors) guid 1999→2000

guid 2000→

Avensis SW guid 1999→2000

guid 2000→

Avensis SW (4 doors) guid 1999→2000

guid 2000→2002

Camry guid 1992→2000

Camry SW guid 1992→2000

Carina E Hatchback (5 doors) guid 1992→1997

Carina E SW guid 1993→1997

Carina E SW (4 doors) guid 1992→1997

Celica guid 1994→1998

Hi-Ace par 1995→

Land Cruiser (3 doors) pass 2002→

Supra guid 1993→

Yaris guid 1998→2002

VAUXHALL
Vivaro pass 2001→

VOLKSWAGEN
Bora guid 1998→08/02

Bora Variant guid 1999→08/02

Caddy guid 1996→02/04

Caravelle guid →1995

par 1995→

Fox guid 2005→

Golf (3) guid 1992→12/95

guid 1996→09/97

Golf (3) Cabrio guid 1993→12/95

guid 01/96→1998

Golf (3) Variant guid 1996→1999

guid 09/93→12/95

Golf (4) guid 10/97→08/02

Golf (4) Cabrio guid 1999→

Golf (4) Variant guid 1999→2000

Lupo guid 1999→
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VOLKSWAGEN
Multivan par 1992→02/03

Passat par 1988→1991

par 1992→2002

pass 1992→2002

Passat Variant par 1988→1991

par 1992→2002

pass 1992→2002

Polo Classic (4 doors) guid 1995→1998

guid 1999→2000

Polo Variant guid 1997→1998

guid 1999→2000

Transporter par 1992→02/03

Vento guid 1991→1999

VOLVO
440 par 1988→1997

460 par 1989→1997

480 par 1986→1995

760 SW par 1987→1991

760 SW (4 doors) par 1987→1991

850 SW par 1991→1996

850 SW (4 doors) par 1991→1996

960 SW par 1990→1996

960 SW (4 doors) par 1990→1996

C70 par 1996→2000

par 2000→

S40 guid 1995→03/2004

S70 par 1996→

S90 par 1996→

V40 guid 1995→05/98

guid 05/98→

V70 par 1996→2000

V90 par 1996→

ALFA ROMEO
Alfa 147 guid 2000→2005

Alfa 156 Sport Wagon guid 12/03→

ALFA ROMEO
GT guid 2004→2005

GTV par 1994→

Spider par 1995→

AUDI
100 (+ Quattro) par 1991→1994

100 Avant (+ Quattro) par 1991→1994

A6 (+ Quattro) par 1994→05/01

A6 Allroad par 2000→06/02

A6 Avant (+ Quattro) par 1994→1997

par 1998→05/01

A8 (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→09/02

Cabrio par 1995→08/00

Coupe (+ Quattro) par 1988→08/00

RS6 par 2000→

S2 Coupe (+ Quattro) par 1989→1995

par 1995→

S4 Avant guid 2004→

S6 (+ Quattro) par 1994→05/01

S6 Avant par 2000→06/02

S6 Avant (+ Quattro) par 1994→1997

par 1998→05/01

S8 (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

par 2000→09/02

TT guid 1998→2000

V8 par 08/91→06/94

BENTLEY
Azure par 1991→

Continental R par 1991→1998

BMW
X3 guid 03/04→

X5 pass 1999→

Z4 guid 2003→

BUICK
Century par 1997→

Park Avenue par 1997→

BUICK
Regal par 1997→

CADILLAC
CTS guid 2001→

Seville par 1997→2000

par 2000→

SRX guid 2004→

CHEVROLET
Alero guid 1999→2000

guid 2000→

guid 2005→

Cavalier guid 1995→

par 1997→2000

par 2001→

Evanda guid 2005→

G 1500, 2500, 3500 (Express) par 1996→

Kalos guid 2005→

Lumina par 1995→

Malibu guid 1997→

Matiz guid 2005→

Monte Carlo par 1995→

Nubira Hatchback (5 doors) guid 2005→

Nubira SW guid 2005→

Tahoe par 2000→

Trail Blazer par 2001→

CHRYSLER
300L par 2005→

300M pass 1998→2000

pass 2000→

Cirrus par 1995→

Concorde pass 1993→

Crossfire pass 2003→

Grand Voyager guid 1991→1995

LHS pass 1997→

pass →1994

Neon guid 1999→2000

par 2001→

Sebring par 2000→

M55
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CHRYSLER
Sebring Cabrio par 1997→

Sebring Coupe pass 1995→

Stratus par 1994→

Town & Country guid 01/94→12/94

par 01/95→12/95

Voyager guid 1991→1995

CITROËN
AX par 1986→1997

Berlingo par 1996→2000

par 2001→

par 2002→

Berlingo (2 Rear doors) par 1996→2000

C3 Pluriel guid 2002→

Jumper par 02/94→

Relay par 02/94→

XM par 1989→

XM SW par 1989→

Xsara guid 1997→2000

guid 2000→

Xsara Coupe guid 1997→2000

Xsara SW guid 1998→2000

guid 2000→

ZX par 1991→

ZX SW par 1993→

DAEWOO
Kalos guid 2001→

Lacetti guid 2003→

Magnus guid 2002→

Nubira SW guid 2003→

DODGE
Avenger pass 1995→

Caravan guid 01/94→12/94

par 01/95→12/95

Grand Caravan guid 01/94→12/94

par 01/95→12/95

Intrepid pass 1993→

Stratus par 1995→

DORMOBILE (Bodies)
Ford Transit par 1986→

EAGLE
Summit SW guid 1992→1996

Talon pass 1995→

Vision pass 1993→1997

ERAD
Spacia par 1996→

FIAT
Doblo guid 2001→

Ducato par 1994→

Punto guid 1999→

Punto II Cabrio guid 1999→

Punto II, III (3 doors) guid 1999→

Punto II, III (3/5 doors) guid 1999→

Punto II, III (5 doors) guid 1999→2004

Stilo guid 2001→

Stilo (3/5 doors) guid 2001→

Stilo (Abarth) guid 2001→

Stilo SW guid 2002→

FORD
Connect Tourneo  guid 2004→

Cougar guid 1998→

1998→

Explorer par 2001→

Fiesta (5) guid 11/01→

Focus Hatchback (3/5 doors) guid 1998→2004

Focus SW guid 1998→2004

Focus SW (4 doors) guid 1998→2004

Fusion guid 2002→

Mondeo Hatchback (5 doors) guid 11/00→

1993→10/00

Mondeo SW guid 11/00→

Mondeo SW (4 doors) guid 11/00→

Tourneo par 1995→08 /02

Tourneo Connect guid 09/02→

Transit par 1986→1995

par 1995→02/00

FORD
Transit + Tourneo,Euroline,Nugget par 1995→2000

Transit Connect  guid 09/02→

FORD (USA)
Aerostar par 1986→1997

Contour guid 1995→

Crown Victoria par 1993→

E 150-350 (Econoline, Club Wagon) par 1994→1997

Expedition par 1997→

F 100-350 par 1997→

Tourneo guid 2002→

GMC
G 1500, 2500, 3500 (Savanna, Rally, Vandura) par 1996→

HONDA
Accord guid 1989→1992

guid 1993→1997

guid 1998→2000

guid 2000→2002

Accord 5 doors guid 2000→2002

Accord Aerodeck guid 1989→1992

guid 1992→1995

guid 1995→

Accord Coupe guid 1993→1995

guid 1995→1999

guid 2000→

Civic Shuttle par 1994→1995

par 1995→

Coupe V6 guid 1999→

FCX pass 2003→

Prelude guid 1999→

Shuttle par 1995→

HYUNDAI
Atoz/Amica guid 2006→

Centennial par 1999→2000

par 2000→

Coupe guid 1996→2000

guid 2000→

Getz guid 2002→
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HYUNDAI
Grandeur guid 1993→2002

guid 2003→

Matrix guid 2001→

Santa Fe guid 2000→

Santamo guid 1999→

Sonata guid 1998→2000

guid 2000→2005

Terracan guid 2001→

Trajet pass 2000→

XG guid 2000→

XG30 guid 1999→

INFINITI
I30 guid 1996→

Q45 guid 1997→

QX-4 guid 1997→

ISUZU
Impulse par 1990→1993

Pick-up guid 2005→

Stylus guid 1991→1993

IVECO
Ducato par 1994→

Grinta par 1983→1994

JAGUAR
S-Type par 1999→2001

par 2001→2005

X-Type guid 2002→2004

guid 2005→

par 2000→2001

par 2001→2002

X-Type SW guid 2005→

KIA
Joice guid 1999→

Magentis guid 2000→

LANCIA
Lybra guid 12/03→

Lybra SW guid 12/03→

LAND ROVER
Freelander guid 1997→

Range Rover par 1994→2001

par 2001→2004

par 2005→

LEXUS
IS 200 guid 1999→2000

IS 300 guid 2001→

guid 2001→

LS 400 guid 1995→

RX 300 pass 2006→

RX 400 pass 2006→

LINCOLN
Mark VIII par 1993→

Town Car par 1993→

MASERATI
3200GT par 2001→

Spyder par 2001→

MAZDA
6 guid 2002→

626 1992→1996

6 SW guid 2001→

MPV guid 1988→1995

guid 1996→1998

MCC
SMART Brabus par 2003→

MERCEDES
260 -126 par 12/79→03/91

280 -126 par 12/79→03/91

300 -126 par 12/79→03/91

380 -126 par 12/79→03/91

420 -126 par 12/79→03/91

500 -126 par 12/79→03/91

560 -126 par 12/79→03/91

M Class ( W163) par 1998→2000

par 2001→

SLK ( R170) par 1996→1998

par 1999→2000

MERCEDES
SLK ( R170) par 2000→2003

Sprinter pass 1995→1997

pass 1998→

MERCURY
Grand Marquis par 1993→

Mystique guid 1995→

Villager par 1993→1995

MG
MG ZT 4 porte, SW par 2001→

MG ZT-T SW par 2001→

MICROCAR
All models Virgo par 1996→

Virgo par 2000→

MITSUBISHI
Carisma Hatchback (5 doors) 2000→

Carisma SW (4 doors) 2001→

CityCanter par 1999→

Eclipse pass 1995→

Galant Hatchback (5 doors) guid 1993→1996

Galant SW guid 1996→2001

guid 2002→

Galant SW (4 doors) guid 1993→1998

guid 1999→

Grandis pass 2004→

Outlander / Airtrek guid 2003→2004

Space Runner guid 1991→

Space Wagon guid 1992→1998

NISSAN
Maxima QX guid 1994→1999

Pathfinder guid 1997→2004

QX guid 1994→

Vanette guid 1992→1995

par 1988→1991

OLDSMOBILE
Alero guid 1998→

Cutlass GLS guid 1997→

Intrigue par 1998→
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PEUGEOT
306 guid 1992→2001

405 par 1988→1996

406 pass 1995→

605 par 1989→

306 Cabrio guid 1992→2000

306 CC guid 2000→

306 Hatchback (3/5 doors) guid 1992→2001

guid 2000→

306 SW guid 1997→2000

guid 2000→

306 SW (4 doors) guid 1992→2001

405 SW par 1988→1996

406 SW pass 1996→

Boxer par 02/94→

Partner par 1997→2002

par 2002→

Partner (2 Rear doors) par 1996→2002

Ranch par 1996→

PLYMOUTH
Breeze par 1996→

Grand Voyager guid 01/94→12/94

par 01/95→12/95

Voyager guid 01/94→12/94

par 01/95→12/95

PONTIAC
Grand Prix par 1997→

Sunfire guid 1995→

PORSCHE
911 par 1998→

1998→

911 Carrera par 2001→2004

2001→2004

911 Carrera +S par 2005→

911 GT2 par 2001→

2001→

911 Targa par 2001→

2001→

PORSCHE
Boxster (986) par 1996→2000

par 2001→

Carrera 2001 par 2001→

2001→

Targa par 2001→

2001→

RENAULT
25 par 1984→03/89

par 04/89→1992

1984→03/89

04/89→1992

Alpine par 1992→1994

Espace I par 1984→03/89

par 04/89→1991

Laguna 1994→2000

Megane Cabrio guid 1995→2003

Megane Classic (4 doors) guid 1995→2002

Megane Coach,Coupe guid 1995→2000

Megane Coupe guid 2000→2002

Megane Hatchback (5 doors) guid 1995→2000

Megane SW guid 1999→10/01

guid 11/01→2002

Safrane 1992→1998

1999→

Sport Spider par 1996→

ROVER
75 par 1998→

600 Series guid 1993→1999

75 SW par 2001→

MG ZT 4 porte, SW par 2001→

MG ZT-T SW par 2001→

SAAB
9-5 pass 2000→2002

9-3 Cabrio par 2003→

9-5 Hatchback (5 doors) pass 1997→

9-5 SW pass 1997→2000

pass 2000→

SUBARU
Blitzer guid 2001→

Forester guid 2004→

Impreza par 2001→

Impreza Hatchback guid 2001→

Legacy Outback guid 2000→

Legacy SW guid 1999→2000

guid 2000→

Legacy SW (4 doors) guid 1999→2000

guid 2000→

R1 guid 2005→

SVX guid 1991→1997

SUZUKI
Liana guid 2001→

TALBOT
M72 par 2002→

TATA
Indica par 1999→2001

TOYOTA
Avensis Hatchback (5 doors) guid 1998→1999

Avensis SW guid 1998→1999

Avensis SW (4 doors) guid 1998→1999

Corolla Hatchback (3-4-5 doors) guid 2005→

Corolla Hatchback (5 doors) guid 2000→2004

FCHV-4 guid 2001→

Land Cruiser pass 2001→

Land Cruiser (3 doors) guid 2002→

Land Cruiser (5 doors) guid 2002→

Yaris Verso guid 1999→

VOLKSWAGEN

Business par 2001→

LT pass 1996→

VOLVO
S60 pass 2000→2004

S80 pass 1998→2000

pass 2000→2004



182

M58 M60 M60
AIXAM
Minicar par 2000→

CADILLAC
Escalade par 2005→

CHEVROLET
Tahoe par 2000→

FIAT
Brava par 1995→

Bravo par 1995→

Idea guid 2003→

Marea par 1996→

Marea Weekend par 1996→

Marengo par 1997→

Palio par 1997→

Palio Weekend par 1997→

Panda guid 2003→

Punto par 09/93→1998

Punto Cabrio par 09/93→1998

Siena par 1996→

Strada par 1999→

FIAT AUTO POLAND
Palio / Siena par 1996→

Palio Weekend par 1996→

GRECAV
Grecav par 2000→

LANCIA
Musa guid 2004→

Y par 1996→2003

SAAB
9-3 + Sport Combi par 2005→

BENTLEY
Arnage  T/R par 2001→

BMW
3 Series ( E46 ) guid 04/98→2004

3 Series Cabrio (E46 ) guid 05/99→

3 Series Compact ( E46 ) guid 11/99→

BMW
3 Series Coupe ( E46 ) guid 10/99→

3 Series Touring ( E46 ) guid 11/99→2004

5 Series ( E34 ) pass 1988→1995

5 Series Touring ( E34 ) pass 1991→1997

6 Series pass 1988→2003

7 Series ( E32 ) pass 1986→1995

7 Series ( E38 ) pass 1996→2004

M3 ( E46 ) guid 1999→

M5 pass 1988→1997

X5 guid 1999→

CADILLAC
Catera guid 1997→

CHEVROLET
Camaro par 1997→2000

par 2000→

Tacuma guid 2005→

Trans Sport par 1996→

par 2000→

Venture par 1997→

CHRYSLER
300M guid 1998→2000

guid 2000→

Concorde guid 1993→

LHS guid 1997→

guid →1994

par 1995→1996

New Yorker par 1994→1996

Sebring Coupe guid 1995→

Vision par 1992→

CITROËN
C2 guid 2003→

C3  + X-TR guid 2001→

CX par 1974→1990

CX SW par 1974→1990

Xantia guid 1992→1997

guid 1998→

guid 2000→

CITROËN
Xantia SW guid 1995→1997

guid 1998→1999

guid 2000→

DAEWOO
Rezzo guid 2000→2002

guid 2003→

Tacuma guid 2003→

DAIHATSU
Tacuma guid 2001→

DODGE
Avenger guid 1995→

Intrepid guid 1993→

EAGLE
Talon guid 1995→

Vision guid 1993→1997

FERRARI
360 Modena guid 1999→

FORD
Transit (1 door post.) pass 03/00→

Transit (2 doors post.) pass 03/00→

FORD (USA)
Taurus guid 1996→

Taurus SW guid 1996→

Windstar guid 1996→

guid 01/95→12/95

HONDA
Civic Hatchback (5 doors) + R guid 2000→2005

Civic SW (4 doors) guid 2000→2005

FCX guid 2003→

Odyssey guid 1999→

Stream guid 2001→

HYUNDAI
Sonata guid 2006→

Tucson guid 2004→

ISUZU
Oasis par 1996→

M60
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IVECO
Daily par 1994→10/00

Grinta par 1994→

JAGUAR
S-Type guid 2002→

KIA
Carens guid 1999→2000

guid 2001→

Carnival par 1998→2000

par 2000→

Cerato guid 2004→

Opirus guid 2003→

Sedona par 1998→

Sorento guid 2001→

LADA
Kalina guid 2005→

LANCIA
Kappa guid 1994→2000

Kappa SW guid 1996→

Ypsilon guid 2003→

LEXUS
GS 300 guid 1997→

GS 430 guid 2000→

LS 430 guid 2001→

RX 300 guid 2000→2005

RY 300 guid 2000→

SC 430 guid 2001→

LEGIER
162 Colar, GL par 1996→

Ambra par

LINCOLN
Continental guid 1998→

MAZDA
2 guid 2003→

MPV guid 1999→2000

par 2001→

Premacy guid 1999→2000

guid 2000→

MERCEDES
190 -201 par 07/87→06/93

200 -124 par 01/88→06/93

200 T,TD,TE ( 124) par 01/88→06/93

230 -124 par 01/88→06/93

230 TE ( 124) par 01/88→06/93

250 -124 par 01/88→06/93

250 TD ( 124) par 01/85→06/93

260 -124 par 01/88→06/93

300 -124 par 01/88→06/93

300 Cabrio CE (124) par 03/92→06/93

300 SL ( 129) par 08/89→07/93

300 TE,TD ( 124) par 01/85→06/93

320 -124 par 10/92→06/96

320 Coupe -124 par 10/92→08/93

320 SW -124 par 10/92→06/96

400 E ( 124) par 10/90→06/93

500 -129 par 10/89→08/93

500 E ( 124) par 10/90→06/93

A Class -168 pass 1997→09/04

AMG C36 ( 202) par 07/94→1997

AMG E36 ( 124) par 07/94→10/95

AMG E36 ( 210) par 04/96→03/02

AMG E55 ( 210) par 03/98→03/02

AMG SW E36 ( 124) par 07/94→10/95

C Class -202 par 06/93→04/00

C Class SW -202 par 06/93→02/01

CLK -208 par 1996→05/02

E Class -210 par 07/95→03/02

E Class SW -210 par 07/95→03/02

SL Class -129 par 08/93→09/01

Sprinter guid 1995→1997

guid 1998→

guid 04/01→

Vaneo pass 02/02→

Vario par 1996→

MERCURY
Sable guid 1996→

MITSUBISHI
Carisma GT Evolution guid 2001→

Eclipse guid 1995→

Lancer SW  guid 2005→

Lancer SW EVO 8 guid 2005→

NISSAN
Pathfinder guid 2005→

Primastar guid 04/01→

Serena par 1991→

Vanette par 1995→

X-Trail guid 2001→

OLDSMOBILE
Silhouette par 1997→

OPEL
Meriva par 2002→

Movano par 1998→10/99

Omega (B) guid 1994→2000

Omega (B) SW guid 1994→2000

Omega (B) SW guid 2000→

Signum guid 2003→

Speedster par 2002→

Vectra guid 04/02→

Vectra SW guid 04/02→

Vivaro guid 2001→

guid 06/01→

Zafira par 1998→2000

par 2000→2004

PEUGEOT
406 guid 1995→

1007 guid 2005→

406 SW guid 1996→

PONTIAC
Firebird par 1998→

Trans Am par 1998→

Trans Sport par 1997→
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RENAULT
Espace II par 1991→1996

Laguna guid 1994→2000

Laguna SW guid 1995→2000

Master par 1996→1997

par 1998→10/99

Megane (3-5 doors) guid 2003→

Megane Coupe guid 2003→

Megane Scenic guid 1996→2003

Megane Scenic RX4 guid 1999→04/03

Megane SW guid 2003→

Messenger par 1993→

Safrane par 1999→

pass 1992→1998

Trafic guid 04/01→

ROLLS ROYCE
Silver Seraph par 1998→

SAAB
9-5 guid 2000→2002

9-5 Hatchback (5 doors) guid 1997→

9-5 SW guid 1997→2000

guid 2000→

SSANGYONG
Rodius guid 2005→

SUBARU
Safari guid 1998→

TATA
Safari guid 1998→

TOYOTA
Avensis Hatchback (5 doors) guid 2003→

Avensis SW (4 doors) guid 2003→

guid 2003→

Avensis Verso guid 2001→2002

Corolla SW guid 2001→

Corolla SW (4 doors) guid 2001→

Land Cruiser guid 2001→

Picnic guid 1996→1999

guid 2000→

TOYOTA
Prius guid 1998→2000

guid 2000→2004

RAV-4 guid 2000→

Yaris guid 2006→

VAUXHALL
Meriva par 2002→

Movano par 1998→

Omega SW guid 1994→2000

guid 2000→

Omega SW (4 doors) guid 1994→2000

guid 2000→

Signum guid 2003→

Speedster par 2002→

Vectra guid 04/02→

Vectra SW guid 04/02→

Vectra SW (4 doors) guid 2002→

Vivaro guid 2001→

Zafira par 1998→2000

par 2000→

VOLKSWAGEN
LT guid 1996→

Transporter Commercial vehicle par 03/03→12/04

VOLVO
Cross Country SW par 2000→

S60 guid 2000→2004

S80 guid 1998→2000

guid 2000→2004

V70 par 2000→2004

V70 XC + Cross Country par 2000→2004

XC 70 par 2002→2005

XC 90 SW par 2001→2004

BELLIER
Divane par 2000→

CITROËN
C1 par 2005→

C5 guid 2000→11/03

C5 SW guid 2000→11/03

C8 par 10/05→

Dispatch guid 05/98→

Evasion guid 2001→

guid 05/98→2000

Jumpy guid 05/98→

Synergie guid 2001→

guid 05/98→2000

Xsara Picasso par 1999→2005

FIAT
Scudo guid 05/98→

Ulysse guid 05/98→2001

par 10/05→

HONDA
Accord guid 2002→

FRV guid 2005→

HYUNDAI
H1 guid 1994→

Satellite guid 1998→2000

guid 2000→

Starex guid 1997→

Trajet guid 2000→

LANCIA
Phedra par 10/05→

Thesis guid 2001→

Zeta guid 05/98→2001

LEXUS
RX 300 guid 2006→

RX 400 guid 2006→

MAZDA
5 guid 2005→

MCC
SMART Forfour guid 2004→

M65
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M65 M70 MP29
MERCEDES
A Class -168 guid 1997→09/04

Vaneo guid 02/02→

MITSUBISHI
Colt guid 2004→

NISSAN
Almera Tino guid 2000→

Maxima QX guid 2000→

Murano guid 2004→12/04

Primera guid 2002→

Primera SW guid 2001→

PEUGEOT
107 par 2005→

206 guid 1998→

guid 1998→

307 pass 2001→09/04

806 guid 05/98→2002

807 par 10/05→

206 Coupe guid 2002→

206 SW guid 2001→

307 SW pass 2002→09/04

Expert guid 05/98→

RENAULT
Avantime guid 2000→

Espace III par 1997→2002

Twingo par 1993→

TOYOTA
Avensis Verso guid 2003→

Aygo par 2005→

Camry guid 2001→

Celica guid 1999→2000

Celica guid 2000→

Corolla Verso guid 2001→

Prius guid 2005→

CHRYSLER
Grand Voyager par 1996→2000

Grand Voyager par 2000→

Town & Country par 1996→

Voyager par 1996→

CITROËN
Dispatch guid 1995→04/98

Evasion guid 1994→04/98

Jumpy guid 1995→04/98

Synergie guid 1994→04/98

DODGE
Caravan par 1996→

Grand Caravan par 1996→

FIAT
Scudo guid 1995→04/98

Ulysse guid 1994→04/98

FORD
Transit (1 door post.) guid 03/00→

Transit (2 doors post.) guid 03/00→

JEEP
Varsity par 2000→

LANCIA
Zeta guid 07/94→04/98

PEUGEOT
307 guid 2001→09/04

806 guid 1994→04/98

307 SW guid 2002→09/04

Expert guid 1995→04/98

PLYMOUTH
Grand Voyager par 1996→

Voyager par 1996→

TOYOTA
Previa guid 2001→2004

BMW
Mini 2001→

CHRYSLER
300L 2005→

CITROËN
C1 2005→

C2 2003→

C4 2004→

HONDA
Civic Hatchback (5 doors) 2004→2005

Civic Hatchback (5 doors) + R 2000→2005

JAGUAR
X-Type SW 2005→

MERCEDES
A Class -169 10/04→

B Class  2005→

M LClass  2005→

MINI
Mini 2001→

NISSAN
Micra 2002→

OPEL
Astra SW 2000→2003

Astra SW 2004→

PEUGEOT
107 2005→

1007 2005→

407 + Coupe 2004→

407 SW 2004→

RENAULT
Clio II 1998→06/01

Clio II 06/01→09/05

Twingo 1993→

SAAB
9-3 + Sport Combi 2005→

SUBARU
R1 2005→
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MP29 MP36 MR29
TOYOTA
Aygo 2005→

Yaris 2003→2005

2006→

CITROËN
C3  + X-TR 2001→

C8 2002→09/05

10/05→

Saxo 09/99→

Xantia SW 2000→

FIAT
Ulysse 2002→09/05

10/05→

JAGUAR
X-Type 2005→

LANCIA
Phedra 2002→09/05

10/05→

MCC
SMART Forfour 2004→

NISSAN
Almera Hatchback (3/5 doors) 2004→

Almera SW (4 doors) 2004→

PEUGEOT
106 09/99→

206 1998→

307 2001→09/04

10/04→

807 2002→09/05

10/05→

307 Coupé 10/04→

307 SW 2002→09/04

10/04→

RENAULT
Laguna Grand Tour 2001→

Megane Scenic RX4 1999→04/03

RENAULT
Megane SW 11/01→2002

CITROËN
Xsara Picasso 1999→2005

Xsara SW 1998→2000

2000→

HONDA
Accord 5 doors 2000→2002

OPEL
Astra Hatchback (3/5 doors) 1998→2003

Corsa (C) (3 doors) 2000→

2000→

Meriva 2002→

Vivaro 06/01→

Zafira 1998→2000

2000→2004

PEUGEOT
306 Hatchback (3/5 doors) 2000→

RENAULT
Clio 07/94→1998

Espace III 1997→2002

Kangoo 1997→2000

2000→

Megane Coach,Coupe 1995→2000

Megane Coupe 2000→2002

Megane Scenic 1996→2003

VAUXHALL
Meriva 2002→

AIXAM
Record 1996→

FIAT
Cinquecento 11/94→1998

FIAT AUTO POLAND
Cinquecento 11/94→

AUTOBIANCHI
Y10 1993→1995

FIAT
Panda 1993→2003

Tempra SW 1990→1996

1990→1996

Uno 1990→1995

1990→1995

LANCIA
Y10 1993→

ALFA ROMEO
Alfa 145 1994→03/97

04/97→

BELLIER
Divane 2000→

FIAT
Bravo 1995→

Palio 1997→

Palio Weekend 1997→

Panda 2003→

Punto 09/93→1998

09/93→1998

Punto IV  2005→

Seicento 1998→2000

FIAT AUTO POLAND
Palio Weekend 1996→

Seicento 1998→

LANCIA
Kappa SW 1996→

Musa 2004→

Ypsilon 2003→

MP36

MP41 MR32

MR33

MR29
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MR35 MR50 WK02
ALFA ROMEO
Alfa 147 2006→

Brera  2005→

FIAT
Doblo 2001→

Multipla 1998→

Punto 1999→

Punto II, III (3/5 doors) 1999→

Stilo 2001→

ALFA ROMEO
Alfa 147 2000→2005

Alfa 156 Sport Wagon 1999→11/03

12/03→

FIAT
Idea 2003→

LANCIA
Y 1996→2003

FIAT
Croma 2005→

Tipo 1993→1996

FIAT
Marea Weekend 1996→

Marengo 1997→

LANCIA
Dedra SW 1994→1995

1996→

Lybra 12/03→

Lybra SW 1999→11/03

2001→

ALFA ROMEO
Alfa 146 1994→03/97

04/97→

FIAT
Croma 1991→1996

ALFA ROMEO
Alfa 33 par 1982→1995

Alfa 6 par 1979→1988

Alfa 90 par 1982→1990

Alfetta Coupe GT,GTV par 1977→1985

AUDI
80 par 1978→1983

100 par 1976→1983

200 par 1980→1983

100 Avant par 1976→1983

Coupe par 1980→1983

Quattro par 1980→1983

BMW
3 Series ( E21 ) par 1979→1983

5 Series ( E28 ) par 1979→1988

6 Series par 1979→1988

7 Series ( E23 ) par 1979→1986

M5 par 1984→1988

M535 par 1979→1988

M635 par 1984→1989

CHEVROLET
C/K 1500 par 1992→

C/K 2500 par 1992→

C/K 3500 par 1992→

Spectrum par 1989→1993

Suburban C/K 1500, 2500 par 1994→

Tahoe par 1995→1999

DAEWOO
Aranos par 1995→1997

Nexia Hatchback (3/5 doors) par 1993→

Nexia, Cielo SW (4 doors) par 1993→1997

DAIHATSU
Cuore par 1992→02/93

DODGE
Ram Van 1500, 2500, 3500 par 1998→

EAGLE
Eagle Wagon par 01/88→12/88

FORD
Cortina (5) par 1980→1982

Escort (3) par 1981→1990

Escort (3) Cabrio par 1981→1990

Escort (3) SW par 1980→1990

Escort Van par 1981→1986

par 1986→1989

Explorer par 1991→1997

par 1998→2001

Granada par 1980→1985

Orion par 1983→1990

P100 par 1982→1987

Taunus par 1980→1983

FORD (USA)
Bronco par 1995→1996

F 100-350 par 1994→1996

Festiva par 1989→1993

Ranger par 1992→2001

par 2002→

GMC
C/K 1500 par 1992→

C/K 2500 par 1992→

C/K 3500 par 1992→

Suburban C/K 1500, 2500 par 1994→

Yukon C/K 1500 par 1992→

HONDA
Accord par 1985→1989

Civic par 1984→1987

Concerto par 1988→1996

Legend par 1987→1990

Prelude par 1985→1987

MR38

WK02

MR40

MR41
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WK02 WK02 WK02
HYUNDAI
Excel par 1992→1993

H100 par 1994→

H150 par 1994→

H350 par 1994→

H600 par 1994→

Pony par 1992→1993

Satellite par 1994→1997

Sonata par 1988→1992

ISUZU
Amigo par 1989→

Bus par 1983→

Campo par 1988→1992

Cargo par 1983→

Micro bus par 1983→

Midi par 1988→

Monterey par 06/92→

Rodeo par 1991→

WFR par 1982→1988

WFS par 1982→1988

JEEP
Cherokee par 1997→2001

KIA
Besta par 1992→1997

K3600 par 1996→

Pride par 1991→

Pride SW par 1991→1998

par 1998→

LANCIA
Beta par 1982→1985

Delta par 1981→1993

Delta HF Turbo par 1983→1993

Gamma par 1982→1985

Prisma par 1980→1990

Trevi par 1983→1985

LAND ROVER
Discovery par 1990→1998

Range Rover par 1971→1987

LAND ROVER
Range Rover par 1987→1994

MAZDA
121 par 1988→1990

323 par 1986→1989

323 SW par 1986→1989

par 1986→1989

par 1989→2001

626 Van par 1990→1991

B1800 par 1990→

B2000 par 1990→1996

B2200 par 1990→2000

B2500 par 1990→

B2600 par 1990→

MX-5 par 2000→

MX-5 Miata par 1990→2000

MERCEDES
300 SL ( 107) par 09/85→08/89

U1000,1200 (Series: 425) par 09/87→

U1300,1500,1700 (Series: 425) par 09/87→

U600 (Series: 407) par 01/88→

U800 (Series: 417) par 01/88→

U900,1150 (Series: 417) par 01/88→

MERCURY
Mountaineer par 1997→

MG

MG ZR160 par 2001→

MITSUBISHI
Canter par 1990→1996

L300 par 1992→

Montero par 2002→

Valley par 1994→

NISSAN
Cabstar par 1983→

King Cab par 1986→

Leopard par 1987→1991

Micra par 1982→1991

Patrol par 1985→1995

NISSAN
Patrol par 1995→1997

Silvia par 1987→1989

Skyline par 1987→

Sunny (N13) par 1987→1991

Sunny Van par 1984→1991

Terrano par 1988→1993

Type HTG par 1976→

Type PMA par 1976→

Urvan par 1981→1987

Urvan par 1988→1991

OPEL
Ascona (B) par 1975→1981

Ascona (C) par 1981→1988

Astra Cabrio par 08/91→1997

Astra Hatchback (3/5 doors) par 08/91→1997

Astra SW par 08/91→1997

Astra SW (4 doors) par 08/91→1997

Astra Van par 1994→

Blitz Bedford par 1974→1988

Campo par 1988→

Combo par 1994→2000

Commodore (B) par 1972→1982

Corsa (B) Hatchback (3 doors) par 04/93→1999

Corsa (B) Hatchback (5 doors) par 04/93→1999

Corsa Van par 1992→

Kadett (E) par 1984→1991

Kadett (E) SW par 1984→1991

Kadett Van par 1984→1991

Manta (B) par 1975→1988

Midi par 1992→1997

Monza par 1978→1988

Rekord par 1972→1986

Rekord SW par 1972→1986

Rekord Van par 1972→1986

Senator par 1978→1988

Tigra par 1993→2003
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WK02 WK02 WK02
PEUGEOT
205 par 1983→1997

309 par 1985→1994

505 par 1979→1991

604 par 1975→1987

205 Cabrio par 1983→1997

PONTIAC
Le Mans par 1988→1993

PORSCHE
924 par 1976→1989

928 par 1976→1989

944 par 1976→1989

948 par 1976→1989

968 par 1992→1995

RENAULT
20 par 1975→1985

30 par 1975→1984

5 Super par 1985→03/89

par 04/89→1996

Clio par 1990→06/94

Express par 1986→

Extra par 1986→

Rapid par 1986→1998

ROLLS ROYCE
Silver Spur par 1980→1990

ROVER
25 par 2000→2001

3500 par 1987→

200 Series par 1984→1990

200 Series Cabrio par 1990→

200 Series Coupe par 1992→

200 Series Hatchback (3/5 doors) par 1990→1999

25 + Streetwise par 2001→

400 Series par 1990→1995

400 Series Tourer par 1994→

SAAB
600 par 1981→1986

SKODA
Favorit par 1988→08/92

par 1988→08/92

Forman par 1988→08/92

Pick Up par 1988→1992

SSANGYONG
KJ par 1993→

Korando par 1993→

Korando Family par 1993→

SUZUKI
Vitara par 1998→

TALBOT
Alpine SX par 1981→1986

Tagora par 1980→1984

TOYOTA
Land Cruiser par 1990→1996

VAUXHALL
Astra Cabrio par 1985→1997

Astra Hatchback (3/5 doors) par 1985→1997

Astra SW par 1985→1991

par 1992→1997

Astra SW (4 doors) par 1992→1997

Astra Van par 1982→1990

par 1990→

Astramax par 1985→1990

par 1990→

Belmont par 1985→1991

Blitz Bedford par 1974→1988

Brava par 1990→

Carlton par 1979→1986

Cavalier Cabrio par 1971→1988

Cavalier Hatchback par 1971→1988

Cavalier SW par 1971→1988

Cavalier SW (4 doors) par 1971→1988

Combo par 1994→2000

Corsa (3 doors) par 04/93→1999

Corsa (5 doors) par 04/93→1999

Corsa Van par 1994→

VAUXHALL
Midi par 1984→1990

i par 1990→1998

Monza par 1983→

Royale par 1978→1987

Senator par 1983→1989

Tigra par 1993→

Viceroy par 1979→1987

VOLKSWAGEN
Golf (2) par 1983→1991

Jetta Carat par 1983→1992

Passat par 1980→1988

Passat Variant par 1980→1988

Santana par 1981→1988

Scirocco par 1974→1981

Taro par 1992→

Transporter par 1979→1990

VOLVO
360 par 1982→1989

340 Series par 1979→1989

ALFA ROMEO
Alfa 155 par 1992→1997

DAEWOO
Espero par 1993→1997

Lanos Hatchback (3/5 doors) par 1997→2000

Lanos SW par 2000→

Lanos SW (4 doors) par 1997→2000

DAIHATSU
Valera par 1993→

FIAT
Barchetta par 1995→2000

par 2000→

Cinquecento par 1992→10/94

par 11/94→1998

Seicento par 1998→2000

Tipo par 1988→1993

WK04
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WK04 WK04 WK04
FIAT AUTO POLAND
Cinquecento par 1992→10/94

par 11/94→

Seicento par 1998→

FORD
Courier par 1990→

Fiesta (3) par 09/89→1995

Fiesta (4) par 1996→10/01

Fiesta Courier par 1990→

Fiesta Van par 1990→

Maverick par 2000→

Puma par 1997→2000

HONDA
Civic CRX par →1991

CR-V par 1997→2001

IVECO
Zeta par 1987→

JEEP
Grand Cherokee par 2001→2002

MAZDA
121 par 1996→

626 par 1987→1991

929 par 1987→1991

Tribute par 2000→

MITSUBISHI
Galant Hatchback (5 doors) par 1992→1993

Galant SW (4 doors) par 1992→1993

L200 par 1996→2004

par 2005→

Montero par 1992→1996

par 1997→2002

Pajero par 1992→1996

par 1997→2000

Shogun par 1992→1996

par 1997→

Shogun Pinin par 1999→

NISSAN
Bluebird par 1986→1991

par 1987→1991

Bluebird SW par 1980→1991

Cedric par 1984→1989

Double Cab par 1997→

Gloria par 1984→1989

Laurel par 1984→1989

Pick Up (D21) par 1986→

Prairie par 1986→1988

Urvan par 1992→

OPEL
Calibra par 1990→1996

Frontera par 1991→1998

par 1999→

Omega (A) par 1986→1993

Omega (A) SW par 1986→1993

Senator par 1989→1994

Vectra (A) Hatchback (5 doors) par 1988→1995

Vectra (A) SW (4 doors) par 1988→1995

Vectra (B) Hatchback (5 doors) par 1995→2001

Vectra (B) SW par 1995→2001

Vectra (B) SW (4 doors) par 1995→2001

Vectra SW par 2000→03/02

Vectra SW (5 doors) par 2000→03/02

PORSCHE
928 par 1995→

RENAULT
Fuego par 1980→1986

ROVER
800 Series Hatchback (5 doors) par 1986→1992

800 Series SW (4 doors) par 1986→1992

SUZUKI
Alto par 1998→2002

Grand Vitara par 1998→

VAUXHALL
Calibra par 1990→1998

Carlton par 1986→1994

VAUXHALL
Carlton SW par 1986→1994

Cavalier Hatchback par 1988→1995

Cavalier SW (4 doors) par 1988→1995

Frontera par 1991→1998

par 1999→

Senator par 1989→1994

Vectra Hatchback (5 doors) par 1995→2001

Vectra SW par 1995→2001

par 2001→

Vectra SW (4 doors) par 1995→2001

VOLKSWAGEN
Corrado par 1988→1995

LT par 1982→1996

Scirocco par 1981→1992

BMW
3 Series ( E30 ) par 1983→1990

3 Series Cabrio (E30 ) par 12/85→09/93

3 Series Compact ( E36 ) par 1994→1997

3 Series Touring ( E30 ) par 1988→1990

M3 par 1986→1990

Z3 Coupe par 1997→

Z3 Roadster par 1996→

CHEVROLET
S-10 (S Series) par 1994→

DAEWOO-FSO
Polonez par 08/93→

FIAT
Croma par 1991→1996

ISUZU
NPR par 1998→

NQR par 1998→

KIA
Sportage par 1994→

WK05
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WK05 WK05 WK07
LADA
110 par 2000→

112 par

111 SW par

MERCEDES
200 -123 par 01/77→12/85

200 T,TE ( 123) par 01/77→12/85

220 -123 par 01/77→12/85

230 -123 par 02/76→12/85

230 T,TE ( 123) par 09/78→02/85

240 -123 par 02/76→12/85

240 TD ( 123) par 09/78→02/85

250 -123 par 02/76→12/85

250 T,TD ( 123) par 02/76→12/85

280 -123 par 01/76→12/85

280 TE ( 123) par 01/76→12/85

300 -123 par 01/76→12/85

300 TE ( 123) par 01/76→12/85

MG
MG Trophy 160 par 2001→

MITSUBISHI
Grand Pajero par 2000→

Pajero par 2000→

Pajero Sport par 1999→

Shogun Sport par 1999→

NISSAN
Kubistar par 2003→

RENAULT
21 Hatchback (5 doors) par 07/89→1995

21 Nevada,Savanna par 07/89→1995

21 SW (4 doors) par 07/89→1995

Kangoo par 1997→2000

par 1997→

par 2000→

Kangoo (2 Rear doors) par 1997→2000

par 1997→

ROVER
800 Series Coupe par 1992→1998

800 Series Hatchback (5 doors) par 1992→1998

800 Series SW (4 doors) par 1992→1998

MG F par 1995→

SEAT
Ibiza par 1992→1993

Toledo par 1991→1998

SKODA
Felicia par 1994→

Felicia Pick Up par 1995→

Felicia SW par 1995→

Felicia Van par 1995→

Pick Up par 1993→

VOLVO
940 SW par 1990→1997

940 SW (4 doors) par 1990→1997

ALFA ROMEO
Alfa 155 Quadrifoglio Verde par 1992→1997

LANCIA
Dedra par 1989→1995

Dedra SW par 1994→1995

Delta HPE par 1995→

SEAT
Cordoba SW par 2000→

Cordoba SW  (4 doors) par 1993→1999

par 2000→

Ibiza 05/93→1999

CHRYSLER
Neon par 1994→1998

KIA
K2700 par 1998→

Pregio par 1997→

Rio par 2000→

MAZDA
323 par 1989→1996

par 1997→1998

MITSUBISHI
Sigma par 1991→1992

Space Star par 1998→2000

par 2000→

RENAULT
Clio II 1998→06/01

SEAT
Ibiza SW (3 doors) par 2001→

Ibiza SW (5 doors) par 2001→

Toledo par 1998→

SUBARU
Forester par 1998→2000

Impreza par 1992→2001

Justy par 1995→

VOLKSWAGEN
Polo Variant par 1997→1998

Caddy 1996→02/04

CHEVROLET
Malibu par 1997→

CHRYSLER
Town & Country par 01/94→12/94

DODGE
Caravan par 01/94→12/94

Grand Caravan par 01/94→12/94

EAGLE
Summit SW par 1992→1996

FIAT
Punto 1999→

Punto II Cabrio 1999→

Punto II/III (3 doors) 1999→

Punto II/III (3/5 doors) 1999→

Punto II/III (5 doors) 1999→2004

WK06

WK07

WK08
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WK08 WK12S WK12S
HYUNDAI
Coupe par 1996→2000

par 2000→

Grandeur par 1993→2002

Santamo par 1999→

MITSUBISHI
Space Runner par 1991→

Space Wagon par 1992→1998

PLYMOUTH
Grand Voyager par 01/94→12/94

Voyager par 01/94→12/94

SUZUKI
Liana par 2001→

FIAT
Punto par 09/93→1998

par 09/93→1998

Punto Cabrio par 09/93→1998

LANCIA
Y par 1996→2003

FORD
Escort (4) par 1991→1999

Escort (4) Cabrio par 1991→

Escort (4) SW par 10/90→1999

Escort Van par 1990→

Scorpio par 1995→1998

Scorpio SW par 1995→1998

Sierra Hatchback (3/5 doors) par 1981→1993

Sierra Hatchback XR4i, XR4x4 (3/5 doors) par 1981→1993

Sierra SW par 1981→1993

Sierra SW (4 doors) (+Sapphire) par 1981→1993

CITROËN
Saxo par 1996→10/99

CITROËN
Saxo par 09/99→

DAIHATSU
Grand Move par 2000→

HONDA
Insight par 1999→

Prelude par 1997→1998

MAZDA
RX-8 par 2003→

MCC
SMART Roaster par 2002→

SMART Roaster Coupe par 2002→

MG
MG ZS180 par 2001→

NISSAN
Micra par 1992→1997

par 1998→2002

OPEL
Agila par 2000→

Corsa (C) (3 doors) par 2000→

Corsa (C) (5 doors) par 2000→

Tigra + Twintop par 2004→

PEUGEOT
106 par 1991→1999

par 1991→08/99

par 09/99→

ROVER
45 par 2000→

400 Series Hatchback (5 doors) par 1995→1999

400 Series SW (4 doors) par 1995→1999

SUZUKI
Baleno Hatchback (3 doors) par 1995→

Baleno SW par 1997→2000

Baleno SW (4 doors) par 1995→2000

Wagon R par 1997→2000

par 2000→

TOYOTA
Corolla par 1992→1996

TOYOTA
Corolla Hatchback (3 doors) par 1997→2000

Corolla Hatchback (5 doors) par 1997→1999

Corolla SW par 1992→1996

par 1997→2000

Funcruiser par 1994→

Paseo par 1995→

RAV-4 par 1994→2000

VAUXHALL
Agila par 2000→

Corsa (3 doors) par 2000→

Corsa (5 doors) par 2000→

HYUNDAI
Tucson par 2004→

LANCIA
Ypsilon par 2003→

par 2003→

RENAULT
Megane Scenic par 1996→2003

Megane Scenic RX4 par 1999→04/03

TOYOTA
Avensis Hatchback (5 doors) par 2003→

Avensis SW (4 doors) par 2003→

Avensis SW (5 doors) par 2003→

Avensis Verso par 2001→2002

Corolla SW par 2001→

Corolla SW (4 doors) par 2001→

Picnic par 1996→1999

Prius par 1998→2000

AUTOBIANCHI
Y10 par 1985→1992

FIAT
Duna par 1987→1991

Duna Weekend par 1987→1991

WK09

WK10S

WK12S

WK18

WK15S
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WK18 WK24 WK27S
FIAT
Fiorino par 1988→

Penny par 1988→

Uno par 1983→1989

par 1990→1995

INNOCENTI
Elba par 1990→1997

Mille par 1993→1998

LANCIA
Y10 par 1985→1992

SEAT
Ibiza par 1984→1988

ALFA ROMEO
Alfa 145 par 04/97→

Alfa 146 par 04/97→

FIAT
Brava par 1995→

Bravo par 1995→

Marea par 1996→

Marea Weekend par 1996→

Marengo par 1997→

AUTOBIANCHI
Y10 par 1993→1995

LANCIA
Y10 par 1993→

ALFA ROMEO
Alfa 145 par 1994→03/97

Alfa 146 par 1994→03/97

Alfa 155 par 1992→1997

FIAT
Tempra par 1990→1996

Tempra SW par 1990→1996

Tipo par 1993→1996

LANCIA
Dedra par 1996→

Dedra SW par 1996→

Delta par 1996→

Delta HPE par 1995→

ALFA ROMEO
Alfa 156 par 1997→

Alfa 156 Sport Wagon par 1999→11/03

par 12/03→

LANCIA
Lybra par 1999→11/03

Lybra SW par 1999→11/03

par 1999→

par 2001→

BMW
X5 par 1999→

FIAT

Multipla par 1998→

MERCEDES
Sprinter par 1995→1997

par 04/01→

MITSUBISHI
Eclipse par 1995→

PEUGEOT
406 par 1995→

406 SW par 1996→

VOLKSWAGEN
LT par 1996→

VOLVO
S80 par 1998→2000

ALFA ROMEO
Alfa 147 par 2000→2005

FORD
Fiesta (5) par 11/01→

Fusion par 2002→

CHRYSLER
Neon par 1999→2000

FIAT
Stilo 2001→

Stilo (3/5 doors) 2001→

Stilo (Abarth) 2001→

Stilo SW 2002→

FORD
Focus Hatchback (3/5 doors) par 1998→2004

Focus SW par 1998→2004

Focus SW (4 doors) par 1998→2004

HONDA
Accord par 1998→2000

par 2000→2002

Accord 5 doors par 2000→2002

Accord Coupe par 1993→1995

LEXUS
IS 200 par 2001→

IS 300 par 2001→

MITSUBISHI
Galant Hatchback (5 doors) par 1993→1996

Galant SW (4 doors) par 1993→1998

FIAT
Palio par 1997→

Palio Weekend par 1997→

Siena par 1996→

Strada par 1999→

FIAT AUTO POLAND
Palio / Siena par 1996→

WK21

WK20

WK23

WK24

WK26

WK25S

WK29

WK28S
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WK29S WK32S WKF35
FIAT AUTO POLAND
Palio Weekend par 1996→

SEAT
Arosa par 1997→1999

VOLKSWAGEN
Lupo par 1998→1999

Polo par 2000→10/01

par 08/94→06/95

par 07/95→1999

AUDI
A4 (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

A4 Avant (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

S4 (+ Quattro) par 1994→1998

S4 (+ Quattro) par 1999→2000

S4 Avant (+ Quattro) par 1994→1998

par 1999→2000

VOLKSWAGEN
Passat par 1992→2002

Passat Variant par 1992→2002

AUDI
A3 par 2000→03/03

A3 Hatchback (3 doors) par 1996→2000

A3 Hatchback (5 doors) par 1999→2000

S3 par 2000→03/03

S3 Hatchback (3 doors) par 1996→2000

S3 Hatchback (5 doors) par 1999→2000

SEAT
Arosa par 1999→2000

Cordoba (4 doors) par 1999→2000

Cordoba SW par 1999→2000

SEAT
Ibiza par 1999→2001

Leon par 1999→2000

Toledo par 1998→

SKODA
Fabia par 1999→

Fabia SW par 2000→

Fabia SW (4 doors) par 2001→

Octavia par 1996→2000

Octavia SW par 1996→1999

par 2000→

Superb par 11/04→

par 05/05→

VOLKSWAGEN
Bora par 1998→08/02

Bora Variant par 1999→08/02

Golf (3) par 1996→09/97

Golf (3) Cabrio par 01/96→1998

Golf (3) Variant par 1996→1999

Golf (4) par 10/97→08/02

Golf (4) Cabrio par 1999→

Golf (4) Variant par 1999→2000

Lupo par 1999→

Polo Classic (4 doors) par 1999→2000

Polo Variant par 1999→2000

Vento par 1991→1999

BMW
Mini par 2001→

par 2001→

FIAT
Croma par 2005→

ALFA ROMEO
Alfa 159  par 2005→

ALFA ROMEO
Alfa 147 par 2006→

GT par 2006→

MAZDA
3 par 2004

3 SW par 2004

VOLKSWAGEN
Bora par 09/02→

Bora Variant par 09/02→

Golf (4) par 09/02→12/03

Golf (4) SW par 09/02→09/03

Polo par 10/01→2004

OPEL
Astra + GTC + Coupé par 2004→

Astra SW par 2004→

VAUXHALL
Astra par 2004→

WK32S

WK31S

WK30S

WK33S

WKF34

WKF37

WKF38

WKF36
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ARMANAC DELCO ALFA ROMEO

AP LOCKHEED

ARMAN

AUDI

BOSCH

AF15Z M38

AF16Z M41+MWB1

AF17Z M43+MWB1

AF18Z M45+MWB1

AF19Z M48+MWB1

AF20Z M51+MWB1

AF21Z M53

AF22Z M55

AF24Z M60

AS13A M33+MWB1AK1

AS15A M38

AS16A M41+MWB1

AS17A M43+MWB1

AS18A M45+MWB1

AS19A M48+MWB1

AS20A M51+MWB1

AS21A M53

AS22A M55

AS24A M60

MB13A M33+MWB1AK1

MB14A M36+MWB1

MB15A M38

MB16A M41+MWB1

MB17A M43+MWB1

MB18A M45+MWB1

MB19A M48+MWB1

MB20A M51+MWB1

MB21A M53

MB22A M55

MB24A M60

WB13A M33

WB15A M38

WB16A M41+MWB1

WB18A M45+MWB1

WB19A M48+MWB1

WB20A M51+MWB1

WB22A M55

WB24A M60

59001303 OES WK25S

EG21 M29

EG30 M33

EG40 M41

EG41 M45

EG41S WK02S

EG42 M48

EG42S WK04S

EG50 M51

EG50S WK10S

EG51 M51 + M45

EG51S WK12S

EG52 M55

EG53 M55

EG56S WK14S

EG60 M60

EG61 M60

EG62 WK09

EG62S SK60

EG63 M65

A29R MR29

A32R MR32

A33R MR33

A35R MR35

A38R MR38

A40R MR40

A41R MR41

A50R MR50

CK1 MWB1

CN29 M29

CN33 M33

CN36 M36

CN38 M38

CN41 M41

CN43 M43

CN45 M45

CN48 M48

CN51 M51

CN53 M53

CN55 M55

CN60 M60

CN60 M60

CN65 M65

KA13 WK18

KC01 M45

KC02 M48

KC03 M51

KD04 WK06

KD07 WK09

KD14 WK20

KD15 WK21

KR17 WK24

KS06 WK08

KS09 WK11S

KS10 WK12S

KS11 WK32S

KS12 WK14S

KS18 WK25S

KS20 WK27S

KS21 WK28S

KS24 WK16S

4B9955425 OES M38

003 M55

13 M29

013 M48

014 M55

15 M33

015 M41

17 M41

022 M55

23 M38

25 M43

030 M70

035 M41
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BOSCHBOSCH BOSCH
35 M48

37 M51

38 M51

39 M53

040 M41+MWB1

041 M45+MWB1

51 M55

056 M60

061 M53

71 M60

73 M60

83 M65

091 M60

093 M60

112 M51+MWB1

113 M55+MWB1

189 M60

196 M41

202 M33+MWB1AK1

268 M45

269 M51+M45

298 M48

308 M60

340 M33+MWB1AK1

342 M53+M45

346 M55+M51

361 M51+MWB1

368 M60

375 M41

380 M38

386 M36+MWB1

400 M41

403 M33

404 M36

405 M38

406 M41

407 M45

408 M45

409 M60

410 M51

420 M41

439 M29

450 M45

455 M65

474 M65

480 M48

494 WK09

500 M51

502 M51+M45

515 M41

530 M53

531 M53+M45

532 M70

533 WK06

544 M45

547 M48

550 M55

551 M55+M51

562 M45+MWB1

566 M48+M41

587 M38

600 M60

601 WK09

650 M65

654 M51

671 M41+MWB1

715 M53

790 M51

796 M51

819 M36+MWB1

823 M51

837 M45

845 M41

873 M48

899 M55

938 M41

950 M29

951 M33

952 M38

953 M41

954 M41

955 M45

956 M48

957 M51

958 M53

959 M55

960 M55

973 M45

974 M33

982 M60

984 M60

994 M48

012 (111) M48+MWB1

012 (112) M55

269S WK12S

271S SK60

272S SK60

273S SK60

274S SK60

280H M29

280S WK13S

281S WK13S

298S WK04S

33/34 M45

340H M33

346S WK14S

357S WK13S

380H M38

400H M41

408S WK02S

410S WK10S

420H M41

443S WK14S

450H M45

450S WK02S

465S WK04S

480H M48

480S WK04S

500H M51

500S WK10S

502S WK12S

530H M53

533S WK13S
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CHAMPIONBOSCH CHAMPION

CHAMPION

CITROËN

DOGA

550H M55

551S WK14S

584S WK13S

600H M55

790S WK10S

837S WK02S

927 S WKF37

927S WKF37

928S WKF37

949 S SF65A

S11 M29

S13 M33

S15 M38

S16 / SP16 M41

S17 M43

S18/ SP18 M45

S18/18S WK02S

S19/ SP19 M45

S19/19S WK04S

S20/ SP20 M51

S20/18S WK12S

S20/20S WK10S

S21/ SP21 M53

S21/19S WK13S

S22/ SP22 M55

S22/20S WK14S

S24/ SP24 M60

SP18/18S WK02S

SP19/19S WK04S

SP20/18S WK12S

SP20/20S WK10S

SP21/19S WK13S

SP22/20S WK14S

SP24/24S SK60

SP24MB M60

A48 WK23

AK1 MWB1

K53B WK06

K53C WK07

K55C WK20

K55D WK08

K58D WK09

K58D WK21

K58E WK29

KF53B WKF37

KF55D WKF38

KF55F WKF36

KF58E WKF35

KF62H WKF34

R29 MR29

R32 MR32

R33 MR33

R35 MR35

R38 MR38

R40 MR40

R41 MR41

R50 MR50

R51 WK24

SK45 WK02S

SK48 WK04S

SK48A WK30S

SK51 WK10S

SK51A WK11S

SK51B WK12S

SK53B WK13S

SK53V WK31S

SK53W WK32S

SK55B WK14S

SK55C WK28S

SK55F WK27S

SK55R WK25S

SK60A WK26

SK60H WK15S

SK65H WK16S

X29 M29

X33 M33

X36 M36

X38 M38

X41 M41

X41 WK01

X41P MP41

X43 M43

X45 M45

X45 WK02

X45 WK03

X48 M48

X48 WK04

X48 WK22

X51 M51

X51 WK05

X53 M53

X55 M55

X60 M60

X65 M65

X65 WK19

X70 M70

XS48 WK18

6426XS OES WK14S

6426XX OES WK12S

D33 M33

D35 M36+MWB1

D38 M38+MWB1

D40 M41+MWB1

D42 M43+MWB1

D45 M45+MWB1

D47 WK18

D48 M48+MWB1

D50 M51+MWB1

D55 M55

D60 M60

FU45 WK02S

FU48 WK04S

FU50 WK10S

S1 WK12S

S2 WK11S

S3 WK14S

S5 M55+M41
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HALFORDSDOGA FIAT

DYNA
FISTER

GM

JAPAN PARTS

LANCIA

LUCAS

FIAT

S7 M41

S8 M48

1 M33

2 M38

3 M41

4 M45

5 M51

18 M53+M45

19 M55+M48

21 M53+M51

28 M29

35 M36

40 M41

41 M41+MWB1

43 M43+MWB1

45 M45

46 M45+MWB1

48 WK18

49 M48+MWB1

50 M51

51 M51+MWB1

53 M53

54 M53+M48

55 M55

56 M55

60 M60

65 M65

46S WK02S

49S WK04S

51S WK10S

54S WK13S

57S WK12S

50030077 OES M29

50030078 OES M33

50030079 OES M38

50030080 OES M41

50030081 OES M45

50030082 OES WK18

50030083 OES M48

50030084 OES M51

0K WK13S

0R WK24

2K WK12S

3K WK09

U11 M29

U13 M33

U14 M36

U15 M38

U16 M41

U17 M43

U18 M45

U19 M48

U20 M51

U21 M53

U22 M55

U23 M60

U24 M60

1272206 OES M41

1272207 OES M45

1272208 OES M48

1272237 OES M29

1272250 OES M51

1272731 OES M33

1272734 OES M60

1272736 OES M60

1272976 OES M41

1272977 OES M45

1272978 OES M48

6272202 OES M38

6272249 OES MR40

6272264 OES M48

11 M29

13 M33

14 M36

15 M38

16 M41

17 M43

18 M45

19 M48

20 M51

21 M53

22 M55

24 M60

JSS-X30 M29

JSS-X33 M33

JSS-X35 M36

JSS-X40 M41

JSS-X43 M43

JSS-X45 M45

JSS-X48 M48

JSS-X50 M51

JSS-X53 M53

JSS-X55 M55

JSS-X60 M60

JSS-X70 M70

5911649 OES WK25S

WBK201 WK12S

WBK211 WK13S

WBK221 WK14S

WBK230 WK21

WBK230B WK09

WDB122 MR33

WDB131 MR32

WDB202 WK24

WEB110 M29

WEB110R M29
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MOTORCRAFTLUCAS MARCHAL

MARCHAL

MAZDA

NWB

MERCEDES

MITSUBISHI

MOTORCRAFT

WEB130 M33

WEB130R M33

WEB140 M36

WEB140R M36

WEB150 M38

WEB150R M38

WEB160 M41

WEB160R M41

WEB170 M43

WEB170R M43

WEB180 M45

WEB180R M45

WEB190 M48

WEB190R M48

WEB191 WK18

WEB200 M51

WEB200R M51

WEB210 M53

WEB210R M53

WEB220 M55

WEB220 M55

WEB220R M55

WEB220R M55

WEB242 M60

WEB260 M65

WZB100 MWB1

M155 M55

M156 M55

M164 M51

M28 M29

M302 M33

M35 M36

M38 M38

M402 M43

M41 M41

M45 M45

M450 M48

M46 M45

M48 M48

M49 M48

M500 M51

M501 M51

M51 M51

M53 M53

M53S M53

M55 M55

M550 M55

M551 M55

M56 M55

M60 M60

M600 M55

M62 M60

M65 M65

8RG2673309A OES M45

A 001 820 10 45 OES M60

A 001 820 15 45 OES M55

A 001 820 16 45 OES M60

DP542201 OES M41

DP542202 OES M45

DP542204 OES WK30S

DP542205 OES WK30S

DP542208 OES WK11S

DP542210 OES M51

DP542213 OES M53

DP542215 OES WK28S

1105284 OES M38

1105318 OES M48

1148889 OES M51

1148891 OES M55

2331 S OES M33

2381 S OES M38

2401 P OES M41

2401 S OES M41

2451 S OES M45

2481 S OES M48

2501 S OES M51

2551 S OES M55

27-013 M33

27-014 M36

27-015 M38

27-016 M41

27-017 M43

27-018 M45

27-019 M48

27-020 M51

27-021 M53

27-022 M55

27-024 M60

27-114 M36+MWB1

27-115 M38+MWB1

27-116 M41+MWB1

27-117 M43+MWB1

27-118 M45+MWB1

27-119 M48+MWB1

27-213 M33+MWB1AK1

27-214 M36+MWB1

27-215 M38+MWB1

27-216 M41+MWB1

27-217 M43+MWB1

27-218 M45+MWB1

27-219 M48+MWB1

27-220 M51+MWB1

27-221 M53+MWB1

27-222 M55+MWB1

27-313 M33+MWB1AK1

27-314 M36+MWB1

27-315 M38+MWB1

27-316 M41+MWB1

27-317 M43+MWB1

27-318 M45+MWB1

27-319 M48+MWB1
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PJNWB PJ

PEUGEOT

PJ

POWERTRAIN

27-320 M51+MWB1

27-321 M53+MWB1

27-322 M55+MWB1

27-418 M45

27-419 M48

6426HP OES M41

6426HQ OES M45

6426HS OES M51

6426HV OES M55

6426HX OES M60

6426HZ OES M65

6426JE OES M53

6426JF OES M48

6426KT OES WK12S

6426KV OES WK02S

6426KW OES WK16S

6426KX OES WK14S

6426LA OES WK26

6426LV OES MP36

13 M29

14 M29

16 M29

17 M29

18 M33

19 M36

21 M41

22 M41

23 M41

24 M41

25 M41

26 M43

27 M45

28 M45

29 M48

30 M48

31 M48

32 M51

33 M51

35 M51

36 M53

37 M53

38 M55

39 M55

41 M55

42 M55

44 M60

45 M60

47 M60

50 M65

52 M70

101 M53+M48

102 M51+M45

106 WK09

107 M53+M45

J MWB1

J27 M45+MWB1

J29 M48+MWB1

J32 M51+MWB1

K MWB1

PJ113 M29

PJ120 M36

PJ122 M41

PJ124 M41

PJ126 M43

PJ127 M45

PJ128 M45

PJ129 M48

PJ130 M48

PJ132 M51

PJ136 M53

PJ138 M55

PJ140 M55

PJ144 M60

PJ147 M60

PJ150 M65

PJ200 M41

PJ202 M45

PJ204 M48

PJ206 M51+M45

PJ208 M51+M48

PJ210 M51

PJ214 M51+M45

PJ216 M53+M45

PJ226 M53

PJ228 M53

PJ230 M55+M45

PJ240 M55

PJ244 WK09

PJ246 WK21

PJ250 WK15S

PJ268 M60

PJ270 M60

PJ272 M65

PJ288 M65

R50 WK24

SP218 WK32S

SP220 WK32S

SP232 WK28S

SP236 WK14S

SP264 WK26

SP266 WK26

SP274 WK16S

SP292 WK25S

PEWB 11 M29

PEWB 13 M33

PEWB 14 M36

PEWB 15 M38

PEWB 16 M41

PEWB 17 M43

PEWB 18 M45

PEWB 19A WK18

PEWB 19S M48

PEWB 20 M51

PEWB 21 M53

PEWB 22 M55

PEWB 24S M60

PEWB1 MWB1
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SWFPSV SAAB

QUINTO HAZELL

SAAB

SUZUKI

SWF

TRICO

LWB 11 M29

LWB 13 M33

LWB 14 M36

LWB 15 M38

LWB 16 M41

LWB 17 M43

LWB 18 M45

LWB 19 M48

LWB 20 M51

LWB 21 M53

LWB 22 M55

LWB 24 M60

QAW1000 MWB1

QCW1129 M29

QCW1333 M33

QCW1538 M38

QCW1538P M38

QCW1641 M41

QCW1641P M41

QCW1743 M43

QCW1845 M45

QCW1845P M45

QCW1948 M48

QCW1948P M48

QCW2051 M51

QCW2051P M51

QCW2153 M53

QCW2255P M55

QCW2460 M60

QCW2665 M65

QCW5255 M55

QKW2460 SK60

QKW2460L SK60

QRW2051 WK24

5582531 OES M53

5582549 OES M53

5582556 OES M53

5582572 OES M51

38340-65DP0 OES M48

38340-81AR0 OES M29

38340-840U0 OES M43

38822-64GP0 OES M36

38822-64GP0 OES M38

99000-990AJ-002 OES M36

99000-990AJ-003 OES M43

99000-990AJ-007 OES M48

99000-990AJ-022 OES M29

99000-990AJ-025 OES M43

99000-990AJ-028 OES M48

99000-990AJ-030 OES M48+M41

99000-990AJ-031 OES M50+M45

99000-990AJ-033 OES M55+M45

117 100 M60

117 110 M53

117 113 M60

117 130 M48

117 136 M60

117 137 M60

117 167 M65

117 168 M60

118 061 M70

118 062 M55

118 063 M60

118 067 M60

118 068 M51

118 069 M48

118 076 M55

118 084 M43+MWB1

118 085 M48

118 088 M51

118 089 M53

118 091 M29

118 092 M29

118 093 M33

118 094 M41

118 095 M45

118 096 M38

118 097 M41+MWB1

118 098 M45+MWB1

118 099 M51

118 101 M45

118 102 M48

118 103 M55

118 104 M55

118 107 M45

118 108 M51

118 109 M51

118 201 M29

118 202 M33

118 203 M38

118 204 M41

118 205 M43

118 206 M45

118 207 M48

118 208 M51

118 209 M55

119 319 WKF37

E33A M33

E33B M33

E33Y M33

E35A M36

E35G M36

E35J M36+MWB1

E38A M38

E38B M38

E38J M38+MWB1

E40A M41

E40B M41

E40H M41

E40J M41+MWB1

E43A M43

E43I M43+MWB1

E43J M43+MWB1
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TRICOTRICO TRICO

TRIDON

UNIPART

E45A M45

E45C M45

E45E M45

E45H M45

E45I M45+MWB1

E45J M45+MWB1

E48C M48

E48D M48

E48E M48

E48I M48+MWB1

E48J M48+MWB1

E48K M48

E50C M51

E50D M51

E50E M51

E50H M51

E50I M51+MWB1

E50J M51+MWB1

E50JA M51+MWB1

E50Y M51

E53A M53

E53D M53

E53E M53

E55D M55

E55H M55

E55JA M55+MWB1

E60D M60

E60E M60

E60F M60

E65E M65

E70E M70

RF24 WK24

TT4040 M41

TT4545 M45

TT4848 M48

TT5045 M51+M45

TT5050 M51

TT5353 M53

TT5840 WK09

TT5848 WK21

TTS4545 WK02S

TTS4848 WK04S

TTS5045 WK12S

TTS5050 WK12S

TTS5348 WK13S

TTS5550 WK14S

TV11 M29

TV13 M33

TV14 M36

TV15 M38

TV16 M41

TV17 M43

TV18 M45

TV19 M48

TV20 M51

TV21 M53

TV22 M55

TV24 M60

TV280 M29

TV330 M33

TV350 M36

TV380 M38

TV381 M38+MWB1

TV400 M41

TV430 M43

TV431 M43+MWB1

TV450 M45

TV480 M48

TV481 M48+MWB1

TV500 M51

TV530 M53

TV550 M55

TV600 M60

TW1 M29

TW10 M43+MWB1

TW103 M48

TW11 M43

TW12 M45+MWB1

TW13 M45

TW14 M48

TW140 M41

TW143 M43

TW145 M45

TW148 M48

TW15 M51+MWB1

TW150 M51

TW153 M53

TW155 M55

TW16 M51

TW21 M53

TW25 M48+MWB1

TW27 M55

TW3 M33

TW5 M36

TW6 M38+MWB1

TW7 M38

TW8 M41+MWB1

TW9 M41

TWC160 M60

TWC165 M65

4904 330 M33

4904 380 M38+MWB1

4904 400 M41

4904 401 M41+MWB1

4904 450 M45

4904 451 M45+MWB1

4904 460 M45+MWB1

4904 480 M48

4904 510 M51+MWB1

4904 520 M53

4904 521 M53

4904 560 M55

4904 610 M60

GWB100 MWB1

GWB911 M29

GWB913 M33

GWB914 M36

GWB915 M38

GWB916 M41
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VALEOUNIPART VALEO

VALEO

VAUXHALL

VOLKSWAGEN

GWB917 M43

GWB918 M45

GWB919 M48

GWB920 M51

GWB921 M53

GWB922 M55

GWB924 M60

GWR200 MR33

GWR201 WK24

GWR202 MR32

V1 MR33

V2 WK24

V201 WK13S

V203 WK14S

V204 WK12S

V205 SK60

V210 WK10S

V211 WK02S

V212 WK14S

V28 M29

V3 WK23

V35 M36

V38 M38

V39 M41

V4 MR40

V40 M41+MWB1

V402 M43

V41 M41

V43 M43+MWB1

V44 M43+MWB1

V45 M45

V450 M48

V46 M45+MWB1

V47 WK18

V475 M48

V48 M48

V49 M48

V5 MR35

V500 M51

V501 M51

V503 M51+MWB1

V503 M51+MWB1

V51 M51

V51 M51+MWB1

V52 M51

V53 M53

V55 M55

V550 M55

V56 M55

V575 WK21

V60 M60

V600 M60

V602 M60

V62 M60

V65 M65

V700 M65

VM1 MP29

VM10 M55

VM103 WK14S

VM11 M55

VM12 M55

VM13 M51

VM14 M60

VM16 M60

VM17 M60

VM19 M60

VM2 M41

VM20 M65

VM205 WK26

VM208 WK25S

VM21 M70

VM213 M60

VM216 WK27S

VM22 M41

VM24 M48

VM25 M53

VM26 MP29

VM27 MP36

VM29 M55

VM3 M41

VM30 MP29

VM300 WKF37

VM31 M51

VM32 M29

VM33 M41

VM34 M51

VM4 M45

VM5 WK18

VM6 M45

VM7 M51

VM7 M51

VM8 M51

VM9 M51

91132042 OES M60

93160464 OES M53

93173944 OES M43

93177182 OES M48

VWB0290 OES M29

VWB0330 OES M33

VWB0350 OES M36

VWB0385 OES M38

VWB0400 OES M41

VWB0450 OES M45

VWB0475 OES M48

VWB0500 OES M51

13J 955 425 OES M38

251 955 425 OES M51

2D0 955 425 C OES M55

2D0 955 425B OES M60

331 955 425 OES M33

357 955 425 OES M53

371 955 425 A OES M41

443 955 425 OES M53

533 955 425 B OES M48

6O9 955 425 OES M38

6UO 955 425 OES M51

895 955 425 OES M55
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274381 OES M51

274382 OES M53

274384 OES M53

274385 OES WK11S

274386 OES M41

274429 OES M45

274440 OES M53
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Cross reference guide
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Tabla de equivalencias
Tabela de equivalências
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IVECO

LUCAS

PSV

SWF

BOSCH BOSCH

DOGA

FISTER

IVECO

3 397 018 145 MT4510

3 397 018 150 MT5110

3 397 018 150 MT5110

3 397 018 151 MT5110

3 397 018 151 MT5110

3 397 018 155 MT5510

3 397 018 155 MT5510

3 397 018 156 MT5510

3 397 018 160 MT6010

3 397 018 165 MT654H

3 397 018 165 MT654S

3 397 018 170 MT702H

3 397 018 170 MT704H

3 397 018 170 MT704S

3 397 018 180 MT804S

3 397 018 190 MT904S

3 397 018 199 MT1004S

3 397 110 023 MT704S

3 397 110 278 MT704S

3 397 110 280 MT1004S

3 397 110 283 MT904S

3 397 110 286 MT1004S

3 397 110 287 MT804S

3 397 110 288 MT804S

3 397 110 399 MT654H

3 397 110 433 MT6010

3 397 110 517 MT5110

3 397 110 517 MT5110

3 397 110 652 MT5510

3 397 110 725 MT4510

3 397 110 726 MT5510

3 397 110 727 MT5110

3 397 110 728 MT5510

3 397 110 804 MT5510

3 397 110 899 MT5510

3 397 110 911 MT4510

3 397 110 912 MT5110

3 397 110 913 MT5110

3 397 110 917 MT654S

3 397 110 918 MT704S

3 397 110 928 MT5110

3 397 112 014 MT5510

3 397 112 229 MT1004S

P45 MT4510

P50.1 MT5110

P50.1 MT5110

P50.2 MT5110

P56 MT5510

P60.1 MT6010

P65 MT654S

P65.2 MT654H

P70 MT704S

P80 MT804S

P90 MT904S

P100 MT1004S

C18BB MT4510

C18N MT4510

C20/13 MT5110

C20B MT5110

C20HD MT5110

C22/12 MT5510

C22/13 MT5510

C22H MT5510

C26/12 MT654H

C26/13 MT654S

C26/17 MT654S

C28/13 MT704S

C28/17 MT704S

C36 MT904S

C39 MT1004S

93162764 MT4510

93162765 MT5110

93162766 MT5510

93162767 MT582H

93162770 MT654H

93162771 MT654S

93162772 MT1004S

WCB181 MT4510

WCB201 MT5110

WCB222 MT5510

WCB225 MT5510

WCB246 MT6010

WCB261 MT654S

WCB262 MT654H

WCB280 MT704H

WCB281 MT704S

WCB321 MT804S

WCB361 MT904S

WCB401 MT1004S

CWB5 MT4510

CWB7 MT5510

CWB9 MT704S

CWB11 MT5110

CWB13 MT4510

CWB15 MT5110

CWB17 MT704S

CWB18 MT5110

CWB22 MT654S

CWB23 MT804S

CWB24 MT1004S

CWB33 MT654S

CWB37 MT5510

CWB38 MT5510

CWB40 MT654H

CWB42 MT904S

CWB57 MT804S

111040 MT5110

111043 MT4510

111044 MT5110

111047 MT704S

111048 MT804S
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TRICOSWF SWF
111049 MT1004S

111050 MT4510

111052 MT5510

111054 MT654S

111055 MT704S

111056 MT654S

111209 MT5510

130000 MT1004S

130450 MT4510

130500 MT5110

130501 MT5110

130550 MT5510

130551 MT5510

130600 MT6010

130650 MT654H

130650 MT654S

130651 MT652H

130651 MT654H

130651 MT654S

130700 MT702H

130700 MT704H

130700 MT704S

130701 MT702H

130701 MT704H

130701 MT704S

130800 MT804S

130801 MT804S

130900 MT904S

131000 MT1004S

131700 MT702H

132000 MT1004S

132450 MT4510

132500 MT5110

132501 MT5110

132550 MT5510

132600 MT6010

132651 MT652H

132651 MT654H

132651 MT654S

132702 MT702H

132702 MT704H

132702 MT704S

105445A MT804S

106587A MT5510

108423A MT654H

TX20 MT4510

TX22 MT4510

TX23 MT4510

TX24 MT5110

TX25 MT5110

TX27 MT5110

TX27 MT5510

TX28 MT6010

TX30 MT654S

TX31 MT704S

TX32 MT804S

TX33 MT904S

TX34 MT1004S

TX35 MT5510

TX36 MT5510

TX38 MT654H

TX40 MT704H

TX450 MT4510

TX500 MT5110

TX550 MT5510

TX550 MT5510

TX551 MT5510

TX551 MT5510

TX600 MT6010

TX601 MT6010

TX650 MT654H

TX650 MT654S

TX700 MT704H

TX700 MT704S

TX800 MT804S

TX900 MT904S

TX1000 MT1004S

VS45B2 MT4510

VS45D MT4510

VS45S2 MT4510

VS45T1 MT4510

VS50B2 MT5110

VS50C MT5110

VS50D MT5110

VS55E MT5510

VS55M MT5510

VS55S2 MT5510

VS60D MT6010

VS60E MT6010

VS65M MT654H

VS65S2 MT654S

VS65S3 MT654S

VS70M MT704H

VS70S2 MT704S

VS70S3 MT704S

VS80S3 MT804S

VS90S4 MT904S

VS100S4 MT1004S

TIR450 MT4510

TIR500 MT5110

TIR550 MT5510

TIR551 MT5510

TIR600 MT6010

TIR602 MT6010

TIR603 MT6010

TIR604 MT6010

TIR650 MT654S

TIR651 MT654H

TIR700 MT704S

TIR701 MT702H

TIR800 MT804S

TIR900 MT904S

TIR1000 MT1004S

V214 MT652H
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COMMERCIALE

Mercato Italia
Direzione Fax 011 9017882

Vendite Fax 02 97227510

Service Network Fax 02 97227500

Customer Service Fax 02 97227511/211

Marketing Fax 02 97227647

Aree di Vendita
Area 1 Valle d’Aosta, Piemonte, Liguria,
Tel. 02 97227357/642/435 Lombardia, (escl. Bergamo,

Brescia, Cremona, Mantova),
Toscana, Sardegna, Lazio

Area 2 Veneto, Trentino, Friuli
Tel. 02 97227013/435 Emilia-Romagna,

e province di Bergamo, Brescia, 
Cremona, Mantova

Area 3 Marche, Abruzzo, Molise, 
Tel. 02 97227282/642/357 Campania, Puglia,

Basilicata, Calabria, Sicilia, Umbria
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